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Аннотация
Ими прожита сложная жизнь, полная горя и отчаяния. Но

это нетяжёлая история людей, потерявших всё. Это история о
тех, кто не пал духом, о тех, кто начал вечную борьбу против
империализма. Их зовут Алов и Юнк. Авторитарный режим
угнетает народ Страны Огня, режим становится невыносимым.
Одновременно сепаратистская Организация SA готовится к
расчленению страны. Патриотические силы во главе с Аловом
создают партию для захвата власти в Стране Огня. Вскоре на
арене появляется Организация 16, преследующая цель создать
новый мировой порядок, уничтожив все страны. Предвидя
большую угрозу для мира, Алов начинает войну против
Организации 16, и этим начинается круговорот событий, которые
навсегда изменят не только жизнь героев, но и судьбу всего мира.
Что способно поддержать в вечно изменчивом мире порядок?
Агрессивная сила или вечная борьба?

Содержит нецензурную брань.
Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских

орфографии и пунктуации.



 
 
 

Ариз Гасанов
Вечное Пламя I

Дорогие читатели!
Прежде чем читать книгу Вечное Пламя знайте, что она

написана в жанре антиутопии, но во многом отличается от
привычных нам антиутопий.

Вечное пламя рассказывает о том, как двое патриотов,
которые пережили много тяжёлых трудностей, сражались за
свой народ, за свою страну за его пределами, начнут борьбу,
против режима, угнетающего народ.

Настал новый мировой кризис – третья мировая война,
которая приводит к крушения изжившего себя мирового по-
рядка.

Борьба наших героев на два фронта против режима, а за-
тем более опасный чем режим, организацией 16, которая
преследует никому неизвестные цели, завершиться ли побе-
дой наших героев?

Сюжет более глубок и насыщен событиями глобального
масштаба.

Среди вымышленных героев есть личности реальных лю-
дей, с которыми я очень хорошо знаком.

В книге некоторые места реально существуют, а некото-
рые продукты моей фантазии.



 
 
 

Глава 1. Начало пути

Морозный декабрьский день – это один из тех дней, когда
все, как спящие медведи зимой, сидят под одной крышей и
согреваются возле теплого и удобного домашнего очага.

Морозный ветер стучал по дверям и окнам, но видимо всё
напрасно эти крепости не подлежат чтобы они были захва-
чены холодом унесённым ветром.

Две тысячи двадцать восьмой год был одним из самых
важных для судеб именно двух этих парней, гуляющих в та-
ком холоде на улице.

Они настолько увлечены разговором, что этих двух при-
дурков не волнует ни ночь, ни холодный, морозный ветер.

Они смеются на всю улицу и болтают без остановки.
Впервые этих двух на первый взгляд придурков, я встре-

тил именно в тот день.
Высокий по росту, худой как швабра с карими глазами и

любящий, что не говори подсунуть свою креативные темы
парня звали Лорд Гара Алов.

Нет! Это не то что вы подумали никакой он не Лорд и не
происходит из какого-то знаменитого рода.

Просто этот парень мечтает стать лидером несуществу-
ющей страны, которую создаст видимо. Он успел принять
титул и свою интересную харизму, наполненную креативно-
стью и нестандартностью своего мышления и характера.



 
 
 

А тот, с права низкорослый брюнет, похожий на диджея
маньяка, и худого как деревянная рейка звали Юнк Эфенди.

Постойте не спешите думать, что, он тоже происходит из
какого-то великого рода, нет этот его поэтический псевдо-
ним данный его другом Аловым.

Оба они чем только не увлекались, о чём только они не
разговаривали это знал только Бог.

Может быть, они одни были такими здравомыслящими
так глубоко о жизни, смерти, о политике и режимах государ-
ства, они даже преуспели вмешаться и болтать о боге и о его
предстоящих делах.

Но их больше волновало жизнь человеческая, которая во
многом отражалась в их стихах.

Сегодня они спорили о том, каков тот мир смертный?
– Нет, Юнк Эфенди, ты не понимаешь, тот мир находится

в этом мире может не здесь на Земле, но точно в этой Все-
ленной или в другой в какой-то галактике, – сказал Алов.

– Эх блядь Алов, нет это не в этом мире, ты не прав него-
дяй! – ответил Юнк.

– А давай попробуем? – предложил Алов.
– Я тебя не понял, как? Эксперимент что ли? – спросил

Юнк.
– Давай, я тебя убью, а потом узнаешь, где находиться тот

мир в этом или совсем другом месте? – спросил Алов.
– Нет, отдались от меня маньяк! – ответил Юнк.
– Ну ладно! Я всё-таки прав Юнк Эфенди, твои доводы



 
 
 

не опираются на какие-то факты! – сказал Алов.
– Лады, а что ты думаешь о людях нынешних? – спросил

Юнк.
– Я думаю и могу это передать собственной цитатой, не

отражая уже сотый раз в стихах! – ответил Алов.
– Пах, неужели?! – сказал Юнк.
“Хороших людей осталось столько, сколько думающих

есть об этом!" – процитировал Алов.
– Может быть прав, но я бы сказал, даже меньше чем геи! –

сказал Юнк.
– Неееееет гей тревога! Отдались от меня гей! – ответил

Алов.
– Ладно не обидел, но что ещё сказать о нынешних лю-

дях? – спросил Юнк.
– Я бы привёл свою другую цитату на эту тему! " Никто

и ничто не будет прежним как в моих воспоминаниях это
закон мироздания все и всё должны изменяться в конечном
итоге." – ответил Алов.

– Да ты хорош, цитатмэном или стихмэном звать не знаю,
но психопамэном называть явно буду негодяй! – сказал Юнк.

Ясно одно, их жизнь, их история, их дружба со мной оста-
вили, во мне, в моём сердце глубокую и вечную память о
них!

Может быть, идеальных людей не существует и во всём
мире. Иногда две полностью противоположные люди, оказы-
ваются разными сторонами одной монеты жизни. И они мо-



 
 
 

гут преуспеть только тогда, когда работают вместе.
Вот это цитата точно о них.
В молодёжная время их разделяло расстояние от юга к се-

веру, но это их не останавливало поболтать, обо всём на све-
те, чёрт побери!

Блядь, я следил за ними уже два часа и заболел всем, что
можно заболеть в таком холоде, но они дьяволы, всё ещё там
несмотря на такой поздний час и сильный холодный ветер!

Наконец, Алов сказал, пойду домой завтра на заре спра-
ведливости, как супергерои будем говорить и болтать весь
день о новых вещах нашего мироздания.

– Да, давай Алов уже видимо пора нам! – сказал Юнк.

Сегодня было несколько тепловато по сравнению со вче-
рашним днём в котором лучшее дело, было бы сидеть дома,
как баба и ждать завтрашний день с его новыми сюрпризами.

Государство, в котором мы живём, знают во всём мире,
как Одлар Юрды, которая означает Страна Огней.

Это неспроста так ведь, люди обладают здесь духом и во-
лей огня, которого нет во всём мире.

Этот дух огня проявляется во всём у азербайджанского
народа!

Азербайджанцы – это просто, общее название всех на-
родов Азербайджана, а мои друзья были азербайджанскими
тюрками.



 
 
 

Начиная от тёплых отношений и любви близким и чужим
заканчивая самым неповторимым гостеприимством для всех
народов всех времён.

Но так как свет поглощается чёрной дырой, так и этой
стране Азербайджану, то есть Стране Огней не выйти види-
мо из горизонта событий чёрной дыры.

Политическая ситуация к 2028, как и всегда становился
в этом регионе самым напряжённым слишком много бед и
до этих событий пришлось увидеть азербайджанским тюр-
кам, начиная от этнических чисток, совершенных западным
враждебным соседом и заканчивая установлением некого
режима в стране которое несколько отличается от более
жёстких своих стран собратьев тем, что народ поддерживает
это.

Демократия наполовину есть, а на другую половину со-
всем отсутствует.

Пока ты не направил своё оружие это может быть твои
мысли, протесты, ненависть к этому режиму, ты не опасен,
ты живёшь более демократичной стране о котором можно
только мечтать. Но как только захочешь выразить свою сво-
боду мысли, та самая демократия нарушается самим же пра-
вительством и другими госорганами, ты попадаешь в чёрный
список точнее на первое время под прицел.

Это бомба замедленного действия, пока ты остаёшься сво-
бодным, но это пока.

Так как народ, как я сказал очень горячий и теплокровный



 
 
 

оно не станет восстать против такого режима. Но дело ещё в
другом есть много сил и стран, которые считают процветание
и существование самого Азербайджана для себя угрозой, а
также опасным врагом и оккупация 20% его земель это тоже
одно горе и в другой части в Севере Ирана уже сто-двести лет
под оккупацией находиться и Южный Азербайджан, в кото-
ром живут до сорока миллионов Азербайджанцев. Азербай-
джан – это единственная страна, которая граничит со свои-
ми же бывшими территориями.

И в эту пору порыв национализма и национального духа
очень важен и которая слишком уж виднелась у Лорда Гара
Алова.

Сегодня Гара Алов начал разговор именно на эту острую
политическую тему!

– Я думаю, мой дорогой Эфенди, что маленькие страны
всегда будут жертвами всех несчастий, пока существует этот
мировой порядок, созданный более крупными странами, –
сказал Алов.

– Как мы не пытались убедить себя, что всё будет хорошо,
ничего не станет лучше пока есть те силы, которые считают
для себя наше государство большой опасностью и угрозой
их интересам.

– Я понимаю, мой дорогой друг Алов, но в дело в том, что
это политика не грязная дело, а те, кто стоят у руля политики
и управляют им, имеют грязные интересы, – ответил Юнк.

– Не уже ли у маленькой страны, как наше не будет про-



 
 
 

цветающего будущего так как это соответствует интересам
каких-то неприятелей и тёмных сил?  – задался вопросом
Алов.

– Мой друг ты не осознаёшь одно, жизнь – это борьба меж-
ду правым и неправым, а страна – это более крупный мас-
штаб чем простая людская борьба, – ответил Юнк.

– Да ты прав! Страна требует больше сил и способностей
не одного человека, а целой нации. «Страна выражает волю
и интересы нации, но в нашем случае режим выражает свою
волю и интересы», – сказал Алов.

–  Ты точно хочешь, чтобы нас посадили явно ты него-
дяй! – смеясь ответил Юнк.

– Ты шути, потом я брошу обвинения на тебя и скажу, что
я стал жертвой твоей пустой болтовни! – добавил Алов.

– Ах, ты двуличный маньяк! – ответил Юнк.
– Юнк, я должен донести тебе, что у нас сейчас более се-

рьёзный разговор пойдёт, – сказал Алов.
– О чём интересно? – спросил Юнк.
– Мы уже должны, создать свою партию и прийти к власти

и дальше осуществить свои цели, которые мы планируем на
ближайшие двадцать лет, – ответил Алов.

– Ого приключения начинаются! А скажи-ка мне с чего
нам начать? – спросил Юнк.

– Я думаю на придётся сперва собрать единомышленни-
ков, составить программу партии и дальнейшие цели. Самое
важное, мы должны успеть всё сделать минимум за шесть



 
 
 

месяцев и добиться более большего расположения наших из-
бирателей, – ответил Алов.

– У нас слишком много дел, понимаешь важность всего
этого?

– Даже не представляю, как успеть всё этого сделать за 6
месяцев? – спросил Юнк.

– Ну видимо у нас появилась цель, которая не даст нам
соскучиться на несколько лет!

– А как назвать партию? Кто будет состоять в нашей пар-
тии?

– Я обо всём расскажу, через три дня встретимся в Гяндже
в отеле Вего, – дал знать Алов.

– До того времени, я думаю найду троих подходящих кан-
дидатов.

– А разве стольких людей достаточно? – спросил Юнк.
–  Конечно, политическую партию могут создать, даже

трое в съезде, – ответил Алов.
– Значит, мне тоже придётся потрудиться и найти подхо-

дящих кандидатов, – сказал Юнк.
– Учитывай всё, используй все приёмы познания ума, ха-

рактера, уровень знаний, используй невербальные и психо-
аналитические свои знания во время знакомства с кандида-
тами – это очень важно! – дал знать Алов.

– Видимо, как я сказал нам по-настоящему придётся по-
трудиться! – сказал Юнк.

– Но мы не создаём как Расулзаде1 из ничего государство



 
 
 

мы создаём партию и по сравнению с ним наши дела ничто! –
ответил Алов.

– Да точно, всё ради нашей страны, я сейчас начинаю по-
нимать сложность наших дел, как никогда, – добавил Юнк.

– Ровно через три дня увидимся, мой дорогой Эфенди! –
сказав попрощался Алов.

– И вдруг встал такой ветер, сильный как будто предска-
зывало о грудящемся революционном изменении в сознании
народа.

Скажете, кто этот рассказчик, но я не оставлю вас без све-
дений.

Все меня считают мёртвым, но на самом деле, я выжил и
знаю, если я раскрою свою личность, на это раз, я точно буду
мёртв.

Вы можете меня звать по кодовому имени Хабардар.
Перед тем как рассказать вам о том, как создавалась пар-

тия скажу, что вам много чего раскроется обо мне, но вы
не узнаете всё-таки моё имя, если вы тоже во сне, как и все
другие.

Глава 2. Создание партии

29 декабря 2028 года один из самых приятных дней в ко-
тором не встретишь, ни одного человека, гуляющего в таком
сильном холоде.

В этот день, я тоже собирался на первый съезд партии, ко-



 
 
 

торой ещё не существует до того момента, когда все подхо-
дящие кандидаты не соберутся.

Я вам расскажу, всё без малейших пробелов и даже назо-
ву своё имя, которую вы не знаете. Я делаю это по сообра-
жениям безопасности, понимайте меня.

Все мы сидели в одном шикарном номере отеля Вего и на-
чали болтать обо всём, как нас нашли, какие интересы при-
влекли наше внимание вступить в эту партию, которую ещё
не создали до тех пор, пока мы не придём в согласие едино-
душно.

Все с волнением и нетерпением ожидали Лорда Гара Ало-
ва и Юнк Эфенди.

О них практически ничего не было известно, но пока ря-
дом с нами не заговорил один интеллигентный человек с
чёрными усами, лет двадцать семи, глаза голубые как океан,
на вид был худой, но одетый очень аристократически.

Я узнал о них не мало, пока доходил до сюда.
Гара Алов этот местный гянджинец, как и тот Юнк Эфен-

ди оба получили высшее образование в России и самое ин-
тересное они непредставимо ярые патриоты, которые участ-
вовали в нескольких войнах в Афганистане в Сирии и в Ира-
ке защищая жизнь и интересы азербайджанских субэтносов
проживающих веками на этих землях.

Им обоим пришлось пережить не мало тягот во время
этих войн.

Они смогли открыть до двухсот школ в этих странах в ко-



 
 
 

тором да что образование, спокойствия и стабильности нет.
Благодаря усилиям Лорда Гара Алова, азербайджанские

субэтносы на данный момент могут получать образование на
своём родном азербайджанском языке, вдобавок сохраняют
свою национальную самобытность.

Благодаря этим своим заслугам, он получил титул шахин-
шах Единого Азербайджана.

А его друг Юнк получил признание его прозвища Эфенди
народа и стихов.

Как я в начале говорил, этот Лорд Гара Алов пережил со
своим другом Юнк Эфенди немало смертельных опасностей.

Когда они находились на миротворческой миссии послан-
ным Азербайджаном в Афганистане взялись за оружие и де-
зертировали с поста.

Их объявили дезертирами, и они были объявлены в ро-
зыск. Их двоих Интерпол смог найти только через два года,
когда выяснилось, что они воюют против террористов и по-
этому это служило хорошим поводом чтобы их возвысить до
уровня героев и остановить поиски вернув их назад в Азер-
байджан.

Гара Алов, собрал местных Кызылбашей и Афшаров, ко-
торые являются азербайджанскими субэтносами в Афгани-
стане, воевав вместе сними очистил семь районов вдоль Ка-
була.

И в одной сверхсекретной миссии защиты школы мест-
ными ополченцами, им пришлось ровно два часа выдержать



 
 
 

штурм террористов, а тем временем Юнк Эфенди спас два-
дцать пять учеников школы от неминуемой смерти. Школа
была полностью уничтожена, каждый камень для местных
ополченцев была щитом, которые не пропускали пули в баш-
ку.

Из двадцати пяти солдат Гара Алова, остались десять на
отражение штурма террористов их было порядке пятьдесят
восемь, отряд возглавляемый Юнк Эфенди из пятнадцати
воинов отражая наступление террористов уводила школьни-
ков на безопасное место.

Гара Алов получил пулевое ранение в плечо и тот момент
его лучший друг, Арслан которым подружился он в Афгани-
стане, поспешил помочь, отразив наступление уже тридца-
ти пяти террористов – это был не реальный бой, они смогли
уничтожить двадцати трёх террористов, учитывая, что тер-
рористы нападали с вершины гор спрятавшись за большими
глыбами камней.

Но вдруг в Аслана попали три вражеских пуль, и Гара
Алов закричал нет Арслан!

– Почему ты? – задался вопросом Гара Алов. Я тебе этого
не прощу и в этот миг террористу с помощью снайперской
винтовки удаётся попасть в левый глаз Гара Алов. Он кричит
нет, что со мной случилось и ему очень больно! Чудо что он
смог выжить и находиться в сознании после такого.

– И умирающий Арслан, – сказал, брат только не ты, ты
наша единственная надежда, все мы верим в тебя, не смей



 
 
 

умирать понял.
– Мне осталось недолго, может минут пять или две, но ты

выживешь и отомстишь за нас и станешь хранителем нашего
народа.

Помнишь, я не смог тебе отблагодарить, когда ты сделал
столького для нашего народа и спас мою семью во время
бомбардировки американцами нашего посёлка. Гара Алов
друг на прощанье, я отдаю тебе свой левый глаз, я верю, что
с этими голубыми глазами, ты сможешь понять боль в серд-
цах людей и помочь этим людям, как тогда ты помог мне и
моей семье обладая только чистым сердцем.

Получив эти глаза, ты поймёшь боль других и увидишь
ненависть в сердцах неверных.

Прощай, мой дорогой друг и брат!
– Арслан нет не умирай! – кричит Гара Алов.
– Я обещаю во чтобы то ни стало, отомстить за тебя и за

всех, отныне меня в этом проклятом мире никто и ничто не
сможет остановить!

– Вот значит, откуда этот левый глаз у Лорда Гара Алова
крикнул один из сидящих. Извините не представился, меня
зовут Айрон, значит мы имеем дело с таким великим чело-
веком! – высказался Айрон.

– А как вас звать рассказчик?
– Ох извините меня за такую неуважительность, я просто

так увлёкся рассказом, что забыл представиться. Меня зовут
Гаджи Гянджинский, я специалист в области аналитики.



 
 
 

– Очень рад знакомству! – сказал Айрон.
Этот Айрон, который вспыльчив на первый взгляд обла-

дает необычайными способностями в области военной сфе-
ры, он отставной майор.

Лицо у неё полное, но он человек не толстый, а средний,
рост можно сказать два метра, глаза чёрные как уголь, смот-
рятся очень агрессивно.

Трое тоже представились, один сказал меня зовут Фатали
Гянджинский, он был тоже как Гаджи, одет аристократиче-
ски и смотрелся привлекательно со своим худым телосложе-
нием, был лысым, а не брюнетом как другие сидящие. Он
был одет в пальто как у Шерлока и шляпа как положено у
аристократов. Он был специалистом в области экономики и
явно подходил для управления бюджетом нашей партии, ко-
торую создадим, как придём в согласие, после прихода Гара
Алова и Юнк Эфенди.

Кто-то сказал меня зовут Ариф Гасанов, он был непро-
стым человеком это было видно на его лице. Он оказывает-
ся является хорошим шпионом и специалистом в области,
знать всё, что можно узнать. Явно, он очень пригодится в
наших политических интригах, как я заметил.

Он был одет как другие в костюм, но пока что, он не смог
как-то начать разговор и привлечь на себя внимание других
сидящих рядом с ним.

У него тёмные волосы как будто чёрная краска, телосло-
жение мускулистое не толст и не худ.



 
 
 

Последний сказал, что меня зовут Агшин Севдалы.
Он явно привлёк, моё внимание, так как это единствен-

ный человек, который обладал может после Гара Алова и
Юнк Эфенди таким же влиянием и властью в решениях в
первом съезде партии.

Его специальностью была то, что он был директором ти-
пографии и нескольких издательств, газет. Ещё он был по-
этом, любившим писать стихи, куря сигару и смотря ветре-
ном ночном небе на звёзды.

Уже прошло минут тридцать, их всё же нет! Но все мы
смогли познакомиться за этом время и узнали не мало того,
что нужно.

И вдруг настал самый долгожданный момент дверь от-
крылся, и кто зашёл? Да это был Юнк Эфенди и сказал даю
слово моей коллеге.

– Приветствую всех вас здесь на первом заседании нашей
партии, которую мы здесь, сегодня создадим. Это историче-
ский день! – торжественно сказал Гара Алов.

– Извините за опоздание уважаемые господа, я вижу, что
верно рассчитал время на опоздание и вы тем временем
смогли друг с другом познакомиться.

И с этих слов Гара Алов, все сидящие в номере успокои-
лись, и их агрессия, направленная на него, угасла как будто
никогда и не бывало.

И это всё говорило, о лордовской натуре Гара Алова, о
его успокаивающей властной натуре и харизме, лидерских



 
 
 

качествах, которые нужны во всех организациях как наша!
И минута молчания была нарушена Гаджи Гянджинским.
– Значит, вы тот самый человек, с которым мне пришлось

иметь дело. Это для меня большая честь!
– Я тоже рад, что имею честь знать такого человека как

вы! – ответил Гара Алов.
– Я начну свою речь с того, что цель нашего сегодняшне-

го собрания здесь, это создать партию, которая избавит нас
от авторитарного режима и позволит нам служить интересам
народа.

Я вижу, что нас семеро, если мы объединим свои уникаль-
ные способности и знания, мы создадим небывалую до сих
пор такую организацию, которая будет очень прочная и силь-
ная и вместе, мы изменим судьбу нашей страны, нашего на-
рода, я вам это, точно обещаю!

– Рядом с вами стоит человек, обладающий таким жиз-
ненным опытом, знаниями и способностями, что для него не
существует слово невозможно, – сказал Юнк Эфенди.

– Я ничуть в этом не сомневаюсь и думаю, что такого же
мнения и другие здесь сидящие, после рассказанного мною
истории о вас, – сказал Гаджи Гянджинский.

– Спасибо вам и всем за такую твёрдую уверенность, ко-
торая нужна в любой партии и которую мы не можем встре-
тить в любой партии, – искренне сказал Гара Алов.

– Я объявляю открытым, первый курултай нашей партии!
И так приступим к обсуждению важных вопросов, о том,



 
 
 

как назвать нашу партию, какую программу и цель ввести.
– Могу предложить такое название для партии как Партия

Единая Пламя Азербайджана, – предложил Агшин Севдалы.
– Ну, я думаю, название должно иметь глубокое значение,

не только для нас членов партии, но и для наших избирате-
лей тоже и поэтому, я за название единое, – высказал своё
мнение Гаджи Гянджинский.

– Я бы предложил, другой вариант Партия Вечное Пламя
Азербайджана, – сказал Фатали Гянджинский

– Ну, спорно, я могу сказать, что оба привлекательны, но
я за единый, – ответил Ариф.

Есть в обеих названиях военный дух, но мне кажется Веч-
ное лучше, чем единая. Оно как бы говорит о том, что это
пламя не угаснет никогда, она навеки! – объяснил Айрон.

– Я тоже согласен с вами Айрон и думаю, что нам надо
голосовать чтобы не было больше споров, – предложил Гара
Алов.

– Я против названия Единый так как единство, оно непо-
стоянно, а вечность вечна, она будет всегда, я за название
Вечное Пламя Азербайджана, – согласился Юнк Эфенди.

–  Поднимите руки те, кто за название Единая Партия
Азербайджана, – сказал Гара Алов.

– Значит, трое за название Партия Единая Пламя Азер-
байджана это Агшин Севдалы, Гаджи Гянджинский и Ариф.

И видимо победили те, кто за вечное, так как четыре чле-
на за вечное.



 
 
 

Если нет никаких возражений, мы обсудим сейчас о на-
значении кадров в нашей партии.

– Думаю все согласны с результатами голосования, – сде-
лал вывод Агшин Севдалы.

– Я думаю сейчас нам нужно перейти на более серьёзные
разговоры, – сказал Гаджи Гянджинский.

– Я в том же мнении что и Гаджи, – согласился Ариф.
– Значит, можем приступить к обсуждению, – подтвердил

Фатали.
– Уже пора нам решить всё что связано с созданием пар-

тии и прийти удовлетворению интересов присутствующих
здесь, – заключил Айрон.

– Несомненно, это надо решить здесь и только сегодня, –
ответил Юнк Эфенди.

– И так, я думаю, что как вам известно стало во время
знакомства я узнал, что у нас есть чёткий специалист в об-
ласти экономики не так ли? – спросил Гара Алов.

– Без всяких сомнений! – ответил Ариф.
Все в зале были того же мнения.
– Я думаю, что никто не станет возражать на то, что я на-

значил кого-то в ту, а другую в иную должность. «Если будут
какие-то возражения дайте мне знать», – сказал Гара Алов.

– Я назначаю ответственным за бюджет нашей партии Фа-
тали Гянджинского он хороший специалист в области эко-
номики.

На должность нашего разведчика, назначаю Арифа ко-



 
 
 

торый обладает, как мы знаем несомнительным талантом
узнать всё что можно узнать.

Должность директора типографии и издательства нашей
партии возлагаю на Агшина Севдалы.

Должность организации безопасности и охраны членов
нашей партии возлагается на отставного майора Айрона.

Управление всеми делами и анализом нашей эффектив-
ной внутренней и внешней политики займётся Гаджи Гян-
джинский.

На должность Отчёты о результатах нашей внутренней и
внешней политики назначаю Юнк Эфенди.

Кто не согласен и возражает против моих решений?
– Я думаю, что я вполне согласен, – ответил Гаджи Гян-

джинский.
– Думаю, что вы назначили всех по их же назначениям и

специальностям, – сказал Агшин Севдалы.
– Я согласен с Агшином! – согласился Ариф.
–  Нет причин возразить, если эти должности, на кото-

рые нас назначили, являются нашей специальностью – ска-
зал Айрон.

– Ну, всё по полкам расставил Гара Алов, – ответил Фа-
тали.

– Возражений видимо не у меня, не у других членов на-
шей партии нет, – добавил Юнк Эфенди.

– Если всё так хорошо сейчас главный вопрос кто согласен
на, то чтобы я был избран лидером нашей партии? – спросил



 
 
 

Гара Алов.
– Ну, я не против, – ответил Агшин Севдалы.
– Узнав вас, мне будет стыдно пойти против вас! – сказал

Гаджи Гянджинский.
– Ничего стыдного это право члена партии, избирать ли-

дера партии, – добавил Гара Алов.
– Не возражаю! – сказал Ариф.
– Не хочу повториться того же мнения, что и Ариф, – до-

бавил Юнк Эфенди.
– Ну я тоже согласен с мнениями остальных, – ответил

Айрон.
– Гара Алов обладает лидерскими качествами, значит ему

и стать лидером нашей партии ПВПА! – сказал Фатали Гян-
джинский.

– Спасибо вам господа за такую большую поддержку и с
этим я объявляю о создании в этот исторический для нас
день о создании нашей партии ПВПА! Первая время мы
должны скрыть свои истинные цели и интересы ради буду-
щего нашего народа, – ответил Гара Алов.

– Программа партии должна быть как у всех партий, но
истинную программу и цель партии вы получите, когда я с
вами встречусь через две недели после новогодних каникул!

– Я думаю дело становится интереснее, – вдруг добавил
Гаджи Гянджинский.

– Интересно становится не то слово, когда говорят о чём-
то секретном, – ответил сразу Ариф.



 
 
 

– Явно согласен с Арифом! – выразил своё мнение Юнк
Эфенди.

– Ну увидим узнаем всё через две недели, – заключил Фа-
тали Гянджинский.

– Гара Алов знает, чего делает нам только остаётся верить
и всё, – добавил Агшин.

– Думаю Агшин прав. Мы узнаем всё это скоро, а сейчас
стоит это отметить! – предложил Айрон.

–  Пожалуйста официанты войдите и принесите самые
изысканные и вкусные блюда которые могу быть на этом све-
те, – сказал Юнк Эфенди.

– Действительно я в жизни такого тёплого коллектива как
наше не встречал все дружно болтали о предстоящих делах
и о многом интересном, что думаю не смогу описать.

Сплочение Лордом таких уникальных людей это и был по-
ловиной успеха нашей партии.

Я бы не смог объединить таких сложных и уникальных
людей разными уровнями специальности и знаний для одно-
го общего дела, а точнее цели.

Я думаю не только я, но и другие, тоже были такого же
мнения, что и я.

Уникальность и особенно специальности каждого члена
нашей партии и делало нашу партию таким прочным и ста-
бильным для наших будущих дел в области внутренней и
внешней политики.

Каждый день мне приходится вспоминать тот радостный



 
 
 

день, когда мы только начинали путь к возвышенным целям.
Мы сами не осознавали тот факт, что создание нашей пар-

тии был первым ударом к нынешнему режиму, мы не боя-
лись никаких врагов ни внешних, ни внутренних.

Но видимо, что не говори Гара Алов, он всё это учитывал
в отличие от нас.

Он что-то знал и явно скрывал от нас.
Тем временем поднялся такой сильный ветер и начал вы-

падать первый снег за всё это время.
Можно была с окна нашего большего номера увидеть, как

снежинки падают на землю и как фонарный столб освещает
улицу и эти падающие с неба снежинки.

И увидели, как мальчишки вышли чтобы понаблюдать, а
за тем поиграть в снежки.

То, что Гара Алов говорил, что они должны успеть мини-
мум за шесть месяцев вот это сторона дела стало мне очень
неясной. Всё было создано как сказали, но не за шесть ме-
сяцев. Что же он имел ввиду, говоря мы должны успеть всё
сделать минимум за шесть месяцев?

Что означало успеть всё я и так не понял, но вскоре луч
цвета в тёмном царстве указал мне путь, и я узнал о каком
страшном деле имел ввиду Лорд Гара Алов!

Скоро мои дорогие читатели узнаете всё!

Глава 3. Афганские хроники



 
 
 

Сегодня, 30 декабря 2028 год уже повсюду в этом малень-
ком городе можно увидеть, снег чистый и белый, как поце-
луй ангела, которую никто не видел и не познал пока не рас-
свело.

Именно в этот день, мне посчастливилось увидеться с
Лордом Гара Аловым и Юнк Эфенди, они сидели у чайханы
и говорили видимо о чём-то важном, как мне услышалось,
они хотели куда-то поехать, но я не услышал куда именно.

Я подошёл и сказал, как дела коллеги?
– О кого видим, салам алейкум! – сказал Гара Алов.
– Сядь и пей чай с нами, – предложил Юнк Эфенди.
Как мне отказать им, конечно согласился и начали болтать

о многом.
Потом попрощался и ушёл.
То, что я сейчас, вам расскажу произошёл именно в тот

день, но я об этом узнал из уст Гара Алова только в марте
2029 года задолго до тех событий, которые изменили наш
мир до неузнаваемости.

– Помнишь, Юнк Эфенди тяжёлые времена, которые при-
ключились с нами, когда мы четыре года назад, во время
службы дезертировали, покинули свои поста и ушли воевать
с террористами за правое дело, – напомнил Гара Алов.

– Дорогой мой друг и брат, ты мне это говоришь? – Я как
никто помню эти самые тяжёлые дни, не говоря, о случив-
шемся ещё с нами в Сирии и в Ираке, – ответил Юнк Эфен-



 
 
 

ди.
– Я знаю, чему ты клонишь, да время настало, нам уже

давно пора отомстить за своих!
– Значит, мне не придётся долго болтать и поедем в Аф-

ганистан наконец! Я очень желаю отомстить этим террори-
стам и тому, кто был виновен и руководил этим нападением
на нас, – серьёзным тоном сказал Гара Алов.

– Я тебя знаю, как никто и ты не заговорил бы об этом,
если не располагал какой-то информацией, не так ли? Ведь
я прав? – спросил Юнк Эфенди.

– Несомненно, мой брат ты прав. За эти четыре года, я не
сидел попросту, валяя дурака, я искал убийц наших братьев
и нашёл, – ответил Гара Алов.

– Быстрее докладывай! – потребовал Юнк Эфенди.
– Как мне удалось узнать, руководил штурмом в школу,

лидер террористической организации Афгано Вен Садех. Он
виновен во всех этих нападениях и смерти наших братьев и
друзей, – рассказал Гара Алов.

– Ты знаешь или нет, я подготовился этому дню, не мень-
ше чем ты, – добавил Юнк Эфенди.

– Я собрал целый арсенал оружий от пистолета до штур-
мовиков и точно не выжить им, после нашего прихода, брат.

– Я ни капельки не сомневаюсь, я с тобой как тогда, где
бы ни были, мы вместе, – ответил Гара Алов.

– Как ни крутись с ними дело не покончено, агенты режи-
ма следят за нами понимаешь, если они узнают обо всём, что



 
 
 

мы размышляли и планировали за последние четыре года,
они точно нас распылять как будто нас, вообще никогда и не
существовало! – предупредил Юнк Эфенди.

–  Надо действовать чрезвычайно бдительно, любая ме-
лочь – это наше поражение. И скажу одно, поражение не до-
пустимо! – сказал Гара Алов:

Гаджи Гянджинский в своём рассказе много чего упустил
из виду, как он ни говорил, что расскажет всё без мельчай-
ших пробелов.

Он не сказал, что случилось с Юнк Эфенди и для меня
это большая честь рассказать о таком человеке, об истории
его жизни.

Во время штурма террористов, шансов на победу отрядов
Гара Алова и Юнк Эфенди были минимальны.

При первом же отражении все двадцать три солдат погиб-
ли из двадцати пяти и Юнк Эфенди благодаря двум отваж-
ным бойцам удалось спасти и отвести школьников в более
безопасное место.

Но Юнк Эфенди и его друг Туфан видя, что их преследу-
ют пять террористов, остались чтобы отразить наступление
врага.

А другой боец Афшар, смог отвести школьников за пре-
делы деревни Карабах находящегося в Афганистане.

И тем временем отражая наступление террористов, Юнк
Эфенди и Туфан смогли убить четверых террористов спря-
тавшихся возле огромных глыб камней.



 
 
 

И тот момент, когда у них закончились все патроны, а ма-
газин автоматов был пуст, Туфан захотел спуститься вниз
чтобы подобрать магазин у убитого террориста и тот миг слу-
чилось ужасное, он получил от вражеского снайпера два тя-
жёлых пулевых ранения и свалился наземь.

– Туфааан нет не умирай брат! – закричал Юнк Эфенди.
И в этот момент Гара Алов отступая увидев впереди вра-

жеского снайпера снял его одним выстрелом через снайпер-
скую винтовку.

Юнк подбежал к Туфану и сказал брат только не ты, ты
мне как родной брат.

– Брат родной, мне осталось слишком мало времени, я не
выживу, – ели проговорил Туфан.

– Я слишком сильно ранен, умираю значит.
А террористы придут за вами поэтому лучше вам быстрее

покинуть деревню.
– Мы возьмём тебя с собой! – ответил Юнк Эфенди.
– Нет, Юнк они догонят вас в противном случае, – упрямо

сказал Туфан.
– Слушай меня внимательно и в последний раз. Мы лю-

ди рождаемся и умираем и между этими короткими проме-
жутками находится жизнь, которая должна хоть чем-то отли-
чаться от смерти. Моим целем была защитить дорогих мне
людей, что и сейчас я хочу сделать!

– На прощанье, Юнк я тебе даю вот эту зажигалку из стали
и название этой зажигалке дух огня.



 
 
 

Когда у тебя появится та самая воля огня, вернись в эти
земли и отомсти за меня и павших наших братьев от рук этих
неверных террористов!

Именно с этой зажигалкой ты жги этих тварей на огне
ненависти, беспощадной расправы.

Прощай мой Эфенди.
– Неееет Туфааан! Я не прощу вас! Я не прощу вас! – по-

вторял злобно Юнк Эфенди.
И в этот момент Юнк увидев одного террориста, бежав-

шего в его сторону, пристрелил в колено.
И бежав как зверь оказался возле раненого террориста и

начал зверски бить в лицо этого террориста, всё тело, руки,
лицо было в крови, но он не останавливался бил и бил.

Гара Алов, не вытерпев вторую такую сцену ужаса пришёл
в полную ярость и не смог выдержать хоть какие-то эмоции.

К вечеру, из десяти преследовавших их террористов, они
не оставили ни одного живого!

Лица и тела террористов были так изуродованы, что их
невозможно было практически узнать, каждый безобразней
друг от друга!

С этого ужасного дня, они больше не станут прежними,
их сердца наполнены болью, которая делает их сильнее всех.

И тот день, когда их лица, тело, руки были в крови крова-
вая луна смотрела на них, как бы выражая всему миру боль
эти двух бойцов правого дела.



 
 
 

–  Давненько нас здесь не было в этом Афганистане,  –
вдруг сказал Гара Алов.

– Так давно, что я забыл, как опасно здесь без воды нахо-
диться! – добавил Юнк Эфенди.

–  Скоро мы приземлимся, нам надо всё сделать очень
быстро, чтобы не попались американцам и кому-то ещё, –
высказался Гара Алов.

– У нас юрисдикции нет, на то чтобы воевать с ними, мы
просто под прикрытием журналистов.

– Даже одна малейшая ошибка для нас не простительна! –
добавил Юнк Эфенди.

– Ненависть порождает цепь ненависти как не крутись, но
в нашем случае, мы как чёрная пламя не угаснем, пока не
уничтожим всех тех, кто причинили нам тяжёлую боль!  –
сказал Гара Алов.

– Мы отправим всех их в ад! – ответил Юнк Эфенди.
С того момента они подписали себе смертный приговор.
–  Направляемся в деревню там убежище T, уничтожим

всех террористов во главе с Вен Садех, – дал знать Гара Алов.
31 декабря 2028 год, кругом огромные глыбы камней и

дальше видно убежище террористов под названием T.
Погода очень жаркая, явно без воды не обойтись, а кругом

пустыня ещё что можно было ожидать?
Ничего кроме жары и пустыни!

– Нам осталось примерно пройти пятнадцать километров.



 
 
 

чтобы добраться до убежища T и уничтожить всех террори-
стов, – дал знать Гара Алов.

– Через два километра, мы дойдём до моего арсенала ору-
жий, – сказал Юнк Эфенди.

Значит, будет чем заняться через два километра, – доба-
вил Гара Алов.

– О как раз афганец, ну отвечу на языке пушту.
.سلام، زه خبریال یم. زه باید دوه کیلو مترو ته ورسیږم
– (Привет! Я журналист мне надо доехать на да километра

поможете)
زما نوم عمر دی زه به تاسو ته ولاړ یم –
– (Меня зовут Омар, я отвезу вас сядьте сейчас)
– Ну повезло, что кого-то нашли, – сказал Юнк Эфенди.
– Я жду с нетерпением встретиться с лидером террористов

и убить их всех! – ответил Гара Алов.
عمر د امریکایی پوست چمتو کول دي دوی به تاسو وڅیړي

…چې وګوري
– (Омар: Готовьтесь! Американский пост. Они остановят

вас на проверку)
– Надо постараться не выдать себя! – предупредил Гара

Алов.
Ты же у нас полиглот, знающий восемь языков, не думаю,

что они раскроют нас! – ответил Юнк Эфенди:
– Я думаю, мы профессионалы в своём деле, раз пришли

сюда, – добавил Гара Алов.
– Как в старые времена мой брат, – ответил Юнк Эфенди.



 
 
 

Lord, who are you? Why did you come? What is your purpose
for visiting these places? You know that it is not safe further than
15 km

Гара Алов: Hello, Sir, I and my friend are traveling
journalists, the purpose of our visit is to make what life is like in
Afghanistan, what is happening here.

–  Please show the documents that you have permission to
journalistic activities.

Гара Алов: Here is sir our documents confirming our
journalistic activities.

–  So you are Ahmed Hasanov and your friend Murad
Kazymov will take your ID

Гара Алов: Thank you sir!
–Have a nice journey if you are lucky to survive.
Гара Алов: Ох наконец-то избавились, не составило осо-

бого труда!
–  А ты предусмотрительный поддельные удостоверения

личности, а также английский без акцента идеально срабо-
тала чтобы тебя не подозревали, – заключил Юнк Эфенди.

– А вот нам пора!
Гара Алов: له عمر څخه د راوتلو لپاره مننه (Спасибо за то,

что нас подвезли Омар)
عمر د هغه لپاره نه دی زه خوشحاله یم چې تاسو ځوان ته

(Омар: не за что я рад, удачи вам молодёжь) خوشحاله یم

– Вот брат возьми, что по душе начиная от простого пи-



 
 
 

столета, крупнокалиберный пулемёт – пулемёт калибра 12
– 16 миллиметров, предназначенный для поражения враже-
ской броневой техники и заканчивая различными снайпер-
скими винтовками для поражения целей находящихся на ки-
лометре и рпг для танков и много чего, – проинформировал
Юнк Эфенди.

–  Ого, с твоим арсеналом можно даже начать войну,  –
шутливым тоном сказал Гара Алов.

–  Ты реальный маньяк дружище – это стопроцентный
неоспоримый факт.

Я возьму IST 14,5 Истиглал2 это 4,5 мм крупнокалибер-
ная снайперская винтовка подойдёт чтобы уничтожить с рас-
стояния трёх километров любую технику и броню врага.

– Ну ты лучше меня знаешь, что тебе надо ты сволоч хит-
рый, – ответил Юнк Эфенди.

Солнце сжигала на как могла. Если бы не было у нас воды,
мы сдохли бы не двинувшись ни на километр.

– Эй Эфенди мой, наблюдай с бинокля за убежищем T,
видимо там пятьдесят четыре боевиков, – вдруг сказал Гара
Алов.

–  Возвышенность, которую мы занимаем имеет более
стратегическое и выгодное для нас положение, – дал знать
Юнк Эфенди.

– Я думаю, что надо напасть после того как уничтожим
всех тридцать боевиков с помощью рпг.

– Запускаю первую ракету! – сказал Гара Алов.



 
 
 

Бомб взрыв….
– Ахахахах вот твари получайте! – с радостью на лице ска-

зал Юнк Эфенди.
– Все террористы уничтожены осталось дюжина.
– Я думаю, если я умру, ты должен выжить любой ценой,

чтобы избавить наш народ от любых несчастий. На тебе вся
вера и надежда Алов.

– Не глупи, пока я жив, ты тоже жив! – ответил Гара Алов.
– Я прикрою тебя с восточного крыла холмов!
– Спасибо тебе брат, Бисмилахи Рахмани Рахим, – сказал

Юнк Эфенди.
– Аллах Акбар.
Бомб… бомб….
Террористы: موږ د صد صهی په برید کړی و (На нас напали

Вен Садех)
-анوین صادق، څوک چې حمله کوي؟ (Вен Садех: Кто посмел 

пасть?)
Террористы: دوی دوه زموږ په بریدونو برید کوي (их двое

они наступают на нас в двоём)
هغه څنګه کولی شو دا وینو! د هغوی له منځه وړل او د سر سرونه

-ивкиЛپرې کول! (Вен Садех: Как они посмели это сделать! 
дировать их и отрубить им головы!)

– Приём, прём Эфенди их осталось пятеро, сейчас одного
снайпера надо снять и так разгромим их! – сказал Гара Алов.

– Приём, да точно! – сказал Юнк.
–  Приём Эфенди, я снял снайпера, можешь убить этих



 
 
 

четверых? – спросил Гара Алов.
– Приём… Сейчас ликвидирую! – ответил Юнк.
– Приём… Ликвидировано, спускайся Алов!
–  Приём сейчас спускаюсь, надо поймать Вен Садеха и

отомстить за павших наших бойцов, наших братьев их кровь
на земле не останется, обещаю тебе Эфенди! – сказал Гара
Алов.

– В полный вперёд уничтожим этого ублюдка! – ответил
Юнк Эфенди.

د غلا کولو په خاطر زه به تاسو تباه کړم او سرونه به
На получайте сволочи я уничтожу вас и отрублю) مې پریږدم
ваши головы)

– Этот ублюдок меня поранил, чёрт возьми! – вдруг сказал
Гара Алов.

– На получай ублюдок, – сказал Юнк Эфенди и выстрелил
в колено террориста.

И тот миг Юнк попал в колено Вен Садеха, а после взяв
верёвку привязал его бочонкам заполненные бензином, сто-
ящим на земле.

Взяв в руки, зажигалку, которую тогда ему дал Туфан, он
одним взмахом пальца открыл крышку зажигалки и долго
глядел на огонь и вдруг он увидел в отражении дух огня.

Поняв те слова Туфана, который, он тогда говорил, бро-
сил зажигалку на землю и огонь попал прям на бензин про-
стирающийся до этих бочонков, заполненные бензином и ко-
торому привязан Вен Садеху.



 
 
 

И в друг пламя от зажигалки мгновенно распространился
в сторону террориста и вдруг взрыв…. Взрыв и мучительный
крик Вен Садеха раздался эхом на всю местность.

Всё месть совершён, взяв с земли зажигалку, Юнк Эфен-
ди достал из кармана сигару зажёг пламенем из этой зажи-
галки, а потом начал курить думая, что к душе пришёл некий
покой.

Души убитых, тогда как будто сегодня освободились от
цепей, которые их не отпускали в рай.

Когда сигара погас пепел был унесён ветром начался силь-
ный дождь, как бы лил слёзы тем самым давая знать о своей
грусти.

– Неужели я тоже стал таким дьяволом как он? – спросил
Юнк Эфенди.

И в этот момент подошёл Гара Алов и сказал Юнк Эфенди
брат мой, когда ты убил этого террориста, я заметил через
этот глаз, отданный мне Арсланом боль в твоём сердце, ты
ненавидел этих тварей, а ненависть этого Вен Садеха в его
сердце была не от боли от мрака в его отравленном мозге.

Вот различие между тобой и этим дьяволом которого ты
убил!

Потом, они пошли в аллею шахидов, чтобы проститься с
душами павших четыре года назад братьев-бойцов.

Они сказали, мы отомстили. Вы можете спать спокойно.
Мы обещаем во что бы то ни стало отомстить за врагов

нашего народа.



 
 
 

Если, мы сдадимся, предадим свой народ пусть Аллах
уничтожит нас самым страшным из мучений, которые есть
в этой и той жизни.

Мы оба клянёмся ваша кровь не была пролита зря!

Глава 4. Иракские хроники

Впервые как-никто после нашего знакомства мне удалось
узнать так много о Гара Алове.

Он был человеком замкнутым, добродушным несмотря на
столь огромные знания и способности, которые должны бы-
ли сделать из него хвастуна и эгоиста, но в его случае, он был
совсем другим человеком.

Алова больше всего волновало судьба его народа, не толь-
ко внутри страны, но и в её пределах. Он был ярым патрио-
том своей страны и за одно боролся против системы, которая
порабощало его народ.

Он мог выглядит придурком с первого взгляда, но дальше,
когда знакомишься и узнаёшь его понимаешь, он необычный
человек, носящий маску, которая скрывает его личность, ум
и способности.

Сегодня 1 января 2028 год мои самые приятные новогод-
ние каникулы. Сейчас я нахожусь в кафе отеля Вего и пью
чай смотря через окно на падающие с неба снежинки.

И чтобы увеселить вас и познакомить ещё глубже с исто-
рией жизни Гара Алова, я расскажу вам о том, что случилось



 
 
 

с ним после Афганских событий, произошедших четыре го-
да тому назад.

После Афганских событий Гара Алов и Юнк Эфенди со-
брав своих единомышленников из разных стран, начали вой-
ну против терроризма в двух самых горячих точках Ближне-
го Востока.

Их целью было очищение территорий проживания сирий-
ских и иракских туркменов от террористов.

А также попечение сирийских и иракских туркменов, от-
крытие школ и больниц.

Я расскажу все подробности, как мне это рассказал Гара
Алов.

Был приятный летний день, несмотря на то, что мы нахо-
дились в стране где военные конфликты до сих пор не ути-
хают.

Можно было часто услышать выстрелы, взрывы в разных
частях Багдада.

И мы здесь проживали, почти четыре месяца и привыкли
всему.

Это как обычное повседневное явление нашей жизни.
И самое печальное и самое страшное это то, что все эти

смерти обычных гражданских и взрывы бомб в разных ча-
стях Багдада, как и во всём Ираке стало нормой, обычным
явлением повседневной жизни.

Вот это меня пугало больше всего.
–  Юнк Эфенди, что ты думаешь, о нашем будущем?  –



 
 
 

спросил Гара Алов.
– Если честно таким ходом, нас впереди ждёт смерть, –

ответил Юнк Эфенди.
– Знаешь, Юнк «наша ошибка в том, что мы смотрим на

смерть как на будущее событие, мы не замечаем, как боль-
шая часть смерти уже наступила: то время, что за нами, – в
её владении» – сказал Гара Алов.

– Хорошо сказано тобою, но меня волнует один вопрос, я
не перестаю думать даже не на одну минуту нашей жизни, –
выговорил Юнк Эфенди.

– И какой же твой вопрос мой дорогой друг? – спросил
Гара Алов.

– Алов скажем мы всё смогли сделать, а что дальше, если
мы проиграем? Разве, мы что-то с можем дать нашему на-
роду, погибнув здесь и сейчас или в любое другое время? –
спросил Юнк Эфенди.

– Да мой дорогой друг, ты прав на наших плечах лежит
огромная ответственность, и как всегда говорю, смерть нам
недопустимо, поражение нам не допустимо, – ответил Гара
Алов.

– После этого, моя цель прийти к власти и свергнуть ав-
торитарный режим, который у нас царствует, взять под опе-
ку всех азербайджанцев, проживающих во всех странах и во
всём мире.

– Значит, нам нельзя медлить никоим образом ты в курсе,
что Интерпол уже нас два года ищет? Если они найдут нас,



 
 
 

всем покончено. И это станет нашим поражением, – сделал
вывод Юнк Эфенди

– Я думаю, что скоро, они узнают, что мы не против них
и перестанут нас искать, – добавил Гара Алов.

– Видимо ты в этом уверен, – сказал Юнк Эфенди.
– Время покажет нам обоим.
– Ты знаешь, у нас важная миссия после Ирака, под кодо-

вой фразой Си15, – дал знать Гара Алов.
– Как не помнить это наше предстоящее приключение в

аду, – ироничным тоном ответил Юнк Эфенди.
– Ад проще сказано, вход в эту страну – это врата Ада, –

добавил Гара Алов.
– Аллах нам поможет иншаллах! – ответил Юнк Эфенди.

– Наше сегодняшняя и последняя миссия – это защитить
село ближе к району Аль-Каим, – осведомил Гара Алов.

– А потом очистить прилежащие территории от террори-
стов и отражать их наступление, впредь до появления здесь
местных военных формирований для защиты этих местно-
стей.

– В нашем распоряжении тридцать два местных граждан,
вооружённых оружиями, которые, я достал из моего арсена-
ла, – дал знать Юнк Эфенди.

– Они не обучены и не думаю, что сможем хоть как-то
выдержать наступление террористов.

– Эфенди, Эфенди, ты не понимаешь одного, у нас не на-



 
 
 

ёмники у нас добровольцы, – заметил Гара Алов.
– «Сила, которая создаётся узами веры и единства целей

между лидером и людьми оно сильнее любых сил».
– Алов, значит, у нас, если есть вера и цель которая нас

объединяет с другими людьми, вместе мы сила сильнее дру-
гих? – спросил Юнк Эфенди.

– Именно так, мой дорогой друг, – ответил Гара Алов.
– Через четыре часа сорок минут, мы прибудем в село бли-

же к району Аль-Каим
– Это же приграничный район с Сирией, как скажешь в

любом случае я с тобой, – сказал Юнк Эфенди.

Была очень жаркая погода, и везде пески пустыни и разру-
шенные объекты, после военных столкновений и бомбарди-
ровок различных стран, испытывающих свои самые новей-
шие оружия в Ираке, как в полигоне, под прикрытием демо-
кратии, освобождения территорий от террористов.

Никому не было дела до террористов, терроризм и терро-
ристы были просто искусственно созданы крупными страна-
ми, чтобы дать повод им же самим назвать испытания своих
новейших оружий, демократией и освобождением Ирака от
террористов.

Мы это как никто знали и понимали, жаль, что Ирак уже
не страна, а один большой полигон испытаний и поле игр
интересов крупных стран-держав.

«Народ сам выбирает свою судьбу, нет в мире силы силь-



 
 
 

нее чем сила народа».
– Наконец-то прибыли в это село, – сказал Гара Алов, по-

сле долго молчания.
– Каковы твои распоряжения? – спросил Юнк Эфенди.
– Я думаю поставить в эти возвышенности около села, пя-

терых гражданских бойцов, – проинформировал Гара Алов,
о своём плане.

– А у нас вообще есть те, кто хорошо стреляют из снай-
перской винтовки?

–  Их трое они очень меткие снайперы,  – ответил Юнк
Эфенди.

– Так и тому быть, тогда эти возвышенности будут защи-
щать они, – сказал Гара Алов.

– Шестнадцать бойцов останутся со мной отражать натиск
врагов, остальные тринадцать бойцов будут защищать мир-
ных жителей и если мы не сможем отразить их нападение, то
тебе и твоим бойцам полагается большая ответственность,
увести их всех подальше от этих местностей.

– Да точно! – ответил Юнк Эфенди.
– И знай одно, если я не смогу догнать тебя, иди без меня

дальше, – дал знать Гара Алов.
– Я бы сказал, как без тебя, но кажется начинаю понимать

почему, – ответил Юнк Эфенди.
– Так как у нас мало времени чтобы задержаться здесь ещё

несколько месяцев. Мы обязаны завершить миссию Си15
любым способом.



 
 
 

– Мне не приходится объясняться, вот почему я доверяю
тебе, – сказал Гара Алов.

– С тобой легче любая война!
– Я думаю, что мы сможем завершить миссию на все сто

процентов, – ответил Юнк Эфенди.

Прошло около двух часов, врагов нет даже в близости, а
небо всё темнеет и темнеет.

Спрятавшись среди облаков, луна осторожно поглядыва-
ет на Землю, как бы предвещая опасность, которая грозит
сельчанам.

Поднялся холодный ветер и пронзил холодом и дрожью
сердца каждого оказавшегося прямо перед ним.

Но несмотря ни на что, бойцы следили через бинокль за
каждой тропинкой и дорогой и движущимися объектами.

Уже был ночь, но никаких выстрелов или взрывов гранат,
бомб всё ещё не было слышно.

И вдруг из рации раздался голос, одного из бойцов приём,
приём Алов вижу пять машин, приближающихся к нашему
селу. Но увы, кто-то перехватил связь с восьмого канала и
связь прервался не передавшись.

Это были трое террористов, скрывавшиеся под прикры-
тием обычных сельчан.

Они уже убили трёх снайперов, и один из них зажёг факел,
развивая его то в право то в лево.

Это был сигналом, что можно наступать и ударить раке-



 
 
 

тами по жилым объектам села.

– Юнк Эфенди, я очень хотел бы чтобы, мы обошлись во-
обще без потерь, но видимо это мои пустые грёзы, – сказал
Гара Алов.

– Ты должен помнить одно, каждая пролитая кровь, не
будет зря, – ответил Юнк Эфенди.

– Ты же мне говорил жизнь хоть чем-то должна отличать-
ся от смерти.

Их цель, сегодня отдать свою жизнь за тех, кого они боят-
ся потерять и ты, зная это не прегради им путь, дай же им
достигнуть этой цели.

– Я обещаю, когда я приду к власти всем этим войнам
придёт конец! – добавил Гара Алов.

Взрыв…. Бомб….
– Что случилось? – удивленно спросил Гара Алов.
– Это же звук выстрелов и взрывов! – ответил Юнк Эфен-

ди.
– Алов на нас напали враги, все три снайпера убиты, –

передал боец.
– Наш восьмой канал связи по рации был перехвачен и

поэтому мы не узнали вовремя об их наступлении на село.
–  Немедленно собрать всех бойцов! Тринадцать солдат

останутся со мной чтобы задержать и отразить наступление
террористов. А шестнадцать солдат будут защищать мирных



 
 
 

жителей и уведут их на более безопасное место, – отдал при-
каз Гара Алов.

– Да точно, так будет выполнено! – ответил Боец.
– Значит, нам пора прощаться брат, – Юнк Эфенди.
– Знай ублюдок я не хочу, чтобы ты здесь и сейчас сдох

понял меня.
Когда время придёт мы оба умрём честью в своей войне.
– Только слёз не хватало тебе сейчас, – добавил Гара Алов.
– Я серьёзно! – ответил Юнк Эфенди.
– Дорогой мой друг, я не люблю прощаться помни это.

«Мы ещё встретимся это не первый и не последний раз», –
сказал Гара Алов.

– Вступай вперёд!
– Помни одно, ты не один пока живы все, и никто не один

пока жив ты, – процитировал Юнк Эфенди.
Взрыв… бомб…
– Алов я собрал шестнадцать бойцов, что прикажешь? –

спросил боец.
– Используйте гранатомёты и взрывайте их машины, – от-

ветил Гара Алов.
– Так точно будет выполнено! – ответил Боец.

Село полностью уничтожено, всё горит в огне, а луна
смотрит через тёмные облака как кровавый глаз.

– Бойцы, нас вместе четырнадцать человек, наше дело за-
щитить мирных до тех пор, пока они не будут эвакуированы



 
 
 

от этого села, – сказал Гара Алов.
– Если придётся отдать жизнь отдадите вместе со мной?
– Да, да, да…Лорд Гара Алов, – ответили Бойцы.
– Тогда чего ждём прикончим их всех, сколько их не было

бы, – добавил Гара Алов.
– Нападаем! – закричали Бойцы.
И в тот день бойцы под командованием Гара Алова не

смогли отразить наступление врага численностью двадцать
девять человек, но смогли задержать.

Все за исключением Алова и двух бойцов Омара и Амара
погибли.

Всё село горело в огне, дома были разрушены, камня на
камне не осталось.

Везде одни руины, печаль и смерть.
Гара Алов был очень тяжело ранен, но смог выжить

несмотря на такую серьёзную рану.
А тем временем отряд, возглавляемый Юнк Эфенди, смог

покинуть село и дойти до его пределов в район Аль-Каим.
Оттуда, он своими тремя добровольцами направился в

Сирию для выполнения миссии Си15.
А остальные выжившие остались в районе Аль-Каим.

–  Омар, я хочу узнать, как террористы смогли проник-
нуть такой легкостью, если снаружи это было невозможно? –
спросил Гара Алов.

– Лорд довожу до вашего сведения, что эти террористы до



 
 
 

нашего прихода скрывались под прикрытием сельчан, кото-
рых мы защищали. И трое из них оказались террористами, –
ответил Омар.

– Чёрт! Как же мы не заметили это! Это не простительная
ошибка, – критиковал себя Гара Алов.

– Рация приём, приём… Говорит Махмуд, я тяжело ранен
мне мало осталось жить, если Алов слышишь ответь.

– Приём Махмуд, – отозвался Гара Алов.
– Вернись скорее в Багдад, мою дочь террористы взяли в

плен и потребовали, чтобы я тебя предал и сдал им. Но я не
предал тебя Алов, прошу тебя пока они не убили мою дочь,
спаси её, как можно скорее.

– Ах старик, ты ещё не подох, дай мне рацию слушай меня
Алов, я тебя уничтожу и отрубив голову, как трофей покажу
всем чтобы, больше никто не посмел пойти против меня, ли-
дера всех террористов Аль-Искандера, – сказал террорист.

– Получай пулю в голову старичок! Выстрел.
– У тебя четыре часа чтобы прийти в Багдад сдаться мне

и спасти дочь Махмуда, Лейлу.
– Понял ублюдок?
–  Я тебя уничтожу сволоч,  – разгневанно ответил Гара

Алов.
– Ещё хочу добавить, что твоему брату конец, он перешёл

границу Сирии с тремя гражданскими, но явно не знает, что
двое из них мои люди, – с злой насмешкой дал знать Аль-
Искандер.



 
 
 

– Решай кто тебе важнее? Спасти девушку и убить меня
или же спасти своего друга? Выбор за тобой! Ахахахах.

– Ублюдок, я приду за твоей головой, – ответил Гара Алов.

– Тогда встретимся на базе T, – добавил Аль-Искандер.
– Конец связи!
И в этот день произошло самое трагическое событие в его

жизни.
Гара Алов прибыл в Багдад и явился на базу Т.
– Где ты ублюдок выходи.
Кругом никого нет кроме тёмной фигуры человека сопро-

тивлявшееся чему-то с закрытый повязкой рытом.
Гара Алов подошёл и узнал в этой тёмной фигуре дочь

Махмуда Лейлу.
Алов открыл завязанный верёвкой рот Лейлы.
И Лейла тяжело и напряжённо дыша взволнованно что-то

хотела сказать, и она с трудом нашла в себе силы и сказала
возьми это письмо Алов и беги со всей силой, на меня при-
вязали дистанционную бомбу.

– Не пытайся обезвредить эту бомбу это бесполезно!
Отомсти за моего отца и за меня, уходи поскорее!
Гара Алов взял письмо и сказал извини Махмуд, что не

смог спасти твою дочь, Лейла извини что я не помог тебе.
– Я любила тебя с первого дня твоего появление, беги, –

сказала Лейла.
Гара Алов, как только сбежал раздался сильный звук



 
 
 

взрыва и бомб.
Она мертва, Алов не смог спасти ни девушку, ни друга.
–  Я вас не прошу! Я вас не прошу!

АААААААААААААА, – кричал Гара Алов.
Уже вечер на тёмном небе виднелся кровавая луна, смот-

рящая на Гара Алова в его руках мёртвая и холодное без-
жизненное тело девушки. Руки Алова весь в крови, лицо всё
тело в крови.

А в глазах его отражается кровавая лужа убитых террори-
стов и отрубленная голова Аль-Искандера смотрящая очень
напуганными глазами на Алова.

И Гара Алов говорит я ненавижу вас всех! Я уничтожу вас
всех.

– Лейла ты мертва, я не смог ни тебя, ни друга спасти. Я
ненавижу себя и всё вокруг.

Я ненавижу этот мир. Я в аду!

Глава 5. Сирийские хроники

Сегодня 11 января 2028 года идёт сильный снег, а холод-
ный ветер дует так сильно, что всё тело пронзён его холодом.

Я опять сижу, как всегда в кафе отеля Вего и собираюсь
вам рассказать, что дальше произошло после Иракских со-
бытий.

Как нам стало известно Юнк Эфенди давно покинул Ирак
и находился в Сирии в городе Аль-Букамале.



 
 
 

Вскоре Гара Алову удалось узнать, что Юнк Эфенди на-
ходиться в плену у сирийской группировки террористов.

За это время Юнк Эфенди увидел не мало мучений и
страданий.

Его пытали самыми чудовищными методами.
Они его избивали и кормили столько сколько мог, он

остаться живым, но не здоровым.
Весь он был худым и очень ослабленным, он уже чуть-чуть

начал сходить с ума.
Конечно, люди в таких ситуациях особенно, если это ка-

сается пыток ломаются проще простого.
Их целю было сломить дух и волю Юнк Эфенди, чему они

этим добивались.
Среди пленных находились и сирийские туркмены язык,

которого Юнк Эфенди знал, как родной так как различия
были не великими.

Он смог познакомиться за это время одним туркменом по
имени Орхан.

Который тоже оказался, как и Юнк Эфенди в плену.
Орхан планировал план побега как можно поскорее, когда

улыбнётся удача и найдёт подходящий момент.
– Через три дня два грузовика с террористами отправятся

на наступление в деревни вокруг их баз, – сказал Орхан. И
у нас есть прекрасная возможность сбежать именно в этот
день другого подобного момента не будет, если не три дня
спустя, значит никогда.



 
 
 

– А как мы сможем незаметно сбежать? – спросил Юнк
Эфенди.

– Через три дня до момента, когда они двинутся в путь,
мы сбежим в сторону этих грузовиков и вцепимся на нижней
части этих грузовиков, – ответил Орхан.

– Таким образом, мы незаметно сбежим.
Они не будут искать нас там, где они сами.
– Значит, так тому и быть. Но шансов слишком мало что-

бы выжить в том или другом варианте действий, – добавил
Юнк Эфенди.

– Лучше я буду сожалеть о том, что сделал, чем буду жа-
леть о том, что не смог сделать, когда была возможность, –
сказал Орхан.

–  Но наша ситуация безвыходное понимаешь ли это?  –
спросил Юнк Эфенди.

– Я скажу одно не бывает безвыходных ситуаций. Быва-
ют ситуации, выход из которых нас не устраивает, – ответил
Орхан.

– Вижу ты мудр, значит мне остаётся одно поверить в тебя
и идти дальше с тобой. Я с тобой отныне несмотря ни на
что, – дал знать Юнк Эфенди.

– Я рад друг, что ты согласился. Аллах нам поможет обе-
щаю выжим любым образом, – уверовал Орхан.

– Ты так хорошо убеждаешь людей, – добавил Юнк Эфен-
ди.

– Ха-ха самая главная убеждать в правильных поступках



 
 
 

и действиях, – ответил Орхан.

Уже настал вечер, а погода всё холоднее и холоднее, как
предвестник чего-то нового за всё время.

Террористы освещали каждый периметр убежища, не
пропуская даже пыль.

Они следили за всеми и возвышенности очень сильно бы-
ли защищены меткими снайперами.

Явно, они профессионалы своего дела.
В тот миг, когда отряды караула отошли проверить за-

падный сектор убежища, Орхан и Юнк Эфенди сбежав, как
можно быстрее оказались под грузовиками.

Орхан вцепился на первый грузовик, а Юнк Эфенди на
второй, грузовики двинулись с места

Никакой тревоги не было о том, что пленные сбежали.
Но чтобы себя подстраховать, Орхан до попадания в плен

закопал в землю рацию на всякий случай, чтобы план побега
не провалился в никоем случае.

Он достал рацию подключился на первый канал, а потом
на второй и третий каналы, но ни каких сообщений об их
побеге ещё нет.

И тогда Орхан увидев, что они смогли отдалится на рас-
стояние двух километров от убежища этих террористов, за-
ранее чтобы не попасться террористам отпустил руку откуда
держался под грузовиком.

И тот момент Юнк не смог заметить, что Орхан уже опу-



 
 
 

стил руки и собирается сбежать куда-то по дальше от грузо-
вика.

И террористы заметили Орхана, начали стрелять грузови-
ки остановились и тридцать два террориста вышли на след и
привели Орхана с разбитым лицом назад.

Потом спросили где твой сообщник? Мы получили из ше-
стого канала сообщение о вашем побеге через кодовую фра-
зу.

– Ублюдки убейте меня, но вы его не сможете поймать, он
уже далеко отсюда, – с презрением ответил Орхан.

Юнк наблюдал, как зверски и жестоко бьют Орхана, но он
как настоящий мужик держится до конца и не предаёт Юнка.

Юнк видя такое мучение его брата не может терпеть такую
тяжёлую боль, и с глаз у него падают капли слёз.

Он начинает лить слёзы сильнее как сильнее бьют Орхана.
Орхан видя, как Юнк не сдерживает эмоции своими гла-

зами делает знак, чтобы он не смотрел на террористов и сдер-
жал эмоции чтобы его, не обнаружили.

И в конце один из террористов застреливает с пистолета
прямо в голову Орхана, он умирает на месте с открытыми
глазами, смотрящими на Юнка.

Юнк переживает огромную утрату.
Он задаётся себе вопросом, я онемел и просто смотрел,

как убивают моего брата?
Я второй раз это допустил, я не могу это себе простить.
А миссия Си15 видимо откладывается и больше уже



 
 
 

неосуществимо.
Он, опустив руку в нужный момент падает наземь, а потом

поднявшись с земли быстро бежит на развалины.
Спрятавшись, там он встречается позже с другими сбе-

жавшими из плена, а потом вместе с ними двигается на край-
ний север Сирии.

И ценой многих потерь, ему удаётся выжить и дойти на
более безопасное место на границе между Сирией и Турци-
ей.

А потом связавшись с Гара Аловом говорит по рации:
Приём наша секретная миссия Си15 в силу пережитых нами
трагических событий, и психологических травм миссия от-
кладывается.

– Приём Юнк миссия Си15 неосуществимо учитывая на-
ше нынешнее положение и слабость, – отвечает Гара Алов.
Постараемся завершить более успешное для нас время.

Встретимся в Азербайджане через три месяца чтобы сня-
ли от себя любые подозрения и преследования, когда нас
арестуют.

Но учитывая смягчающие обстоятельства то, что они по-
могли спастись около двумстам мирных жителей от немину-
емой гибели, по решению суда было назначено два года.

Два года они отсидели в тюрьме в Азербайджане за неза-
конное проникновение в военные зоны в Афганистане, Ира-
ке и Сирии, и ведение им военных действий создавая из мир-
ных граждан военные формирования.



 
 
 

Когда они впервые за всё время вышли на свободу их бы-
ло не узнать.

Они больше не те, кто раньше.
Явно, они изменились после пережитых событий, потерь

и травм.
Полиция предупредила, что за ними ещё будут наблюдать

некоторое время ради всеобщей безопасности.
В обеих можно узнать то лицо которая чётко прям без их

уст говорит всем, их больше не чем пугать, устрашать, они
бесстрашны как никогда.

Но воля их огня стало чёрной и не угаснет пока они не
добьются полного уничтожения всех врагов.

Им уже некого потерять поэтому они сильны и бесстраш-
ны.

Тот, кто начал им войну тот подписал себе смертный при-
говор.

И этим заканчивается Сирийские хроники.

Г
лава 6. Вечное Пламя начинает действовать

Тот день стал роковым днём, который стал началом самих
тяжёлых испытаний для жителей нашей планеты.

12 января 2029 году в мире начался третья мировая война
между крупными державами планеты.

12 января 2029 году Пакистан и Индия начали войну за



 
 
 

Кашмир, нанесение Индией Пакистану серьёзного пораже-
ние привело тому, что использование тактического ядерного
оружия показался Пакистану единственным выходом.

Вследствие этого началась ядерная война между Индией
и Пакистаном число жертв по официальным данным превы-
шает двух миллионов.

Началом войны между Индией и Пакистаном, все заморо-
женные национальные конфликты и самые горячие точки на
планете активизировались.

Начался война между арабскими странами и Израилем.
Военные эксперты не исключают случай, что Израиль бу-

дет использовать ядерное оружие для нанесение тяжелого
поражения противникам при угрозе территориальной це-
лостности и потере государственного суверенитета.

Война между Индией и Пакистаном привело столкнове-
нию интересов между другими крупными державами.

Но США и Россия играют двойную игру, эксперты не ис-
ключают участие сторон в конфликтах.

Тем временем Китай совершает ещё в более открытом
виде геноцид уйгурских тюрков. Начинается ожесточённая
этническая чистка и ассимиляция всех народов, проживаю-
щих на территории Китая.

Между Северной и Южной Кореей начался война, и Се-
верная Корея стремительно захватывает территорию Южной
Кореи.

Возможно война между США и Северной Кореей, так как



 
 
 

Южная Корея союзник США.
Не исключено конечно же присоединение к войне НАТО

против Северной Кореи.
Начались национальные конфликты между Албанией и

Сербией, Грузией и Абхазией, Осетией, между Арменией и
Азербайджаном, Украиной и Россией.

Идут ожесточённые войны по всей планете.
Грузия находится в очень тяжелом положении и ему на

помощь приходят союзники Азербайджан и Турция.
Турция объявляет войну против Греции и начал ввдение

войска на остров Кипр.
Азербайджан восстанавливает свою территориальную це-

лостность возвратив Карабах. Число жертв слишком много.
Войска двигаются в сторону Армении.
В Иране, Ираке, Сирии начинаются национально-освобо-

дительные войны азербайджанских тюрков и других тюрк-
ских народностей.

Во всех государствах начинаются сепаратистические дви-
жения.

Мир не был в таком ужасном положении никогда за всю
историю человечества.

Грузия захватывает стратегические территории благода-
ря союзникам и дают отпор марионеточным государствам
управляемой крупной державой.

В России экономическая ситуация ухудшается, среди на-
рода появляются революционное настроение.



 
 
 

Все конфликтные зоны активированы, мир горит в огне.
И тем временем все ресурсы всех стран направляются на

военные рельсы.
Апокалипсис наступил, я последний, а может и един-

ственный тот, кто пишет об этом.

Партия ПВПА начинает действовать, не исключая, что ре-
волюционное настроение народа в России не спроста она
черпает силы появлением новых сил для воссоздания заново
Советской империи которая явно воспользуется крахом ав-
торитарных режимов в бывших советских странах и занято-
стью этих стран национальными конфликтами, оставленны-
ми в наследство самим же СССР.

Члена партии ПВПА собрались чтобы слушать то, что
Лорд Гара Алов скажет о событиях, которые произошли
недавно и о тех событиях, которые произойдут.

И видя это лидер партии Лорд Гара Алов понял, что импе-
рия хочется восстановится на прежних окраинах путём со-
здания нестабильности в соседних странах.

И создалась явная угроза захвата Азербайджана опять со-
здававшимся СССР.

В такой чрезвычайной ситуации остаётся только одно,
прийти к власти уничтожить авторитарный режим, который
запросто уступит власть и государственную независимость
этим необольшевикам и взяв антикоммунистический путь
выйти против России, которая пытается восстановить СССР



 
 
 

уже в другой форме.
Сегодня Гара Алов был очень сердитым по поводу начала

третьей мировой войны.
– Мне плевать на третью мировую войну, я приду к власти

и уничтожу этих необольшевиков и кого ещё надо, – сказал
Гара Алов.

– Мои цели выше интересов богачей, которые ставят став-
ку на войне и любой другой политики.

– Нам придётся столкнуться сразу с несколькими пробле-
мами, – предвидел Юнк Эфенди. – Во-первых, уже бессмыс-
ленно иметь партию сейчас, если страна в военном положе-
нии.

Во-вторых, уже нет шансов на то, что мы сможем прийти к
власти так как народ уже, больше доверяет режиму чем нам.

За одно Карабах вернули, восстановили суверенитет. У
нас шансов нет, чтобы прийти к власти.

Это всё делается для отвода глаз. Ты думаешь, что после
всего этого окраина, то есть наша страна останется таким же
независимым? – задался вопросом Гара Алов.

– Наш сосед восстанавливает империю на прежних окраи-
нах этому режиму осталось слишком мало времени. Либо мы
уничтожим этот режим и придём к власти и будем незави-
симы, либо необольшевики придут уничтожат этот режим,
захватят власть и положат конец государственной независи-
мости Азербайджана.

Наверно уже не помнишь, но я тебе говорил, что мы долж-



 
 
 

ны успеть за шесть месяцев. Я имел ввиду что мы должны
прийти к власти до того, как необольшевики придут в нашу
страну.

–  Откуда ты мог знать о необольшевиках?  – удивлённо
спросил Юнк Эфенди.

– Как вы узнали так рано об этом? – задался вопросом
Агшин Севдалы.

– Может всё же послушаем вместо того чтобы задаваться
вопросами, – предложил Айрон.

– Ну, нет вопросы должны присутствовать это естествен-
но, – добавил Гара Алов.

– Даю слово вам, – перебил Гаджи Гянджинский.
– Как вы знаете прошлом, я получил образование в Рос-

сии там у меня много друзей, которые являются моим гла-
зом, источником информации, которые дадут мне знать всё,
что я захочу и то, что мне нужно или понадобиться в даль-
нейшем, – сказал Гара Алов.

– У меня в России есть один друг который шпион.
Его раскрыть никак невозможно, каждые два года он ме-

няет своё местожительство, по ночам никуда не выходит.
Всегда внутри толпы, заметить и обнаружить внутри тол-

пы практически не представляется возможным. Он специа-
лист своего дела.

Зовут его Талех, но фамилию сказать не могу чисто по
соображениям безопасности.

Этого человека найти просто так невозможно, его ме-



 
 
 

стонахождение постоянно неизвестно, и он часто меняет
свою личность и делает поддельные документы удостовере-
ния личности.

Довериться ему это самое правильное решение.
До начала всего этого ровно два года назад, я дал ему мис-

сию ИИОР.
– Что это за миссия ИИОР? – спросил Фатали Гянджин-

ский.
– Извлечение информации о революции, я полагал что та-

кое возможно в будущем и дал Талеху такую миссию, – от-
ветил Гара Алов.

– Ну надо же какой дальновидный этот Алов, – сделал вы-
вод Фатали Гянджинский. – Сейчас мне стало ясно что он
хотел успеть за шесть месяцев.

– А это результаты того, что вы до этого рассказали не так
ли? – спросил Фатали Гянджинский.

– К сожалению, то что рассказал и много из того что рас-
скажу, – ответил Гара Алов. – Три дня назад, я с помощью
почты получил письмо из России.

Это был уже по счёту третье письмо, которое изложило
все подробности о политической ситуации в России.

У нас великая миссия господа то, что я сейчас расскажу
вы должны очень внимательно слушать.

– А разве безопасно по почте такое отправлять? – спросил



 
 
 

Ариф.
– Нет конечно, если тебе дали частичку свободы и лож-

ку чтобы попробовать вкус демократии о какой конфиден-
циальности может идти речь, – ответил Гара Алов.

Я знал, что они откроют и проверят письма и этим нару-
шают наши права.

Учитывая всё это, я создал искусственный язык для пере-
писки с Талехом.

Видимо, они до сих пор не могут прочесть нашу перепис-
ку.

– А почему вы воспользовались таким старомодным обра-
зом передачи информации через почту? Не проще ли было
передать через обычную электронную почту или с помощью
кого-то? – спросил Агшин.

– Ну, зная нынешний уровень развития информационных
технологий, ясно что вся информация может быть перехва-
чено и передано другой стороне, а отправить по почте это
опасно для нас обоих, – ответил Гара Алов.

– Они могут вычесть наше местоположение даже если мы
меняем своё местоположение наши предыдущие местополо-
жения смогут привести их к нам где бы, мы не были.

И по соображениям безопасности и конфиденциальности,
мы не доверяем никому даже самому простому гражданину.

– Очень гениально, вы у нас дальновидный лидер. Вот по-
чему вы стали лидером нашей партии, вы прирождённый ли-
дер, – добавил Агшин.



 
 
 

– Ну, я вам прочту письмо, в котором очень ценные све-
дения, – сказал Гара Алов.

Старая северная лица съесть маленький плод у дерева на
юге.

Северные льды ждут затмения и землетрясения, а потом
будут двигаться на южный плод.

Их столько тысяч сколько будет 10х10.
Скоро они у себя свой плот пожрут потом у других близ-

ких и доберутся до вас.
Станут требовать либо плод, либо захватят и уничтожат

полностью древо.
Как лорд будущих южных плодов узнал, их плод будут

красть через шесть месяцев.
Либо вы уничтожите пожирателей, либо они вас.
Выбор за вами, ваши слова, мои дела дорогой друг.

– Ну, господа выбор за вами наступать на врага первыми
или ждать чтобы они добрались до нас и уничтожили, – ска-
зал Алов.

История как всегда повторяется, но самое главное ошибки
не повторять.

– Да точно лорд, я согласен взяться за миссию, – дал знать
Гаджи Гянджинский.

– Я тоже готов, как и все здесь сидящие, – сказал Агшин
Севдалы. Мы все готовы взять на себя миссию спасти нашу
страну.



 
 
 

– Что прикажете Лорд? – спросил Ариф.
– Я каждому из вас дам определённое задание считайте

это миссией спасения нашей великой нации и страны, – от-
ветил Гара Алов.

– Даю вам задание Юнк Эфенди.
– Слушаюсь! – ответил Юнк Эфенди.
– Вы отправляетесь в Иран и собираете отряд из местных

азербайджанцев численностью сто тысяч человек скажите
ваша родина в опасности. Когда Лорд Алов явиться на ваши
земли он присоединит Южный Азербайджан к Северному и
создаст Единый Азербайджан, – докладывает Гара Алов.

– Я так и сделаю просто сейчас нам надо спасти то, что
мы имеем сейчас.

Я назначаю тебе командиром нового отряда, которую ты
там сформируешь.

– Да точно Лорд! – отвечает Юнк Эфенди.
– Агшин Севдалы на тебе возлагается миссия опублико-

вать во всех своих печатных органах и издательствах ново-
сти о грядущей опасности на суверенитет и государственную
независимость Азербайджана, – сказал Гара Алов.

– О новой коммунистической опасности надо предупре-
дить всех.

И скажите народу что, если этот режим попытается пре-
дать свою страну или уступит место необольшевикам, не за-
кроет границу с Россией, тогда они пусть выйдут на улицы
во всех городах нашей страны и протестуют, а потом если



 
 
 

нынешним режимом не будут предприняты какие-либо по-
пытки по этому вопросу, пусть народ поддержит и приведёт
нас к власти, чтобы мы защитили страну и наш народ от рук
необольшевиков и режима.

– Всё ясно?
– Да, Лорд, всё ясно. – Обещаю всё сделаю, как вы прика-

жете, – отвечает Агшин Севдалы.
– Уважаемый господин Айрон, на вас возлагается ответ-

ственная и тяжёлая миссия, которая даже может стоить вам
жизни, – предупреждает Гара Алов.

Если армия начнёт переворот против этого режима, вы
должны предотвратить это любым образом.

– Я чего-то не понял, зачем предотвратить переворот, ес-
ли режим наш враг? – спрашивает Айрон.

– Явно необольшевики имеют своих людей в нашей ар-
мии, и они могут устроить переворот без интервенции, но
конечно это первый план их действий, а второй напасть на
нас с севера, если первый план не удастся они будут действо-
вать по второму плану, – отвечает Гара Алов.

– Я отправлю нашему врагу режиму сведения обо всём,
что я вам рассказал и скажу, чтобы они не вмешивались в
мои дела гарантируя, что я уступлю им власть. Но я им по-
прежнему не доверяю им, они могут предать нас необольше-
викам это не исключается.

Тем временем у нас будут списки предателей, которые
служат нашим настоящим врагам. И мы запросто уничтожим



 
 
 

их и нас за это не посадят так как режим обо всём будет про-
информирован.

Мы жертвуем таким образом, своей властью может мы са-
ми получим по заслугам в конце концов, но наша страна, наш
народ будет в независимости.

Но мы конечно уступим власть на время, пока мы не из-
бавимся от более зловещего врага.

Я не стану отвлекаться на внутренние междоусобицы, как
это делали наши предки, так как внешние враги могут захва-
тить нашу страну.

Когда мы спасём страну, мы свергнем этот режим и при-
дём к власти.

– Вы подтверждаете этим свою гениальность Лорд мой, –
добавил Айрон.

– Я выполню всё в точности, как вы сказали.
Сейчас, я понимаю почему все выбрали именно вас.
Умереть за вас это для нас честь, помните это.
– Спасибо за то, что доверяете мне, это для меня очень

важно, – даёт знать Гара Алов.
– Ариф, вы лучший шпион среди нас, а также человек с

прозвищем знать всё что можно узнать, – говорит Гара Алов.
– Я думаю вам побыстрее придётся найти моего друга Та-

леха и спасти его от не минуемой смерти. Он в большой опас-
ности уже люди необольшевиков вышли на его след. Пожа-
луйста верните его целым невредимым ко мне.

– Вы же говорили, что его невозможно узнать? Как так



 
 
 

вышло что в опасности? И откуда вы об этом узнали? – за-
даётся вопросами Ариф.

– Невозможно было его узнать пока, он один раз не нару-
шил запрет. Он попался на камеры видеонаблюдения, – от-
вечает Гара Алов.

– Пока наёмники будут проверять камеру и тех, кто от-
правляли письмо, у нас будет время на то чтобы вытащить
Талеха целым не вредимым.

– А откуда вы узнали? Запросто, когда я открыл письмо
я заметил отпечатки пальцев и клей которая распространена
по всему треугольнику конверта.

– Во-первых, Талех человек очень осторожный он не стал
бы голыми руками трогать конверт. Он всегда одевает пер-
чатки чтобы не оставить следы отпечатков.

Во-вторых, как я ему приказал он всегда клеит конверт
только в трёх точках треугольника конверта.

И в-третьих я как заметил тот, кто заново положил письмо
в портфель понервничал, а это я узнал от того что он сильно
зажимал правую часть нижнего правого угла конверта. Ясно,
что женщина не стала бы так обходиться с письмом.

А то, что он нервничал, значит только одно, он ничего не
смог понять из прочитанного.

Когда расшифруют письмо и узнают список шпионов в
России. Они выйдут на след.

Ариф тебе придётся спасти и уничтожить все улики, под-
тверждающие шпионскую деятельность Талеха, а потом он с



 
 
 

лёгкостью сможет с тобой возвратиться со своим оригиналь-
ным паспортом на родину.

– Всё ясно?
– Да, Лорд Гара Алов всё ясно и будет выполнено, как вы

приказали мне, – отвечает Ариф.
– А Фатали и Гаджи, пусть займутся проблемами населе-

ния которая наша партия в силах помочь.
Это нам понадобиться чтобы заручиться помощью народа

в тяжёлые для нашей партии дни, и чтобы получив их дове-
рие, мы прямиком пришли к власти.

– Да, Лорд мы постараемся все своими силами, – говорит
Фатали.

– Я согласен с Фатали, – добавил Гаджи.
– Если всё так хорошо, то вступайте вперёд и помните по-

ражение недопустимо! – предупреждает Гара Алов
– Вперёд!

Ариф отправился в Россию чтобы спасти Талеха от наём-
ников.

Был очень холодный и снежный день Ариф прибыл в Рос-
сию.

Он прибыл в город Казань и начал поиски Талеха до того,
как до не доберутся наёмники.

Холодный и сильный ветер не давал двигаться быстро как
можно.

Он, использовав свои шпионские знания прибёг такой



 
 
 

идее, которую мог заметить только тот, кто знает это.
Он подошёл к витрине магазина в котором продавали

книги, а потом вернулся назад потом опять подошёл к вит-
рине немножко двинулся на право потом опять вернулся на-
зад в виде диагонали, а потом с этой точки опять по диаго-
нали подошёл к витрине и вернулся медленно шагая назад.

Потом Ариф сделал два шага в право отошёл на два шага
назад потом повернулся на два шага в лево и поднялся один
шаг к витрине повернул на два шага в право.

Потом он три шага сделал вперёд к витрине и слеш образ-
но спустился на три шага назад и с этой точки три шага шаг-
нул вперёд к витрине.

Таким образом, никто не мог бы понять, что это значит
кроме людей, осведомлённых этим.

Он без всяких слов и встреч передал одно послание.
Все эти действия Ариф изображали графические знаки

азербайджанского алфавита и всеми этими шагами он изоб-
разил слово MƏN что с перевода с азербайджанского озна-
чает Я.

Этого было достаточно чтобы понять Талеху, что Гара
Алов отправил за ним человека.

И Талеху стало ясно, что Алов не стал бы попросту от-
правлять кого-то за ним, а значит за ними, следят наёмники.

Талех взяв фонарик начал передавать информацию через
азбуку морза.

.-.– .–. – -. .-.– .-.. – . -… .-.– -.-.– -. .– – -. .– -.. – … . .–
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(Я понял тебя! Нам надо сейчас пройти по узкой улице
там и уничтожим наёмников)

Талех был высокий ростом лет двадцать девять обладал
красивой и привлекательной внешностью.

Был одет в чёрный плащ, а на голове кепка.
Лицо у него был серьёзным хорошо мог сдерживать свои

эмоции.
Талех с Арифом вошли в узкую улицу и там увидев их

преследующих двух наёмников быстро испарились.
А наёмники искали их и не смогли найти.
Потом появившись сзади Талех воткнул ножом в шею од-

ного из них, а когда второй наёмник повернулся лицом в сто-
рону Талеха чтобы достать оружие и прикончить его, внезап-
но Ариф спрыгнул с балкона здания и появившись впереди
этого второго наёмника воткнул нож в его горло.

Всё наёмники уничтожены сказал Ариф.
– Не смей голыми руками их трогать, оставишь отпечатки

и нас расшифруют, -сказал Талех.
Талех достал удостоверения первого наёмника, его звали

Александро, а второго Константино.
Удостоверившись в том, что у них не было его настоящего

фото без грима, а это означало что они по догадкам искали,
Талех сказал покидаем Россию немедленно.

– Мы прибудем в Азербайджан, особым нашим партий-



 
 
 

ным самолётом, – дал знать Ариф.
Так как есть возможность того что, если пойдём машиной,

могут нас до десяти раз остановить в блокпостах и за это
время они нас вычислять и поймают.

– Ясненько тогда чего же ждём двигаемся, – ответил Та-
лех.

Айрон прибыл на место назначения в секретную военную
базу N.

По распоряжению президента там собрались все те гене-
ралы, которые были предателями и изменниками.

Айрона сказал всем сидящим я может уже отставной май-
ор, а вы выше мне по званию, но вы все ниже моего уровня
псы своих хозяев.

И все сидящие генералы были возмущены такой нагло-
стью майора, который ещё отставной.

– Кто вы такой чтобы такое сказать нам?
– Ахахахах, кто я такой? Я тот, кто до конца жизни оста-

нусь верен к своей родине к своему народу вот, кто я такой.
А вы предатели, – ответил Айрон.

Генералы напугались до смерти и были возмущены.
Генералы приказали солдатам убейте этого отставного

майора!
Солдаты не послушались!
– Солдаты слушайтесь меня, сказал Айрон.
– Да сэр! – откликались Солдаты.



 
 
 

– Уничтожьте этих предателей нашей страны, – даёт ко-
манду Айрон.

– У вас на это нет прав, вы не имеете такую компетенцию!
Закон запрещает это не по-демократически, – отвечают Ге-
нералы.

– Ахахахах, когда идёт война государству плевать на сво-
боду и права человека. «А когда дело идёт об угрозе нашего
суверенитета, мы уничтожим любого изменника родины», –
говорит Айрон.

– Расстрелять этих тварей, предателей родины!
Выстрелы…….
Все генералы предатели расстреляны.
– Вот видите солдаты, мы не различаем он генерал или

обычный капрал, правосудие для всех одна, – заключает Ай-
рон.

– Если среди вас появятся такие изменники, как они я с
радостью убью его своими голыми руками.

Доложите генштабу о том, что предатели расстреляны как
приказано.

– Да сэр будет выполнено! – отвечает Солдат.

Гара Алов сидел на своём кабинете, а сзади большое ок-
но с красивой панорамой. Луч солнца падал в его кабинет с
левой стороны.

Все документы на его столе были очень аккуратно сложе-
ны.



 
 
 

Явно, Гара Алов перфекционист.
И вдруг к нему зашёл Агшин Севдалы.
– Приветствую вас Лорд Гара Алов с очень хорошими но-

востями, как вы сказали я во всех газетах, разместил ново-
сти о предстоящей опасности», – говорит Агшин Севдалы.

– Оуу вот это новости за сегодня. Дай прочитать, – отве-
чает Гара Алов.

– Вот на первой странице самой известной газеты Правда
Огня, – показывает Агшин.

Гара Алов взял газету и начал читать.
– Ого, вот да, мне это понравился.

Дорогой наш ценный народ перед нашей страной появи-
лись чёрные тучи они перекроют нам солнце, мы останемся
в темноте, а потом увядаем на веки как первый полёт птицы,
как цветы и бабочки живущие пятнадцать минут.

Необольшевики хотят захватить любым образом власть в
нашей стране, а потом покончить с независимостью нашей
страны.

Они добьются этого если мы не будем единым кулаком
против них.

Они готовят сто тысячную армию чтобы захватить нашу
страну, если они не смогут добиться всего этого с помощью
генералов.

Как известно генералы предатели расстреляны так как их
предательство грозило нам нашей независимостью.



 
 
 

Будьте готовы к тяжёлым дням, уничтожьте врагов внут-
ренних и внешних, которые хотят расколоть и уничтожить
нашу страну.

В эти трудные дни для нашей страны нам остаётся только
одно быть единым как никогда!

– Просто браво, Агшин коротко и ясно, не зря ты стал
директором газетных издательств, – сказал Гара Алов.

– Для меня это большая честь служит моей стране и моему
народу, – отвечает Агшин Севдалы.

– На время ты свободен занимайся пропагандой, – гово-
рит Гара Алов.

– Слушаюсь! Лорд спасибо вам за такое доверие, – выра-
жает признательность Агшин Севдалы.

Стучит дверь тук-тук.
– Войдите! – говорит Гара Алов.
Гаджи Гянджинский и Фатали Гянджинский сказали: Мы

принесли вам хорошие новости. Мы смогли помочь и разре-
шить множество проблем народа и этим добились доверия и
расположения наших будущих избирателей.

– Мы с Фатали думаем, что и даже сто процентной уверен-
ностью можем сказать, что, если придём к власти без выбо-
ров, они согласятся с нашей властью, – говорит Гаджи Гян-
джинский:

– Слава нашей партии с каждым днём увеличивается, и



 
 
 

мы становимся всё известными.
А ваша личность способствует ещё большей известности.
– Вот так и придём к власти Гаджи и Фатали будьте уве-

рены в этом, – отвечает Гара Алов.
– Вы тоже свободны!

Тук-тук, кто-то стучит по дверям.
Входит майор Айрон.
– У меня очень хорошие новости дорогой Лорд Алов, все

предатели уничтожены, – докладывает Айрон.
– О какие сегодня одни приятные новости, я очень рад

этому, – не скрывая радость отвечает Гара Алов.
– И этим мы перечеркнули первый план необольшевиков,

остаётся видимо второй план, – сделал вывод Айрон.
– Ты прав майор Айрон через десять минут Юнк Эфенди

прибудет со сто тысячной армией, – даёт знать Гара Алов.
– Разрешение у режима получено.
И думаю сто тысячную армию дать под твоё командова-

ния, я уверен ты без проблем справишься.
– Благодарю Лорд за такое доверие, значит подождём Юнк

Эфенди, – отвечает Айрон.
Стучит дверь можно войти говорит кто-то?
Оказывается, это Юнк Эфенди.
– Лорд я прибыл со сто тысячной армией, как вы приказа-

ли мне. Они готовы нам помочь, – докладывает Юнк Эфен-
ди.



 
 
 

–  Вот и всё отлично! «Я даю армию под командование
майора Айрона, он опытнее в этом деле», – сказал Гара Алов.

– Никаких возражений нет, – отвечает Юнк Эфенди.
– А где я могу встретиться с нашими добровольцами? –

спрашивает Гара Алов.
–  На военной базе N предоставленной нам правитель-

ством, – отвечает Юнк Эфенди.
– Вот отлично поедем туда, – дополняет Гара Алов.

Гара Алов прибыл на военную базу, а там сто тысячная
армия с большой радостью встречает его как лидера народа.

Сегодня для нас важный день, нам придётся первыми на-
пасть на новую угрозу, которая грозит нам уничтожением на-
шей государственности и независимости.

Если мы как единый народ не спасём, то что сейчас имеем,
мы потеряем, то что могли иметь после.

Мы уничтожим этих необольшевиков, которые хотят уни-
чтожить наш народ и нашу государственность сперва отняв
у нас власть, а затем покончив нашей независимостью и сво-
бодой, за которую мы отдали слишком много крови чтобы
получить.

– Лорд мы слушаемся тебя, веди нас к врагу, и мы разне-
сём их всех, – с боевым духом произносят солдаты.

– Я даю командование сто тысячной армией майору Ай-
рону, – объявляет Алов. Он будет вести вас за собой.

– Я буду командовать с двадцати тысячной армией и уни-



 
 
 

чтожим армию противника.
– Вперёд.
– Начался решающий момент в жизни нашей страны.
К нам присоединятся ещё четыреста тысяч солдат.
Мы уничтожим этих необольшевиков, нарушивших сего-

дня нашу государственную границу.

Необольшевикам даже во сне не приснилось бы что это
страна несмотря на такую занятость с борьбой с Арменией
сможет ещё собрать больше чем сто тысяч солдат для уни-
чтожения их армии.

Пятьсот тысячная армия под командованием четырёх ге-
нералов и одного майора шли в разных направлениях.

Северное направление взяло на себя майор Айрон со сво-
ей стотысячной армией и генерал Зафар Гасанов со своей
стотысячной армией.

Генерал Ахмед Шекинский взял на себя ответственность
защиты Северо-западных границ страны.

Генерал Истиглал Сулейманов взял на себя защиту Севе-
ро-восточных границ страны.

А генерал Исмаил Исмаилов остался для защиты со ты-
сячной армией крупных городов и стратегических объектов
Азербайджана.

У необольшевиков видимо не было никаких шансов что-
бы совершить какой-нибудь переворот внутри страны.

Гара Алов имел в руках все карты на сто процентную по-



 
 
 

беду.
И в селе Нидж, Губинского района произошла кровопро-

литное сражение между необольшевиками и азербайджанца-
ми.

Необольшевики были полностью уничтожены.
Это был сильный удар по позициям необольшевиков.
Со стороны азербайджанцев погибло пятьдесят тысяч

солдат и сто тысячная армия необольшевиков была уничто-
жена полностью.

В этот же день был отправлен нота необольшевикам не
сунутся и впредь не вторгаться на территорию Азербайджа-
на нарушая государственные границы и суверенность Азер-
байджана.

Тем временем большевикам удалось захватить некоторые
соседние страны часть Украины и Казахстана тоже были за-
хвачены необольшевиками.

Азербайджан во время третьей мировой войны стал един-
ственной страной давшим жестокий отпор необольшевикам.

Тем временем старый авторитарный режим в России на-
чинает войну против необольшевиков.

Происходят кровопролитные стычки между старым и но-
вым режимом.

После этой победы власть и авторитет Лорда Гара Алова
возвышается, а нынешняя власть авторитарного президента
всё слабеет.



 
 
 

Победа над необольшевиками с большой радостью было
встречено среди народа.

После возвращение Карабаха и восстановления террито-
риальной целостности Азербайджана это было второй побе-
дой для народа.

Больше никаких угроз нет, но война с Арменией всё ещё
продолжается.

Тем временем нынешний режим вручает медали тем, кто
участвовал в этом сражении и имел огромные заслуги в этом.

Гара Алов тоже получает высшие ордена и медали за свою
доблесть.

С каждым днём авторитет Гара Алов растёт как никогда.
О нём только и пишут в газетах и показывают в СМИ.
Этим был нанесён существенный урон ослабевшему ре-

жиму.
Видимо Гара Алов знает, что делать.
Ну надо же он пришёл в согласие с правящим режимом

на время чтобы уничтожить внутренних и внешних врагов
остаться на поле с режимом один на один.

Сейчас все понимают какой он дальновидный политик.
Он убрал опасных игроков с арены чтобы сразиться с бо-

лее слабой и это режим.
Его дальновидность и предусмотрительность удивляло и

всё больше поражало меня.
Где бы ни был он, везде его встречали с большой радостью

и улыбкой на лице.



 
 
 

Сегодня 16 января 2029 года Гара Алов сидит в кабинете
и размышляет над чем-то новым и неизвестным никому.

Кто-то стучит по дверям и оказывается это Ариф который
прибыл в Гянджу с Талехом.

Гара Алов очень удивляется.
– Неужели вы смогли прибыть сюда ко мне целыми не вре-

димыми.
– О старый друг давненько тебя не видал, а ты очень из-

менился, – сказал Талех.
– Про тебя тоже самое скажешь, – говорит Гара Алов.
– Ну, мы успешно смогли выполнить миссию, которая на

нас пало, – добавил Ариф:
– Будут ли мне поручены ещё миссии? – спрашивает Та-

лех.
– Конечно, я понимаю ты устал пришёл с долгой доро-

ги, но тебе придётся опять взяться на опасную миссию ранга
А, – отвечает Гара Алов.

– Слушаюсь! – отвечает Талех.
– Тебе предстоит узнать много чего о создавшейся орга-

низации SA основной целью которой является расчленение
Азербайджана на мелкие марионеточные государства, – по-
ручает дело Гара Алов.

– Я даю тебе задание узнать основные их цели и действия,
которые будут направлены на эту грязную политику.

Ты вступишь в их организацию и будешь служить нам ис-



 
 
 

точником информации о делах и целях этой организации.
Я думаю, они простые псы, финансируемые необольшеви-

ками, которые будут опираться на малочисленные народно-
сти, проживающие на территории Азербайджана.

Нашей целью является то что мы не допустим достижение
необольшевиками третьего их плана.

– Всё ясно Талех?
–  Я всё отлично понял и начну исполнять ваш приказ

немедленно! – отвечает Талех.
– Ты свободен! – говорит Гара Алов.

Глава 7. Война на два фронта

После такой большой победы возникло новая опасность
для государственной целостности Азербайджана появились
сепаратистические силы, объединённые в единую организа-
цию SA единственной и конечной целью, которых было от-
деление, а точнее расчленение Азербайджана на несколько
государств.

Явно это организация финансировалась и служила инте-
ресам необольшевиков у которых осталось одна – это попыт-
ка захватить здесь власть после двух серьёзных поражений.

А режим восстанавливал тем временем свою ослабевшую
власть и старался поднять авторитет.

Явно партийцам предстояло бороться на два фронта.
С одной стороны, сепаратисты, а с другой авторитарный



 
 
 

режим.
Сегодня 29 января 2028 года опять начался снег, а кругом

много людей.
Я вошёл на наше партийное учреждение, находящееся в

городе Гянджа.
Все члены сидели, собрались на важное объявление, кото-

рое впервые происходило за всю историю создания партии.
Я спросил, что будем обсуждать?
Мне ответили, что сегодня нам дадут новое задание, кото-

рое, станет началом крушения сепаратистской организации
SA.

Пришёл Гара Алов и сказал приветствую вас господа се-
годня для нас важный день.

– Наконец то наша партия обладает социальной силой, ко-
торая не мало пригодится в наших делах, которые только и
направлены для благополучия нашей страны, нашего народа.

Господа, как вам известно, нам предстоит выполнить сле-
дующую миссию по спасению нашей страны от рук варваров.

Нам предстоит тяжёлый путь к власти – это весьма слож-
ный путь учитывая ещё глобальные масштабы.

Но мы что-то придумаем в конечном итоге, и я думаю для
такой дейтсвенной организации как наша не станет прегра-
дой.

Каждый из вас идеален в чём-то и вместе мы уникальная
организация патриотов, которых никто и ничто не остановят
в этом мире.



 
 
 

Как мне стало известно от моего агента Талеха который
благополучно вступил в их организацию, они замышляют
пойти на крайние меры.

Они отправят во все партии, даже в партию режима своих
шпионов чтобы, уничтожить с помощью теракта всех членов
партии и заполучить власть, не встретив ни единого препят-
ствия.

Если мы будем только и делать что есть и спать, то нашей
родины скоро не станет, я вас уверяю в этом дорогие господа.

Наш враг крайне коварный.
Если кто-то из вас собирается любить кого-то, то уни-

чтожьте этот любовь в сердце, если вы потеряли кого-то нет
времени горевать, забудьте до самых лучших дней.

Знайте ваша цель власть и благополучие нашей страны.
Наша цель правда не из самых легких, но будем стараться

изо всех сил чтобы достигнуть этой цели.
Мы прибегнем к ещё крайнему плану, который их уни-

чтожит, а потом продолжим свою войну с режимом.
Нам надо принять радикальные действия для уничтоже-

ния этой организации SA.
Мы сделаем заговор во время их очередного собрания за-

получив до этого поддержку со стороны режима.
– Откуда вам знать, что режим согласится во второй нам

помочь? – спросил Гаджи Гянджинский.
– Они не меньше меня понимают, что им надо один игрок

на шахматной доске, – ответил Гара Алов.



 
 
 

– Они не доверяют нам в том плане, что мы якобы не всту-
пим в схватку с этой организацией SA, а будем в стороне на-
блюдать как борются режим с этой организацией SA, а потом
якобы использовав удобный случай после такой утраты сил
со стороны режима мы начнём войну против них.

– А почему нам не следовать по этому плану? – спросил
Гаджи Гянджинский.

– Я много размышлял и представил до тысячи сценариев
последствий такой игры и пришёл к тому что мы потеряем
авторитет, за одну предадим родину в самые трудные дни,
когда нужна поддержка, а режим победив эту организацию
возьмёт все карты на свои руки, – ответил Гара Алов.

– Получив такой авторитет режим не станет сидеть просто
так, он начнёт политику террора против нас и в итоге уберёт
нас из игры.

– Я и не сомневаюсь в том, что вы правы, – усомнившись
сказал Гаджи Гянджинский.

– Но как нам убрать эту организацию SA и когда начнём
эту миссию?

– Хороший вопрос я для этого и вас позвал сюда, – доба-
вил Гара Алов.

– Я дам вам всем поддельные удостоверения личности, а
также изменим ваши лица с помощью грима до неузнавае-
мости.

А потом отправим вас всех на самые разные миссии, для
нанесения сокрушительных ударов по позициям нашего ко-



 
 
 

варного противника.
– Я бы по подробнее хотел узнать про миссию, что она из

себя представляет? – спросил Гаджи Гянджинский.
– Я поручаю тебе миссию связаться с лидером организа-

ции 16, – ответил Гара Алов.
– Кто этот лидер? Что это за организация и что она из себя

представляет? – удивлённо спросил Гаджи Гянджинский.
– Благодаря Арифу который наш партийный шпион мне

удалось мало, но всё же узнать о существовании так называ-
емой организации 16, – ответил Гара Алов.

– Я не помню, чтобы что-то слышал о такой организации.
Продолжайте рассказывать пожалуйста, – попросил Гаджи
Гянджинский.

– Организация 16 это очень неопознанная и неизвестная
многим людям тайная и очень скрытная организация, – про-
должил свой рассказ Гара Алов.

– Можно сказать, об этой организации ничего не известно,
чтобы сокрушить его.

Это самая элитная спецорганизация самых уникальных и
необычных наёмников, которые преследуют какую-то цель.

Не хотел сказать этого, но вижу придётся, она более иде-
альная организация чем наша партия.

Ничего не известно ни о времени его происхождения ни
о его целях.

До сих пор остаётся несуществующим на радарах нашей
страны.



 
 
 

Это организация есть, но одновременно его вообще не су-
ществует.

Члены очень умны и осторожны чтобы попасться.
– Если вы говорите, что никому неизвестно об существо-

вании такой организации, как вы узнали о них? – спросил
Гаджи Гянджинский.

– Вот это корректный вопрос, – ответил Гара Алов.
– Когда я и Юнк вышли из тюрьмы воспользовавшись сво-

бодным временем отправились выполнить в Сирию миссию
Си15.

А секрет миссии Си15 заключалось в том, что мы долж-
ны были спасти организацию 16, оно было создано давно до
Афганских событий и отправлено кем-то в Сирию для защи-
ты интересов сирийских туркменов в Сирии.

После спасения нами организации 16, лидером этой орга-
низации стал некий человек, которого я знаю под именем 16.

Который был вторым человеком до того, как я покинул
эту организацию.

И с тех пор после миссии Си15, я потерял полное руко-
водство над организацией 16.

Когда я покинул и дал лидерство шестнадцатому я сказал,
что они будут находиться в моём подчинении несмотря ни
на что.

Но вскоре я потерял власть над ними.
Организация 16 это самая опасная и страшная организа-

ция сильнее даже любой мафии.



 
 
 

Все члены, обученные спецнаёмники преследующие цель
между светом и тьмой.

Они тоже следует по тому же пути что и я.
Поэтому думаю, что, узнав об организации SA и о его на-

мерениях они будут союзничить с ними чтобы уничтожить
нас раз и навсегда.

У организации 16 подбор членов очень многогранный и
сложный.

Простому человеку туда никак не попасть это очень
невозможно.

Кандидат должен быть уникален умственно, физически,
психологически.

Кандидат должен быть абсолютной сиротой, либо выре-
зать всю свою семью чтобы стать им.

Любовь, ненависть, дружба, печаль и все эмоции запре-
щаются, а смерть не допустимо.

А самая организация делиться на два корня.
Первый корень – это особая элита, состоящая из восьми

спецнаёмников, которые выполняют самые опасные миссии
и цели организации.

Чтобы попасть в первый корень из второго корня членам
второго корня нужно сразиться друг с другом насмерть по-
бедивших бывает четверо. И если свободных мест в первом
корне недостаточно, то приходится и этим четверым побе-
дителям сразиться друг с другом насмерть.

Таким образом, потери первого корня возмещаются вто-



 
 
 

рым корнем.
А второй корень начинает отбор новых членов по суро-

вым правилам и тестам.
Это не тесты на бумаге – это опасные и смертельные бои

на выживание и на звание достойного члена организации 16.

Нет списка нет имён, лидер первого корня всегда имену-
ется 16, и он одновременно лидер всей организации 16, их
не может быть больше 16 или меньше 16.

Их найти и поймать уничтожить организацию абсолютно
невозможно.

Поймаешь убьёшь одного, но ничего не узнаешь.
Самый опасный номер 16, он же лидер между светом и

тьмой его понимать и видеть часто не представляется воз-
можным.

Члены не знают друг друга это им не нужна их объединяет
цель и идеология организации 16

Общаются только по зашифрованному каналу по рации.
Лидер 16 и все члены скрывают свою лица в масках их

узнать поэтому не представляется возможным.
– Я в жизни подобно рассказанному не слыхал и не ви-

дел, – добавил Гаджи Гянджинский.
Я даже не представляю какой организацией мы имеем де-

ло если никому оно неизвестно.
Как мне связаться и встретиться с лидером 16?
И что передать?



 
 
 

– Если даже мы умрём у нас есть достойные наследники, –
с полуулыбкой сказал Гара Алов.

– Жаль, что я, так состоявшись в этой организации 16 и
как бывший лидер до сих пор не знаю абсолютно ничего о
времени его создания.

И всегда меня волнует один вопрос кто создал эту орга-
низацию?

Дорогой Гаджи вам предстоит не встретиться с самим 16,
а связаться с его подчинённым, которому вы расскажите о
том, что родина в опасности надо уничтожить сепаратисти-
ческие организацию SA.

Ваша миссия состоит в этом вы свободны.
–  Да Лорд я вас понял, уверен, что нам удастся скоро

прийти к власти несмотря ни на что, – уверенно предполо-
жил Гаджи Гянджинский.

– А другие господа вам я дам поддельные удостоверения
личности, которые нужны вам чтобы скрыться от преследо-
ваний, которые начнутся скоро против нашей партии, – дал
знать Гара Алов.

– Я уже на три хода вижу вперёд, что замышляет режим.
Но, мы по сути не уничтожим организацию SA это за нас

сделает Организация 16, а режим будет думать, что всё это
мы сделали, а организация 16 не будет в курсе что я натолк-
нул их на это.

Все были шокированы гениальностью граничащим с хит-
ростью Гара Алова.



 
 
 

Он уже три хода вперёд знал каждые действия режима и
планировал ещё дальше.

Никто не знал, что творится в его голове, какова его ис-
тинная цель?

Трудно найти ответ на такое учитывая сложность его ха-
рактера.

Сегодня 5 февраля 2029 года идёт сильный снег, а холод-
ный ветер отталкивает и держаться на ногах трудно.

Организация 16 отправил первый корень чтобы полно-
стью уничтожить сепаратистскую организацию SA вырезав
всех его членов.

Четверо членов первого корня организации 16 устранили
пятерых членов SA.

Второй после Амира Севдалы лидер организации 16, Лей-
сан Джавадов был убит ночью, когда переходил улицу.

Потом его мёртвое тело бросили в озеро чтобы скрыть
следы преступления.

Третий по влиянию в организации SA Дашгына Валиева
отрубили мечом голову, а потом сожгли его мёртвое тело.

За ночь все члены организации SA были уничтожены
Организация SA был полностью уничтожен.
А здание организации SA взорвано вторым отрядом пер-

вого корня.
Камня на камне не оставили всё что с ними было связа-

но было полностью уничтожено, а они распылены как будто
никогда не существовали.



 
 
 

А правительство заявило, что они были ликвидированы
из-за террористического нападения на стратегический воен-
ный объект.

Один день из жизни Гаджи
Я шёл в сторону леса, кровавая луна смотрела на меня

спрятав свой кровавый взгляд в холодных и бездушных об-
лаках неба.

Я из далека увидел факелы, я был на месте.
Предо мной появились шестнадцать людей, одетых с ног

до головы в чёрное.
Я увидел 16-го у каждого на одежде была своя цифра 16-

й был в маске, в темноте очень ярко светились его кровавые
глаза, которые излучали страх и внушали мне страх.

Так страшно он на меня глядел.
Сзади у неё на плече были два длинных самурайских меча

и у всех остальных также.
Двое подчинённых вдруг внезапно появившись возле ме-

ня с грубым тоном сказали докладывай, кто тебя прислал сю-
да.

Я сказал, что я просто их союзник с правительства.
Они сказали, что надо правительству?
Я сказал родина в опасности надо уничтожить сепаратист-

скую организацию SA.
И вдруг кто-то из них ударил меня сзади, и я отключился.
Утром проснувшись совсем в другом месте быстро отпра-



 
 
 

вился доложить всё произошедшее вам Лорд Гара Алов.
После уничтожения организации SA режим начал широ-

ко масштабную борьбу против всех существующих партий
и самой демократии правам и свободам человека в нашей
стране.

Был принят закон о комендантском часе.
Запрещалось после девяти вечера появляться где угодно.
Авторитарный режим убрав всех своих противников хо-

тел абсолютной монархии.
Первый шаг в этом пути был комендантский час и много-

численные беззаконные аресты интеллигенции, политиков,
партийцев и простых здравомыслящих граждан страны.

Тем временем последние оплоты демократии в мире на-
чинают исчезать.

Монархия, хаос, анархия берут в руки всю власть в мире.
Единственная надежда последняя битва осталось для по-

следнего оплота демократии.
Принимается закон о ликвидации всех политических пар-

тий и организаций признаётся единственная партия во всей
стране партия режима.

Тем временем Гара Алов объявляет новый съезд партии
в восемь вечера.

Когда я прибыл увидел всех на месте кроме опоздавшего
меня.

– Садись мой дорогой друг Ариф, ты как всегда опазды-
ваешь, когда ты так нам нужен, – сказал Гара Алов.



 
 
 

–  Это были последние слова из уст Алова обращенные
лично мне, которую я услышал в последний раз.

Сейчас мне печально вспоминать о тех радостных и го-
рестных днях.

Я сел и начал слушать Алова.
– Господа, когда мы создавали эту партию я, Юнк, Гаджи,

Ариф, Агшин, Айрон, Фатали имели единые цели и интере-
сы, которые нас объединяли тогда. Но теперь от вашего ре-
шения зависит наше единство, – обратился Гара Алов. – На-
стали тяжёлые времена режим хочет всё больше власти, хо-
чет быть абсолютной монархией.

Как всем вам известно партии вне закона.
Значит, каждого из нас ожидают незаконные аресты, пыт-

ки и в конце концов смерть.
Те, кто покинут нас сегодня или позднее не будут отли-

чаться от тех, кто остаются с нами так как судьба у всех, у
нас одна отныне и это смерть.

Режим настроен очень серьезно, как никогда.
Если мы не сможем остановить режим, демократии, спра-

ведливости, правам и свободам, равенству полностью при-
лёт конец.

Всё за что мы боролись будет впустую.
Если мы начнём с ними войну, возможно начнётся граж-

данские войны внутри страны.
Таким образом, мы расчленим нашу страну на мелкие го-

сударственные образования.



 
 
 

А если мы смиримся и покоримся режиму, режим нас по-
глотит в любом случае.

И возможно больше уже никто и никакая организация не
будет способен противостоять режиму как мы.

Выбор за вами господа мои дорогие друзья.
– Ни в коем случае не сдамся, я до конца с вами, – твердо

сказал Айрон.
– Мы победим!
–  Откуда у вас такая уверенность Айрон?  – удивлённо

спросил Фатали.
– Пока пламя в наших сердцах горит, борьба ещё не за-

кончена, – ответил Айрон.
– Если мы не сможем победить, то новое поколение сде-

лает это за нас.
– Значит, нас ждёт в любом случае смерть, – заключил

Юнк.
– Тогда до последнего я готов сразиться и бороться за сво-

боду за демократию несмотря ни на что!
–  Режиму нас не остановить. Мы уничтожим режим,  –

упрямо твердил Гаджи.
– И воскресим из пепла наши отнятые права и свободы, –

добавил Агшин.
– Значит, мы продолжаем игру на перетягивание канаты, –

сделал вывод Гара Алов.
Жаль моего друга Талеха убили в последней миссии.
– Как это убили? – удивлённо спросил Гаджи.



 
 
 

– Заданием Талеха было преследование организации 16 и
проникновение в их убежище и убив одного члена организа-
ции 16 внедриться в их организацию, – ответил Гара Алов.

– Таким образом, я рассчитывал получить информацию
об организации 16 которая слишком много тайн скрывает в
себе.

Я думаю, что это точнее не организация, а что-то другого
уровня.

Явно у них грандиозные цели.
– Откуда у вас такая уверенность в этом? И с чего вы взяли

всё это? – спросил Фатали.
– Смерть самого Талеха ловкого шпиона говорит о том,

что они очень осторожные. Осторожность нужна до тех пор,
пока ты не в полной силе, а набираешь силу, – ответил Гара
Алов.

– Я думаю, мы даже им не ровня, – заключил Айрон.
Они спецорганизация, а мы простые политики-патриоты.
– Алов, знайте тогда я вам не рассказал, что случилось

после встречи с 16-м, – дал знать Гаджи Гара.
– Что ты не договорил тогда? – спросил Гара Алов.
– Когда сказал, что я против вас и произнёс ваше имя,

он обратил весь излучающий ненавистью взгляд на меня, –
ответил Гаджи.

– Что между вами случилось?
Почему 16 так ненавидит вас?
– Значит, он всё ещё не простил меня за то трагическое



 
 
 

событие в его жизни, -сказал Гара Алов.
– Вы можете сказать, что случилось тогда? – спросил Га-

джи.
– Мне пришлось поступить далеко не самым лучшим об-

разом с ним, – ответил Гара Алов.
– Ясно, ну я не буду вникаться в подробности, – сказал

Гаджи.
–  А что сейчас нам делать при нынешних обстоятель-

ствах?
– Наконец то задал уместный вопрос, дорогой Гаджи, –

отметил Фатали.
– Если у вас при выходе попросят показать удостоверения

личности дайте поддельную, которую я дал вам тогда, – на-
помнил Гара Алов.

– А наша партия будет подпольно всё же функциониро-
вать.

Господа готовьтесь к войне!
– Вот я ждал этого момента, этих слов, моё время настал, –

с радостью сказал Айрон.
– Мы готовы как никогда пойти с бесстрашием на лицо

смерти, – добавил Фатали.
– И не забудьте меня тоже! – откликнулся Агшин.
– Я вижу кому-то из нас удостоиться ваше поручение не

так ли Алов? – спросил Гаджи.
– Кого бы я не провёл, тебя точно не проведёшь, – ответил

Гара Алов.



 
 
 

– Вижу тебе и поручу это задание.
Дорогой Гаджи тебе придётся поехать на Украину!
– На Украину? В самый разгар войны? Правильно ли я

услышал? – задался вопросами Гаджи.
– Да, да, да Гаджи, – неоднократно утверждал Гара Алов.
– Какой мой пёс заблудился там, что я должен покинуть

страну? – спросил Гаджи.
– Точнее тебе придётся найти самого гениального челове-

ка Доктора Марчука, – ответил Гара Алов.
– А это кто ещё такой? – спросил Гаджи.
– Мой старый друг, известный сыщик, детектив, который

живёт в Украине и оседлает Киев, – ответил Гара Алов.
– Он нам очень нужен чтобы выяснить как убили Талеха

и как узнали о его проникновении в убежище.
– А разве это нам что-то даст? – спросил Гаджи.
– Уверяю его дедукция нам не мало даст знать об органи-

зации 16, – ответил Гара Алов.
– Ну, Алов я отправлюсь сразу же в путь, – сомнительно

согласился Гаджи.
– Постой, давай через чёрный ход, – сказал Гара Алов.
– Как скажешь осторожность не помешает, – добавил Га-

джи.

Знакомство с Доктором Марчуком

Меня зовут Гаджи сегодня 7 февраля 2029 года.



 
 
 

Я прибыл в Украину. Сейчас я собираюсь встретиться в
Киеве с Доктором Марчуком.

С далека я видел стройного украинца рост которого был
179 см, не толст несколько худой.

Смотрел с очень странными взглядами.
Одет был в чёрную плащ, а в руках держал твидовую кеп-

ку, явно ему двадцать восемь лет.
Говорю я про себя в самый разгар конца мира, я вижу пар-

ня, который точная копия Шерлока.
Я подошёл и спросил на украинском это вы тот самый

Доктор Марчук, о котором мне говорил Гара Алов?
– Да я тот самый кого вы ищете, ответил Доктор Марчук.
– А где Алов пропадает? Давненько не видел его.
– Ну, у него не самые лёгкие дни в политику полностью

отдался, – сказал Гаджи.
– Учитывая третью мировушку и развал стран и демокра-

тии для всех нас не лучшие времена,  – заключил Доктор
Марчук.

– Ну, вы правы, с вами я не стану спорить на эту тему, –
согласился Гаджи.

– А можно узнать вы из психушки или недавно оттуда?
– Я не понял о чём вы, но я вполне нормальный человек, –

ответил Доктор Марчук.
– Почему вы подражаете на Шерлока и почему, когда я на

вас смотрю вижу Шерлока? – спросил Гаджи.
– Ну я и есть Шерлок, давайте ко мне в гости там и пого-



 
 
 

ворим, понимаете скоро комендантский час в одиннадцать
вечера нельзя гулять по улицам, – ответил Доктор Марчук

– Ну, давайте пойдём к вам в гости, – согласился Гаджи.
Ой чёрт, только не скажите, что название улицы тоже вы

сменили на Бейкер Стрит 221 как у Шерлока?
– Ахах, вы меня рассмешили, да я это сделал, сейчас те,

кто ищут улицу Зеленского не находят из-за меня, – смеясь
добавил Доктор Марчук.

–  Ой, вы ещё незаконно изменили название улицы?  –
спросил Гаджи.

– Кому до этого дело, да какая разница в нынешнее время
кругом одна анархия, – ответил Доктор Марчук.

– Я вошёл в дом, интерьер которого точь-в-точь была ско-
пирована из дома, в котором жил Шерлок.

Вдруг передо мной внезапно из не откуда появился парень
ростом 185 см. Одетый как не тот, что возле меня.

Доктор Марчук вот и здорово, что ты здесь, позвольте вас
Гаджи познакомить с моим помощником Доктором Макси-
мом, настоящее имя которого Алексей!

–  Рад знакомству, но почему не Алексей, а Максим?  –
спросил Гаджи.

– Так как мне нравится Максим, он для меня Максим, –
ответил Доктор Марчук.

– Явно у вас не все дома, – сказал Гаджи.
– Да вы что?! Вы есть у нас в гостях, – иронично ответил

Доктор Марчук.



 
 
 

– Ладно, я пойду поспать, – сказал Доктор Максим.
– Эй куда ты блядь? – спросил Доктор Марчук.
– Остановись только что проснулся и опять спать собира-

ешься.
У нас важное дело и ты тоже нам понадобишься наверно,

но не точно, после рассказа нашего дорогого гостя.
– Присядьте на кресле у камина и расскажите, что случи-

лось? – спросил Доктор Марчук.
– Я не буду вникать в более глубокие подробности, скажу

вам, что Алов отправил своего друга шпиона Талеха внед-
риться в тайную организацию 16 и раздобыть информацию
об этой организации, – рассказал Гаджи.

– Но его убили.
Вам предстоит узнать, как убили? Кто убил и как они узна-

ли, что среди них есть шпион?
– Этого не может быть чёрт, мой друг Талех мёртв, – рас-

строившись ответил Доктор Марчук.
– Я берусь за это дело, но впервые за всё время моей рабо-

ты из-за столь малого сведения и подробностей у меня прак-
тически нет никаких догадок.

Но я обещаю узнаю всё что поможет вам и мне чтобы рас-
крыть тайну тени нависшей на нашем пути.

Мы сразу же на следующий день отправились в Азербай-
джан.

Доктор Марчук рассматривал все раны мёртвого тела Та-
леха и вдруг спросил у доктора Максима, вы тоже заметили



 
 
 

то чего я заметил?
Доктор Максим смотря на раны ответил, длина ран сов-

падают с длиной ножей.
– А вы Гаджи говорили мне по дороге, что они вооружены

клинками, – вдруг сказал Доктор Марчук.
–  Значит, без всяких сомнений члены организации 16

убили Талеха.
Но к сожалению следы отпечатков обнаружить не удалось.
Но я узнал где их убежище
– Каким образом вы узнали? – спросил Гаджи.
– Я нашёл в волосах Талеха песчинки земли и камни мел-

кие, – рассказал Доктор Марчук.
– Вы сказали мне что встретились с ними в лесу.
Я подумал, что это всё говорит о том, что это их убежи-

ще находиться в пещере, которая со всех сторон окружена
хорошим камуфляжем, лесным массивом!

– В этом лесу ещё надо искать их, нам надо спешить что-
бы дать знать Алову где находиться их убежище, – сказал
Гаджи.

– Извини, я должен ещё проверить много чего здесь в этом
лесу, – неожиданно добавил Доктор Марчук.

– Ладно, я пойду быстро! – ответил Гаджи.

Красная луна на небе смотрела через холодные облака как
будто наблюдала за какой-то игрой.



 
 
 

Вдруг кто-то с двумя людьми появился впереди Гаджи.
Сказал грубым голосом остановись!
– Кто ты? – спросил Гаджи.
– Это неважно.
– Ладно, я вижу тебя так волнует моё имя. Зови Интигам.

Все равно это последний раз, когда ты слышишь моё имя.
Ты представляешь для нас утечку информации и угрозу

для наших интересов.
Я должен тебя ликвидировать.
– Ты из организации 16? – спросил Гаджи.
– Вижу в любом случае я тебя убью и перед смертью я тебе

расскажу всю правду, – ответил Интигам.
– Чёрт из какой ты организации? Ответь мне, – крикнул

Гаджи.
– Я не из организации 16 я агент режима, – ответил Ин-

тигам.
– Ваш лидер планировал, что обведёт режим просто так.

Нет, вы ошиблись после уничтожения организации SA, мы
узнали, что это совершили не ваша партия, а Организация
16.

Мы нашли вашего шпиона Талеха, который преследовал
и хотел внедриться в организацию 16 сдал его в организацию
16 и таким образом мы заключили с ними союз.

Гара Алов думал играть на два хода вперёд.
Видно мы уничтожим постепенно членов вашей партии,

а потом и нашего союзника.



 
 
 

– Чёрт, ублюдок! – крикнул Гаджи.
– Я не прощу этого!
Надо быстро уведомить об этом Алова.
– Что? Ааааа.... Нет!
– Не сможешь я уже воткнул в тебя кинжал. Ахахахах. –

злобно посмеялся Интигам.
– Ползи как змея, это тебе ничего не даст.
– Я не могу умирать, глаза закрываются, я не могу уми-

рать! – про себя говорил Гаджи.
– Вот и всё с одним членом партии расправились, – сказал

Интигам.
– Проверить всё что у него собой есть.
– Мы нашли удостоверение личности, – сказали подчи-

нённые.
– Значит, поддельные это очень хороший повод чтобы их

всех арестовать, – про себя сделал вывод Интигам.
– Уходим! Сожгите тело дотла!
– Что они натворили с Гаджи, – задался себе вопросом

Доктор Марчук.
– Они убили его, надо быстро доложить об этом Алову!
– Здоров, давний друг Алов, – поприветствовал Доктор

Марчук.
–  Оуу как ты? Давно не виделись,  – откликнулся Гара

Алов.
– Все члены партии и включая тебя в опасности, – резко

предупредил Доктор Марчук.



 
 
 

– Что случилось? – Удивлённо спросил Гара Алов.
– Откуда узнал?
– Гаджи убили, того человека звали Интигам, – ответил

Доктор Марчук.
– Чёрт этого не может быть, Гаджи мёртв, – говорил про

себя Гара Алов.
– Все члены партии слушайте быстрее вам надо покинуть

город в другом случае вас просто убьют как Гаджи, – преду-
предил устрашающе Доктор Марчук.

– Я выяснил, что убежище организации 16 находится в
пещере в глуби леса.

– Нам надо быстрее покинуть город, как сказал мой доро-
гой друг Марчук, – сказал Гара Алов.

– Не может быть, гады убили Гаджи, я это им не прошу! –
сказал себе Фатали.

– Значит, режим уже начинает действовать открыто, – за-
ключил про себя Айрон.

– Уже один член нашей партии мёртв у нас нет возмож-
ности сейчас сопротивляться, – добавил Агшин.

– Это значит нам надо спрятаться в убежище на время, –
подумал Юнк.

– Да, Юнк прав, пока что другого выхода из этой ситуации
я не вижу, – согласился Ариф.

Режим объявляет в розыск членов ПВПА.
Везде во всех улицах их фото с надписью разыскиваются.



 
 
 

Объявляются в новостях о террористической деятельно-
сти членов ПВПА, во всех новостях говорится одно и тоже
враги народа, террористы, силы, которые хотят расколоть на-
шу страну.

– Вот гады кем они себя возомнили, – сказал Агшин Сев-
далы.

– Всё это клевета.
– Скоро наши сторонники из народа начнут протесты и

восстания против режима, – добавил Гара Алов.
– Я думаю избежать гражданской войны.
Моя страна важнее моей жизни и моего благополучия.
Я готов потерпеть любые поражения ради настоящего и

будущего моей страны.
– Я тебя понимаю, значит ты отказываешься от своих мечт

связанных с твоей же страной ради его спасения, – сказал
Агшин.

– Верно, если моей стране угрожает опасность, значит у
него нет будущего,  – согласился с мнением Агшина, Гара
Алов.

– А как нам поступить в такой сложной для нас обстанов-
ке? – спросил Агшин Севдалы.

– Сегодня в девять вечера пусть все соберутся на собрание
нашей партии, – ответил Гара Алов.

– Да точно уведомлю всех, – обязался Агшин Севдалы.



 
 
 

Был сильный дождь, а чёрные тучи всё приближались и
приближались к нам.

По всюду никого не было кроме членов нашей партии.
Это убежище находилось внутри пещеры окружённая

внизу со всех сторон лесами.
Мы находились на высоте две тысячи шестьсот метров и

внутри пещеры, мы увидели тоннель которая вела куда-то.
Мы все с удивлением вошли в этот тоннель и вдруг оказа-

лись внутри в самой глубокой части пещеры, а там строения
типа модульных контейнеров.

Приветствую господа вас сказал вдруг Гара Алов.
Все обратили внимание на него.
Это убежище никому неизвестно кроме вас.
Как только вы вошли вход закрылся и никому пока ещё

не удалось найти это место.
Здесь можно переждать любую катастрофу и атомную

бомбардировку.
– Значит, мы в безопасности и никому сюда не добрать-

ся, – сказал Фатали.
– А какова цель нашего сегодняшнего собрания?
– Очень уместный и правильный вопрос, – ответил Гара

Алов.
– Нам нужно начать войну против режима.
– Вы это серьёзно? У нас сил не хватит, – резко выразил

сомнение Ариф.
– Полностью согласен с мнением Арифа, – сказал Фатали.



 
 
 

– Это всем нам известно, но нас и это не остановит, – до-
бавил Гара Алов.

– Если мы не начнём войну, значит мы сдались, а если мы
сдались, значит конец демократии, свободе и правам граж-
дан.

Поражение не допустимо.
– Я поддерживаю Алова сдаться мы не можем, спрятаться

так долго тоже, -поддержал Айрон Алова.
– У нас другого выбора нет кроме как начать борьбу.
– Я не думал, что мне так придётся поступить, но всё же

режим нам не оставил другого выбора, – сказал Гара Алов.
– И что же ты планируешь? – спросил Агшин.
– Нам придётся пойти на более радикальные шаги, – от-

ветил Гара Алов.
– Как это понять? – спросил Агшин.
– Не ужели взрывы и убийства? – спросил Айрон.
– Айрон, вы поняли меня, – ответил Гара Алов.
– Нам предстоит взорвать главные дворцы и постройки

членов партии режима.
Это будет сигналом для режима, что мы начинаем игру.
А народ, который уже устал терпеть все эти несправедли-

вости примкнут к нам, точнее часть народа.
Будут подлизы, нейтральны, пассеисты, активисты, кото-

рые примкнут той или к той стороне.
А нам господа остаётся одно ударить кинжалом в самое

сердце нашего противника чтобы уничтожить его раз навсе-



 
 
 

гда, а потом мы разберёмся и с организацией 16.
– Вижу у нас грандиозные планы. Я думаю не стоит спро-

сить кто за эту затею, те, кто пришли сюда знали на что идут
в дальнейшем, – напомнил Юнк Эфенди.

– Поспорить или что-то отрицать не собираюсь я предпо-
читаю борьбу вместо смерти, – выразил своё мнение Фатали.

Смерть уготовлена всем, но великие роли избранным
судьбой.

– Не плохо сказано я тоже, пожалуй, соглашусь с тобой, –
выразил согласие Агшин.

– Я думаю нам надо одновременно взорвать до пятнадцати
объектов членов партии режима, – рассказал Гара Алов.

– Дальше, мы будем только ждать новости об этих взры-
вах.

Если они будут лгать, и они точно будут лгать.
Мы захватим студию в телецентре ATN и запустим в эфир

мою запись, где я буду произносит пламенную речь, объяв-
ляя, что заявления правительства – ложь, что подрыв совер-
шил я.

Я буду призывать население восставать против существу-
ющего режима и уничтожать все объекты чиновников и чле-
нов партии режима.

Эксплуататорам придёт конец, режиму полное уничтоже-
ние на веки.

– Значит вот такие у тебя планы, – сказал Агшин Севдалы.



 
 
 

– План слишком радикален, но у нас другого выбора нет.
И дай угадаю, ты отправишь на захват этой телестудии ме-

ня.
– Верно угадал, Агшин у нас специалист в этом направле-

нии, – напомнил всем Гара Алов.
–  Значит, мне придётся захватить студию и запустить

твою запись с пламенной речью, – наперёд предсказал Аг-
шин Севдалы.

Ну, я согласен придётся мне не легко, но она того стоит.
Наконец-то мы начинаем в серьёз действовать против ре-

жима.
– Это ещё начало мы устроим режиму такой февраль, что

они не забудут это и после смерти, – сказал Гара Алов.

– Так как же мне проникнуть в здание телестудии? – за-
дался вопросом Агшин Севдалы.

– Мы изменим твою внешность до неузнаваемости сдела-
ем тебе поддельные документы и регистрацию на базе дан-
ных, – ответил Гара Алов.

– Ты журналист которого зовут Гисас.
Дальше тебе понадобится актёрское мастерство, а потом

сильные ноги чтобы побыстрее сбежать с места.
Естественно, когда ты запустишь трансляцию, они захотят

проникнуть и приостановить запись в прямом эфире.
Ты закроешь дверь и удержишь до конца, а потом наде-

нешь на заложников тоже одежду и маску что и у тебя, та-



 
 
 

ким образом, один из напуганных заложников увидев поли-
цию инстинктивно встанет и сбежит им навстречу, а поли-
ция, приняв это заложника в маске за А расстреляет на ме-
сте, а потом в новостях покажут, что якобы они убили А.

А тебе останется просто тихо и спокойно покинут здание
пока тебя не заметили.

У тебя будет ровно 3 минуты чтобы полностью покинуть
здание другого шанса не будет.

– Что значит А? – спросил Агшин Севдалы.
– Ой, чуть не забыл расположиться тебе подробностями, –

ответил Гара Алов.
– А значит Алов мы создадим вот эту личность это же-

ланный народный мститель и анархист, который борется за
народ.

Когда я взорву пятнадцать объектов, а на следующий день
если они как я говорил скажут в новостях что это просто
заранее запланированный снос объектов, то ты, проникнув
в телестудию запустишь мою запись и таким образом, мы
представим себя народу под псевдонимом А значит Алов

А план выступления против режима с помощью наших
избирателей и сторонников слишком рискованно, я не хочу
развязать гражданскую войну.

Для меня стабильность и целостность моей страны важнее
всего на свете.

Этот план опасный так как внешние силы обязательно
воспользуются с возникшей нестабильностью внутри страны



 
 
 

и таким образом, захватят страну.
И всё за что мы боролись будет попусту.
Учитывая все эти сложности и риски планов более подхо-

дящее более радикальное, – заключил Агшин Севдалы.
Сейчас я понимаю почему у нас кроме радикальных мер

нет другого выбора.
А когда нам реализовать этот грандиозный план?
– 15 февраля самое время, – ответил Гара Алов.
Мы устроим им такой февраль что они это не забудут ни-

когда.
– Сейчас мне всё понятно, времена не те чтобы быть пра-

вильным, сейчас либо действие, либо смерть, – заключил Аг-
шин Севдалы.

– Вот у нас выбор: действие или смерть.
И мы все знаем, что смерть настанет несмотря ни на что,

от смерти некуда бежать, но, когда все рухнуло и получил
тяжёлое поражение стать на ноги и начать борьбу вот это на-
стоящая сила.

Я верю в такую силу.
– Твои эти слова дают мне уверенность и веру в свои силы

и способности, – сказал Гара Алов.
– Агшин пожалуйста вернись живым любой ценой, – обес-

покоенно сказал Алов.
– Я обещаю любой ценой вернутся живым для следующих

столкновений с режимом. Я обещаю! – уверенно сказал Аг-
шин Севдалы.



 
 
 

Пятнадцатое февраля настало наконец-то!
Ощущаешь то чувство, когда ждёшь то чего долго ждал

наполняется во всём твоём теле, в каждой клетке твоего тела,
чувствуешь агрессию, ярость, которую хочешь выплеснуть
против своего врага.

Ты между светом и тьмой, но в одном из них настоящий
ты проявляется.

Хочешь зла и хочешь творить добро, ты непонятен нико-
му, а больше себе.

И наконец – этот день долгожданного февраля настанет.
Та которая долга заждалась и билась в напряжённой тревоге
в сердцах каждого из нас.

Холодный ветер дует с востока на запад, говоря о начале
чего-то более серьёзного события в жизни страны.

С неба падал сильный снег говоря о начале боли.
Этот снег войдя в зрачки глаз попадал прямо в сердце на-

полненная любовью и болью.

Был уже вечер ровно девять часов времени, время комен-
дантского часа.

На улице было так безлюдно, так тихо как будто люди ис-
чезли с лица земли навсегда.

Горели уличные фонари, а с неба падали снежинки, а с
другой стороны холодный ветер, шум которого слышалось
повсюду.



 
 
 

А полицейские патрулировавшие во всех улицах города
очень внимательно следили за каждым объектом.

Вдруг из глухой улицы раздались крики девушки, не аре-
стуйте меня я должна посетить своего брата он болен.

– Если ты нам окажешь бесплатную услугу, мы будем счи-
тать, что вас мы не замечали, не видели во время комендант-
ского часа на улице, – сказали полицейские.

– На что вы намекаете? «Я вас не поняла»,  – спросила
Девушка.

– Сейчас поймёшь, – ответили полицейские.
Девушка начала кричать помогите!
– Эй детка, тебе не куда деться, ты в тупике, и никто не

осмелиться тебе помочь, – сказали полицейские.
– Гады, не трогайте меня! – кричала девушка.
– Эх блин, во время миссии не хватало спасти ещё незна-

комую девушку, – сказал про себя Алов.
– Блин придётся помочь.
– Тебе никто не поможет, сама напросилась, мы по мило-

му дали тебе выбор, но ты отказываешься, – сказали поли-
цейские.

– Не прикасайтесь ко мне со своими грязными руками,
гады, – ответила девушка.

– В этом мире героев больше не осталось, тебе никто не
поможет, – иронично сказали полицейские.

– А как же я?



 
 
 

– Ааааа что? Кто ты? – растерявшись спросили полицей-
ские.

– Меня зовут А, а А значит Алов.
– Сейчас я расправлюсь с вами.
– О как же смешно, сейчас мы тебе одной пулей отправим

на тот свет, – ответили полицейские.
– Чего ты? Сожрал львиное сердце?
– У меня нет времени на болтовню с такими негодяями

как вы, – ответил Алов.
Полицейские выстрелили.
– Идиоты вы не смогли на меня попасть, у меня ещё на

запасе десять секунд пока вы выстрелите на меня ещё. «Как
только я вытащу свой Ильдырым, вы оба трупы», – сказал
Алов.

– Что это за Ильдырым? – спросили Полицейские.
– Агх не может быть! Так быстро, – ели выговорили По-

лицейские.
– Я назвал свою катану Ильдырым, так как она настолько

острая, что сможет порезать молнию, – сказал Алов.
– Чёрт, ублюдок! – матерились полицейские.
– Агх (кровь изо рта).
– Прощайте! – ответил Алов.
– Постой! Кто ты? Человек под маской не уходи! – сказала

девушка.
– Как я тебе могу поблагодарить?
– Последуй за мной в безопасное место пока не нашли



 
 
 

трупы этих двух полицейских, – ответил Алов.
– Если конечно не хочешь, чтобы тебя арестовали.
– Ой, извини, я забыла представиться тебе от увиденного

только что, – сказала девушка.
– Меня зовут Тюркан, я журналистка.
– Рад знакомству! – ответил Алов.
– А почему ты в маске? – спросил Тюркан.
– И Алов этой твой псевдоним?
–  Я человек интервент! Я не думаю, что есть какая-то

необходимость рассказать что-то о себе, – ответил Алов.
– Я сейчас отвезу тебя в безопасное место, а дальше ты

меня никогда не увидела и не знаешь.
И постарайся покинуть город, наверно они напали на твой

след.
Тебе не безопасно оставаться отныне в городе.
– Скрываешь свою личность, говоришь со мной грубо, а

потом говоришь покинь город, – сердито сказала Тюркан.
– Я не просила тебя помочь и убивать этих двух гадов (по-

лицейских).
– А я тебе не обещала докладывать о себе, – ответил Алов.
– Я тебе помог, а ты сказала, как отблагодарить, заткнись

и следу за мной. Я приму это за благодарность.
– Ладно грубиян, ладно следую! – сказала Тюркан.
– Как же я ненавижу наивных и слабых девушек особенно

журналистов, в мыслях про себя сказал Алов.
– Чего ты там шепчешь себе? – спросила Тюркан.



 
 
 

– Ой, ничего, говорю, как тихо и прекрасно в нашем го-
роде, – ответил Алов.

– Лучше бы сказал, что находимся как рабы на крючке, –
добавила Тюркан.

– Ну я не планировал тебя, видимо всё же придётся вы-
полнить миссию, – сказал Алов.

– Несмотря на твоё присутствие.
– Что это за миссия? И почему у тебя в руках какой-то

пульт? – спросил Тюркан.
– Просто молчи и наблюдай за тем прекрасным видом, ко-

торая предстанет перед нами, – ответил Алов.
– Ну на верхушке небоскрёба виден весь город и это есте-

ственно, что прекрасно, – ответила Тюркан.
– Просто смотри, искусство – это взрыв! – сказала с радо-

стью на лице Алов.
Бомб, бомб, бомб............
– Ты что натворил? Ты взорвал жилые здания, – испугав-

шись сказала Тюркан.
– Какой же прекрасный вид не так ли? – спросил Алов.
– Ты убийца, террорист! – сказала Тюркан.
– Очнись, у бедных таких вилл не бывает, мне плевать был

ли там кто-то или нет, – сердито сказал Алов.
– Я совершил правосудие убив настоящих убийц, терро-

ристов и уничтожив их символ.
– Это же так неправильно, – ответила Тюркан.
– А что по-твоему правильно? Просто так смотреть, как



 
 
 

режим убивает день за днём моих друзей и братьев? – спро-
сил Алов.

– Но это же, – хотела ответить Тюркан.
– Никаких, но, они расплатились за совершённые ими же

поступки и действия, – перебив Тюркана сказал Алов.
Завтра посмотришь по ТВ на правду глазами и со сторо-

ны, режима, который будет показывать и пропагандировать.
А роботизированные толпы людей будут кушать это вра-

ньё как скот, находящийся внутри стен.
– То, что ты сделал не простительно и незаконно! Я вызо-

ву – сказала Тюркан.
– Что полицию? Которая двадцать минут назад хотела из-

насиловать тебя? – спросил Алов.
Тюркан ударила шапалак (пощёчину) в лицо Алова.
– Ты тоже ничем не отличаешься от этих гадов.
– Эй девушка, девушка не путай меня с другими, я тебе не

режим и не эти гады, я личность между тьмой и светом, и я
решаю, как поступить в несправедливых ситуациях! – сказал
сердито Алов.

– Ты слаба и наивна и тебе не понять меня.
Если я был убийцей и террористом, я бы не оставил ни

одного целого здания и постройки во всём городе этим ве-
чером.

Надеюсь я больше не встречу тебя!
– Постой! «Я, я хотел извиниться, эх нет ушёл», – сказала

Тюркан.



 
 
 

– Агшин сейчас посмотрим о чём говорят в новостях о
вчерашних взрывах, – вдруг сказал Гара Алов.

– Ну, очевидно, что они соврут всё, – ответил Агшин.
– Нам это и нужно для следующего акта, – добавил Гара

Алов.
ТВ новости: Вчера вечером двадцать минут девятого по

приказу правительства были снесены по заранее запланиро-
ванному времени опасные жилые здания, которые находи-
лись в очень плохом состоянии.

Они были снесены ради безопасности проживающих там.
– Как и мы планировали, – ухмылкой сказал Агшин.
–  А сегодня ты под именем Алова устроишь им такой

праздник, что они не сразу придут в себя, – предложил Гара
Алов.

– С большой радостью, я отлично понимаю почему сейчас
мы действуем одним именем Алов, действительно гениаль-
ная идея, – оценил Агшин.

Народ не станет поддерживать то, что ему чуждо или да-
леко от его понимания.

Народ защищает своих героев.
А мы создали нашего народного мстителя, который раз-

деляет те же идеи и интересы, что и народ.
Следующий ход за мной, первое время я был обеспокоен,

но сейчас понимаю каким серьёзным делом мы заняты.
– Доверится тебе было правильным решением! – сказал

Гара Алов.



 
 
 

– Сегодня шестнадцатое февраля в два часа дня мир уви-
дит своего героя, – ответил Агшин.

–  Те, кто сопротивляются и борются за справедливость
все они и есть Алов, – сказал Гара Алов.

– Мы лишь создали того героя, что хотел увидеть народ.
А дальше дело за народом.
Все мы Алов, вот в чём настоящий героизм.
– А твоя мудрость не знает пределов, когда дело о наро-

де, – добавил Агшин.
– Так и тому быть! «Нет счастья без процветания наро-

да», – сказал Гара Алов.
Народ подобен воробью оно стремится свободе, а золотая

клетка с обещаниями безопасности и мира это просто оковы
и тюрьма.

Сменить свободу на безопасность вот настоящая пробле-
ма для любого народа.

–  Вообще безопасности не существует, мы просто при-
выкли верить и утешать себя чувством безопасности, – при-
вёл цитату Агшин.

– Тебе придётся отправиться в Баку и проникнуть в БТВ
(Бакинская Телевизионная Вышка), – дал знать Гара Алов.

Я быстро тебя ознакомлю с планом проникновения.
– Слушаюсь тебя, – ответил Агшин.
– Если ты проникнешь внутрь этой вышки, а дальше тебе

поймают, тогда ты покойник, – предупредил Гара Алов.
Высота этой телевизионной вышки триста пятьдесят один



 
 
 

метров.
Прыгать с такой высоты имея даже страховку неразумно

у тебя столько времени не будет.
У тебя в запасе будет десять минут, и ты за это время дол-

жен запустить в прямой эфир мою видеозапись, а дальше ты
знаешь, что делать.

Ни в коем случае не попадись.
– Они убьют не того, кого надо если все будут в маске Ало-

ва, – сказал Агшин.
– Вот именно мы этого и добиваемся, – подтвердил Гара

Алов.

Тем временем Агшин отправился на станцию ждать ско-
ростной поезд.

Наконец поезд прибыл на станцию ровно в десять часов
утра.

Через четыре часа Агшина ждёт самое захватывающее со-
бытие, но не только для него, а для всех, можно сказать.

Снежинки медленно падали окнам поезда и быстро исче-
зали как будто их небывало вообще.

Наконец-то поезд тронулся с места.
Прошло четыре часа, Агшин прибыл в Баку.
Погода была очень ветрена и холодно.
Наконец, Агшин прибыл в БТВ.
– Сейчас нужно вести себя спокойно, как всегда, – сказал

себе в мыслях Агшин.



 
 
 

Вот Гара Алов ты очень хорош в планировании.
Я уверен наша миссия сегодня удастся.
– Постойте господин покажите мне удостоверение лично-

сти, – сказал Охранник.
– Никогда не стоит здороваться и вести разговор с охран-

ником просто надо быстро пройти мимо, – говорил в своих
мыслях Агшин.

Вот удостоверение личности, можно побыстрее я опазды-
ваю.

– Значит, вас зовут Гисас, вы журналист. Можете прой-
ти, – сказал Охранник.

– Ох, я прекрасный актёр, не выдал себя, – про себя вы-
говорил Агшин.

Сейчас мне надо подняться на семьдесят пятый этаж.
Захватить студию и запустить видеозапись в прямой

эфир.
Значит, мне надо найти дверь сто шестнадцать.
– Простите, господин вход туда кроме сотрудников теле-

студии посторонним запрещён.
– Меня зовут Гисас, я пришёл чтобы взять интервью.
Ой, извините меня я не знал, что сегодня придёт кто-то

из журналистов.
– Ничего бывает, – ответил Гисас (Агшин).
Вот почему Гара Алов сделал мне Гримм изменив тем са-

мым мою внешность. (в мыслях)
По всюду камеры наблюдения, а не носить маску это



 
 
 

смертный приговор себе.
Как только войду я надену маску Алова, меня все равно

и без маски не узнают, но это послужит нашим дальнейшим
целям и планам.

–  Всем ложиться на пол быстро. Если вы шевельнётесь
убью сразу на месте, – пригрозил Алов (Агшин).

– Нет, не стреляй, мы слушаемся, – с большим волнением
в голосе ответили сотрудники.

– Наденьте эти маски и плащ, – приказал Алов(Агшин).
– Только не убивайте нас, – умоляли Сотрудники.
– Вот и прямой эфир, осталось только засунуть этот диск,

и все увидят пламенную речь Алова, – про себя сказал Алов
(Агшин).

Три, два, один старт.
Прямой эфир: Приветствую вас меня зовут Алов, если вы

смотрите, значит узнаете правду.
Все заявления правительства о заранее запланированном

сносе жилых домов ложь.
Я взорвал все эти дворцы ненасытных угнетателей и тва-

рей.
Я предлагаю всем собраться наследующее пятнадцатое

февраля, я обещаю, мы вместе устроим режиму такое пят-
надцатое февраля, которую они никогда не забудут.

– Кто этот Алов? Надо быстрее остановить прямой эфир,
убейте этого террориста! – отдал приказ Интигам.

– Да, точно мы уничтожим этого террориста, – ответили



 
 
 

полицейские.
Дверь в студию из внутри заперта.
– Чего вы ждёте ломайте дверь и убейте этого террори-

ста, – раздражением в голосе сказал Интигам.
– Сейчас с помощью кувалды сломаем дверь, – ответили

полицейские.
Всё готово входим!
– Всюду дымовая шашка, где террорист?
Кто-то бежит прям к нам.
– Нет, нет! Не стреляйте в меня.
Полицейские выстрелили.
– Снимайте маску с него! – приказал Интигам.
– Это обычный гражданский, – ответили Полицейские
– Всем стать на колени, кто не встанет того расстрелим, –

пригрозил Интигам.
– Все снимайте маску!
– Уем мм.
– Снимите у него маску! – потребовал Интигам.
– Там бомба, – ответили полицейские.
– Быстрее обезвредьте бомбу, – поручил Интигам.
– Он прошёл возле нас, поймайте его, – вдруг сказал По-

лицейский.
Полицейские сняли маску.
– Он тоже гражданский, – сказали полицейские.

И вдруг из не откуда появился Алов.



 
 
 

Достав кинжал воткнул троим полицейским убив их всех
за тридцать секунд.

– Сейчас самое время бежать уже, – подумал Алов (Аг-
шин).

Стоять, а то убью тебя! – убеждающе пригрозил Интигам.
– Оуу ладно, жду, поднял руки, – с иронией откликнулся

Алов.
– Ты думал, что так просто сбежишь? – спросил Интигам.
– Ну, я сейчас тоже сбегу, – ответил Алов.
– Как это ты сбежишь? – спросил Интигам.
– Мне одной пули хватит чтобы сделать фарш из твоей

башки.
– Ну вот это я не планировал, – ответил Алов.
– Что ты не планировал? – переспросил Интигам.
Тюркан разбила бутылку в голову Интигам
– Вот это я не планировал! – ответил Алов.
– Постой Алов ты был прав во всём, – неожиданно при-

зналась Тюркан.
– Теперь я с тобой.
Они вчера убили моего брата, разыскивают меня везде.
– Кто ты? Кого Гара Алов подцепил на этот раз? – раз-

мышлял в мыслях Алов(Агшин).
– Почему у тебя другой голос и говоришь кто я? Я же Тюр-

кан! – сказала Тюркан.
– Я не тот, кто, кого ты знаешь, я другой, но могу отвезти

тебя к нему, – ответил Алов(Агшин).



 
 
 

– Как это понять? Ты тоже Алов? – спросила Тюркан.
– Да нас больше чем ты знаешь, – ответил Алов (Агшин).
– А тот, кто вчера меня спас, как его звать? – спросила

Тюркан.
–  Нет времени нам нужно сбежать, они убьют нас если

найдут! – поторопил Алов (Агшин).
– Когда встретишься с ним всё узнаешь. Дай мне руку сбе-

жим.
– Ага давай на право по лестнице спустимся побыстрее, –

предложила Тюркан.
Если через лифт спустимся точно поймают нас!
– Молодцом Тюркан! – сказал Алов (Агшин).

– Что со мной случилось? – спросил про себя Интигам.
Блин голова болит так сильно.
– Господин вы порядке? – спросили Полицейские.
– Да в порядке несколько, – ответил Интигам.
– Бомба обезврежена, – дали знать Полицейские.
– А террориста поймали? – спросил Интигам.
– К сожалению, нет, мы не смогли поймать его, – сказали

Полицейские.
– Чёрт, чёрт! Из-за вас бесполезных дармоедов, мы упу-

стили этого ублюдка из своих рук! – кричал Интигам.
– Сообщайте по всем новостным каналам, что бомбу обез-

вредили, а запись с камер видеонаблюдения там, где мы уби-
ли гражданского опубликуйте везде, вырезав тот кадр где мы



 
 
 

снимали с гражданского маску Алова.
И скажите, что террорист по прозвищу Алов был ликви-

дирован полицейскими.
– Да точно, всё сделаем! – откликнулись полицейские.

Новости: Сегодня в БТВ был совершён проникновение
террориста по прозвище Алов, который убил рабочих теле-
студии и поставил бомбу.

Но благодаря отважным полицейским террорист был убит
на месте, а бомба была обезврежена.

Вот кадры ликвидации террориста.

Зрители: Вот и мы поверили в этот ложь.
– После такого вступления Алова я за него!
– Абсолютно фальшивые новости.

Тем временем Гара Алов сидел в кафе и увидел новости
по ТВ.

– Вот молодец подал им ценный урок! – сказал Гара Алов.
– Эй парень не стоит смотреть в новости всё что они го-

ворят это ложь, – сказал Эльдар.
– Если честно я за Алова. Он разделяет наши идеалы и

интересы.
– Ты прав, не знаю кто ты он такой, но он мне понравил-

ся, – ответил Ахмед.
– Я тоже с вами согласен парни, – выразил своё согласие



 
 
 

Гара Алов.
Ну надо же так чётко выполнил миссию, теперь я понимаю

почему я выбрал именно Агшина. (в мыслях)

– Поздравляю тебя и всех нас с сегодняшней победой, –
отметил Гара Алов.

– Спасибо, но это ещё начало, – сказал Агшин.
– Я так рад что ты вернулся целым и невредимым, – вы-

разил своё заботу Гара Алов.
– Я тоже рад видеть тебя снова, – ответил Агшин.
– Я кое-кого собой привёл сюда.
– Эй я что-то не понял тебя, – непонимающе ответил Гара

Алов.
– Ты нарушил правило, сюда нельзя привести кого-то из

посторонних.
– А ты точно уверен в этом? – спросил Агшин.
– Эту девушку ты знаешь.
– Извини меня за то, что произошло тогда, я полностью

на твоей стороне, – сказала Тюркан.
– Ой, ты такой красавчик, как твоё настоящее имя?
– Ты меня тоже прости за грубость тогда, меня зовут Гара

Алов, не думал, что скажу это, но я рад снова увидеть тебя
здесь и сейчас, – ответил Гара Алов.

– Они убили моего брата, а потом я сбежала в работу (это
находится в БТВ) взять очень секретную информацию, кото-
рую я сохранил давным-давно на флэшке, чтобы иметь хоть



 
 
 

какую-то гарантию и страховку что они никаким предлогом
не арестуют и не убьют меня, – рассказала Тюркан.

– Я очень сожалею о твоей утрате поверь, – выразил со-
чувствие Гара Алов.

– Значит, теперь ты один из нас.
– Я это понял, когда, она меня выручила тогда в телесту-

дии, – сказал Агшин.
– Значит, у тебя есть то что нужно нам, – добавил Гара

Алов.
– Вот именно! – подтвердила Тюркан.
– Я помогу вам нанести следующий удар режиму от ко-

торого получит такой урон, что мы ликвидируем его полно-
стью.

И таким образом я отомщу им.
– А ты начинаешь мне нравится Тюркан, – сказал Гара

Алов.
А ты за такое малое время превратился в героя моего ро-

мана, – ответила Тюркан.
– Добро пожаловать в наше логово, – сказал Гара Алов.
– Мы тебя ознакомим всеми, кто здесь есть.

–  Простите меня ваше величие господин президент,  –
просил Интигам.

– Мы не смогли поймать этого террориста. Я обещаю пой-
маю и узнаю всё о нём.

Экран: Арслан, то, что ты сделал слишком не проститель-



 
 
 

но!
– (Гневный) Не надо узнать, я догадываюсь, что это дело

рук Гара Алова и за всем этим стоит он.
Появилась большая опасность и угроза нашей власти.
Любая ошибка недопустимо.
– Хозяин я обещаю мы выйдем на след и найдём где скры-

ваются члены партии ПВПА и уничтожим их всех до того,
как они захотят сделать это с нами, – дал обещание Интигам.

– Нам надо столкнуть организацию 16 и Гара Алов, а даль-
ше после того как уничтожим Гара Алова и его партию, мы
разберёмся с этой спецорганизацией 16, – рассказал затею
Арслан.

– Они большая угроза чем те, кого мы хотим уничтожить.
Они опаснее нас, и мы не догадываемся что за планы и

цели у них.
У нас ровно год чтобы полностью уничтожить партию

ПВПА.
Для этого мы воспользуемся помощью организации 16.
– Я думаю нам нужно как-то внедрить в организацию 16

своих шпионов, – сказал Интигам.
Для этого у меня есть два идеальных кандидата.
– Планируй и сделай, что угодно, что хочешь, для меня

самое главное результат, – ответил Зюльмят.
– Я не прощу тебе ещё одну ошибку!
– Конец связи!



 
 
 

Глава 8. Образование ОАН и организации Алов

– Какой сюрприз давненько мы не виделись Алов, – сказал
Гаддархан.

– Значит, ты выжил всё-таки, – без удивления ответил Га-
ра Алов.

– Несмотря на то что я был на грани, а точнее на волоске
от смерти, – добавил Гаддархан.

– Я смог выжить, не говоря, а раздавленном камнем левой
части тела. Ну сейчас и без маски ты не узнаешь меня.

– Я предпочитаю узнать людей не по лицам, а по их де-
лам! «Ты хотел использовать меня, как пешку назначив меня
лидером организации 16 и в тоже время провоцировал свою
фальшивую смерть чтобы наблюдать за мной, а после всту-
пить в самый нужный момент в игру», – сказал Гара Алов.

– Жаль, что я не дооценил тебя тогда, – признался Гад-
дархан.

– Кто бы мог подумать, что тот, за кем я следил, следит
мною.

Но ты всё же не смог убить меня и вот сейчас я стою перед
тобой.

– Сейчас ты в качестве пешки используешь Искандера не
так ли? – спросил Гара Алов.

–  От тебя ничего почти невозможно скрыть,  – ответил
Гаддархан.

– Меня не волнует, как его зовут и его тоже, он 16 и боль-



 
 
 

ше никто.
Он полностью всецело служит только цели организации

16.
– Ты хорошо манипулируешь тьмой в сердцах людей, –

сказал Гара Алов.
– Алов перестань гонятся за шестнадцатым лучше потрать

время которую тратишь на него чтобы стать лидером своего
народа, – дал наставление Гаддархан.

– Есть угрозы по серьёзнее от которых стоит защищать
этот народ.

– Тот, кто не спас своего друга не спасёт и целый народ, –
ответил Гара Алов.

– Ты хорошо стираешь личности людей и их воспомина-
ния.

Ты убиваешь их волю и сознание, ты жесток и в тоже вре-
мя беспощаден, но несмотря на это я обещаю верну Искан-
дера и покончу с тобой раз и навсегда!

– Как же ты всё ещё глуп, – с большим презрением сказал
Гаддархан.

– Ты не понимаешь, что за шестнадцатым движет нена-
висть.

Но сейчас у него более важные цели чем месть!
– Его зовут Искандер, он всё ещё мой лучший друг, – от-

ветил Гара Алов.
– Если мне придётся сломать ему ноги и руки, я всё же

верну обратно Искандера.



 
 
 

– А я вот так не думаю! – сказал Гаддархан.
– Как только он выполнит часть великой миссии он придёт

за тобой!
Его никто не остановит, а когда он убьёт тебя и поймёт

какую ошибку совершил слишком поздно будет!
Так как я убью его.
– Гад, я не позволю этому совершиться! – ответил Гара

Алов.
– Охладись, я не пришёл сразиться с тобой, – дал знать

Гаддархан.
– Я присяду, история будет очень долгой.
Организация 16 следует великую цель.
Как только мы получим этот чип свергнем правительство

и придём к власти.
Уже мои люди смогли создать сильное оружие, которое

будет служить нашей великой цели!
Это электромагнитное оружие, которое уничтожит все те-

лекоммуникацию, все технологии и все достижения челове-
чества на этой планете.

И так мы остановим третью мировую войну, а после запу-
стим в этот мир очень сильный вирус которая сократит чис-
ленность населения планеты до нужного для нас минимума.

У нас будет все лекарства и технологии, а правительства
будут полностью бессильны.

Наша конечная цель уничтожить все государства на на-
шей планете.



 
 
 

Тем самым Организация 16 станет единственной органи-
зацией и силой, которая будет править миром.

Человечество полностью забудет свою историю поколение
за поколением, о существовании когда-либо каких-либо го-
сударств.

Они не смогут никоим образом понять так как мы сотрём
историю человечества и воссоздадим мир заново!

Весь мир сольётся с нами, и мы станем богами на этой
планете.

– Гад, вот какую цель ты преследуешь. Я не позволю тебе
совершить это! – ответил Гара Алов.

– Я создам идеальный мир, в котором все будут счастли-
вы, – сказал Гаддархан.

– Этому не бывать, – воспротивился Гара Алов.
– Может третья мировая война уж на начальной стадии,

но уже скоро может прийти конец всей планете и жизни в
нём, – равнодушно сказал Гаддархан.

– Ты ничтожен, твои идеалы и цели заканчиваются в рам-
ках одной страны, а моё в рамках всей планеты!

Вот разница тобой и мной.
Миру придёт конец, и ты согласен на это?
Присоединяйся к нам.
– Какой толк от тебя? «Ты ли погубишь всё человечество

или третья мировая война не имеет разницы, все равно в ко-
нечном итоге конец человечеству», – сказал Гара Алов.

– Может это война станет концом чего-то и началом че-



 
 
 

го-то нового, но твой мир – это мир тьмы и абсолютного гос-
подства над человечеством.

После войны как-то можно восстановиться, но после того
что ты сделаешь явно всему придёт конец!

– Мой дорогой Алов я живу в этом мире на вечность боль-
ше тебя и вижу больше чем тебе кажется, – сказал Гаддархан.

–  Это лишь начало. Все твои слова, мысли и убежде-
ния-ложь. Вот к чему ведут твои идеалы.

Таков реальный мир.
Тебе уготована одна участь.
Та, что так тебе знакома и что тебе страшит.
Одиночество!
В конце концов ты потеряешь всех, кого любишь, ты оста-

нешься один.
Присоединяйся к нам, протяни свою руку мне в знак со-

гласия и отдай мне девушку и чип.
В противном случае я развяжу войну!
– Гаддархан может ты живёшь на одну вечность больше

чем я, но я не настолько глуп и слаб, как это тебе кажется, –
сказал Гара Алов.

– Я не отступлю от своих слов так как это мой путь пат-
риота, воина любящего свою страну!

– У меня целая армия в подчинении, и я подлинный лидер
организации 16, – ответил Гаддархан.

– Вам со мной не справится!
– А мы попробуем, – упрямился Гара Алов.



 
 
 

– Хорошо! «Тогда я объявляю войну против тебя», – ска-
зал Гаддархан.

– Увидимся на поле боя.

– Тюркан время пришло узнать, что это за чип и что она
скрывает, – предложил Гара Алов.

–  Ясно, но почему за всё время, ты решил сделать это
именно сегодня? – спросила Тюркан.

–  Гаддархан хочет свергнуть правительство и прийти к
власти, – ответил Гара Алов.

– А кто такой Гаддархан и зачем ему прийти к власти? –
спросила Тюркан.

– Это долгая история, я расскажу вкратце, – нетерпеливо
ответил Гара Алов.

– Гаддархан подлинный лидер организации 16 хочет за-
хватить власть во всём мире.

– Он очень опасный чем тот, с кем мы хотим начать войну.
– И что же ты планируешь делать? – спросила Тюркан.
– У меня есть выбор, могу остановить третью мировую

войну или просто отойти в сторону и захватить власть в сво-
ей стране, – предположил Гара Алов.

– И какое же ты решение принял? – спросила Тюркан.
– Разве не разумно остановить третью мировую войну? И

почему ты так колеблешься в решении?
– Всё намного сложнее чем тебе это кажется. Я принял

решение и сделал выбор, но всё же я не знаю какие послед-



 
 
 

ствия будут вытекать из этого, – ответил Гара Алов.
– Понимаешь, как будто знаешь это неправильно, но ты

всё же хочешь это сделать ведь в сердце сомнения.
– И твоё решение? – спросила Тюркан.
– Я принял решение лучше уничтожить режим так как,

то что совершит Гаддархан это непоправимо! – ответил Гара
Алов.

– Он хочет абсолютной власти во всей планете.
– Довольно трудный выбор, – призналась Тюркан.
– Продолжение и приостановление войны не имеет ника-

кой разницы.
Цена одно и тоже, и ты предпочитаешь играть с малой кар-

той.
Как же трудно решить.
Остановить войну или просто отойти в сторону.
– Я долго думал не надо поддаваться на зеркало ведь оно

твоё отражение, а не жизнь, – сказал Гара Алов.
– Что ты имеешь ввиду? – спросила Тюркан.
– Может Гаддархан остановит войну, но он не знает пре-

град и когда нужно остановиться, – объяснил Гара Алов.
–  Многие государства исчезнут, скоро война рано или

поздно завершиться не у всех же стран есть ресурсы чтобы
так долго продолжать войну мирового масштаба.

Мир восстановится после долгого застоя и может мир ста-
нет более гуманной.

А если сейчас мы поможем Гаддархану, и он станет лиде-



 
 
 

ром единственной организации в мире, он уничтожит всех,
кого надо и человечеству придёт конец.

Он будет управлять этим миром.
– Он же обычный смертный как он не пытался смерть и

за ним придёт, и организация распадётся в конце концов, –
сказала Тюркан.

– Ты не дооцениваешь его, – ответил Гара Алов.
– У всего в этом мире есть замена ждущая его в будущем.
Гаддархан откатит человечество на двести лет назад в раз-

витии.
Может я больше думаю о своей стране, но и думаю о мире

во всём мире.
– И что же всё-таки решил? – спросила Тюркан.
– Начнём войну против режима и Организации 16, – от-

ветил Гара Алов.

– Здравствуй что ли Гаддархан или тебя звать лидер Ор-
ганизации 16? – иронично спросил Интигам.

– Удивительно, что ты нашёл это место, – сказал Гаддар-
хан.

– Я работал шпионом у разных людей и организаций по-
этому не стоит недооценивать меня, – ответил Интигам.

– Может мы объединим всё-таки свои силы, – предложил
Интигам.

– Объединится? – Какая мне от этого польза? – спросил
Гаддархан.



 
 
 

– Ты собираешься начать войну, а я могу увеличить твою
боевую мощь с помощью новейших технологий и разработок
для армии, – ответил Интигам.

– А что взамен? – спросил Гаддархан.
– Гара Алов, – ответил Интигам.
– Что ты задумал? – спросил Гаддархан.
–  Нам надо убить прямо у всех на глазах Алова чтобы

устрашить тех, кто захотят геройствовать, – ответил Инти-
гам.

– Ты больше чем я хочешь убить Гара Алова.
– Это так, но я не могу обещать сдать тебе Алова живым и

с чего мне с тобой объединится всё-таки, – задался вопросом
Гаддархан.

– А если я откажусь?
– Нифрат, Кадар принесите сюда и откройте этот гроб для

нашего союзника, – приказал Интигам.
– Это же, – удивлённо сказал Гаддархан.
– Ты же не думал, что я приду не подготовившись, – от-

ветил Интигам.
– Да теперь ты мне не сможешь отказать.
– Ублюдок! Где ты его достал? – спросил Гаддархан.
– Мало ли где, – ответил Интигам.
– Не бойся никому об этом не расскажу.
– Хм, ахахахах, – посмеялся Гаддархан.
– Чему ты смеёшься? – спросил Интигам.
– Я не думал, что ты так далеко пойдёшь, – ответил Гад-



 
 
 

дархан.
– Теперь вражда с тобой лишь ослабит нашу мощь.
Ты выждал идеальный момент чтобы явиться сюда. Ты

очень умён.
– И каков будет ответ? – спросил Интигам.
– Хорошо я согласен, но ты получишь Алова только тогда,

когда победа в войне будет обеспечена, – ответил Гаддархан.
– А до тех пор ты к нему и пальцем не прикоснёшься
– Так тому и быть. «Война против Алов начинается», –

произнёс с радостью Интигам.
–  Нужно пересмотреть нашу стратегию. «Следуй за

мной», – сказал Гаддархан.

– Ты отдашь мне новейшие технологии для армии, – ска-
зал Гаддархан.

– А если я откажусь? – спросил Интигам.
– Тогда твоё желание никогда не исполнится, – ответил

Гаддархан.
– Ладно, я отдам тебе новые технологии только при одном

условии ты должен поймать и можешь убить Алова только
до февраля, – согласился Интигам.

– Если нарушишь нашу сделку понимаешь, что станет с
твоим авторитетом.

– Мы договорились, как не крутись мы в одной лодке. И
ты усиливаешь своего союзника, – ответил Гаддархан.

– Не надейся больше чем надо, завтра твой друг может



 
 
 

стать твоим врагом, – сказал Интигам.
– Только не наглей, как я сказал мы в одной лодке если, хо-

тим победить оба то должны действовать вместе, – дал знать
Гаддархан.

– Так тому и быть мне плевать на всё мне нужны резуль-
таты, а всё остальное это пустяки! – ответил Интигам.

– Мы создадим союз под названием Объединённый Аль-
янс Наёмников4, – сказал Гаддархан.

– Ничего против не имею! – ответил Интигам.
– А ты хитёр, а это ваше недоступное убежище.
– Не надейся – это одно из наших убежищ, – уведомил

Гаддархан.
– Нас невозможно уничтожить, мы везде.
– Мы союзники уже, – напомнил Интигам.
– До тех пор, пока наши интересы совпадают, – ответил

Гаддархан.
– Я сделал заранее тебе предупреждение, если захочешь

какие-то планы строить против меня.
– Пока мы союзники нас должно волновать война, кото-

рую начнём так скоро, – сказал Интигам.
–  По последним известиям полученных моими людьми

Партия Вечное Пламя Азербайджана распущена и на его ме-
сте создано так называемая организация Алов5.

– Вот этого я не ожидал, – ответил Гаддархан.
– И это не всё они собирают армию, но им с нами не спра-

вится, как они не пытались, – сказал Интигам.



 
 
 

– Насколько я знаю Алова, он всё же попробует, – уверен-
но ответил Гаддархан.

– Преимущество на войне всё-таки будет на нашей сторо-
не! – добавил Интигам.

С неба падали снежинки, а холодный ветер распространял
это зрелище по всюду куда мог распространится.

На небе были чёрные тучи.
Небо был весь в объятиях полного мрака и тьмы, падал

такой грустный снег, что было так больно в сердце.
Алов, Юнк, Айрон отправились в поиски Искандера что-

бы остановить его.
Это была не последняя надежда Алова спасти своего дру-

га.
И вдруг стало слышно приближение какого-то силуэта это

был человек высокого роста и трое такие же высокие ростом.
Это фигура была девушкой судья по тому как она медлен-

но и спокойно шагая направлялась в нашу сторону, а другие
трое судя по их быстрым шагам были парнями.

– Не может быть это ты, – сказал Алов.
– Да это я Джанан. – Время пришло уж встретиться нам, –

сказала Джанан.
–  Не верю своим глазам. Ну, как ты смогла выжить?  –

удивлённо спросил Гара Алов.
– Когда мы с Искандером пришли спасти тебя, террористы

взорвали тебя.



 
 
 

– Мой дорогой Алов ты не дооцениваешь меня, как быв-
шего члена организации 16, – сказала Джанан.

– Это была не я, а тот, кого я успела подменить вместо
себя.

Я смогла сбежать, но они смогли меня поймать.
Потом они отвезли меня в лагерь где два года меня дер-

жали в плену.
Они хотели меня изменить, стирая мою личность и вос-

поминания как это в своё время делал Гаддархан над своими
подчинёнными.

Но моя любовь к Искандеру не знала тогда преград.
Я выбрался благодаря своей вере, что я его снова увижу.
– Искандер тебя очень любил, а после твоей смерти, он не

вынес такую боль, – рассказал Гара Алов.
– Можешь быть искренен, я всё это время следил за вами

обеими, – сказала Джанан.
– Неужели вы трое Гандал, Ганлытурал, Араз, – сказал Га-

ра Алов.
– Мы рады видеть тебя Алов, как видишь мы старые чле-

ны организации 16, которые с помощью Джанана смогли сбе-
жать из лагеря террористов, – сказал Гандал.

– А ты уж сильно изменился! – сказал Ганлытурал.
– Всё это время мы следили за тобой. Наша присутствие

здесь это защитить тебя любой ценой, – добавил Араз.
– У меня нет слов! Парни Гаддархан известил нас о том,

что вы уже мертвы и поэтому никто за вами не пришёл, –



 
 
 

рассказал Алов.
– Они понимают всю ситуацию и не считают тебя винов-

ным, – сказала Джанан.
– Сейчас Искандер не тот, кого я любила и после потери

любимой девушки, он совсем изменился.
– Я так поражён, что у меня сейчас нет слов, – сказал Гара

Алов.
– Вы живы и прям у меня на глазах.
– Алов я люблю тебя, – призналась Джанан.
– Что ты только что сказала? – спросил Гара Алов.
– Может быть мне послышалась?
Повтори!
– Я сказала Алов, что я люблю тебя, – сказала Джанан.
– Искандера больше для меня не существует.
Я не понимаю, как я могла его любить.
А когда люди признаются в чувствах надо слушать вни-

мательно.
– Но почему? Чего вдруг? – спросил Гара Алов.
– Если ты сейчас шутишь Джанан, то это совсем не смеш-

но.
Что случилось? Что ты передумала?
– Ничего не случилось, просто я открыла глаза, – ответила

Джанан.
– Зачем любить преступника, который хочет уничтожить

всех, кто встанет на его пути?
Я не могу вечно быть молодым.



 
 
 

Пора мне осознать реальность.
Поэтому Алов забудь о своём обещании, что будешь все-

гда беречь Искандера несмотря ни на что.
Ты можешь больше не бежать за Искандером.
– О чём она? – спросил Юнк Эфенди.
– Постой! Не вмешивайся, – перебил Айрон.

Гандал вспоминает разговор.
–  Как думаете Алов согласиться с нашим решением?  –

спросил Араз.
– Мы так решили все вместе, – ответил Ганлытурал.
– Надо заставить его понять.
– С Аловом я поговорю сама, – сказала Джанан.
– Ты поговоришь? – спросил Гандал.
– Уже придумала, что сказать?
– Ребята я вас не подведу, а Алову, когда встретимся ни-

чего не говорите, – сказала Джанан.
– Ясно вот что она задумала, – понял Гандал.
– Джанан с тобой что-то случилось? Почему ты так резко

передумала? – задался вопросами Гара Алов.
– Да ничего со мной не случилось, – ответила Джанан.
– Ты, что не понял почему я тебя полюбила?
Гара Алов вспоминает своё обещание.
Джанан обнимает Алова
– Искандер совсем отдалился от меня, а ты Алов всегда

был рядом со мной. Даже когда меня похитили террористы,



 
 
 

ты как придурок бросился на поиски и когда вышел в след
вступил в бой с ними.

Ты всегда поддерживал меня.
Я наконец-то поняла, кто ты на самом деле.
Ты герой спасающий и помогающий своему народу, а он

преступник и член преступной организации делает зло и раз-
бивает моё сердце.

Тот раз, когда я встретился впервые после моей смерти с
ним, он чуть не убил меня.

Мне повезло, что со мной оказались Гандал, Ганлытурал,
Араз.

Он становится мне совсем чужим.
Но ты Алов, тебе я всегда могу дотянуться и успокоиться.
Сейчас я говорю от всего сердца.
–  Перестань Джанан твоя шутка совсем не смешная,  –

вдруг освободившись из объятий сказал Гара Алов.
– Ты чего сердишься, я же сказала, я выбираю тебя, а не

Искандера, – сказала Джанан.
Женское сердце очень переменчива.
– Я презираю людей, которые врут себе, – ответил Гара

Алов.
–  Хочешь сказать я сама себе вру?  – сердито спросила

Джанан.
– Я сама знаю, что я чувствую.
А если я тебе не нравлюсь так и скажи.
– Хватит придумывать отговорки, – сказал Гара Алов.



 
 
 

– Просто всё так странно, ты сюда пришла, чтобы мне ска-
зать все эти слова?

– Просто сказать, просто слова? – спросила Джанан.
– Думаешь девушке так легко признаться в чувствах?
Говоришь, я зашла далеко?
А что сделать ты носишься со своим Искандером.
Постоянно ищешь его и попадаешь в опасные ситуации.
А ты ведь их цель и на тебя объявлена охота.
Ты должен думать и о себе, говорю тебе, хватит бежать за

Искандером и подвергать себя опасности.
Я пришла, чтобы найти тебя и защитить тебя от Исканде-

ра.
– Твои слова просто глупые отмазки, – ответил Гара Алов.
Джанан я знаю тебя лучше, чем ты думаешь.
– Тогда почему ты не понимаешь у меня больше нет ни-

каких чувств преступнику Искандеру, – сказала Джанан.
– Так что ты можешь забыть о данном мне обещании.
– Но дело совсем не в этом, – ответил Гара Алов.
– Неважно, ты отказалась от моего обещания или нет, я

сам хочу спасти и вернуть Искандера.
– Хватит идём домой, – сказала Джанан.
– Прости меня, – сказал Гара Алов.

– Ганлытурал, Гандал, Араз, я прямо сейчас пойду искать
Искандера поможете? – спросила Джанан.

– Ты же наш лидер и мы последуем за тобой в любом слу-



 
 
 

чае, – сказал Гандал.

Алов вспоминает
– Перестань гонятся за тем, кем кому нет до тебя дела.

«Лучше потрать время которую тратишь на него чтобы стать
лидером своего народа», – говорил Гаддархан.

– Ты должен думать и о себе, говорю тебе хватит бежать за
Искандером и подвергать себя опасности, – говорил Джанан.

– Если ты правда готов свалить на себе звание лидера и
спасителя народа, то как друг Искандера сделай, то что нуж-
но, – говорил Юнк Эфенди.

Алов: хых хых
– Алов тебе что плохо? – спросил Айрон.
– Возьми себя в руки.
– Гипервентиляция лёгких, – сказал Юнк Эфенди.
– Дыши медленнее Алов, – сказал Айрон.
– Ты слышишь Алов?
– Он потерял сознание надо быстрее его отвезти в тёплое

и беззвучное помещение, – сказал Юнк Эфенди.

– Прости меня, Алов, но я сама хочу спасти Искандера да-
же если мне придётся убить его, – про себя сказала Джанан.

– Джанан сейчас не время горевать по старым временам, –
сказал Гандал.

– Мы должны убить Искандера, назревают тяжёлые вре-
мена.



 
 
 

– Мне придётся поговорить сперва с ними, – сказала Джа-
нан.

– Но мы должны убить не его, а Гаддархана.
Искандер – это просто пешка и тот человек которого

несмотря ни на что я всё ещё люблю.
– Вот и твой Искандер, – ответил Гандал.
– Искандер постой! – сказала Джанан.
– О кого вижу я за всё это время, – холодно сказал Искан-

дер.
– Прошлый раз я чуть не убил тебя. Тебе повезло, что ты

тогда смогла выжить.
– Искандер, я пойду с тобой, я люблю тебя, – призналась

Джанан.
– С чего это ты решила пойти со мной? Что ты задумала? –

спросил Искандер.
– Ничего с того самого дня, как меня похитили, я очень

боялась, что я больше тебя не увижу, – сказала Джанан.
– А ты хоть знаешь, чего я хочу? – спросил Искандер.
– Неважно, я готова на всё, – ответила Джанан.
– Ну что же, докажи! – сказал Искандер.
– Убей её. Тогда я поверю тебе, ты как раз сможешь заме-

нить её.
Но что Джанан кишка тонка?
– Если убью Искандера сейчас, – подумала Джанан.
Искандер достаёт кинжал и хочет убить Джанана.
–  Не позволю тебе хоть пальцем дотронуться,  – сказал



 
 
 

Гандал.
– Я не люблю повторяться, но скажу это ещё раз.
Искандер не позволяй жажде мести поглотить тебя.
– Ахах, ахахахах времена, когда ты был моим другом уже

в прошлом, – ответил Искандер.
И у меня уже руки чешутся прикончить тебя.
– Как старый член Организации 16 я разрешу это раз и

навсегда, – сказал Гандал.
– В твоём сердце остались не только боль и ненависть.
– За ваш смех Шахбану отдала свою жизнь, – крича сказал

Искандер.
– А вы ржёте и знать не знаете кто и чем за это пожерт-

вовал.
Скоро я превращу эти презрения и смех на лице виновных

в крики и боли.
– Джанан какого чёрта. Стой! – сказал Гандал.
– Я не позволю вам нести это бремя ребята, – сказала Джа-

нан и набросилась с клинком на Искандера.
– Джанан! – закричал Гандал.
– Не смей Искандер! – сказал Ганлытурал.
– Алов? – спросил Искандер.
– Алов? Искандер действительно хотел убить меня, не по-

явись Алов я бы погибла от руки Искандера,  – подумала
Джанан.

– Я не ждал тебя Алов, но рад, что ты появился, – сказал
Искандер.



 
 
 

– Спасибо Алов, – сказала Джанан.
– Искандер, Джанан это член Организации 16, как и мы, –

сказал Алов.
– Позволь напомнить тебе, как и ты она бывший член Ор-

ганизации 16, -ответил Искандер.
– Теперь, я могу понять все твои поступки! – уверенно

сказал Алов.
Искандер зажимает пальцы в кулак.
Алов разве я не говорил, ты с самого рождения был круг-

лой сиротой и никогда не сможешь меня понять.
– Так что закрой пасть!
– Теперь вы понимаете Алов, Джанан, – сказал Гандал.
Джанан он в серьёз хотел убить тебя.
Искандер уже не тот, кем был раньше.
– Ты хоть знаешь через, что Алов прошёл ради тебя, –

сказала Джанан.
– Что о тебе не говорили, он продолжал считать тебя сво-

им другом.
– Спасти меня? От чего? – задался вопросами Искандер.
– От мести, – ответил Алов.
– Это не к чему, – сказал Искандер.
– Основа моей мести уже положена созданием ОАН.
– Искандер создал новую организацию? – задался себе во-

просом Гандал.
– Если подумать Искандер каждый из нас мог оказаться

на месте другого, – сказал Алов.



 
 
 

– Алов чтобы ты не говорил, я не остановлюсь, – ответил
Искандер.

– Разве я тебе не сказал возвращаться в убежище Искан-
дер? – спросил Гаддархан.

– Уходим Искандер!
– Искандер, следующий раз, когда мы сразимся, мы оба

умрём, – сказал Алов.
– Что за херню несёшь Алов, – ответил Искандер.
– Почему ты не отвяжешься от меня?
– Потому что ты мой друг! – ответил Алов.
– Только представь, если мы сразимся оба умрём, ты боль-

ше не будешь мстителем, а я спасателем народа.
Мы освободимся от этого бремени и сможем стать друзья-

ми в следующей жизни.
– А если кто из нас умрёт, то это ты, – сказал Искандер.
– Если умру я, ты тоже умрёшь, – ответил Алов.
– Отлично, но я убью тебя первым, – сказал Искандер.
–  Скоро Объединённый Альянс Наёмников уничтожит

всё что связано с прошлым и включая тебя.
– ОАН вот что значит! – понял Араз.
– Нам придётся пойти на риск, – сказал Ганлытурал.
– Чем сильнее общая цель, тем сильнее узы, связывающие

нас! «Так говорил истинный лидер Организации 16 мудрец
Истиглалшах», – сказал Гандал.

– Алов я верю тебе у тебя всё получится, – сказала Джа-
нан.



 
 
 

– Поверь, я справлюсь с этим бременем. Я не отступлю от
своих слов так как это мой путь воина и патриота, – обещал
Алов.

– Привет Тюркан знакомься это Джанан бывший член ор-
ганизации 16 Джанан, а это Тюркан журналистка, – предста-
вил Гара Алов.

– Рад знакомству Тюркан! – сказала Джанан.
– Взаимно! – ответила Тюркан.
– А другие Гандал, Ганлытурал, Араз они тоже очень ста-

рые члены организации 16, – представил Гара Алов.
– Рад знакомству! «Алов следуй за мной ты не поверишь

что правительство скрывает», – сказала Тюркан.
– Я загрузил данные из чипа в наше облако.
Гара Алов смотрит на монитор.
– Этого не может быть. Ублюдки!
– Что случилось? – спрашивает Джанан.
– Правительство намерено передавал расположение стра-

тегических объектов необольшевикам,  – сказала про себя
Тюркан.

– Значит, правительство всё это время был занят тем что
открывал прямой путь к захвату власти необольшевиками в
нашей стране, – узнал Гара Алов.

– Вот гады, предатели.
Значит, всё было лишь частью игры.
– Сейчас у нас очень хороший козырь в руках, – сказала



 
 
 

Тюркан.
– Значит, мы этим воспользуемся, – сказала Джанан.
– Я не буду задавать себе и вам зачем правительство так

поступает. Моё решение одно, их надо уничтожить немед-
ленно! – сказал Гара Алов.

– Кто бы мог подумать враг ещё ближе чем нам казалось, –
ответила Джанан.

– Нам осталось ровно четырнадцать дней до долгождан-
ного пятнадцатого февраля, – уведомила Тюркан.

– Наша партия распалось, и мы продолжим борьбу, как
организация Алов, – ответил Гара Алов.

– По последним сведениям, Гандал узнал многое, – ска-
зала Джанан.

– И что же это многое? – спросил Гара Алов.
– То чего мы не ожидали, – ответила Джанан.
– Я выяснил, что Гаддархан и Интигам объединились в

единый союз, – сказал Гандал.
– Они создали Объединённый Альянс Наёмников.
– Не может быть! – удивлённо ответил Гара Алов.
– А что стало с организацией 16?
– Оно по-прежнему действует, – ответил Гандал.
– Ситуация уже выходит из-под контроля, – сказала Джа-

нан.
– И самое плохое это то что у них в распоряжении триста

тысячная армия, – сказал Гандал.
– И они объявили войну нам.



 
 
 

– А у нас сто тысячная армия, они превосходят нас в ра-
зы, – заметил Гара Алов.

– Всё становится ещё интереснее. – Алов я дам на твоё
распоряжение пятьдесят тысячную армию,  – сказала Джа-
нан.

– Джанан, ты, когда успела? – спросил Гара Алов.
– Я же не сидела в одном месте за эти долгие и скучные

годы, – ответила Джанан.
– Спасибо тебе за помощь, – поблагодарил Гара Алов и

обнимает Джанан.
– Я же тебя тоже люблю Алов, – призналась Джанан.
– Преимущество всё же на стороне наших врагов, -сказала

Тюркан.
На этот раз преимущество будет не на количестве, а в ка-

честве! – ответил Гандал.
– Так хочется этому верить, – сказала Тюркан.
– Мы обязаны победить несмотря ни на что, – ответил Га-

ра Алов.
– Пятнадцатое февраля мы сделаем свой первый удар.
То, что члены ОАН совсем не ожидают от нас.
Война – значит война.
Мне уже плевать кто умрёт если страна находится в угрозе

надо уничтожить, устранить то что вызывает это.
– И какой же этот удар? – спросил Джанан.
– Только не говори, что радикальный, – остереглась Тюр-

кан.



 
 
 

– Верно, радикальный! – Мы взорвём дом правительства
символ режима, источник его существования,  – утверди-
тельно ответил Гара Алов.

– Народ тоже увидит это зрелище.
– Вот каков твой план, – про себя сказала Джанан.
– Иногда приходится слушаться тьме в своём сердце что-

бы подать урок самой тьме.
– Но всё же появляются вполне разумный и уместный во-

прос, – сказала Тюркан.
– И какой же? – поинтересовался Гара Алов.
–  Мы, если уничтожим режим тем самым мы очистим

путь к власти для организации 16, который пока что в союзе
с режимом, – сказала Тюркан.

– Мы не должны им оказать такую услугу.
Может они объединились против нас, но это не значит,

что мы сильны просто они играют двойную игру.
Уничтожив нас, то есть организацию Алов, который силь-

нее режима, они потом разберутся и с правительством без
особого труда.

– Значит, двойные стандарты, ты права надо рассчитать
все возможные действия и планы организации 16 не исклю-
чая и ОАН, – согласился Гара Алов.

– У нас плачевная ситуация, у нас есть козырь в руках
уничтожить правительство, но мы не можем уничтожить по-
ка не уничтожим организацию 16, – сказала Джанан.

И что же нам предпринять?



 
 
 

–  Нам надо найти убежище организации 16. Это будет
слишком не просто! – ответил Гара Алов.

– А ты хоть знаешь сколько у них убежищ? – спросила
Джанан.

– Даже не имею чёткого представления. Будем надеяться,
что мы найдём основную там, где они постоянно находятся, –
ответил Гара Алов.

– И как же мы найдём? – спросила Тюркан.
– Доверься я знаю одного, он сто процентов уже вышел на

след организации 16, – ответил Гара Алов.
–Явно он нашёл уже их убежище.
Пора мне связаться уже с ним.

История Юнка
История любви, дружбы и ненависти.
Он мог прожить счастливую жизнь, но предпочёл счастью

долг.
Долг перед родиной, что значило ему больше чем семей-

ные узы.
Это история о том, кого называли героем и мстителем,

убийцей и братом.
История преданности и самопожертвования, история о

выборе, который изменил его жизнь навсегда это история
Юнк Эфенди.

Он родился первенцем в семье Гарагана. Будучи лидером
клана Арсланшахов, отец мечтал сделать из сына сильного



 
 
 

наследника.
Когда Юнку было четыре года он увидел усеянное трупа-

ми поле после столкновений кланов.
Мальчик рос замкнутым и молчаливым ребёнком далё-

ким от людей, однако он понимал, что чувствуют окружаю-
щие и раздумывал над смыслом жизни куда больше чем по-
лагалось его сверстникам.

Несмотря на своё отрешённость Юнк смог найти друзей.
Мальчика по имени Омар и девочку Айгюн, а вскоре у неё
появился младший брат Амир.

Юнк оберегал Айгюня и Амира, когда началась жестокая
кровная месть между двумя преступными кланами.

Юнк не знал, чем обернётся это для его клана.
Когда ему исполнилось шестнадцать лет его допустили

участию в собрании клана.
Вовремя сопровождении друзьями старейшин клана Юнк

стал свидетелем убийства своих друзей таинственным чело-
веком в маске.

После такого пережитого шока в его сердце пробудился
боль и ненависть.

Да бы отвлечься от дурных мыслей он выполнял разные
поручения клана с Омаром, а также часто беседовал с млад-
шим братом, Амиром, который восхищался им.

В семнадцать лет Юнк стал одним из влиятельных членов
клана.

Его исключительными способностями заинтересовались в



 
 
 

спецслужбе правительства.
Юнк присоединился спецслужбе под лидерством Интига-

ма.
И через два года оказался втянут в водоворот событий,

которые приведут к известной роковой ночи.
Подрастая Юнк начал видеть реальную картину мира.
Назревал переворот и это беспокоило правительство стра-

ны.
От отца Юнк Гарагана ждали решительных действий.
Юнк же не хотел кровопролития и надеялся, что найдётся

решение.
Но всё пошло не по плану.
Желая взять ситуацию под свои руки и избежать перево-

рота Интигам тяжело ранит Омара, который смог бы остано-
вить свой клан.

Омар встретившись с Юнком прощается, покончив собой
прыгая в глубокий водопад сказав последние слова я дове-
ряю будущее нашего клана и страны тебе.

Честь нашего клана не должна быть осквернена.
Понимая сложность ситуации Юнку приходится выбрать

интересы страны вместо клана.
Недоверие клана Юнку после смерти Амира усилилось.
Сам Юнк тоже не боялся показывать недовольства с дей-

ствиями клана.
Да бы окончательно склонить своего сына на сторону кла-

на Гараган поделился с Юнком с планом проведения рево-



 
 
 

люции, уверяя что всё пройдёт с минимальными потерями.
Юнк не оценил подобной откровенности и вызвал на раз-

говор Интигама и совет правительства.
Интигам выступил с радикальным предложением истре-

бить клан, да бы избежать нависшей над страной угрозы.
Он поставил Юнк перед выбором стать на сторону Ар-

сланшахов и погибнуть или защитить страну уничтожив весь
свой клан за исключением одного человека, которым Юнк
дорожил больше всего, младшим братом Амиром.

Но один Юнк не справился бы, он отыскал человека в
маске. Им удалось договориться о совместном уничтожении
клана после чего Юнк должен присоединится первому кор-
ню организации 16 под лидерством Гаддархана убившего
Истиглалшаха.

Когда небо осветило полная луна в эпикировке спецслуж-
бы Юнк бросился на кварталы клана Арсланшахов вырывал-
ся в дома и убивал всех на своём пути.

Таинственный человек в маске на глазах Юнка жестоко
убивает первую и последнюю любовь девушку Юнка Айгю-
ня которая увидев Юнка просит помощи и кричав мольбы о
помощи умирает, издавая ужасные крики боли и ужаса.

Упав под тенью кровавой луны Юнк переживает ужасный
шок.

И вскоре убив своих родителей, он входит в состояние
предельного ужасного шока



 
 
 

Поздно ночью задержавшийся Амир вернувшись домой
обнаружил, что все его родные включая отца и мать мертвы.

Юнк обрекает Амира к мести и ненависти так и не сумев
сказать Амиру о том, что чувствует слезами на глазах он сбе-
жал как можно дальше.

Представ перед Интигамом угрожает его убить, если он
хоть пальцем дотронется его младшего брата Амира.

Последовав за человеком в маске Юнк познакомился чле-
нами организации 16 и перечеркнув все свои воспоминания,
он навсегда отказался от своего прошлого.

Следующие годы Юнк провёл в странствиях по миру вы-
полняя особо опасные и преступные контракты вместе со
своим напарником, Аскером, который вскоре погиб во вре-
мя защиты базы.

Им не удалось по-настоящему узнать друг друга.
Когда встал вопрос о новом напарнике Юнка, Гаддархан

предложил кандидатуру Исмаила, который оказался врагом
из вражеского клана для Юнк.

Попытавшись убить Юнка, Исмаил был убит сразу же на
месте Аловом.

И новым напарником Юнка стал Алов, с которым они по-
работали до выхода из организации 16.

Им быстро удалось найти общий язык и несмотря на их
различия, отношения стали сильными до уровня братства о
котором они и не могли мечтать, находясь в организации 16.

Прошли годы вскоре смертью Гаддархана, Алов стал ли-



 
 
 

дером организации 16 вскоре узнав правду о подстроенной
фальшивой смерти он отправляется с Юнком поиски и уби-
вает Гаддархана.

Назначив Искандера лидером организации 16 вместе с
Юнк Эфенди навсегда покидают организацию 16.

История Алова

Это история о том, как любовь становится ненавистью,
друзья врагами, а весь мир встаёт против него.

История патриота, гениального воина, борца за свободу.
Он рос в одиночестве, замкнутым и в отчаянии, но познал

дружбу.
Это тот, кто был заперт в плену злобы и жестокости встал

на верный путь и впоследствии не только возглавил свой на-
род, но и повёл за собой весь мир.

Он отрёкся от тьмы выбрав свет.
Человек чья жизнь – это средство для своих целей.
Любовь к своей стране выше всего на свете и которая не

знает никаких преград, границ.
Это история вечного пламени борьбы Алова, который не

знает, что такое сдаться.
Тридцать лет назад до рождения Алова в стране назревала

революционное настроение.
Готовился грандиозный переворот власти.
Во время рождения Алова начались кровопролитные



 
 
 

столкновения революционеров с частями армии страны.
Все улицы были усеяны многочисленными трупами.
Отец Алова Шахин и мать Айнур видя приближение по-

встанцев решили спрятать новорожденного Алова в одном
из уцелевших домов.

Солдаты, заметив их двоих сразу же на месте расстреляли.
Алову с рождения пришлось стать сиротой одиночкой.
Шестилетним Аловом присматривали в приюте для де-

тей.
В свои шесть лет он отличался от своих сверстников

необычайной глубиной мышления над смыслом жизни.
Эти его необычайные интеллектуальные способности не

остались не заметными
Когда ему исполнилось шестнадцать лет им заинтересо-

валась спецорганизация 16.
Вскоре Алов присоединился к 16.
Находясь во втором корне 16 ему было дано особо секрет-

ная, миссия доставить чип с информацией о местонахожде-
нии убежищ террористов вооружённым силам Ирака.

Во время миссии отряд Алова в лесу попадает в окруже-
ние.

Под лидерством Алова находился команда из семи наём-
ников.

Вскоре один из них получает тяжёлое пулевое ранение.
Но Алов хладнокровно бросает своего товарища.
Увидев приближение террористов, он убивает всех своих



 
 
 

товарищей, а террористы были поражаются его действиями.

– Почему ты убил своих товарищей?
– Так как миссия важнее всего, – холодно ответил Алов.
– Я не отдам вам чип.
И Алов прыгнул с пропасти в реку тем самым сбежав от

террористов.
В поединке с наёмником из первого корня, убивает его и

становится единственным кандидатом из второго корня по
продвижению в первый корень 16, так как он убил всех своих
товарищей из второго корня.

– А почему ты убил своих товарищей? – спросил Гаддар-
хан.

– Так было надо и нужно для успешного выполнения мис-
сии, – ответил Алов.

– И в конце концов, мы убивали бы друг друга для про-
движения в первый корень.

– В жестокости тебя некому заменить. Придётся нам по-
полнять наши отряды во втором корне.

– Алов, я тебе поручаю миссию уничтожить отряд само-
убийц, которые называют себя Альянс Камикадзе, – поручил
Гаддархан.

– Ясно берусь за задание! – дал знать Алов.
– И ещё к первому корню в скором времени присоединит-

ся один парень похожий на тебя, – уведомил Гаддархан.



 
 
 

– Постойте он же не состоял во втором корне, как он мо-
жет попасть в первый корень? – спросил Алов.

–  Его зовут Юнк он вырезал весь свой клан убив чуть
больше чем ты до сих пор, – ответил Гаддархан.

И скоро Хан приведёт его к нам.
– Вот значит почему в первый корень так сразу, – дога-

дался Алов.
– Скоро увидимся Гаддархан!
Проходит два года Алов с Юнком продолжают свои стран-

ствия по миру выполняя особо опасные, преступные кон-
тракты.

Вскоре один из шпионов Алова передаёт информацию о
том, что его преследует Гаддархан со своими шпионами.

Алов поймав шпиона узнаёт о слежке Гаддархана за его
действиями.

Не проходит так много времени и распространяется слух
о смерти Гаддархана и о назначении Алова лидером 16.

Через год Алов встречается с Гаддарханом, который яко-
бы умер тогда по неизвестным причинам.

– Откуда ты узнал, что я жив? – спросил Гаддархан.
– Такой скользкий тип как ты не умрёт просто так, – ска-

зал Алов.
– Я наконец-то нашёл тебя.
– Ты недооцениваешь лидера 16, – ответил Гаддархан.



 
 
 

И после десяти минут сражения Алов вонзает меч Гаддар-
хану нанеся ему тяжёлое ранение тем самым убивает его.

Через два года Алов покидает организацию 16.
Да бы не оставить без присмотра такую опасную органи-

зацию избирает лидером 16 Искандера.
И с каждым днём Искандер начинает ненавидеть своего

друга Алова ещё больше из-за смерти его девушки Шахбану.

История Искандера
Это история о том, как любовь превращается в боль, а

боль в ненависть к лучшему другу.
Он мог прожить спокойную жизнь, но смерть любимой де-

вушки расстроило все его планы жизни.
Вся его жизнь перевернулась в ад, жизнь потеряла всякую

смысл, а сердце опустошилось до неузнаваемости.
Став на путь ненависти и мести избрал целю жизни убить

своего лучшего друга Алова и создание идеального мира, в
котором нет войн и боли.

Когда ему было шесть лет он потерял родителей во время
штурма террористов в город.

Вскоре его приютили семья из Азербайджана оставшись с
ним в безопасной части Ирака.

Подрастая Искандер познаёт всю боль этого мира через
призму пережитой им же боли.

Когда Искандеру исполнилось семнадцать лет он присо-
единяется к спецорганизации 16.



 
 
 

Тем временем он знакомится с двумя людьми с которыми
его ждёт непредсказуемые узы судьбы.

Алов, Юнк, Искандер создают особую команду Танры под
руководством самого Алова.

Они выполняют самые сложные и порой смертельные кон-
тракты клиентов выполняя миссию по захвату главарей тер-
рористов.

В одном из таких миссий команда Танры узнаёт о похи-
щении террористами члена организации 16, Джанана.

Алов не выдержав бросается спасти Джанан, и террористы
взрывают связанного на столе Джанана.

После потери своей возлюбленной в Искандере пробуж-
дается ненависть этому миру.

Через два года команда Танры отправляется на защиту се-
ла близ границы с Сирией.

По возвращению домой Алову поступает экстренное со-
общение от Гаддархана о похищении старого члена органи-
зации 16, Шахбану.

Узнав об этом Алов отправляется спасти первую и послед-
нюю любовь Искандера стремясь не допустить во второй раз
причинения Искандеру такой боли.

Но все надежды спасти Шахбану рушатся, когда встаёт во-
прос уже о спасении жизней.

– Шахбану не волнуйся, я тебя спасу, – сказал Алов.
– Ты снова увидишь Искандера. Обещаю!



 
 
 

Шахбану пуская слёзы очень медленно приближается
Алову.

– Сейчас я освобожу тебя! – говорит Алов.
– Не надо ко мне приближаться, – сказала Шахбану, от-

талкивая Алова от себя.
– Что случилось Шахбану? – приближаясь спросил Алов.
– Алов, ты должен меня убить, – сказала Шахбану.
– Я чувствую, как в моём теле тикают таймер для бомбы.
– Я обезврежу бомбу! – резко ответил Алов.
– Нет, не сможешь! «Хирург заложил бомбу внутрь моего

тела», – сказала Шахбану.
– Нет, не может быть! – ответил Алов.
– Я должен помочь тебе.
– Если не убьёшь меня, а бомба что заложена мне взорвёт-

ся, они взорвут бомбы в нескольких частях города, – сказала
Шахбану.

– Прости, что я не смог помочь, – ответил Алов.
–  Алов осталось очень мало времени, я не хочу унести

жизни других людей, – слезами на лице сказала Шахбану.
– Скажи Искандеру, что мне так жаль, что я не смогла так

много времени провести с ним.
– Я его так сильно люблю.
– Я не смог тебе помочь, – спуская слёзы ели выговаривает

Алов.
– Алов обещай, что ты будешь спасать и защищать Искан-

дера несмотря ни на что, – попросила Шахбану.



 
 
 

– Обещаю Шахбану, – сказал Алов.
Алов достаёт пистолет и стреляет в голову Шахбану.
Взрыв… Бомб....
Алов от пережитого шока теряет сознание и падает в ста

метрах от тела Шахбану.

– Пожалуйста Алов защити Шахбану, – в мыслях умоляет
Искандер.

– Я уже иду на помощь.
Я не могу второй раз потерять любимого человека.
Бомб, бомб
– Что это?

– Чёрт он прикончил её. «После всего, что мы сделали
чтобы заполучить её», – сказали Террористы.

Искандер видит, как Алов убивает Шахбану. (Пробужде-
ние ненависти и боли)

Шахбану!!!!
– Где я? Где я нахожусь?
– Кто это? Подкрепление? – задаются вопросами терро-

ристы.
– Вот идиот пришёл один.
– Я не прощу вас, – говорит Искандер.
Террористы стреляют из автоматов.
– Что это было? Он уклонился от пуль?
– Я не прощу вам этого, – повторяет Искандер.



 
 
 

(Бежит как бешеный волк)
–  Недооценивай наёмников организации Кровавого До-

ждя, – говорят террористы.
Искандер вонзает меч убив одного бросается ко второму.
Достав пистолет стреляет в голову третьего наёмника и

пуля, пройдя через голову третьего оставив за собой глубо-
кую дыру попадает в сердце четвёртого наёмника.

Террористы-наёмники стреляют из автомата Калашнико-
ва, но Искандер с такой скоростью бежит через наёмников,
что пули не достают его.

– Умри! Я не могу его ударить. Да кто же он такой? – го-
ворят террористы.

– Девушку заберите. Не позвольте ему забрать труп.
Искандер, взяв гранату у одного из наёмников втягивает

кольцо гранаты и бросает на наёмников, окружавших его.
Взрыв…. Бомб….
Все десять наёмников убиты.
На поле остались три наёмника.
Искандер кричит: Аааааааааа….
И ударив коленой в живот одного из них поднимает на

метр от земли и ударяет сильным сконцентрированным ку-
лаком в лицо наёмника тем самым он разбивает лицо и уби-
вает особой жестокостью наёмника.

– Да что же он такой? – спрашивают террористы-наёмни-
ки.



 
 
 

Убивает и последних пятерых наёмников.
– Ааааа…
– Ааааа.
– Ааааа…

Подняв мёртвое тело Шахбану целует её лоб и оказывает-
ся в кровавой луже отражающую кровавую луну.

Слёзы Искандера сливаются с кровью Шахбану и капель-
ками падают в эту кровавую лужу.

Начинается очень сильный дождь, а небо окутывается в
чёрные тучи.

– Я понял, я в аду! – произнёс Искандер.
Вскоре Алов покидает организацию 16 и не прощавшись

с Искандером после той трагической ночи отдаёт приказ о
назначении Искандера лидером организации 16.

Искандер винит в смерти Шахбану Алова, который ничем
не смог помочь ей.

И не прощает это.
Его сердце наполняется ненавистью и местью Алову и все-

му миру.

Гаддархан объявляется перед Искандером и представ пе-
ред ним рассказывает о том, что он всё-таки выжил.

– В этом мире свету всегда сопутствует тьма, – говорит
Гаддархан.

И пока существуют победители всегда и будут проиграв-



 
 
 

шие.
Это причина и следствие одно не отделимо от другого.
Но представь мир, в котором будут только победители,

только мир спокойствия, только любовь.
Помоги нам и тогда ты узнаешь, как создать такой мир.
– И что мне делать? – спрашивает Искандер.
– В организации 16 уже никого нет, многие покинули с

тех пор как Алов покинул и нам надо найти новых членов, –
ответил Гаддархан.

–  За исключением меня пока в 16 только один ты. Я
неформально вхожу в 16, когда-то я вступлю в организацию
16 под прозвищем Хан.

Но скоро я приду с новым кандидатом
– А почему ты маску носишь? – спросил Искандер.
– Во время сражения с Аловом, я получил тяжёлые ране-

ния и шрамы поэтому скрываюсь под маской, – ответил Гад-
дархан.

– Теперь всех нас 16, и мы в сборе, – сказал Искандер.
Цель организации 16 изменилась, теперь у нас другие це-

ли.
– 15-й: А почему мы работаем как наёмники чтобы зара-

ботать деньги?
– Я ненавижу тех, кто ставит выше деньги.
– Сейчас мы действительно нуждаемся в деньгах, но ис-

тинные планы 16 абсолютно не связаны с обогащением и



 
 
 

деньги нам нужны чтобы осуществить наши цели, – ответил
Искандер.

– 15-й: Я второй новичок после Хана, но меня ещё не про-
светили об этих истинных планах.

– Тебя это обидело? Значит, пора всё тебе рассказать, –
ответил Искандер.

Цели 16 мы делим на три этапа.
Первый достать много денег, второй создать с помощью

этих денег мощнейшую организацию наёмников.
Мы не связаны не с одной страной, мы будем действовать

только когда нужно.
И создав на основе единой идеологии мощнейшую армию

из маленьких стран мы начнём развязывать свои войны.
Вскоре мы возьмём в руки военную монополию и страны

сами будут требовать от нас помощи и продажи сверхмощ-
нейщих оружий.

И тогда мы достигнем третьего этапа то чему мы стремим-
ся.

Государства во всей планете распадутся, не выдержав на-
шу мощь.

Человечество забудет обо всём своём прошлом и наконец
мы завладеем этим миром.

Глава 9. Война ОАН и Организации Алов

Часть 1. Сон Алова



 
 
 

– Искандер, где же ты сейчас? И о чём думаешь? – зада-
ётся себе вопросом Гара Алов.

– Ты когда-нибудь думаешь ли о Джанане, обо мне?
Может тебя поглотила ненависть, и ты стал преступником.
Я совсем перестал тебя понимать.
Мне так больно, я уже больше не смогу тоскать весь этот

боль.
Мне нужна поддержка всех, кто есть рядом со мной.
Мне очень больно!
Теперь я хоть как-то начинаю понимать всю боль Искан-

дера.

– Где я? Почему здесь так темно и холодно? Я ничего не
вижу!

Есть здесь кто?
Ты находишься в другом измерении.
Измерение не только изображения и звука, но и разума.
Это твоё путешествие в самый удивительный мир чьими

границами служит лишь твоё воображение.
– Эй, кто ты? – спрашивает Алов.
– Это не важно, ты не узнаешь где находишься пока не

узнаешь, кто ты на самом деле.
– Почему я здесь? – спрашивает Алов.
– Неужели тебе не дошло? Ты же хотел понять своего дру-

га.



 
 
 

– Смотри в зеркало Алов
– Что ты видишь в отражении?
– Разбитое зеркало, – ответил Гара Алов.
– Смотри внимательнее.
– Я сломан и разбит. Я как будто состою из тысячи оскол-

ков, – признаётся Гара Алов.
– Теперь собирай эти кусочки.
– Ясно сейчас, складывается зеркало, – сказал Гара Алов.
– Продолжай складывать ещё больше кусочков.
– Кто это? Почему он смотрит на меня пугающе холодно,

ненавистно? – спрашивает Гара Алов.
– Почему он агрессивен и зол?
– Это ты Алов твоя тёмная сущность, которая сидит в за-

перти клетки твоей воли.
– Теперь ты понимаешь, почему твой друг стал таким?
Из зеркала выходит тёмная сущность Алова и разбивает

зеркало на осколки.
– Нет, нет! Нет! – кричит Алов.

– Опять видел кошмар? – спрашивает Тюркан.
– Да, тот самый кошмар, – ответил Алов.
– Тюркан, а есть ли новости насчёт нашего друга Доктора

Марчука? – спросил Алов.
– Сегодня восемь вечера Доктор Марчук прибудет поез-

дом на станцию, – ответила Тюркан.
– Значит, нам предстоит встретить его там, – дал знать



 
 
 

Алов.
В двенадцатое февраля чувствовалась особая атмосфера,

царившая вокруг.
С неба падали снежинки и фонарный столб освещал, со-

провождая до земли.
Вокруг было холодно, можно сказать никого не было.
Только одни длинные чёрные рейсы и тянулись они до

неизведанных мест границей, которой служила бы вообра-
жение.

Вдруг раздался стук колёс поезда, звук которого распро-
странялся повсюду где можно было его услышать.

По среди вечера вдруг появился блестящий сильный свет
похожее на солнце от носового частя поезда.

Поезд прибыл на станцию на пять минут позже заранее
запланированного времени.

Пассажиры спускались с поезда и среди спускавшихся
Алов заметил Доктора Марчука.

– Эй Марчук сюда! – крикнул Алов.
– Я рад видеть вас снова, – сказал Доктор Марчук.
– У меня есть ценные сведения насчёт местонахождения

одной из баз организации 16.
– Давай поговорим об этом на нашем логове, – предложил

Гара Алов.
– Если ты помнишь нам удалось найти местонахождение

одной базы организации 16, но у нас не было точных коорди-
натов чтобы по середине леса искать базу, – напомнил Док-



 
 
 

тор Марчук.
– Да, наши сведения тогда этим ограничивались, – при-

знался Гара Алов.
– А сейчас как обстоят дела?
– Так как мы обладали данной информацией шансы на по-

иски были слабые, но достаточны, – ответил Доктор Марчук.
– Я с Максимом установили на западном, восточном, се-

верном и южной части леса мини камеры для отслеживания
при появлении членов 16.

Нам уж долго пришлось ждать их появления на объекти-
вах наших камер видеонаблюдения.

Я с Максимом установили палатку в скрытом от челове-
ческих глаз на зеленистом месте.

Пришлось пять дней во время долгих дождей ждать их.
И мы обнаружили их, но не стали преследовать это явно

рискованно было.
Мы заметили в западном и южном секторе их появление,

а север и восток служили выходом из зоны базы.
Мы вычислили координаты их местоположения.
Сначала мы узнали площадь леса, который тысячи двести

гектаров, мы предположили, что их база находится в центре
этого леса поэтому, мы, зная площадь леса нашли радиус к
центру, то есть к базе. Радиус составляет два километра неза-
висимо с какого направления взял путь.

– Вот как узнали, – понял Гара Алов.
– А разве дроном нельзя было воспользоваться? – спро-



 
 
 

сила Тюркан.
– Мы имеем дело не с простыми наёмниками, – ответил

Доктор Марчук.
– Они явно строго охраняют лес, я оставил Максима там

чтобы узнать новые сведения.
Пока не узнаем что-то новое не стоит действовать.
Один промах и потеряем жизнь!
– Подождём удобный момент. Тюркан срочно позови Аг-

шина и других членов организации Алов. У нас чрезвычай-
ное собрание, – объявил Гара Алов.

– Что случилось? – спросила Тюркан.
– Мы начнём первый удар, уничтожим авторитарный ре-

жим, – ответил Гара Алов.
– Мы уже обсуждали риск этого удара, – напомнила Тюр-

кан.
– Пришло время наших игр. «Отныне они будут играть по

нашим правилам», -сказал Гара Алов.
– И с чего ты хочешь начать Алов? – спросила Тюркан.
–  Объяв всем членам нашей организации Алов немед-

ленно собраться на чрезвычайное собрание нашей организа-
ции, – ответил Гара Алов.

– Уже выполнила! – сказала Тюркан.
Прошло два часа тридцать минут Алов сидит один в ка-

бинете и думает о чём-то важном.
Вдруг кто-то стучит по двери.
– Все в сборе! – вдруг открыв дверь сказала Тюркан.



 
 
 

– Хорошо, скажи всем путь зайдут, – ответил Гара Алов.
– Приветствую вас дорогие господа! Я объявляю о начале

нашего чрезвычайного собрания.
– Давно уж, мы не встречались в таких собраниях, – сказал

Айрон.
– С тобой уж не поспорю, – добавил Фатали.
– Господа, я думаю стоит нам спросить по поводу чего, мы

все здесь собрались? – спросил Ариф.
– А где наш Юнк Эфенди, я в последнее время не замечаю

его, – сказал Агшин.
– Агшин, сейчас Юнк находиться на очень важной мис-

сии, которую я не могу раскрыть вам при нынешних обсто-
ятельствах, – ответил Алов.

– Представляю, как ему трудно сейчас, – выразил озабо-
ченность Агшин.

– Господа наши враги сильны, они превосходят нас в ра-
зы, – сказал Алов.

– Они не оставили нам другого выбора.
– И какого же выбора? – спросил Фатали.
– Нам придётся взорвать здание правительства, – ответил

Алов.
– Это станет началом народной революции.
– Это очень радикальное решение, – сказал Айрон.
– Алов, мы до сих пор были солидарны с тобой, но такое

уже выходит за рамки, – воспротивился Фатали.
– Я это считаю терактом. Я против такого резкого реше-



 
 
 

ния взорвать здание правительства.
– Я за такое решение! – согласился Агшин.
– Я тебя как-то не понимаю, почему за? – спросил Айрон.
– Алов прав, они не оставили нам другого выбора, – отве-

тил Агшин.
– Они предатели, смерть предателям.
– Ты знаешь то чего мы незнаем? – спросил Ариф.
– Ответьте, вы оба, что вы знаете? – спросил Фатали.
– Агшин, лучше ты объясни, – предложил Алов.
– Мы получили доступ к секретным файлам и узнали, что

всё за что мы боролись были заранее запланированы режи-
мом и необольшевиками, рассказал Агшин.

– Они предали нашу страну за власть и деньги.
–  Примитивные существа чёртовые, я клянусь честью,

оторву голову у этого чёртового диктатора, – сказал Айрон.
– В таком случае, мы изменим свои решения, – передумал

Фатали.
– Этого уже не стоило делать, они заплатят за всё! – сер-

дито повысил голос Ариф.
– И какое решение приняли?
– Мы отправим эти секретные данные по всем источни-

кам и СМИ, взломаем все системы защиты и загрузим туда
секретные материалы, – ответил Алов.

– Мы переманим народ на свою сторону, – сказал Агшин.
– Революционное настроение очень сильна среди населе-

ния.



 
 
 

– Если, я верно понял это вызовет большой эффект волны
восстаний по всей стране, – прогнозировал Ариф.

–  Нестабильность, хаос, анархия возьмут руки по всей
стране, – признался Алов.

– У всего в этой жизни есть свой риск.
Мы рискнём чтобы выпить своё шампанское после побе-

ды.
Взорвать дом правительства мы думаем с помощью вер-

толёта, наполненного большим количеством взрывчаток.
Они от нас не ожидают пока что такого первого удара.
ОАН скоро распадётся уверяю!
– События получают ещё большой размах! – заметил Фа-

тали.
– Теперь нам стоит действовать ещё внимательнее и осто-

рожнее.
Вступайте господа собрание на этом закончено, – закон-

чил на этом собрание Алов.

Движение красных Аловистов
Это движение началась два дня назад, народ восстал из

пепла.
Авторитаризм, анархия, система, законы не смогли оста-

новить волю народа.
Народ освободился из этих оков верхушки власти и слов-

но мудрец без глаз народ идёт брать то чего лишился, отдав
часть своих прав и свобод.



 
 
 

Сегодня свершится великое правосудие одного народа!
Два дня до революции!
Всё началась с заявления неизвестного никому анархиста

Алова, который нам обещал правосудие.
Сейчас дороги назад уже нет!
Всё разделилось на до 15 февраля и после 15 февраля.
Движение началась с акции протестов на существующие

проблемы в стране.
Нужна была одна серьёзная причина по которой началась

бы это движение.
Первый день восстания 15 февраля 2030 года.
– С начала можешь сказать, как тебя зовут?
Меня зовут Рашад Алгышов
– Как началось это движение?
– С начала, прошлым годом я, как и все увидели по ТВ

как какой-то анархист захватил телестудию и сообщил что
правительство обманывает нас, обещал нам правосудие.

Конечно же это не новость, это уже всем ясно было тогда
что правительство обманывает свой народ.

Но резкое повышение контроля над народом, нарушение
наших прав и свобод разгневало всех до одного.

Конечно кругом третья мировая война и за одно нацио-
нальные конфликты, но наша ситуация стала ещё хуже. В
своей стране мы стали чужаками, одним словом врагами.

Полицейский надзор, сменившийся тотальным контролем
и бесчинством, и анархизмом перешла все возможные гра-



 
 
 

ницы и преграды.
Они нас вынудили выйти на улицы и восстать.
– Можете подробно рассказать нам, как это всё началась?

Под чьим руководством.
– Всё началось с акции трёх недовольных одетых в тоже

самую маску что и тот Алов, – сказал Рашад.
Потом я и мои друзья, а потом мимо проходящие присо-

единились к акции.
Особенность этого восстания в том, что у этого восстания

нет лидера, оно началась от протеста трёх в движение сотен
людей, а в конце восстание целого народа.

Восстание распространилось хаотично сперва в одном го-
роде, а потом на всю страну.

Представляете движение без лидера, присоединяются все
те, кто одевают маску Алова.

Нас было очень много, больше чем триста тысяч людей
по сравнению с тем что сообщали по СМИ полностью под
контролем режима.

Второй день пострадали больше пятисот людей из-за при-
менения с близкой дистанции резиновых пуль, а в третий
день полицейские использовали настоящие пули, были уби-
ты свыше тридцати людей и это больше разгневало народ, и
все выходили на улицы, везде можно было наблюдать такую
картину.

Третий кульминационный день восставшие начали уни-
чтожать и взрывать полицейские машины, убивать полицей-



 
 
 

ских.
Начался полная анархия! Выйти на улицы стало очень

опасным.
Невозможно было разобрать кто кого бил, кто кого уби-

вал.
Люди прям были готовы уничтожить друг друга.
Потом случилось непредвиденное, полицейские начали

убивать гражданских одевшись в гражданское или в маску
Алова.

Наша движение давно вышло из национальных барьеров
и распространился в самых разных странах.

Мы думали, что больше ничего нас не смогло бы удивить,
но нет, оказалось, что мы глубоко ошибались.

15 февраля стала началом кульминации, наше восстание
превратилась в революционное движение.

Не знаю, как назвать народным переворотом или револю-
цией, но мы этого не ожидали, мы были готовы к этому!

– Что стало причиной революции 15 февраля?
– Алов взломал всю систему СМИ правительства и про-

ник во все секретные материалы и источники.
А дальше во всех устройствах все до одного получили

ссылку на файлы, мы открыли и увидели секретные мате-
риалы там, где члены верхушки власти договариваются с
необольшевиками об уступке власти, если последние после
захвата власти оставят режим у власти и обеспечат деньгами.

Вы даже не представляете, что за гнев и агрессию вызвало



 
 
 

это видео и другие секретные материалы.
– Расскажите подробнее, что вы почувствовали, как пред-

ставитель народа?
Рашад Алгышов: Представьте какой эмоциональный и

психологический шок переживает любой человек, который
узнаёт, что вся его жизнь была полным фальшом и те же са-
мые чувства переживаешь из-за действий правительства.

Восстание вскоре после этих секретных материалов пре-
вратилось в революцию.

Восставший народ начал захватывать государственные
объекты, в города ввели армию и спецназцев.

Как будто мы враги в своей стране!
Вдруг армия присоединился к нам восставшим, мы очень

нуждались в этой поддержке.
Спецслужба наоборот применяла насилие или прямо уби-

вала людей на местах.
Улицы превратились в военные окопы, армия защищало

народ убивая спецназцев.
Но к сожалению большинство солдат были не опытными

по сравнению с этими спецназцами и поэтому были слишком
много потерь среди солдат.

Вскоре в городах все учреждения железом и кровью были
взяты восставшими.

Нас было больше миллиона и все в масках Алова насту-
пали как единый синхронный организм.

Как Алов нас просил, мы были в центре и ждали его обе-



 
 
 

щания.
Время: 22:15 / Место: Баку
Вдруг внимание всех обратилась на летящий вертолёт в

сторону дома правительства.
Никто бы не обратил на вертолёт внимание, если не один

деталь из вертолёта доносился громкая музыка из увертюры
Кёроглы и вдруг вертолёт с большой скоростью направился
прям в центр здания.

Бомб, бомб взрыв!!!
Раздался звук сильной ударной волны от взрыва здания

правительства.
Здание была полностью уничтожена, камня на камне не

осталось.
В радиусе двух километров все стёкла разбились один за

другим.
После этого исходили громкие возгласы от народа.
– Революция! Наконец-то правосудие совершилось!
Вся страна превратилась в арену хаоса, беспорядков,

анархии.
Вдруг прилетели вертолёты, и все увидели того самого

анархиста из телика.
Он кричал со словами я вам обещал незабываемое пятна-

дцатое февраля так наслаждайтесь же этим!
Отныне больше авторитарного режима не существует!
Вы все свободны, силу народа не остановить!!!
– Ура, ура, слава Алову!



 
 
 

Отныне у нас демократия в его чистом виде.
– Ура, ура, слава Алову!
Я думаю дальше мне нечего сказать, сейчас все мы знаем,

что наша страна в верных руках народного освободителя.
Алов и его команда временно возглавят Временное пра-

вительство до проведения демократических выборов после
окончания всех военных действий в нашем регионе!

– Я как журналист должна спросить верите ли вы обеща-
ниям Алова? Может он тоже захватит и будет господствовать
как старый режим?

– Нет мы все единодушно верим обещанию, данному нам
Аловом, он по-настоящему любит свой народ в отличие от
прошлых предателей!

– Поздравляю вас господа, мы справились со своими вра-
гами, теперь мы разберёмся с организацией 16,  – торже-
ственно сказал Алов.

– Какой галстук мне подходит чёрный или серый? – спро-
сил Айрон.

– Наверно чёрный, – ответил Фатали.
– Господа пожалуйста не поддавайтесь славе, мы ещё не

победили нашего главного врага, – сказал Алов.
–  Расслабься организация 16 не посмеет отныне что-то

предпринять, – ответил Ариф.
–  Мы заслужили славу и за одно отдых после стольких

опасных преследований!



 
 
 

– Я не могу расслабиться пока, Организация 16 существу-
ет, – сказал Алов.

– Я думаю тебе надо отдохнуть, как только восстановим
силы выйдем на преследование организации 16, – предложи-
ла Тюркан.

– Ты не обращай внимание на ребят, они же достигли то
чего ты им обещал ещё когда создавал партию.

– Алов послушай Тюркана расслабься на время, – посове-
товал Айрон.

– Отдых не помешает, – согласился Агшин.
– И ты туда же? – спросил Алов.
– Мы ведь заслужили это, – ответил Агшин.
– Сегодня моё первое официальное публичное выступле-

ние перед народом. «Я расскажу всю сложившуюся ситуа-
цию как есть без всяких красок», – сказал Алов.

– Надо единым фронтом наступать на наших врагов.
18 февраля 2031 года я проведу встречу с народом в ходе

беседы я объявлю охоту на ОАН.
– Ну мы поддерживаем тебя, как всегда, – поддержал Аг-

шин.
– Тебе надо подготовиться к завтрашнему выступлению, –

сказала Тюркан.
– Самое главное для меня уничтожить организацию 16, –

признался Алов.

18 февраля вторник центральная площадь Баку



 
 
 

– Ты уверен, что готов? Народа больше миллиона, – взвол-
новано сказал Агшин.

– Самое главное не волнуйся, эмоции мешают думать!
– Да, уж я не представлял, что столько людей придут сю-

да, – признался Алов.
Крики: Ура, да здравствует Алов!
– Приветствую вас дорогой мой народ, – начал свою речь

Алов.
– Сегодня для меня большая честь стоять здесь рядом с

вами.
Чтобы увидеть этот долгожданный день мне и моим дру-

зьям пришлось через многое пройти, как и вам.
Нет я не сказал, что всё закончился, у нас столько бед и

проблем, которые надо решить.
Тяжкие испытания судьбы не закончились они продолжа-

ются поэтому нам всем надо быть, как никогда сплочённы-
ми, едиными!

Три дня назад мы совершили правосудие, справедливость
вернулась.

Мы создали историю, мы тот день стали историей.
Сейчас у нас новые проблемы с одной стороны внешние

с другой внутренние.
Нам надо уничтожить ОАН которая несёт угрозу не толь-

ко нашей стране, но и всему миру.
Мы будем преследовать спецслужбу старого режима и ор-

ганизацию 16 объединённые в единый Альянс ОАН.



 
 
 

– Да уничтожить ОАН!
–  После того как разберёмся внутренними проблемами

нашей страны, мы, объявив всему миру свои условия ней-
тралитета, – дал знать Алова народу.

Нас не касается война интересов!
Мы отдадим отпор любой стране нарушающие наши гра-

ницы.
– Да, да Алов, Слава Алову!
Я объявляю возрождение демократии,  – торжественно

сказал Алов.
Как только разберёмся перечисленными проблемами на-

шей страны, мы полностью перейдём в демократический ре-
жим!

– Ура, да проживёт столетия имя твоё Алов!
– С сегодняшнего дня революционная армия начнёт пре-

следование ОАН, – дал знать Алов.
Я объявляю во всей стране военное положение!
– Самая тяжёлая часть нашей жизни начинается видимо, –

сказала Тюркан.
– Абсолютно согласен с тобой. Всевышний знает, что нас

ожидает впереди! – с волнением сказал Агшин.

– Приём, мы вышли на след с юга, – сказал Агшин.
– Ахах, в этот раз все преимущества у нас.
– Вперёд солдаты!
– Мы с запада возьмём лес в осаду. Приём Фатали, – ска-



 
 
 

зал Айрон.
– Приём… Мы с севера-востока двигаемся в сторону базы

прибудем через двадцать минут, – доложил Фатали.
– Приём, вы тоже это видите?
–  Ракеты направляются против нас,  – предупредил Аг-

шин.
– Готовьте противовоздушные ракеты уничтожители.
Бомб, бомб…
– Приём, триста тысячная армия наступает на наш сектор,

мы нуждаемся в подкреплении, – сказал Айрон.
– Приём, дождись до прибытия подкрепления, – ответил

Агшин.
Я свяжусь с генштабом.
– Слушаю Агшин, – сказал Алов.
– Операция источник тайфуна, нам надо с помощью спут-

ников, находящихся на орбите Земли проследить движение
триста тысячной армии альянса, – сказал Агшин.

– Лейтенант, подключи спутниковое наблюдение за объ-
ектами, гаджетам революционной армии, – приказал Алов.

– Слушаюсь господин президент, – ответил Лейтенант.
– Конец связи! – сказал Агшин.
– Идёт подключение спутникового наблюдения.
– Приём враги штурмуют.
– Приём… Айрон подкрепление скоро прибудет, – сказал

Агшин.
Бомб, бомб, взрыв



 
 
 

Ударная волна.
– Нет, нет Айрон! – кричал Агшин.
– Чёрт! Айрон только не ты.
– Приём Алов…
– Приём… Ракета, запущенная из базы, уничтожила от-

ряд Айрона, теперь мы бомбардируем армию ОАН, – сказал
Алов.

Бомб, бомб…
– Мы уничтожили сто тысячную армию наступавшего с

севера, – сказал Алов.
– Дальше исход боя зависит от вас.
Мы не можем использовать баллистические ракеты так

как вы тоже находитесь в зоне поражения.
На вас наступает сто пятьдесят тысячная армия с севера,

а пятьдесят тысячная направляется с юга.
Возможно их стратегия связано с осадой, будьте осторож-

ны!
– Конец связи!
– Приём Фатали, Айрон погиб! – сказал Агшин.
– Я уже знаю, погиб как настоящий солдат! – ответил с

слезами на лице Фатали.
– Нам надо объединиться для уничтожения двухсот ты-

сячной вражеской армии, -сказал Агшин.
– Перегруппируй свою армию на два отряда.
– Я что-то не понял, а не легче нам прям без разделения

объединится? – спросил Фатали.



 
 
 

– Ты с шестьдесят тысячной армией будешь нападать на
пятьдесят тысячный отряд, наступающий с севера, а соро-
ка тысячный отряд отправь прям на восток чтобы наступали
на сто пятьдесят тысячную армию, тем временем мы успеем
объединиться, создав юго-восточный коридор, а дальше раз-
громим их, – рассказал план действий Агшин.

– Сейчас всё ясно, сделаем всё как ты задумал. Конец свя-
зи! – ответил Фатали.

– Наступаем с юга-востока объединившись с сорока ты-
сячным отрядом, – отдал приказ Агшин.

– Слушаюсь сэр, приказ будет выполнен! – ответил Лей-
тенант.

– Я вижу их с расстояния двух километров. Все они во-
оружены.

Нападаем как объединимся с отрядом.
– Приём, сокол в небе.
– Фатали приём… – сказал Агшин.
– Значит, всё идёт по плану.
–  Фатали от исхода этого боя зависит вся дальнейшая

судьба нашей страны. Я не могу сожалеть, горевать из-за
смерти Айрона, – признался Агшин.

– Сейчас судьба нашей страны и всего мира зависит от
исхода этого боя.

Я обещал себе, я никак не могу проиграть это сражение.
Только через мой труп, они выйдут живым из этого леса.
– Не только ты, я тоже не могу простить за это, моя месть



 
 
 

будет жестокой, – сказал Фатали.
Мы превратим этот лес во врата ада для них.
– Умеешь же ты все-таки вселять уверенность в людей, –

сказал Агшин.
– Как старые времена бок о бок будем прикрывать спины

друг-другу.
– Если ты Агшин проиграешь и останешься в живых я те-

бе этого не прощу, – сказал Фатали.
– Тоже самое могу сказать и тебе мой дорогой брат! – от-

ветил Агшин.
– Не смей даже мыслить о поражении.
Удачи тебе.
Конец связи!
– Самый важный момент в нашей жизни начнётся так ско-

ро, – с слезами на глазах сказал Агшин.

– Чёрт, здесь что-то не так, я уверен, они не стали бы огра-
ничиваться осадой, – заподозрил Алов.

– Марчук сколько времени занимает вход на базу против-
ника с северной и восточной стороны учитывая географиче-
ские условия?

– По моим вычислениям из-за нахождения базы в центре
леса независимо от того с какой стороны будешь направлять-
ся, путь к базе займёт ровно час, учитывая не проходимые и
труднопроходимые части леса, – проинформировал Доктор
Марчук.



 
 
 

– А если мы анализируем увидим, что северные и восточ-
ные сектора это самые короткие и легкодоступные пути.

Это значит одно, они не собираются сразиться с нами в
полную силу, их цель есть их база. Но почему?

– Не может быть чёртов Искандер, – сказал Алов.
Он запустит самоуничтожение базы, учитывая всё что мы

узнали, самоуничтожение базы приведёт к большому взры-
ву, которая уничтожит всё живое в радиусе двух километров
где и находятся наши люди.

–  Искандера надо остановить немедленно,  – подумал
Алов.

– Надо предупредить Агшина и Фатали. Они в опасности.
– Господин Алов наша сеть не подключается к гаджетам,

мы взломаны, нашу систему кто-то взломал, – доложил Ко-
мандир.

– Чёрт! – сказал Алов.
– Электричество отключилась, – вдруг сообщил Коман-

дир.
– Как они смогли проникнуть в систему? – спросил Алов.
– Возможно с помощью спецслужбы Зульмята, – ответил

Командир.
– Быстрее включите запасные генераторы и устраните этот

взлом, – отдал команду Алов.
– Генераторы тоже вышли из строя. В здании кто-то нахо-

дится из врагов, – проинформировал Командир.
– Быстрее отправьте революционных спецназцев для лик-



 
 
 

видации цели, – отдал приказ Алов.
– Слушаюсь господин, ваш приказ будет выполнен, – от-

ветил Командир.
– Какие известия? – спросил Алов.
– Связь со спецназами прервано, они не отвечают, – до-

ложил Командир.
– Придётся мне отправиться туда, – ответил Алов.
– Мы не можем отправить вас на лицо смерти, – сказал

Командир.
– Эх, это просто ничего перед тем что я пережил, – доба-

вил Алов.
– Я с вами пойду, – настоял Командир.
– Нет, вы должны остаться здесь чтобы обеспечить без-

опасность управления штаб квартиры в случае чего-то,  –
сказал Алов.

Алов спускается лифтом в шахту. С каждым спуском хо-
рошо видно из вентиляции с боковых сторон лифта как про-
падает и вновь появляется свет.

Лифт останавливается на пятом этаже под землёй.
Двери лифта открываются, светильники на потолке из-за

высокого напряжения мигают.
Каждым шагом Алова издаётся глубокое эхо и слышится

повсюду эти медленные и уверенные звуки шагов Алова.
– Выходи поговори лицом к лицу, – крикнул Алов.
Уж, нет у меня времени в игры твои играть.



 
 
 

Хочешь в игру сыграем, но только по моим правилам так
как ты в моей территории.

– Не уже ли я на твоей территории?
Если она была бы твоей меня здесь вообще не должно бы-

ло быть!
–  Ты наконец-то решил поговорить со мной,  – сказал

Алов.
– Готов ли ты встретить меня?
– Я уж многих встречал и спросить об этом думаю нет

необходимости, – ответил Алов.
– Ну, Алов ты это я и всё же мы одинаковы как две капли

воды.
– Откуда ты знаешь моё имя? – спросил Алов.
– Откуда я знаю твоё имя?
– Ну, да не удивительно ты же из организации 16, – пред-

положил Алов.
– Чему мне удивляться? – Может не всё потеряно. Я могу

тебя удивить.
– Как же ты уверен в этом? – спросил Алов.
– Так же как ты уверен.
– Ты думаешь, как я, но как? – спросил Алов.
– Уж ты обречён на вечное проклятие непонимания со

стороны тех, кого ты любишь, тех кто тебя любят. Тебе зна-
комо это чувство, не смей отрицать.

– Кто же ты такой? – спросил Алов.
– Откуда тебе известны мои чувства?



 
 
 

– Что бы ты знал я выйду.
– Не может быть! Это как возможно? – спросил Алов.
– Имя мне Алов защищайся
Мечи соприкасаются выходит огненная искра от силы

удара.
– Такой быстрый, уж если вовремя не увернулся бы, он

давно убил бы меня, – подумал Алов.
– Сколько бы ты не защищался, тебе в конце концов при-

дётся сразиться со мной, – сказал Алов (2).
– Откуда такая уверенность? – спросил Алов.
– Я может и полная твоя клонированная версия, но я са-

мая тёмная сущность тебя. Тебе со мной не справиться, –
ответил Алов (2).

– Ты мой клонированный двойник, как это возможно? –
удивлённо спросил Алов.

– После твоего ухода из организации начался проект кло-
нирования, то есть выращивания как растений в этих гипер-
капсулах, – ответил Алов (2).

Нас очень много, мы биологическое оружие организации
16.

– Чёрт Гаддархан, я убью тебя, – разгневано сказал Алов.
–  Нас быстро выращивали, в нашем генетическом коде

заложена хладнокровность, агрессия, хитрость, – признался
Алов (2).

– На счёт последнего я что-то не уверен в тебе! – сказал
Алов.



 
 
 

– Придурок я это ты, как я могу тебя убить? – спросил
Алов (2).

– Я дефект из капсулы
– Это очень удивительно разговаривать самим собой, – от-

ветил Алов.
– Ты можешь быть спокоен, я просто проверял твою си-

лу, – признался Алов (2).
– Ты это серьёзно? «Ты меня чуть не убил если я не увер-

нулся», – сказал Алов.
– Они сильнее тебя, тебе не справиться с клонированны-

ми двойниками, – предупредил Алов (2).
– Как же ты стал другим? – спросил Алов.
– Когда в мой мозг внедрили твои прошлые воспоминания

агрессия, хладнокровность исчезли, – ответил Алов (2).
Не знаю, как это вышло, но я не такой как программируют

других двойников.
– А как ты объяснишь проникновение на базу и уничто-

жение солдат? – спросил Алов.
– Хороший вопрос, я был не один, – ответил Алов (2).
– Почему ты раненый? – спросил Алов.
– Мне пришлось убить двух клонированных двойников

чтобы спасти тебя, – сказал Алов (2).
– Зачем ты мне помогаешь? – спросил Алов.
– Я это ты! – ответил Алов (2).
– Ты не понимаешь материальное клонирование и иден-

тичность не делает нас единым целым, – сказал Алов.



 
 
 

Мы разные.
– Нет, это не так, мы это Алов, – упрямо ответил Алов (2).
–  Твоё мышление, духовное, психологическое развитие

совсем другое! – сказал Алов.
– Я пришёл с одной целью найти тебя и уничтожить с по-

мощью тебя организацию 16! – признался Алов (2).
– Я помогу тебе, но ты другой, мы разные! – сказал Алов.
– Мы разные говоришь? – спросил Алов (2).
– Почему тогда у меня своего детства, своих мыслей, же-

ланий не было?
– Все воспоминания уже были заложены во мне.
– Я это ты.
– Всё что ты пережил, познал почувствовал со мной тоже

самое случилось и со мной!
– Я не могу тебя убить и в тоже время оставить в живых! –

ответил Алов.
– И что же ты сделаешь со мной? – спросил Алов (2).
– Ты будешь собой, я избавлю тебя от бремени моей жиз-

ни, – ответил Алов.
– Никто не заслуживает проведение над ним таких чудо-

вищных и антигуманных экспериментов.
– Кем же я стану, если ты меня изменишь? – спросил Алов

(2).
– Ты думаешь это легко не знать ничего о себе, я знаю

пока то что я это ты.
Мне так больно, я всю жизнь прожил твоей жизнью, и ты



 
 
 

тоже не отстаёшь от Гаддархана.
– Я решил другое, у меня нет прав отнять у тебя жизнь

и мою личность, которую тебе полностью переписали, – от-
ветил Алов.

– И что же ты сделаешь? – спросил Алов (2).
– Что ты решил?
– Дай просто обнять, – ответил Алов.
– Ты был мной всё это время.
– Ты – это я, я – это ты, мы Алов.
– Почему люди такие? – спуская слёзы спрашивает Алов

(2).
– Почему именно я?
Что я не так сделал?
– Успокойся, ты не виноват, ты это Алов тебе просто надо

пойти в глубокий сон, – ответил Алов.
Алов достал инъекцию и колол Алова (2).
Алов (2) упал на пол и раздался громкий эхо падения его

тела.
– Уж в один день, когда ты откроешь глаза меня в этом

мире не будет и ты станешь Аловом, – сказал Алов.
– Ты не узнаешь, что ты мой двойник, ты будешь тем ори-

гиналом, ты продолжишь мой путь.
А до тех пор просто спи.
Ты станешь создателем последней надежды, которую

оставлю в этом мире.
Прощай, я тебя больше не увижу.



 
 
 

– Процесс замораживания тела в гиперкапсуле завершена.
– Что здесь случилось? – спросил Командир.
– Я убил этих двух, унеси тела отсюда, – ответил Алов.
– Вы в порядке, не ранены? – спросил Командир.
– Может он не успел поранить меня по телу, но в самое

сердце смог всё-таки, – ответил Алов.
– Вы о чём? – спросил Командир.
– Просто мысли в слух. Давай включай генераторы, мы

должны спасти наших людей! – дал команду Алов.
– Да точно сэр! – ответил Командир.
– Запасные генераторы включены, активация подключе-

ния гаджетам отрядов.
– Приём это Алов слышите меня? – спросил Алов.
– Приём слышу! – ответил Агшин.
– Приём слышу! – ответил Фатали.
– ОАН не планирует воевать с нами, – сказал Алов
– Как это понять? – спросил Агшин.
– Ваш план идеально сходится с намерениями ОАН. Аг-

шин твой план погубит нас всех, – ответил Алов.
– Что я не рассчитал? – спросил Агшин.
– Алов скажи быстрее! – ответил Фатали.
– ОАН взорвёт базу и всё что находится в радиусе двух

километров будет стёрта с лица земли, – доложил Алов.
– Агшин тебе надо остановить пятьдесят тысячную армию

врага. Она не будет наступать на запад, с юга она направиться



 
 
 

в центр базы.
– И какова же наша нынешняя стратегия? – спросил Аг-

шин.
– Отправь пятьдесят тысячную армию на подкрепление

Фатали, который наступит на восточном направлении, – от-
ветил Алов.

– Силы наши равны поэтому трудно сказать кто победит.
– Значит, преимущество у обоих сторон есть, но стоит со-

вершить одну маленькую ошибку и нам конец. Конец свя-
зи! – сказал Фатали.

– Ясно, конец связи! – ответил Агшин.
– Я не могу проиграть, только не сейчас и не здесь, – по-

обещал себе Агшин.
– Мы обязательно победим!

Холодный ветер и падающие снежинки осадили всё про-
странство своим белым спокойствием и тишиной.

Слышались людские шаги с разных сторон.
Погода, время давали такие чувства, такие ощущения

неописуемой грусти, все чувствовали это.
– Мы приближаемся к базе. Солдаты сегодня решающий

день! – обратился Агшин.
– Агшин знаешь, я в этом мире ненавижу две вещи поли-

тику и ненависть, – признался Лейтенант.
– Ясненько, а я наоборот всё плохое люблю, – ответил Аг-

шин.



 
 
 

– Ты что? Ты аморальный? – спросил Лейтенант.
– Нет, дело совсем в другом, – ответил Агшин.
– И в чём же? – спросил Лейтенант.
– Если бы в этом мире все были ангелами, зла, ненависти

не было бы, – ответил Агшин.
– А разве такая утопия не счастье ли? – спросил Лейте-

нант.
– Подумай было бы так скучно, так не интересно. Это как

каждый день, есть одно и тоже блюдо, – ответил Агшин.
В конце концов оно перестанет быть вкусным для тебя, и

ты будешь ненавидеть это.
Теперь понимаешь зло, ненависть нас дополняет.
Лейтенант, но мы не будем так просто сдаваться, полный

вперёд! Интересный смысл есть в твоих словах!
– Они приближаются к базе, жду вашего приказа Лейте-

нант, – доложил солдат.
– Стреляем из тяжёлой артиллерии, мы превратим этот

лес во врата ада для них, – сказал Лейтенант.
Бомб, бомб, бомб
– Ааааа
– Да, вот так получайте, ублюдки! – сказал Агшин.
– Нападаем в атаку! – кричали Солдаты.
– За республику, за Алова!
Бомб, бомб…
– Что война началась? – спросил Фатали.
– На связи генштаб, – доложил солдат.



 
 
 

– Приём слышишь Алов? – спросил Фатали.
– Сорока тысячная армия с юго-востока идёт на наступ-

ление, мы должны немедленно окружить с запада и с севера
ОАН, – проинформировал Алов.

– Нам нужны точные координаты местоположения враже-
ской армии, – попросил Фатали.

– Отправляем, конец связи! – ответил Алов.
– Ааа оторвало руку!
– Солдат возьми себя в руки, не теряй сознания, – сказал

Агшин.
– Больно!!!
– Агшин мы нашли рацию вражеского солдата, – дал знать

Лейтенант.
– Они подслушивают наш разговор.
– Чёрт! Это значит всё это время они знали о всех наших

планах, – сделал вывод Агшин.
–  Связь потерян с другими штабами, помехи,  – сказал

Лейтенант.
– Это их дела! Чёрт, чёрт! – ответил Агшин.
– Меняем план!
Отправляем шестьдесят тысячную армию юго-восточно-

му фронту, нанесём им неожиданный удар количеством.
– Это значит… – хотел сказать что-то, но не выговорил

Лейтенант.
– Верно понял. Другого выбора у нас нет, – перебил Аг-

шин, Лейтенанта.



 
 
 

– Нет слова, нет выбора, есть выбор которое не устраивает
нас, – сказал Лейтенант.

– Я рад, что мы с тобой сражаемся плечом к плечу.
Я отдам свою жизнь чтобы спасти от нависшей угрозы на-

шу родину!
– Я тоже самое могу сказать о тебе, спасибо что рядом! –

признался Агшин.
– Солдаты слушайте, мы разделяемся те, кто здесь оста-

нутся погибнут, но мы погибнем, отправив этих неверных в
ад!

– Солдаты, братья, друзья мои!
Воля огня всегда будет гореть в сердцах будущих поколе-

ний!
– В атаку! – закричал Лейтенант.
– В атаку аааа!!! – закричали солдаты.
Бомб, бомб, бомб…

– Что это за чувство, – задался себе вопросом Алов.
– Почему вдруг мне стало так больно?
– Господин Алов связь с южным фронтом, со штабом Аг-

шина прерван, – доложил Солдат.
– Только не это, этого не должно быть! – сказал Алов.
– ОАНцы сдавайтесь вы со всех сторон окружены! – пре-

дупредил Фатали.
– Это просто дешёвый трюк, победа за нами, – ответил

Интигам.



 
 
 

– Нападаем, в атаку! – сказал и повел за собой всех Ис-
кандер.

Бомб, бомб взрыв базы!
Прошло шесть часов, лес горит в огне, поле битвы усеяно

трупами и кровью, добро пожаловать во врата ада.
Со всех сторон огромные потери.
Солдат связь со штабом восстановлен.
– Что за сильный взрыв был? – спросил Фатали.
– Что случилось?
– Приём, приём Фатали, – сказал Алов.
– Что это было? – спросил Фатали.
–  Мы не смогли предотвратить взрыв базы!  – ответил

Алов.
– Агшин и все солдаты пали шехидами!
Я не могу терпеть такую боль.
– Нет, нет этого не может быть! – не хотел верить Фатали.
– Быстрее узнай сколько нас осталось и сколько солдат у

ОАН?
–  На северо-восточном фронте двадцать тысяч выжив-

ших, юго-восточном пятьдесят тысяч, – проинформировал
Алов.

– Радиус взрыва достигла до них.
У ОАН осталось сорока пяти тысячная армия из ста пя-

тидесяти тысяч.
– Я им этого не прощу! – ответил Фатали.
– Уничтожу их всех до одного!



 
 
 

Отомщу за всех павших солдат.
– Чёрт! Что случилось? – задался вопросом себе Интигам.
– Глупцы слишком рано взорвали базу, – ответил Искан-

дер.
– Я потерял свою военную мощь из-за твоих глупцов! –

сердито крикнул Интигам.

Холодный ночной ветер не давал покоя всем, кто стоял на
его пути.

Кровавая луна смотрела через ненавистно чёрные, холод-
ные облака в горящие врата ада.

– Я распускаю союз, – объявил Интигам.
– Солдаты убейте Искандера.
– Я все равно тебе не доверял! – сказал Искандер.
– Солдаты, я приказываю убить Искандера! – отдал приказ

Интигам.
– Слушайтесь меня! (в гневе)
– Так значит, – сказал Интигам.
– Ублюдок не стоило доверять тебе.
– Ликвидировать Интигама, – дал команду Искандер.
Интигам достаёт пистолет и выстреливает в Искандера и

попадает в плечо.
– Чёрт! Не думал, что всё так закончиться. «Планы изме-

нились, мне придётся рассказать всю правду Алову», – ска-
зал Интигам.



 
 
 

Интигам бешено сбежал через лес и вышел к отряду Фа-
тали.

– Стоять, а то убью.
– Интигам, я тебя зарежу на кусочки, уничтожу, убью са-

мим жестоким и мучительным способом, – гневно крича ска-
зал Фатали.

– Убей, но сначала я тебе должен рассказать кое-что, –
ответил Интигам.

– Я не стану ждать скажи то что скажешь, это будет по-
следнее что ты скажешь, – сказал Фатали.

Гаддархан это не тот, кто, – хотел высказать Интигам.
Выстрел.
Интигам падает на землю и его кровь течёт как кровавая

река по белому снегу.
– Гаддархан это не тот, не умирай, что ты хотел сказать

быстрее скажи! Чёрт возьми! – сказал Фатали.
– Кто ты?
– Ахахах, Ахахах, Я Дельман.
– Сволоч, гад, ублюдок зачем тебе убивать своего же со-

юзника? – спросил Фатали.
– Интигам что ли? Ой я же не заметил, – высокомерно

ответил Дельман.
– Он больше нам не союзник, ОАН распался.
– Сдавайтесь вы все окружены! – предупредил Фатали.
– Ахахах, убивать забавно, – сказал Дельман.
– Я сказал сдавайтесь! – повторил Фатали.



 
 
 

– Дельман сказал: Знаешь, я как разбитое зеркало на ты-
сячи осколков.

– Когда я начинаю складывать эти осколки, складывается
картина.

Это увлекает меня, когда картина надоедает я снова раз-
биваю зеркало и начинаю всё заново.

Поэтому я сделаю вот что.
Ликвидируйте спецслужбу Интигама.
– Выстрелы
– Ааааааа
– Они убивают друг друга, – удивленно сказал себе Фата-

ли.
–Что ты за чудовище?
– Зови меня Дельман, Дяльман, Дялиман.
– Как хочешь.
– Ахахахах, ахахахах
– Видишь ли, я натравил их друг другу, – сказал Дельман.
Мне полностью плевать как меня зовут, сколько у меня

имён, где я родился и где буду жить, самое главное смысл
эпитафии дошёл.

– Ты полностью псих, взять этого психа, – приказал Фа-
тали.

Дельман бросил дымовую шашку.
Дельман руками делает жесть нельзя!
И исчезает.



 
 
 

– Дельман псих отвлёк их, самое главное, мы уже смогли
покинуть территорию базы, – сказал про себя Искандер.

– Приём Фатали, – сказал Алов.
– Приём, ты слышал то что случилось? – спросил Фатали.
– Да, я в курсе, – ответил Алов.
– Кто этот Дельман?
– Что за шизофрена, психа, маньяка нашли Организация

16.
–  Это точно не человек у него пугающая тёмная сущ-

ность, – ответил Фатали.
– Быстрее преследовать остатки армии организации 16 во

главе с Искандером, – поручил Алов.
Если мы поймаем Искандера, ликвидировать ли его?  –

спросил Фатали.
– Нет пока что, я хочу дать ему урок жизни чтобы он оч-

нулся наконец, – ответил Алов.
– Ясно теперь, что будем делать, конец связи, – сказал Фа-

тали.
История Дельмана
Гянджа, 2000 год. В городе бастуют против анархии, ца-

рившей во всех эшелонах власти, царит безработица.
Это история о том, как обычный мирный житель спокой-

ного городка, стал шизофреном, маньяком, серийной-убий-
цей.

Это история о разочаровании в жизни, маленького чело-



 
 
 

века, ищущего своё место, смысла, предназначения. История
полная грустью, печалью и ненавистью к жизни – это исто-
рия о Дельмане.

Неудачливый работник цирка, клоун, комик по имени
Аджиз Талехов живёт со своей больной матерью.

Он работает клоуном в цирке и мечтает о карьере стен-
дап-комика.

Аджиз страдает от псевдобульбарного синдрома, то есть
от неврологического расстройства, которая заставляет его
смеяться или плакать в неподходящее время.

Сам он не знает из-за чего у него это так и от чего он во-
обще страдает.

Но по настоянию матери ходит в больницу для лечения
под наблюдением сотрудника социальной службы.

Жизнь проходит для Аджиза пока что в полном спокой-
ствии.

Но скоро это спокойствие нарушается, когда трое хулига-
нов нападает на Аджиза и крадут у него рекламный костюм,
которую должен был вернуть.

Возвращаясь избитым в цирк, начальник ругает, а потом
увольняет.

Коллега по работе Асяф одалживает ему пистолет говоря
о том, что ему надо защищаться при таких ситуациях.

В феврале 2000 года возвращаясь домой встречается сво-
ей первой и последней возлюбленной матерю одиночкой Со-
на.



 
 
 

Аджиз приглашает её на своё комедийное выступление в
маленьком клубе.

И они начинают встречаться.
Всё идёт так замечательно Аджиз счастлив как никогда

скоро он станет знаменитым стэндап комиком о чём ещё
можно мечтать!?

Но Аджизу не было суждено быть счастливым так долго.
Вся его жизнь перевернулась после той роковой ночи.

После возвращения из клуба стэндап выступлений Аджиз
видит двух мужчин, которые пристают девушке в тёмном пе-
реулке.

В этот момент у Аджиза начинается неконтролируемый
приступ смеха.

Мужчины обратив внимание начинают его избивать.
И в этот момент Аджиз достаёт пистолет убивает одного

из задир, а после догнав второго в подземном переходе хлад-
нокровно убивает.

После убийств Аджиз чуть не теряет сознание, ноги не
встают, парализованы, а вокруг слышны звуки полицейских
машин.

Но всё же ему удаётся, набравшись сил быстрее покинуть
место убийства, скрыться на тёмном переулке.

На следующий день убийства осуждаются новым канди-
датом в мэры Гянджи, Эльмаром Велиевым, убитые оказы-
ваются его родственниками.

Эльмар называет завистников более успешных людей



 
 
 

трусливыми клоунами что в этом городе нет одного мужика.
Его слова приводят к массовым протестам.
Восставшие надевают маски клоунов и одобряют убий-

ство этих двух родственников мэра.
Тем временем настаёт кризис, который приводит сокра-

щению финансирования соцслужбы оставляя Аджиза без ле-
чения и лекарств.

Вскоре Аджиз узнаёт от письма своей матери к Эльмару,
о том, что он приёмный сын кандидата в мэры Эльмара Ве-
лиева.

Аджиз разочаровывается во всём ругает свою мать за со-
крытие правды.

Аджиз под видом слуги проникает в резиденцию где на-
ходиться сам Эльмар Велиев.

Эльмар говорит, что его мать бредит и Аджиз на самом
деле даже не её родной сын.

Пытаясь установить истину, Аджиз посещает государ-
ственную больницу Гянджа и крадёт личное дело матери.

В документах говориться что, Солмаз усыновила Аджиза
и позволяла своему мужу жестоко избивать.

И вдруг кто-то ему шепчет.
Когда поймёшь, то ради чего ты жил и хотел жить полная

ложь и ничего уже не имеет смысла будешь ли жить?
Вдруг Аджиз слышит голоса мёртвых, душе раздирающих

монстров которые рвутся, режут друг-друга.
Эти голоса говорят ненависть, страдание, я хочу убить по-



 
 
 

моги, я ненавижу всё это, в любом случае это не сработает,
я отомщу.

Обезумев Аджиз идёт в больницу и убивает свою мать
Солмаз.

Затем, он входит в квартиру Софьи без предупреждения.
Испуганная Софья говорит ему уйти, в этот момент ста-

новится ясно, что их предыдущие встречи были лишь фан-
тазиями Аджиза.

Аджиза вскоре приглашают выступить на известном шоу
Сянана из-за неожиданной популярности кадров с ним, ко-
торые вызвали интерес у телезрителей.

Ночью Аджиз планирует самоубийство в прямом эфире
шоу Сянана.

Пока Аджиз готовиться к выступлению, его посещают
коллеги по работе Асяф и Зейнал.

Выражая соболезнование в связи со смертью матери
Аджиза, но на самом деле Асяф хочет договориться насчёт
своего одолженного пистолета.

Аджиз жестоко убивает Асяфа, но Зейнала оставляет в
живых так как он был единственным тем, кто всегда отно-
сился к нему хорошо.

По пути в студию шоу Сянана, Аджиза преследуют двое
полицейских.

Аджиз вливаясь в толпу восставших сливается с ними.
Один из полицейских приняв одного из протестующих за

Аджиза стреляет и тем самым провоцирует беспорядки.



 
 
 

Аджиз уходит, пользуясь возникшим хаосом.
Перед началом шоу Сянан тепло общается с Аджизом.
Аджиз просит, чтобы Сянан представил его как Дельман.
Аджиз выходит в прямой эфир в шоу Сянана, осуществ-

ляя мечту всей своей жизни, но начинает рассказывать не
смешные шутки.

Я тебя ненавижу, ненавижу, ненавижу
Уничтожу, сотру с лица земли.
Потому что ты это мой, я в этом чёртовом мире.
Ахахахах…
Уже ничего не важно, мне придётся убить тебя.
Ахахахах…
Вскоре Аджиз признаётся, что он убил этих двух мужчин

и рассуждает о том, что общество этого заслуживает.
Сколько можно терпеть своевольность этих всех эшело-

нов власти ааа?
Сянан видя опасное мировоззрение Аджиза пытается го-

ворить серьезно, но Аджиз обвиняет Сянана в том, что тот
над ним издевался в своём шоу.

Мне надоело вы система знаете, что правильно, что непра-
вильно.

Что смешно, что не смешно и что смешно потому что не
смешно.

Я презираю систему!
Ненавижу!
Я совершил мыслепреступление и меня завтра распылят.



 
 
 

Свободы слова нет.
Я думал вся моя жизнь сплошная трагикомедия, но ока-

залась что это забава.
Знаете, что за забава?
Забава убивать!
И вместо суицида убивает ведущего Сянана из пистолета,

а потом обращается к телезрителям слоганом шоу "Такова
жизнь".

Аджиза арестовывает полиция, а зрители шоу в панике
покидают студию. Тем временем на улице вспыхивают новые
бесспорядки.

Один из протестующих врезался в полицейскую машину,
перевозившую Аджиза.

Восставшие вытаскивают Аджиза из полицейской маши-
ны и укладывают на капот машины.

Аджиз поднявшись под крики толпы замечает, что у него
идёт кровь из носа.

Аджиз улыбается злобно, рисуя кровью широкую улыбку
на лице и после чего поворачивается к восставшим и начи-
нает, жестикулируя управлять толпой.

Клоуны сегодня ваш день, творите правосудие!
Аджиз делая ненормальные движения танцует и в итоге

получает признание которого ожидал, желал всей душой всю
жизнь и становится кумиром и героем в глазах восставших.

Тайна рождения Алова



 
 
 

– Сегодня у меня родится сын Алов. Наконец то, долго-
жданный момент пришёл! – торжественно сказал Аран.

Сара: Ааа (рожает)
– Я не могу слышать, как она кричит, пропустите меня, –

кричит Аран.
– Доктор пожалуйста не теряйте самообладание, вам за-

прещено заходить в палату.
– У нас хорошие новости у вас родился сын через два-

дцать минут вам можно зайти в операционную палату.
Перед тем как войти, оденьте то что дадим.
Ура, ура! – не сдерживая эмоции, кричит от радости Аран.
– У меня родился сын Алов.
– Сара я знал, что у нас будет сын Алов, я так счастлив, –

сказал Аран.
– Ах, ты откуда-то знал? Ещё так быстро имя придумал, –

ответила Сара.
– А мне нравится кстати это имя.
– Мой ханум, я тебя очень люблю неповторимо! – сказал

с радостью в душе Аран.
– Аран по-твоему сегодня наши враги не воспользуются

тем, что у нас родился сын и не придут сюда за чипом, в
котором мы храним секретную информацию S16, – выразила
своё беспокойство Сара.

– Не беспокойся моя Сара, мы в безопасности, нас охра-
няют сотен солдат, – успокоил Аран.

– Они будут проводить нас до дома.



 
 
 

В этот день, я не допущу такого развития событий.
Холодный, ночной ветер вдруг взял город под свою

власть.
Холодные голубые облака исчезли неожиданно, и луна на-

чало разглядывать через них над тем что случается на земле.
– Чего-то очень холодно стало. «Такое странное предчув-

ствие», – сказал Гараган Арсланшахов.
– Скоро у нас родится сын, – известила Бану.
– Оба, ура. Эй, постой жена. Что ты сказала? – спросила

Гараган.
– Откуда знаешь?
– Такое предчувствие, – ответила Бану.
– Давай, я тебя поцелую, ах мой ханум святой, – сказал

Гараган.
Бомб, бомб
– Ааа
– Что это за звук? – спросил Гараган.
– Гараган постой, не ужели в наш город проникли враги? –

спросил Бану.
– Всё возможно, – ответил Гараган.
Быстрее надо созвать собрание клана и принять оконча-

тельные меры.

– Кто ты зачем ты похитил меня? – спрашивает Сара.
– Кто ты, я сказала?
– Это не важно.



 
 
 

Истиглалшах это ты? – спросила Сара.
– Я же сказал не важно.
Ахахах, ахахах, ахахахах…
– Нет это не Истиглалшах, – убедилась Сара.
– Ты по его приказу здесь?
– Сейчас, ты мне отдашь этот секретный чип.
– А если не отдам? – спросила Сара.
– В любом случае я тебя убью! Ахахахах, ахахахах.
– А ну ка прочь руки от моей жены. Я тебя убью! Ублю-

док! – резко крикнул Аран.
– Я не позволю тебе тут бесчинствовать.
– Неужели?
– Аран, а ты в самые неожиданные моменты появляешь-

ся. Может хватит уже этих неожиданностей? – задалась во-
просом Сара.

– Ну, ты не полюбила ли меня из-за моей неожиданно-
сти!? – ответил Аран.

– Аран отойди! Иначе жизнь ребёнка закончиться не на-
чавшись.

– Как он прошёл блокпост? Чёрт возьми кто он такой? –
задался вопросами Аран.

– Отойди или тебе все равно на твоего ребёнка?
– Постой, успокойся! – ответил Аран.
– Говори за себя Аран. Я спокоен.
Сара кричит Алов.
– Ух, вовремя, что граната? – удивлённо посмотрел Аран.



 
 
 

Бомб, бомб
– Алов ты в порядке, – сказал Аран.
Бомб, дом взорван!
– Сара нет! – крикнул Аран.
– Как глава клана, я защищу свою родину и семью.
Вот что я должен сделать. Я не допущу чтобы он действо-

вал как ему угодно.
Кем бы ты не был, я не позволю тебе сделать то что ты

задумал.
– Ахахахах, как скажешь.
– Человек, который прошёл через блокпост, взорвал его и

убил всех охранников, прошёл через барьер минных полей и
не был замечен радарами, кто он такой? – задался вопросами
Аран.

– Я знаю только об одном человеке способном на такое.
Ты Истиглалшах?

Нет это невозможно, он мёртв.
– Какая разница кто я.
– Ты ничего не понимаешь мне полностью плевать на то

как меня зовут, сколько у меня имён, где я родился и буду
жить, я это я.

– Отныне мне всё равно кто ты, – сказал Аран.
– Но почему ты напал на нас?
– Я могу сказать, что я здесь случайно или же запланиро-

вал это или это война, или же всё это ради мира?
– Кем бы он не был, он не просто человек, – сделал вывод



 
 
 

Аран.
Он вообще не человек, я не встречал таких.
И к тому же у него очень опасное мировоззрение.
Я должен покончить с ним сейчас иначе он принесет боль-

ше проблем чем сам режим.
– Ахахахах. Нападаю, защищайся!
– Ух увернулся. Если этот ядовитый нож попадёт в кровь

мне конец, – подумал Аран.
– Аран, я всех вас убью в любом случае, ахахахах.
– Я схватил твой кулак, на получай ответный! – сказал

Аран.
– Аааа, оуу это кровь из носа что ли? Ты единственный

кто смог это сделать за всё это время, похвально, но этого
недостаточно чтобы убить меня!

– Стойте мужики, мы не сможем помочь Арану, – преду-
предил Гараган.

–  Этот барьер из минных полей, пройти его абсолютно
невозможно.

– Но, тогда как там оказался вражеский наёмник?
– Мы не можем рисковать! – ответил Гараган.
– На получай ублюдок! – сказала Сара, ударив дубинкой.
– Ахах, чёрт! Я же сказал недостаточно!
– Чёрт! Я не смогу отразить удар ножом мне конец, – ре-

шил Аран.
– Аран, Ааа, я не могла допустить чтобы ты умер, – ска-

зала Сара.



 
 
 

– Я тебя люблю неповторимо!
– Нет, нет! Сарааа! – закричал Аран.
– Этот яд медленно убьёт твою жену, а потом я убью и

тебя.
– Сара только не ты! – крикнул Аран.
– Я не могла бы жить без тебя, у меня сердце не выдержало

бы такую боль! – сказала Сара.
– Аран ты тоже отравлен мои ядом, ахахахах.
– Что? Когда? – удивлённо спросил Аран.
– При нашем первом сражении.
– Сейчас, я убью вашего сына, ахахахах.
– Гад, сволоч, ублюдок я тебя отправлю в ад. Не смей, –

сказал Аран.
– Убить этого наёмника, – приказал Гараган.
– Вам повезло, сегодня я оставлю вашего сына в живых.
– Куда он делся? Чёрт возьми! – сказал Гараган.
– Аран давай скажем последние слова нашему Алову, –

сказала Сара.
Алов ешь много, не ложись спать поздно, тебе нужно мно-

го спать и заводить друзей.
Достаточно пары, которым действительно доверяешь.
Учись хорошо, помни что у каждого есть сильные и сла-

бые стороны.
Не расстраивайся и не унывай сильно если что-то не смог

сделать, если что-то не получается.
Что касается женщин, я сама женщина, но я не знаю, что



 
 
 

сказать, но не влюбись в плохую девушку.
Алов с этого момента тебя ждёт много боли и страданий.
– Помни кто ты есть.
Найди свою цель и добивайся его пока не достигнешь.
Как же много я ещё хочу тебе сказать.
Я люблю тебя.
– Аран прости, я потратила твоё время.
– Нет всё нормально, – ответил Аран.
– Алов я хочу сказать тебе слушай свою болтливую маму!

– Гараган имя ребёнка Алов, а всё остальное уничтожить
надо, – ели сказал Аран.

Я не хочу, чтобы он был втянут в это. Он должен стать
сильнее!

– Ясно Аран, так и быть, – ответил Гараган.
– Мне очень жаль, что всё так закончилась!

Часть 2. Шехиды не умирают!
Истинные герои никогда не умирают!
– Сегодня для нас трагический день, у нас колоссальные

потери! – начал свою речь Гара Алов.
– Каждый из нас потерял близкого человека, кто-то брата,

сестру, мужа.
Во всём многообразии вселенной, мы выбрали войну.
Я потерял своих братьев, друзей.
Насколько бы глубокой не была бы боль в моём сердце,



 
 
 

вместо того чтобы сожалеть за потери, я радуюсь тому что
они умерли не просто так, а за что-то!

Публика: Даа, Алов, мы верим в тебя, смерть врагам!
Холодный зимний ветер сбивал всех прохожих с ног.
Мы были в окружении ушедших из этого мира.
Было уже семь часов вечера, но так темно было как будто

уже ночь.
Все те, кто были живы были в сборе ради павших за ро-

дину солдат, друзей, братьев.
Мы стояли у могил Айрона, Агшина и за ними бесконеч-

ный круг могил.
Так больно, мы больше не увидим их живыми. Их лица

увековечены на вечность в холодных, чёрных мраморах.
Может они погибли, их больше уже нет в жизни.
Но пока мы живём, пока мы есть они будут жить вместе

с нами до конца наших дней.
Они будут жить в наших воспоминаниях в наших сердцах.
– Боль, страдание, потери какая разница, свойство одно

нам не становится лучше, – сказал Фатали.
– Как я могу не согласиться с тобой. Но помни одно.
«Судьба – это сценарист, а мы актёры тупо действующие

по сценарию жизни», – сказал Ариф.
– Мне реально больно потерять тех, кого я знаю, – при-

знался в своих чувствах Алов.
– Почему всё так?
– Да, я согласен с тобой, – ответил Ариф.



 
 
 

Всё нас определяет, но мы выбираем кем нам быть и как
действовать.

Почему же всё так должно было закончиться, у жизни, что
нет других дел кроме как отнимать близких для меня людей?

Почему это жизнь таковая? Мы же боремся за правое де-
ло.

– Может дело не в том, что я виноват, а может просто все-
вышний проверяет нас, насколько наша вера сильна, – отве-
тил Фатали.

– Почему понимая жизнь, мы люди не можем понять друг
друга? – спросил Алов.

– Ненависть, страдание, боль они поглощают меня изнут-
ри уничтожают каждую клетку моего сердца.

Я боюсь, что один день я не смогу вынести это бремя, я
сорвусь, я изменюсь и стану как Искандер.

– Знаешь почему ты наш лидер, а не какой-то дармоед
популист? – спросил Фатали.

– И почему же я? – задался вопросом Алов.
– Ты тот человек, который никогда не унывает, не теряет

в веру в себя и ведёт остальных к свету, – ответил Фатали.
– Целеустремлённая борьба жизни это и есть смысл жиз-

ни. Жизнь не остановить!
– Мы хотим увидеть того, кто не унывает и делает уверен-

ные твёрдые шаги в полный вперёд! – сказал Ариф.
Секретная база Алова.
– Как мы знаем больше среди нас нет тех, кого мы знали



 
 
 

и любили, – сказал Алов.
Собрание членов организации Алов созван для принятия

решения для дальнейших действий против организации 16.
Я даю слово Фатали, он даст знать обо всех подробностях.
– Как уже общеизвестно Альянс полностью распущен, а

спецслужба Интигама уничтожена, что последовало собой
полный распад авторитарного режима Зульмята, – довёл о
сведения всех присутствующих Фатали.

– У нас пока что времени нет на поиски Зульмята, он уже
не представляет никакой угрозы. Но наказания ему не избе-
жать за всё содеянное!

Теперь, мы знаем, что единственным противником на аре-
не остался Организация 16.

Мы должны преследовать их и найти их секретную базу
чтобы полностью уничтожить их.

– На словах то легко, но я думаю всё будет намного слож-
нее, – сказала Джанан.

– Хорошо напомнила во время осады, мы столкнулись с
неким Дельманом полным психом. Он уничтожил Альянс
натравив их друг на друга, – вспомнил Фатали.

– Он очень опасен, у него опасное мировоззрение.
Я даже не представляю сколько таких Дельманов в этой

организации 16.
– Вот этого я не знал точнее чётко не слышал по рации,

значит Дельман, – сказал Алов.
– Кто же он такой?



 
 
 

– Нам ничего неизвестно об этом Дельмане, – ответила
Тюркан.

– И зря теряете время, – вдруг откликнулся Джанан.
– Их абсолютно невозможно распознать.
–  Нам нужно избавиться от самых опасных наёмников,

чтобы добраться до Гаддархана, – сказал Фатали.
– Уж, уверяю вас, не простой путь выбрали мы, – сказала

Джанан.
– Когда дело касается 16, всё бессмысленно, мы просто

должны сделать одно жертвовать собой, пока неуничтожим
их.

–  Ты права, но нас слишком мало осталось,  – ответил
Алов.

– Значит, нам надо уничтожить их, уничтожив их базы.
Их много, но мы узнаем в конце концов истинные цели

Организации 16.

Часть 3. Преследование организации 16

– Сегодня, я объявляю полномасштабную охоту за члена-
ми 16, – объявил всем Алов.

– За вами будут следовать элитный отряд восьмиконечная
звезда, которая сильнее любых спецслужб и наёмников.

– Значит, у нас шансов на преследование организации 16
выросло в разы, -сказала Джанан.

– Но шансы на преследование малы, мы пока никаких све-



 
 
 

дений о местонахождении этих баз незнаем, даже одного.
– Ты права не знали, – признался Алов.
– Что тебе известны некоторые сведения? – спросила Джа-

нан.
–  Безусловно, несомненно всё именно так!  – ответил

Алов.
– Я хочу, чтобы о дальнейших планах узнали не только мы

с тобой, но и другие члены нашей организации.
– Так тому и быть, – сказала Джанан.
– Откройте двери, войдите! – сказал Алов.
– Фатали, Ариф, Тюркан, я решил поделиться нашим пла-

ном насчёт ликвидации членов 16.
Слушайте меня внимательно!
– Долгое время отсутствие Юнка скрывалось, – напомнил

всем Алов.
– Я его отправил на важную миссию под кодовым назва-

нием D16 Источник ветра в пустыне.
Вчера мне были отправлены сведения о координатах пяти

баз организации 16 находящиеся в Иранском Азербайджане,
а если точнее Восточный Азербайджан город Ардебиль.

– Вот значит, где был Юнк, – сказал Фатали.
– А как всё ещё его не раскрыли-то? – спросил Ариф.
– Вот уже нормальный вопрос, – высказалась Тюркан.
– Юнк каждый день меняет место пребывания и выходит

в разных обликах благодаря гриму, – ответил Алов.
– Вливается в толпу и найти его становится ещё сложнее.



 
 
 

Мы предусмотрели все меры предосторожности. Мы не
можем рисковать жизнями тех, кто для нас реально дороги.

– А мы разве не рискуем жизнями тех, кто отправляем на
разведку этих баз? – спросила Джанан.

– И я думаю число этих неизвестных баз настолько много
что можно было бы назвать планетарной лабораторией экс-
периментов и опытов.

– Да, как ты говорила, мы не обладаем достаточной ин-
формацией насчёт количества этих баз, даже никакого пред-
ставления не имеем, – признался Алов.

– Мы только захватим одну базу. У нас ни сил, ни средств
не хватит чтобы уничтожить их всех, они разбросаны по всю-
ду.

Мы получим из базы нужную информацию об их истин-
ных целях и убедив мировое сообщество об их реальной
угрозе объявим полномасштабную войну против организа-
ции 16.

– Пора уже ознакомиться планом, – добавила Джанан.
–  Алов ты же понимаешь нас слишком мало осталось.

Каждая ошибка стоит жизни одного из нас, – предупредил
Фатали.

– Я обещаю в этот раз не допущу чтобы кого-то, я потерял
из моего окружения. Вы для меня как семья, – ответил Алов.

– Всё приступаем к изучению плана или нет? – спросила
Тюркан.

– Давайте приступим! – ответил Алов.



 
 
 

– По разведывательной информации Юнка Эфенди нам
известно только местонахождение базы, а внутренний план
объекта нет.

Из-за этого мы не знаем с чем мы столкнёмся оказавшись
там.

База называется муравейник Альфа Центавра.
Находится под землёй в глубине двадцати километров.
Добраться туда можно тремя путями, а выйти из этой базы

живым практически невозможно.
– А на чём основаны твои слова? – спросил Фатали.
– Просто давний опыт подсказывает мне, что там высокая

система защиты, – ответил Алов.
– И к тому же крохотные жучки, отправленные Юнком во

внутри этой базы, были уничтожены.
Там очень сильная система защиты.
– Выходит, что они очень серьёзно и строго защищают эти

базы, – сделала вывод Джанан.
– Я думаю, то что мы раньше, являлись членами 16, не де-

лает для нас исключения в плане осведомлённости о системе
защиты их базы.

– Поэтому неважно кто пойдет, кто возьмётся за эту мис-
сию, самое важное узнать всё что там происходит в этом ло-
гове дьявола, – сказал Алов.

– Я отправлюсь туда, оставив временно свой пост Фатали.
– Для меня это честь, но что, если с тобой что-то случит-

ся? – спросил Фатали.



 
 
 

– Только не в этот раз и я не дам событиям обрести об-
ратное развитие, – ответил Алов.

– Значит, я, ты и трое моих подчинённых Араз, Гандал,
Ганлы-Турал пойдут с нами, а также элитный отряд восьми-
конечная звезда, – сказала Джанан.

– Верно всё и нас вместе будет человек тринадцать, – под-
твердил Алов.

– Шансы на победу или поражение пока неизвестны.
– И что же ты задумал, а точнее уже планируешь? – спро-

сила Джанан.
– Нас как мы знаем тринадцать, и мы разделимся на три

отряда чтобы быстрее найти эти три входа, – проинформи-
ровал Алов.

– Алов, а Юнк что не смог отправить фотографии и коор-
динаты местности? – спросила Джанан.

Фатали можешь выйти для тебя собрание окончено, – от-
ветил Алов.

– Слушаюсь Алов, – сказал Фатали.
– Это не представилось Юнку возможным так как все ви-

ды связи, любые зашифрованные каналы перехватываются
базой организации 16, – проинформировал Алов.

– Если бы он отправил эти сведения его раскрыли и вряд
ли бы он выжил.

Надеяться на рацию во время операции проникновения
в муравейник абсолютно бесполезно пока не ликвидируем
тех, кто внутри базы.



 
 
 

– Теперь ясно, – ответила Джанан.
– Значит, проверим каждый объект на этом городе, хоро-

шо, что не всю страну.
– Муравейник Альфа Центавра как я говорил находится в

глубине двадцати километров под землёй, – дал знать Алов.
– Зная это, я думаю без лифта им явно не обойтись и учи-

тывая всё это, лифт дойдёт до муравейника за четыре тысяч
секунд, то есть за час.

Это предположительно так.
Одна ошибка будет стоить жизни других понимаешь.
– Алов не учи профи, его же профессии, – ответила Джа-

нан.
– Я понимаю сейчас не время и не место этому, но я тебе

обещаю верну Искандера, буду собственными руками бить
его до тех пор, пока не очнётся, – пообещал Алов.

– Кто бы сомневался в твоих словах, – с радостью в глазах
ответила Джанан.

– А когда вернётся Юнк?
Я уже очень соскучился по нему.
– Возможно уже никогда, – ответил Алов.
– Что это значит? – спросила Джанан.
– Юнк сделал своё решение. Он стал теневым вождём, –

ответил Алов.
– Но почему? Зачем? – задался вопросами Джанан.
– Он решил, что от него будет больше пользы за рубежом

чем внутри страны, – ответил Алов.



 
 
 

– Будет в вечной разведке, чтобы сразу нам доложить о
новых планах 16.

– Слушайтесь моим приказам, – сказал Алов.
– Ведём себя как обычные гражданские при переходе гра-

ницы.
– Ясненько! – ответила Джанан.
– Капитан Али, как я ранее сказал здесь в Ардебиле, мы

расходимся, разделившись на три отряда, – напомнил Алов.
–  Я, Джанан, Араз первый отряд, Ганлы-Турал, Гандал

и двое твоих подчинённых составят второй отряд, а ты с
остальными составишь третий отряд.

– Все ясно Капитан?
– Да точно, всё будет выполнено, – ответил Али.
– Всё разделяемся и расходимся быстро, – сказал Алов.
– Джанан ты в этой чадре очень красиво выглядишь.
– Спасибо, красиво да, но как будто голубь засунули в зо-

лотую клетку, а сверху накрыли чёрной шторой вот такое
ощущение, – призналась Джанан.

– Ясно сейчас, – ответил Алов.
– Представь ты хочешь создать подземную базу в городе.
Какое место ты выбрала для этого?
– Центр города где никто даже не заподозрит, а входы у

окраины города, – сказала Джанан.
– Вот всё верно, но это очень много времени займёт даже

практически невозможно все места проверить, – признался



 
 
 

Алов.
– Мы будем ждать наёмника из организации 16.
А так шансов найти их базу практически нет, – сделала

быстрое заключение Джанан.
– Использовать спутник рискованно, они узнают, что это

мы, а по рации общаясь сражу же распознают наши голоса и
начнут уничтожение базы в лучшем случае.

– А в плохом случае? – спросила Джанан.
– Они нас просто убьют! – ответил Алов.
– Нам значит из толпы надо вычислить наёмника, – ска-

зала Джанан.
– Дело будет не лёгким, но попробуем, – ответил Алов.
– Ахах, я вычислил наёмника.
– Где и как? – спросила Джанан.
– Смотри рядом с кафе там, где ещё трое мужиков стоят, –

ответил Алов.
Смотри у него походка отличается направлениями явно

очень агрессивная походка и плюс мы в Иране там, где более
спокойный и умеренный признак принадлежности к толпе.

Увидела, значит преследуем, – ответила Джанан.
– Постой, мы должны полностью убедиться, что он наём-

ник, – остановил Алов, Джанана.
– Для этого вот что сделаю сейчас.

– Господин нам нужен ваша подпись для петиции, – обра-
тился Алов.



 
 
 

– А это обязательно?
– Конечно! Нужны подписи чтобы обжаловать министер-

ство экологии, – ответил Алов.
– Ясно подпись – значит подпись.
– Спасибо господин, – поблагодарил Алов.
– И что же это было? – спросила Джанан.
– Видишь буквы в его подписи очень острые это говорит

о том, что он агрессивный, вспыльчивый, резкий, – ответил
Алов.

– Подпись ровная, значит сдержанный, умеет себя само-
контролировать

– Точно подходит на наёмника, – подумала Джанан.
– Всё следуем за ним, – сказал Алов.
– Вот где значит находится база. Внутри обычного дома

что ли? – спросила Джанан.
– А точнее под землёй, – ответил Алов.
– Зайдём, посмотрим скорее.
– Ахах я знал, что ты взял у меня подпись не просто так,

я сейчас вас обоих здесь и сейчас прикончу.
– Вот как, а ты не будь настолько уверен, – ответил Алов.
–Почему? Ааааа.
– Я же сказал не будь уверен, – повторил Алов.
– Но когда?
– Я с Джананом следовали за тобой, а Араза оставили по-

зади чтобы наблюдал за всем происходящим.
– Теперь всё ясно.



 
 
 

– Зря ты не оценил бывших членов 16, мы всё заранее
предусмотрели, – сказал Алов.

Араз ты останешься здесь ради нашей безопасности.
– Слушаюсь вас! – сказал Араз.
– Что случилось с моим телефоном? «Она весь в поме-

хах», – сказала Джанан.
–  Это значит излучаются радиоволны изолирующий

связь, – ответил Алов.
– Мы находимся там, где надо.
За этим книжным шкафом находится лифт.
– Слишком хитро, – сказала Джанан.
– Ну что спускаемся вниз, – добавил Алов.
–  Пропускная карта наёмника поможет нам без труда

обойти систему защиты, – дала знать Джанан.
– Наверно, – усомнился Алов.
– Вот и главный вход.
Идёт сканирование карты.
Первый этап верификации личности пройден.
Сканирование сетчатки глаз.
Ошибка доступа.
– Вот теперь ясно почему наверно, – сказала Джанан.
– Сейчас, я разобью этот сканер, – сказал Алов.
– Всё можно зайти.
Нарушители!
– Слезоточивый газ блин.
– Сдавайтесь или мы убьём вас.



 
 
 

– Ну, попались, я уже не очень хорошо вижу, – добавил
Алов.

– А я вообще не вижу, – ответила Джанан.
– Противник с двенадцати часов осторожно, – предупре-

дил Алов.
– Ясно, получай ублюдок! – сказала Джанан и ударила в

кого-то.
– Их сколько?
– Пятеро, ты одного уложила, – проинформировал Алов.
– Ого, остренькие лезвии сюрикенов прошли мимо, чуть-

чуть поранился бы.
Все ликвидированы.
– Может поможешь мне, я слепая полностью от этого сле-

зоточивого газа, -сказала Джанан.
– Держись за мою руку, – предложил Алов.
– Теперь, мы можем использовать рацию.
Приём второй отряд.
– Приём, Алов, мы у второго входа спускаемся, оставили

одного на защиту, -сказал Гандал.
– Встретимся в центре базы. Конец связи! – ответил Алов.
– Приём третий отряд.
– Приём, Алов, мы у третьего входа оставили двоих на

защиту, – проинформировал Али.
– Ясно, встретимся в центре базы. Конец связи! – ответил

Алов.
Двадцать минут спустя.



 
 
 

– Все в сборе, значит двигаемся, – вдруг сказал Алов.
– А что случилось с Джананом? – спросил Али.
– Слезоточивый газ парализовала видение, – сказал Алов.
– Ясно, – ответил Али.
– В полный вперёд, – сказал Гандал.
– Солдат не иди вперёд, мы незнаем что там, – предупре-

дил Али.
Лазерная сетка активирована.
– Это что ещё? – спросил Алов.
– Аааа (разрезало на куски) – кричит солдат.
– Быстрее назад, – закричал Алов.
– Двери блокированы, – сказал Гандал.
– Быстрее в вентиляцию поднимайтесь, – сказал Али.
– Ух, чуть-чуть, и мы стали бы трупами, – добавил Алов.
– Сколько ловушек здесь мы незнаем, – призналась Джа-

нан.
Активация газового паралича.
– Аааа.
– Аааа.
–  Быстрее спускаемся здесь, это парализующий нерв-

ную систему газ. Солдаты будут страдать от амнезии, когда
проснуться, – проинформировал Али.

– Чуть-чуть, и мы все попались бы в руки 16 как лёгкая
добыча, – сказал Алов.

– Да уж всё и так было бы, – предположил Али.
– А ты Али очень бдительный, – заметил Гандал.



 
 
 

– Уже второй раз спасаешь наши жизни.
– Для этого я и здесь, – ответил Али.
– Что это такое? – спросил Алов.
Дьяволы
– Что происходит здесь? – спросила Джанан.
– Много тел в сосудах. «Что за бесчеловечность», – сказал

Али, поражённый увиденным.
– Зверство! – сказал Гандал.
–  Видимо ужасные эксперименты здесь проводятся,  –

предположил Ганлы-Турал.
– Они живые? – спросил Али.
–  Походу они выращиваются, без этих сосудов они

умрут, – ответил Алов.
– И всех они клонируют видимо.
– Зачем проводить такие зверские опыты над людьми? –

спросил Гандал.
– Сейчас мы и это узнаем, – сказал Алов.
Сканирование карты.
Доступ подтверждён.
– Неужели они разрабатывают вирус, – догадался Алов.
– Не может быть! – сказала Джанан.
– Но зачем им вирус? – спросил Али.
– Не знаю какие цели они преследуют, но очевидно, что

не самые лучшие, – сделал вывод Алов.
– Зетавирус, раньше о таком вирусе я не слышал, – сказал

Али.



 
 
 

–  Мы должны всё это загрузить в флэш накопитель,  –
предложил Гандал.

– Я загружаю все файлы.
– Что это за файл? – спросил Алов открыв файл.
– Пожалуйста отпустите меня! Ааааа, это видео экспери-

ментов над подопытными.
– Я не хочу умереть отпустите меня.
–Аааа, что вы на меня укололи ублюдки. Аааа, огх уплюк,

огх.
Эксперимент второй стадии пройден успешно.
Завершено на 44%.
– Это ещё вторая стадия разработки вируса, какого эф-

фекта хотят добиться они? – задался себе вопросом Али.
– Дьявол только знает их намерения, – ответил Ганлы-Ту-

рал.
– А что будем делать с телами в сосудах? – спросил Ган-

дал.
– Мы им не поможем. Лучшее что можем сделать поки-

нуть эту базу и готовиться к новой войне с 16,  – ответил
Алов.

– Здесь мы ничего не сделаем, учитывая наши ограничен-
ные возможности, – сказала Джанан.

– Уходим поэтому!

Часть 4. Вторжение
– Мы слишком много времени теряем, пора начать наш



 
 
 

проект по захвату мира, – сказал Гаддархан.
– Слушаюсь вас господин 16, – ответил Искандер.
– Сегодня, мы совершим запланированное вторжение на

заседание ООН, – дал знать Гаддархан.
– Всё будет выполнено как вы хотите, – сказал Искандер.

– Всех приветствую не волнуйтесь, я не угроза, ваша угро-
за гуляет на аренах третьей мировой войны, – обратился Гад-
дархан и начал свою речь.

– Президент Франции для вас заседание окончено. Сядьте
на своё место!

– Кто он такой? Что он здесь сделает?
– Я Гаддархан, я пришёл спасти этот мир.
Этот мир полон вещей, которые мы не в силах изменить.
Чем дольше мы живём, тем больше осознаём, что мир со-

стоит из боли, страдания и пустоты.
Пока в этом мире существует свет, будет и тьма.
До тех пор, пока есть победители будут и проигравшие.
Эгоистичные устремления глав государств достичь свои

интересов и целей всегда приводят к войнам, а любовь пре-
вращается в ненависть.

Я глава организации 16, Гаддархан объявляю о заверше-
нии третьей мировой войны.

– Это не позволительно вломиться сюда и диктовать свои
условия.

– А убивать мирных, воевать там, где захочется дозволе-



 
 
 

но? – спросил Гаддархан.
– Заткнись ублюдок мать твою, когда я что-то говорю ты

вчерашний должен меня слушать. Я тебе не дал даже право
передо мной дышать!

Как мы видим ООН потерял былое величие, а если честно
вообще с самого начала у ООН её не была.

Мировой порядок и безопасность созданная ООН не
оправдала себя.

Когда великие державы занимались под занавесой демо-
кратии и свободы и кучи других предлогов безопасности
и мира, своими грязными интересами и планами, а с дру-
гой маленькие страны, жители этих маленьких стран ста-
новились и становятся каждый раз жертвами этих грязных
устремлений.

2003 год США вторгается в Ирак под предлогом химиче-
ского оружия, а где сейчас это химическое оружие? Почему
до сих пор ничего не нашли и не выводит войска из Ирака?

Ответ как всем известно просто интересы и цели вот что
движет.

Вы чёртовая система ублюдков, вы действуете, когда вам
нужно, а когда в вас так нуждаются вы просто не существу-
ете, мы просто молчите, вы трое обезьян.

– И где же ООН не помог?
– Говоришь где ООН не помог, – повторил Гаддархан.
– Ахахахах. В Китае этнической чисткой Уйгуров заняты.

Крики о помощи ООН не видит и не слышит.



 
 
 

Я изменю мировой порядок.
Отныне все народы вне зависимости в какой стране живут

будут обладать равными правами на жизнь.
– Судя по всему вы не читали декларацию создания ООН.
–  А кому нужна это декларация, это простая бумажка,

теряющая всякую значимость и силу при первой же прось-
бе, действии, агрессии супердержав, при первой же угрозе, –
презрительно сказал Гаддархан.

– Я объявляю о завершении третьей мировой войны.
О начале эпохи истребления государств.
Отныне ООН не существует.
– Что он говорит, остановите прямой эфир.
– Жители Земли пора уничтожить верхушку власти, – об-

ратился Гаддархан.
– Отныне не будет никаких стран.
Я лично уничтожу государственность в любой его форме

и в различных его проявлениях!
Восстаньте из пепла и следуйте за мной.
Я всем воинским формированиям стран мира даю трид-

цать минут на приостановление боевых действий.
Если ослушаетесь я без разбора уничтожу с помощью са-

мых новейших оружий всё в суше, в морях и воздухе.
Обратный отсчёт начался!
Для подтверждения серьёзности моих намерений я уни-

чтожу на территории Афганистана вооруженные силы.
– Господин ждём вашего приказа на запуск ракеты.



 
 
 

– Даю согласие на уничтожение объектов, – сказал Гад-
дархан.

– Искандер доложи новые известия, – сказал Гаддархан.
– Наши хакеры защищают прямой эфир от кибератак, все

жители Земли на своих языках одновременно слушают вашу
речь, – доложил Искандер.

– В горячих точках боевые действия остановились слиш-
ком много народных восстаний. Всё идёт по плану!

– Наше часть дела завершена. Взорвать здание ООН! –
приказал Гаддархан.

– Будет выполнено! – ответил Искандер.
– Нет, нет вы этого не можете сделать!
– Мы всё можем, да плюнуть на вас, – ответил Искандер.
– Солдаты Ликвидируйте всех находящихся здесь!
– Ааааа, пощадите!
Бомб, бомб

– Чёрт не может быть мы опоздали! – потрясенно сказал
Алов.

– Гаддархан победил! – с удивлением призналась Джанан.
– В пяти регионах одновременно вспыхнули мощные вос-

стания. Что будем делать? – спросила Тюркан.
Я не знаю ничего пока что, – ответил Алов.
– Мы очень опоздали.
Новости: После заявления Гаддархан во всей планете бо-



 
 
 

евые действия остановились.
Третья мировая война завершена!
Во всех странах мира одновременно поднялись сильные

народные восстания.
Новости: Мы получили новости из Пакистана.
В Пакистане началась революционное движение зелёных

пантер.
Пакистан: Восстание зелёных пантер.
– Уничтожить правительство.
Отныне народ сам решает, как ему лучше.
– Слава Гаддархану!!!

–  Объявляем чрезвычайное положение по всей стране.
Комендантский час, запретить всем выходить и появляться
после восьми часов вечера, – объявил Алов.

– Приказ отдан! – ответила Тюркан.
– А что будем делать дальше?
– Я больше ничего не знаю Тюркан, – с большим потрясе-

нием ответил Алов.
– Я думал у меня ещё есть время остановить Гаддархана.
Люди не знают какую ошибку они совершают.
Я не сдамся, я убью Гаддархана, Искандера другого пути

они мне не оставили.
– Постой пожалуйста не уходи, я не хочу твоей смерти, –

говорит Тюркан и обнимает Алова.
– Всё ради будущего! – отвечает Алов.



 
 
 

– У меня просьба никому пока ничего не скажи, я не хочу
других втянуть в это.

– Буду молчать пока что, – сказала Тюркан.
– Я знаю мне тебя не остановить, но вернись живым!

Часть 5. Эпоха истребления
Дни шли друг за другом.
Холодный ветер обхватывал всё новое и новое простран-

ство, словно все находилось под его игом.
Шёл сильный снег кто-то двигался по лесу.
Омерзительно жёлтая и одновременно голубая и холодная

луна смотрела через темные и серые тучи тёмных небес.
– Я обязательно должен остановить Гаддархана, – про себя

сказал Юнк.
(Вспоминает слова Алова) Довериться тебе было правиль-

ным решением.
Единственное отличие мною и тобою это то что я защи-

щаю страну из внутри, а ты из тени за его пределами.

– Искандер остановись, иначе я тебя убью! – грозит Юнк.
– Оу кого вижу, Юнк Эфенди давно не виделись, – отве-

тил Искандер.
– Почему нельзя решить, поняв боль, я тебя ненавижу за

всё содеянное! Уже хватит делать больно тем, кто тебя всё
ещё любит, – разгневано сказал Юнк.

– Ты ненавидишь меня? – спрашивает Искандер.



 
 
 

И после этого ты ещё надеешься убедить меня, что люди
в состоянии понять друг друга.

– Я знаю, что в твоём сердце осталась не только боль и
ненависть, – отвечает Юнк.

– Ничего ты не знаешь вот в этом и дело, – сказал Искан-
дер.

– Надежды нет, вера умерла у этого мира нет шансов на
излечение.

Сдавайтесь пока не слишком поздно.
Я тебя оставлю в живых в честь прошлых лет, а Алова

убью так как он всё ещё единственный близкий для меня че-
ловек в этом мире.

– Ты понимаешь, что я пришёл сюда не говорить, что я
понимаю тебя, я хочу, чтобы старый Искандер, которого я
знал вернулся, – признаётся Юнк.

– Самим собой я не стану никогда, мои руки испачканы
кровью мести и ненависти, – сказал Искандер.

– Почему ты не даёшь понять твою боль? – спросил Юнк.
–  Я перестал любить, я перестал чувствовать, я мсти-

тель, – ответил Искандер.
– Внутри меня сплошная пустота от боли и разочарований

в жизни.
– Для этого нужны узы и связи, чтобы восполнить эту пу-

стоту любовью, дружбой, – сказал Юнк.
– Этот отголосок прошлого, нынешний Искандер уже ни в

чём не нуждается, у него только одна и единственная цель, –



 
 
 

ответил Искандер.
– Спасти этот мир от тьмы.
– Ведь ты хочешь спасти этот мир, почему тогда не даёшь

друзьям помочь тебе пустотой в твоём сердце? – спрашивает
Юнк.

– Больше миру не нужны герои, мы спасители избавим
этот мир от его же иллюзий. И ты всё ещё меня не понима-
ешь, – отвечает Искандер.

– Не, ты не прав! – сказал Юнк.
– Ты думаешь, один ты такой несчастный.
Я думал, у тебя остался частичка понимания боли других,

ты и это потерял.
Не жди пощады!
– Я с радостью, но с тобой будет сражаться не я, – сказал

Искандер.
–  И вот мой вертолёт, напоследок скажу одно, жизнь

странная штука, а судьба ещё страннее!
– Что? Кто ты ещё такой? – спросил Юнк.
– Ты меня не узнал старший брат?
– Амир, ты в 16, – поражённо произнёс Юнк.
– Я ждал этого дня с нетерпением, ты бесчестный ублю-

док заплатишь своей кровью за пролитый кровь моего клана,
семьи, – сказал Амир.

– Значит этот день пришёл, – ответил Юнк.
– Я рад что ты стал сильным, но почему 16?
– Чтобы стать сильнее чем ты, и ещё найти и убить тебя, –



 
 
 

презрительно и ненавистью в глазах ответил Амир.
– Так подло, Организация 16 уже играет над чувствами

выставляя против своих противников близких людей, – ска-
зал Юнк.

– Здесь и сейчас, я отомщу за мой клан, ты расплатишься
за всё! – ответил Амир.

– Я не могу рассказать ему правду, если он узнает начнёт
мстить всем, кто в этом причастен, а потом пойдёт против
страны, – подумал Юнк.

– Я не могу этого допустить!
– Перед тем как я убью тебя, Юнк ответь на мой вопрос, –

сказал Амир.
– Всё это было сделано ради страны?
– Интересы страны превыше всего! – ответил Юнк.
– Я тебя убью! – сказал Амир.

– Любовь, дружба, ненависть, религия, идеалы, мечты, же-
лания, цели, мотивы больше не важны, всё уже не важно, ко-
гда нас нет! – сказал Гаддархан.

– Даа Гаддархан, слова Гаддархану! – крикнула толпа лю-
дей.

Я разрушу этот старый мир и создам новый, у этого мира
нет шансов на оздоровление.

– Да, да! Слава великому Гаддархану! – крикнула толпа
людей.



 
 
 

Новости: Человек по имени Гаддархан, ранее известный
лидер организации 16 остановил третью мировую войну, а
сегодня руководит революционными восстаниями и движе-
ниями по всему миру.

Также добавим, что вчера по его приказу была распущена
ООН.

– Всё идёт как я планировал. Искандер зови отряд Эво,6
– отдал поручение Гаддархан.

– Все они здесь! – ответил Искандер.
– Я даю вам новое задание! – сказал Гаддархан.
– Дельман, Хамелеон, Джус, Манве, Аро уничтожить пол-

ностью организацию Алов.
– Алова оставите мне не так ли? – спросил Искандер.
– Конечно, ты единственный тот, кто может убить его! –

ответил Гаддархан.

База Алов
– Я собрала всех чтобы сказать Алов в большой опасно-

сти, он отправился остановить Гаддархана, – сказала Тюр-
кан.

–  Что? Ты только сейчас говоришь это,  – рассердилась
Джанан.

– Он выиграет для нас время, пока мы разберёмся как рас-
правится с наёмниками организации 16, – ответила Тюркан.

– Продолжай! – сказала Джанан.



 
 
 

– Я узнала, что в организации есть не просто наёмники, а
полностью слетевшие с катушек, – добавила Тюркан.

– Это и так ясно, что в организации 16 нормальных не
держат, – ответил Ариф.

– Настоящая имя Дельмана это Аджиз, – сказала Тюркан.
–  Он больной шизофрен, серийная убийца, убивающая

ради забавы, полный псих.
Говорит односложными фразами.
Мизантроп и часто меняет местопребывание.
– Но это и так ясно, – заметил Фатали.
– Я думаю Тюркан, хочет что-то ещё сказать, – сказал Али.
– Спасибо что понял, – сказала Тюркан.
Самое страшное это то что таких как он ещё пятеро и вме-

сте они составляют особо элитный отряд Эво, организации
16.

– А сведения об этой четверке за исключением Дельмана
есть? – спросила Джанан.

– Разведывательные данные не богаты, но дают знать что-
то, – ответила Тюркан.

– Остальных зовут вот так Хамелеон, Джус, Манве, Аро.
Являются очень сильными, очень хитры, умны и особо

опасны.
Никакие уговоры не помогут, убивают моментально, ко-

гда настигают свою жертву.
– Я что-то не сомневаюсь в этом после того что видел то-

гда в лесу, – признался Фатали.



 
 
 

– Мы им явно неровня, – сделала вывод Джанан.
– А как тогда поможем Алову? – спросил Араз.
– Учитывая сложности с Эво – добавил Гандал.
– Должен же быть какой-то козырь у нас, – решил Ган-

лы-Турал.
– Увы, наши возможности борьбы с наёмниками ограни-

чены, – ответила Тюркан.
– Наши спецслужбы точно им неровня и даже близко не

стоят.
– Если я знаю Гаддархана, он не станет просто так доволь-

ствоваться достигнутым, скорее он отправит их чтобы рас-
правиться с нами, – спрогнозировала Джанан.

– Нам надо придумать стратегию по которому мы обхит-
рим их и нанесём тяжёлый удар, – сказал Али.

Приём на охранников напали!
– Чёрт, это они! – сказала вдруг Тюркан.
– Наш план сработает в том случае, если кто-то здесь оста-

нется в качестве приманки, – предложила Джанан.
– Я со своими солдатами будем сражаться здесь до кон-

ца, – настоял Али.
– Джанан, Тюркан, Фатали, Ариф вы должны спастись!
– Я здесь останусь, я должен отомстить за Айрона и Аг-

шина, – сказал Фатали.
– Араз, Гандал, Ганлы-Турал тоже останутся со мной, гос-

пожа Джанан чтобы спасти всех вас.



 
 
 

–  Значит, нас в общем двенадцать человек очень хоро-
шо, – сказал Али.

– Я вас люблю ребята, наверно это уже последний раз, ко-
гда мы видимся, – подумала Джанан.

– Всё помещение заминировано, остаётся только нажать
на кнопку и всё взлетит в воздух, – дала знать Тюркан.

– Ясно, ну, сперва мы попробуем сразиться с ними, – от-
ветил Али.

– При всех ситуациях жизнь всегда остаётся важным!
Всё уходите, дальше мы сами.

– Тук-тук есть здесь кто? Ахахахах, – ненормальным сме-
хом спросил Дельман.

– Можно без твоих глупых выходок, – попросила Аро.
– Мы знаем, что вы здесь в любом случае мы вас ликви-

дируем.
– По моей команде начнём стрелять, – дал понять Али.
– Начали!
– Значит, решили всё-таки нас атаковать. Но пули не про-

бьют наши экзоскелеты, – предупредила Аро.
– В рукопашную! – закричал Али.
– А ты смельчак, – сказала Аро.
– Не только ты из элиты, я капитан элитного отряда вось-

миконечная звезда, – ответил Али.
Блокировка удара.
– Я же сказала, ты мне не ровня, – нагло повторила Аро.



 
 
 

– Убейте их всех.
– Ааа, Дельман ты мой, я не дам уйти тебе отсюда жи-

вым, – сказал Фатали.
– Ахахахах, ну давай нападай развесили меня, – ответил

Дельман.
Дельман короткой катаной нападает на Фатали
Араз удерживает катану ножом.
Фатали найдя момент ударил кулаком в правое плечо

Дельмана, тот падает.
Аро сзади бросается сюрикенами.
Гандал останавливает, используя в качестве щита подня-

тый им же рабочий стол.
Хамелеон нападает на Ганлы-Турал и глубоко ранит но-

жом.
Джус нападает на четверых из элитного отряда восьмико-

нечная звезда и убивает их всех в миг.
– Нас осталось пятеро, – заметил Али.
– Я рад что умру, сражаясь бок о бок с вами парни!
Аро вонзает длинную катану в Али и катана выходит с

области живота.
Фатали нападает на Аро, но Дельман сзади пронзает тре-

мя ножами.
– Зря вы это сделали, – сказал Гандал и нажимает на кноп-

ку детонатора.
– Я вас отправлю в ад твари!
Бомб, бомб, бомб ….



 
 
 

– Нет, нет! – кричит Аро.

Глава 10. Угасание Феникса

– Эта боль преследует меня.

Я больше не могу находиться в этом мире.

Как будто её убили вчера, каждый адский день я это пе-
реживаю снова, снова и снова.

Я не хочу жить просто хочу мстить, убить, уничтожить, я
не могу жить.

Её глаза, невинность не выходит из моих воспоминаний.

Они сорвали цветок моего сердца, они уничтожили мой
цветок.

Никто не в состоянии понять меня в этом чёртовом мире.

Время говорят лекарство, заживают все раны, нет она ме-
ня не лечит, раны не заживают а повторяются снова, снова и
снова, я в петле времени.

Пока не убью, не уничтожу тебя ничего для меня не из-



 
 
 

менится.

Я давно уже не живу. Я в аду!
Этот фальшивый мир должен быть уничтожен.
У этого мира нет шансов на оздоровление.
Ненавижу эту систему!
Мы обязательно победим у вас нет шансов на победу.
Мы уничтожим все эти шансы.
Старому мировому порядку придёт конец.
Законы и всё это действует до тех пор, пока существует

режим, система.
Мы создадим новое то чего не было до сих пор.
Мой дорогой друг Алов ты слаб, ты не в состоянии видеть

реальную картину мира, – бессвязно говорил Искандер.
– Ты думаешь я слаб? «Ты не знаешь через что я прошёл

чтобы добраться до тебя», – сказал Алов.
– То чему ты хочешь достигнуть это регресс человечества,

а не будущее.
Ты уничтожишь всё что было достигнуто прошлым.
Я тебе не позволю бесчинствовать, действовать, поступать

как тебе вздумается.
– Знаешь, Алов что самое ужасное в этом мире, всё абсо-

лютно всё в этом мире даже сам мир фальшивый. Любовь,
дружба, ненависть, религия, идеалы, мечты, желания, цели,
мотивы больше не важны всё уже не важно, когда нас нет, –
ответил Искандер.



 
 
 

– Абсолютно все мы боимся смерти даже когда нет смысла
боятся.

– Что ты имеешь ввиду? – спросил Алов.
– В этот раз баланс мира изменится окончательно, наших

сторонников слишком уж много, – сказал Искандер.
Мы скоро избавимся от всех властей и организаций и бу-

дем править миром.
– Я не думаю, что это конечная цель организации 16, –

ответил Алов.
– Ведь, ты знаешь, что мы люди в сущности монстры, надо

одна причина чтобы сорвать цепи и дать волю монстру,  –
сказал Искандер.

– Люди с природы такие дай им идеологию последуют, дай
им цель достигнут.

Мы им дадим возможность мстить за все обиды.
Скоро везде будут восстания, анархии, революции.
– Я и не сомневаюсь в этом, – признался Алов.
– Если хочешь уничтожить государство, уничтожь его бу-

дущее, травив на него, его же собственных детей, – сказал
Искандер.

Авантюристские устремления возьмут вверх в конце кон-
цов над порабощёнными капитализмом.

Каждый новый режим – это эксплуатация человека.
– Нельзя просто так быстро исправить то что сложилась

тысячелетиями, – воспротивился Алов.
– Есть другие и будут другие способы изменить этот мир



 
 
 

вот во, что я верю.
– Мировой порядок, установленный после второй миро-

вой, пошатнулся, а сейчас, как и всегда сильные сверхдержа-
вы безнаказанно совершают то что хотят, воплощают самые
грязные политические цели и планы, – сказал Искандер.

– Мы Организация 16 изменим это всё!
Алов ты слабак, ты не понимаешь, мои цели глобальны,

твои региональные.
Возьмём Китай этот коммунистический хищник каждый

день, час пытает в концлагерях уйгуров наших братьев тюр-
ков.

Это геноцид какое бы название не дали.
А что делает мировое сообщество?
Что делает ООН? Молчит, молчит.
Знаешь этот мир обречён на уничтожение. Если не мы

обязательно кто-то другой, замена всегда есть.
Ненависть порождает ненависть, месть порождает месть,

причины разные, но итог один цепь ненависти и мести.
Мы уничтожим всё что связано с ненавистью, мы избавим

этот мир от этого бремени.
Для начала я должен убить тебя!

Воспоминания из прошлого

– Обещай, что вернёшься живым и не вредимым, – обес-
покоенно сказала Шахбану.



 
 
 

– Извини нет, не могу обещать, – искренне ответил Ис-
кандер.

– Ты меня всегда оставляешь одна, – заметила Шахбану.

– Не ужели я тебе не нравлюсь?

–  Нет, моя любимая, ты всегда в моём сердце и я тебя
неповторимо люблю, – ответил Искандер.

– Я не хочу следующего мёртвого героя, – сказала Шах-
бану.

– Дорогая моя, герои никогда не умирают помни это, –
сказал с улыбкой на лице Искандер.

– Я так волнуюсь за тебя, скоро мы ещё поженимся и ты
станешь не только моим мужем, но и главой нашего города, –
с радостью в душе сказала Шахбану.

Может не пойдёшь сегодня останешься со мной?

– Нет, давай в следующий раз, – ответил Искандер.

Сегодня у меня очень важное задание порученный Гад-



 
 
 

дарханом.

– А если я вижу тебя в последний раз или это наш послед-
ний разговор? – спросила Шахбану.

– Не беспокойся за меня, я даю слово, что это наша не
последняя встреча, – уверенно ответил Искандер.

Алов, хоть ты понимаешь, как больно знать что всё что
я говорил тогда это было в последний раз для нас обоих, –
обратился Искандер Алову.

– Тот день я помню, как самый трагический день для ме-
ня, – сказал Гара Алов.

Я понимаю боль в твоём сердце!

– Ты ничего не понимаешь, – ответил Искандер.

– Ты изначально был сиротой, а я имел семью которого
вскоре вырезал животное по имени Гасан.

Я его убил с особой жестокостью, уничтожил его с лица
земли.

А после ты убил мою девушку, которую я так сильно лю-



 
 
 

бил.

И вскоре ты убил нашего лидера Гаддархана, позже я на-
шёл его и узнал что он смог выжить .

Ты отдав мне власть над организацией 16 сказал, что бу-
дешь следить за мной, но это было твоей большой ошибкой.

– Искандер этот Гаддархан использует тебя, как пешку, –
сказал Гара Алов.

– Он манипулирует тобою.

Он и есть убийца, который убил твою девушку.

Он организовал это похищение, не уже ли из тысячи слу-
чайных жертв, террористы похитили только Шахбану?

– Заткнись! Заткнись ублюдок, – ответил Искандер.

Ты врёшь, я тебе ни капельки не верю.

– Он всё устроил чтобы ты был его верной пешкой, – ска-
зал Гара Алов.

– Я не дам ему использовать тебя, как марионетку.



 
 
 

– Заткнись, я тебя сегодня убью, – с ненавистью ответил
Искандер.

И моя месть будет совершена.

За это время много чего изменилось ведь так Алов.

Алов ты уже покойник.

– Что ты скажешь на последок в последний раз?

Мы с тобой особо друзьями не были, но стали врагами.

Сейчас ты расплачиваешься за то что сделал со мной то-
гда.

– Рано или поздно приходится вести счёта и расплатиться
за всё что совершал в прошлом, – ответил Гара Алов.

– А ты готов расплатиться за то, что совершишь?

– Очень вполне подходящий вопрос , я готов и жду то-
го дня, но после достижения мною заветной цели, – ответил
Искандер.



 
 
 

– Время течёт, воля огня в сердцах, как вечное пламя бу-
дет гореть как феникс цветка, – сказал Гара Алов.

Искандер пронзает катаной Алова, острие катаны выходит
через спину Алова.

– Я не знаю, что это значит, но мне понравились эти твои
последние слова.

Прощай Алов, скоро ты умрёшь от этой глубокой раны, –
ответил Искандер.

Вот видишь дождь спускает свои капли, можешь смотреть
на небо и думать о чём-то в последний раз.

Алов поражённый, падает на землю, теряя кровь теряет
способность двигаться.

– Хоть ты враг, но ты мужик, если есть враг, то лучше
чтобы он был мужиком чем трусом, – сказал Гара Алов.

– Я тебя признаю.

– Прощай! – ответил Искандер.

– Вот какова смерть когда умираешь, прям знаешь много
чего не смог сделать, – признался себе Гара Алов.



 
 
 

А что разве будет ли дальше смысл мне жить ? Миру вот-
вот скоро придёт конец.

Вспомни Алов что ты можешь сделать в последний раз?

Дождь стал сильнее лить каплями, чёрные тучи всё боль-
ше и больше.

Капли дождя попали в глаза Алова.

Я же сын двух героев, они отдали жизнь чтобы спасти ме-
ня.

– Они верили в меня!

Вставай Алов, давай вставай.

Ты сможешь!

Вспоминает слова Агшина



 
 
 

Когда все рухнуло и получил тяжёлое поражение стать на
ноги и начать борьбу вот это настоящая сила!

– Во время войны в Сирии, я тебя спас Искандер, – на-
помнил Гаддархан.

Но теперь настало время чистой правды в его первоздан-
ном виде.

Организация 16 на самом деле создал мой лучший друг и
брат Истиглалшах.

Он создал организацию целью защиты и спасения от лю-
бых угроз и опасностей малочисленных субэтносов и наро-
дов проживающих в Сирии, Ираке, Афганистане.

Но так как я с ним не делил его интересы наши пути разо-
шлись, вскоре я убил Истиглалшаха.

– Зачем вы мне это рассказываете? – спросил Искандер.

– Слушай до конца, если хочешь узнать всю правду, – от-
ветил Гаддархан и продолжил свой рассказ.



 
 
 

Как только Организация 16 остался без лидера я предло-
жил свою кандидатуру убрав также троих подчинённых Ис-
тиглалшаха.

Затем, мне оставалось управлять тьмой в глубине души
каждого члена организации 16.

Я смог изменить на полную противоположность самих се-
бя, всех членов организации 16.

Я этим не ограничился чтобы в дальнейшем не возникли
силы способные стать для меня хоть какой-то преградой и
угрозой моим целям, я захотел убить Гара Алова, которую я
назначил после себя лидером организации 16.

Но каждый раз я терпел поражение он был единственным
членом организации 16, над котором я и так не смог мани-
пулировать до конца его смерти.

Каждый раз снова и снова он не умирал как будто каж-
дый кого он встречал был его ангелом хранителем отдающим
свою жизнь за него.

Я знал что манипулировать им не удастся и во всех удоб-
ных случаях попытался убить Гара Алов.



 
 
 

Но к счастью у меня был козырь в руках.

Уничтожить Гара Алова это значит взять под контроль
большую власть в трёх этих странах.

К счастью ты был моим самым верным учеником.

Мне оставалось лишь внедрить в твоё сердце ненависть
Гара Алову.

Мне представился идеальный случай, я спровоцировал
так что Гара Алову пришлось бы убить твою любимую де-
вушку на которой, ты явно собирался жениться.

Гарагасан которого ты считал своим верным подчинён-
ным служил на самом деле мне.

И то что ты видел как Гара Алов вонзил меч в сердце тво-
ей девушки был лишь провокацией.

Она была живым камикадзе которая должна была взо-
рваться в многолюдном месте для следующего террористи-
ческого акта.

А террористы были наняты мною чтобы я наблюдал как у



 
 
 

тебя пробуждается ненависть к этому миру.

Манипулируя тьмой и болью в сердцах людей можно до-
биться куда большего чем грубой силой.

Как ты всех этих террористов с такой жестокостью убил
только смотреть и бояться да и только.

Знай одно ты всё это время был моей пешкой, которую я
оставил на потом.

– Ты гад, всё это время, я был твоей пешкой значит, –
узнал правду Искандер.

Я ненавижу тебя, я отомщу за каждую пролитую кровь
моей возлюбленной.

Жди смерти гад! Я тебя сейчас отправлю на тот свет.

– Не уже ли ? – спросил Гаддархан.

– Наёмники убейте 16.



 
 
 

– Да точно приказ будет выполнено.

– Гад, значит, они тоже не слушаются меня. Что напада-
ют? – задался себе вопросом Искандер.

– Нет я не позволю меня так просто убить!

Пять сюрикенов прошли мимо.

Недооценивайте меня, я бывший член организации 16.

(В мыслях) Они смогут убить меня если так продолжат.

Мне надо быстро использовать дымовые шашки чтобы
сбежать как можно дальше, а потом отомщу им всем.

Дымовая завеса.

Фшшш.

– Куда делся он? Искать его не медленно.

– Ох чуть-чуть и я бы умер, – подумал Искандер.



 
 
 

– Сейчас мне надо спасти Гара Алова.

Прости меня за то, что хотел тебя убить.

Только успеть, он не должен умереть.

Что я натворил.

Ненавижу тебя Гаддархан!
– Искандер постой! Где Алов? – спросила Джанан и ска-

зала остановись или я убью тебя своими руками, заметив Ис-
кандера в пути.

–  Джанан я ошибался меня использовали как пешку,  –
признался Искандер.

– Я смертельно поранил Алова, но его здесь нет.

– Почему ты хотел убить его? – спросила Джанан.

– Он был единственным близким человеком для меня, –
искренно признался Искандер.

– Но всё изменился теперь, я на вашей стороне.



 
 
 

– А где Алов тогда, тебе надо было убить Алова чтобы по-
нял наконец, что ошибаешься? – спросила Джанан спуская
слёзы печали.

– Я не знаю, прости меня, но буду искать! – ответил с рас-
каянием Искандер.

Искандер обнимает Джанан.

– Прости меня, прости.

Я был ослеплён ненавистью.

– Искандер, я тебя прощаю, – ответила Джанан.

– Но ты слишком поздно понял правду!

– Гаддархан хотел убить меня, он мне рассказал всю прав-
ду, – сказал Искандер.

– Отпусти её иначе, я выстрелю, – предупредила Тюркан,
заметив Искандера обнимающего Джанана.

– Ублюдок не тронь её, – сказал Ариф.

– Вы убьёте меня, как только, я найду Алова, – ответил



 
 
 

Искандер.

Тюркан, Ариф отпустите оружия, он теперь на нашей сто-
роне, – сказала Джанан.

– Джанан отойди! Что ты сделал с Аловом? – спросила
Тюркан.

Мы подрались, я его поранил , но его здесь нет, – ответил
Искандер.

– Что сейчас понял то что Алов говорил правду? – задался
вопросом Ариф.

– Я убью Гаддархана, он использовал меня как пешку для
претворения своих грязных планов в жизнь, – ответил Ис-
кандер.

– Теперь я с вами, простите за все причинённые обиды.

– После того как разберёмся с Гаддарханом я лично убью
тебя, – сказала Тюркан.

– Нас осталось слишком мало, власть в стране утеряна.
Нам нужно собрать вокруг себя бесстрашных и вести борьбу
с организацией 16.



 
 
 

Отныне наша команда называется Чёрная пламя. Мы не
погаснем пока не уничтожим свою цель!

– Алов исчез как будто его не было, – заметила Джанан.

Мы не можем без его руководства бороться.

– Мы все это хорошо понимаем, но мы тоже в опасности, –
сказала Тюркан.

–  Перед тем как уйти Алов сказал если последние по-
встанцы исчезнут то новой воли огня не стоит ждать.

Мне очень грустно и больно, но мы не можем искать его
не зная где он.

– Тюркан права, но нам всё же нужен Алов, – сказал Ис-
кандер.

Его авторитет очень силён и мы сможем собрать новых
людей для борьбы с Гаддарханом.

– И что же ты задумал? – спросила Тюркан.

– Во время войны с вами, мы отправили клонированных



 
 
 

наёмников в генштаб в котором находился Алов, – сказал
Искандер.

–  И чем же это информация нам поможет?  – спросила
Джанан.

– Дело в том, что они не вернулись, а среди них был кло-
нированный двойник Алова, – проинформировал Искандер.

– Как такое возможно? – удивившись спросила Тюркан.

– Я думаю, что Алов не стал бы убивать своего же клона, –
предположил Искандер.

– То есть формально Алов будет жить для всех? – спросил
Ариф.

– Выходит что да, – ответила Тюркан.

– Но ведь это ложь, – воспротивился Ариф.

– Мы не можем отнять у повстанцев волю огня, их лиде-
ра, – сказала Тюркан.

– Если узнают, что Алова больше нет все повстанцы сда-
дутся, – подумала Джанан.



 
 
 

– Значит для борьбы с Гаддарханом придётся использо-
вать силу повстанцев, – сделал вывод Ариф.

База Алов

– Спускаемся в подземелье и ищем что-то наподобие кап-
сулы, – дала поручение всем Тюркан.

– Я нашла капсулу, – уведомила всех Джанан.

– Этого не может быть это же Алов, – поразилась Тюркан.

–  Клонированный двойник и ещё он очень сильный по
сравнению с обычными людьми, его выращивали как расте-
ние, – проинформировал Искандер.

– Сейчас я открою, но будьте осторожны он очень агрес-
сивен.

Открытие крышки капсулы.

Он открывает глаза.

– Кто я? Где я? Кто вы?



 
 
 

– Похоже Алов стёр все воспоминания клона, теперь он
ничего не помнит, -предположил Искандер.

– Ясно теперь всё, – ответила Тюркан.

– Нам придётся скрыть исчезновение Алова.

Мы воспользуемся авторитетом Алова для достижения
цели.

–  Мы должны объединиться с секретной организацией
Чёрная ворона, клон Алова поможет нам в этом, – предло-
жил Искандер.

– Ясно, мы пока что будем собирать и увеличивать свою
военную мощь. Мы не можем рисковать открыто, действуя
и допускать второго такого крупного поражения, – подумала
и сказала всем Тюркан.

– Значит, вы все живы, – сказал Гаддархан.

– Мы не можем умирать просто так, – ответила Аро.

– Мы умрём, если вы прикажете, если вы будете считать



 
 
 

нужным.

Все члены организации Алов и элитного отряда восьми-
конечная звезда уничтожены.

Они подорвали здание с целью вместе собой унести наши
жизни.

И всё напрасно, мы выжили.

– Не зря я на вас надеялся, – гордо ответил Гаддархан.
– Значит, больше организации Алов нет и нет угроз.

– Я жду от вас новых заданий для отряда Эво, – сказала
Аро.

– Продолжить поиски Искандера и убить его как только
найдёте! – отдал приказ Гаддархан.

Я думаю, он способен быть для нас угрозой.

– Да точно, лидер 16 ваш приказ будет выполнено! – от-
ветила Аро.



 
 
 

Закрытый город Инсулар

Юнк открывает глаза

– Что со мной случилось?

– Где я?

– Что лифт?

– Смотрите кто-то поднимается по лифту!

– Это парень.

– Кто вы? Где я? – спросил Юнк.

– Эй парень ты новичок здесь, мы тоже как ты оказывали
такую первую реакцию.

– Ты в закрытом городе Инсулар.

– Я не помню кто я такой, – ответил Юнк.

– Меня зовут Ахмед.

– Я тебе объясню кто-то нас подбросил в этот закрытый



 
 
 

город Инсулар чтобы проверить наши геномы которые могут
синтезировать антитела и антивирусы против зетавируса в
экстремальных условиях.

– А почему вы всё ещё здесь? – спросил Юнк.

– Но это реально хороший вопрос. Ахахахах, – смеясь от-
ветил Ахмед.

– Во первых это не просто город, а островной изолиро-
ванный от всего мира и во вторых здесь большой лабиринт
с кучей диких зверей и дронов-убийц.

Ты даже не представляешь в начале этого грёбанного экс-
перимента нас было пятьсот человек, а сейчас нас осталось
двадцать пять человек и плюс ты новенький.

Все находящиеся здесь и ты без исключения являются
симбионтами зетавируса.

– Я всё ещё не понял что это за зетавирус? – спросил Юнк.

– Мы сами пока до конца незнаем, – ответил Ахмед.

Но этот вирус меняет генетическую структуру ДНК чело-
века собирая случайные и возможные комбинации то есть



 
 
 

мутирует когда человек находится на грани смерти.

Мы все дефекты – вот это пойми достаточно. Нас заразили
этим вирусом специально чтобы проверить многое.

– А сколько времени вы все здесь? – спросил Юнк.

– Алескяр, эй, скажи ему сколько времени мы здесь, – об-
ратился Ахмед к Алескяру.

– Ровно четыре этих грёбанных года, – ответил Алескяр.

– За четыре года мы просто, как скот внутри стен боялись
выйти наружу, после стольких потерь.

И мы не планируем выбраться отсюда и тебе тоже совету-
ем не испытать свою судьбу.

Нам не нужны новые потери.

– Сейчас, я узнал многое от вас, – сказала Юнк.

– А это амнезия на долго?

– У некоторых память возвращается через несколько ме-
сяцев, а у некоторых вообще нет, – ответил Ахмед.



 
 
 

– Ну в основном от человека зависит.

– Эй новенький, у тебя в руке должно быть написано имя
смотри, – сказал Алескяр.

– А здесь штрих код и моё имя Юнк Эфенди, – сказал
Юнк.

– Теперь, я знаю как меня зовут.

– Мы должны показать тебя нашему лидеру Тогрулу, – об-
ратился Ахмед к Юнку.

– Он первый тот кто попал сюда.

Значит тебя зовут Юнк, – сказал Тогрул.

– Я думаю тебе хватит пару дней, а потом будешь с зем-
ледельцами работать.

– Ясно! – ответил Юнк.

– И ещё пока ты не ушёл надеюсь тебе дали знать, поки-
нуть город запрещается, – предупредил и напомнил Тогрул.



 
 
 

– Я не стану подвергать всех к опасности, – ответил Юнк.

– А ты что делаешь здесь? – спросил Юнк.

– Меня зовут Эдгар. Я царапаю в этих глыбах камней име-
на тех кого мы потеряли здесь в Инсуларе.

Эй новенький не обращай внимание на этого Эдгара.

– Меня зовут Джахан. Пойдём поможешь мне с земледе-
лием.

– Ага, держишь руку, постой можешь не бежать у меня
раны на теле, – сказал Юнк.

– Вдруг заблудишься, мы же не можем тебя без присмотра
оставить, – ответила Джахан.

– Как будто я проблемный ребёнок, – подумал Юнк.

– Юнк осторожно когда вырываешь из земли плод не по-
вреждай корень, – сказала Джахан.

– Ясно, учту, – ответил Юнк.

– Я пойду за водой, – дала знать Джахан.



 
 
 

Ой, нет Фарман, мутирует.

– Джахан отойди назад, он явно уже не Фарман, – сказал
Юнк.

Фарман: Ааахахгх.

– Я не могу его удерживать больше, – сказал Юнк.

Алескяр убивает Фармана

– Нет! Фарман! – закричала Джахан.

– Он уже не был Фарманом, – сказал Алескяр.

– Я не могу смотреть как невинные люди просто так уми-
рают из-за каких-то экспериментов монстров, – сказал Юнк.

–  Сегодня по моему сигналу пойдём в этот лабиринт
чтобы наконец покинуть этот город Инсулар, – предложил
Алескяр.

– А как же другие? – спросил Юнк.

– Мы должны сперва узнать каким образом можно выйти



 
 
 

отсюда, – ответил Алескяр.

– А потом других спасём.

– Я тогда согласен! – согласился Юнк, с затеей Алескяра.

– Ночью по моему сигналу пойдём, – дал знать Алескяр.

– Я тебе фонариком дам знак.

Ночь, холодный ветер трясёт человека и горячая кровь за-
стывает внутри.

Светит фонарик в сторону Юнка.

– Значит уже пора, – подумал Юнк.

– Тихо шагай, пошли побыстрее, – сказал Алескяр.

Лабиринт сама открывается.

– У нас минуты чтобы пройти этот коридор иначе она нас
раздавит как червячков с двух сторон.

– Ясно тогда бежим! – сказал Юнк.



 
 
 

– Фух, мы во время! – с большим вздохом после побега
сказал Алескяр.

– Уже закрылся.

– Что это за звуки? – спросил Юнк.

– Это звуки зверей. Их много, – ответил Алескяр.

– Нам надо быть крайне осторожными, дроны-убийцы мо-
гут заметить!

– Это что ещё за геннодифицированный монстр? – спро-
сил Юнк.

– Чёрт, это волк, бежим! – сказал Алескяр.

– Он порвёт нас на части.

Надо взобраться на эту вышку и прятаться пока не уйдёт
отсюда.

– Успели! – сказал Юнк.

– Будь тихим! – предупредил Алескяр.



 
 
 

– Всё он ушёл! – сказал Юнк.

– Надо возвращаться, мы сейчас беззащитная лёгкая до-
быча, – сделал вывод Алескяр.

– Шансов выжить без оружия нет! – сказал Юнк.

– Осторожно дрон!

– Выстрелы, выстрелы!

– Чёрт, попались в радары! – сказал Алескяр.

– На получай! – крикнул Юнк.

Бросает глыбу камня и повреждает дрона-убийцу.

–  Молодцом Юнк, теперь надо возвращаться не замет-
но пока другие не заметили нашего отсутствия,  – сказал
Алескяр.

– Лабиринт открывается в стороны Инсулара!

– Я же сказал нельзя покинуть Инсулар! – повторил То-
грул встречая их у входа в лабиринт.



 
 
 

Арестовать их!

– Постой! Юнк повредил одного из дронов-убийц, – ска-
зал Алескяр.

– Теперь, у нас есть шансы видеть всё с птичьего полета
и наконец сбежать отсюда!

– Я же сказал с той поры, мы больше не будем рисковать, –
напомнил Тогрул.

– Может стоит попробовать, – предложила Джанан.

– Мы здесь в Инсуларе так и не протянем.

Пока нас не осталось слишком мало, мы должны действо-
вать!

– Завтра, мы с советом обсудим это и узнаём решение на-
счёт побега, – ответил Тогрул.

– А пока уведите их и держите под арестом!

– Вчера Алескяр и Юнк посмели нарушить правила на-



 
 
 

шей общины и подвергли общину и самих себя к большому
риску, – сказал Тогрул.

– Я Афган думаю, что не стоит упустить такую возмож-
ность покинуть Инсулар! – выразил своё мнение один из чле-
нов Совета.

– Я протестую, нет гарантий, что мы останемся в живых
за пределами Инсулара, – выразила свои недовольства Фар-
гана.

– О каких гарантиях речь идёт? – спросил Джахан.

– Находясь здесь мы и так обречены на смерть.

И попытка побега я не думаю что несёт каких-то рисков в
отличие от того что мы останемся здесь.

– Тогда я меняю решение, – сказала Фаргана.

– Я согласна на испытание такого шанса.

За четыре года никому не удавалось повредить этих дро-
нов-убийц.

Стыд и позор не скажешь, а случай произошедший с Юн-



 
 
 

ком это просто чистая случайность или шанс предоставлен-
ная нам самой жизнью.

– Тогда я тоже согласен с планом побега из Инсулара, –
согласился Тогрул.

– Эй народ, мы решили испытать удачу отданную нам са-
мой жизнью.

– Те кто хотят остаться здесь мы не против, а те кто хотят
пойти вместе с нами и покинуть Инсулар пусть сделают в шаг
вперёд!

Мы все хотим покинуть этот город!

– Я останусь здесь! – воспротивившись толпе сказал Эд-
гар.

Ясно! Отлично, завтра мы покинем этот проклятый го-
род, – сказал Тогрул.

–  Готовим щиты для защиты от этих зверей и дро-
нов-убийц! – приказал всем Ахмед.

– Спасибо тебе Юнк, ты принёс в нашу общину надежду,
которая одарила нас сильной верой, – выразил свою благо-



 
 
 

дарность Джахан.

– Меня не стоит поблагодарить, скажи спасибо Алескя-
ру, – сказал Юнк.

Если бы не он может я тоже не решился покинуть Инсу-
лар.

– Но в любом случае, вам обоим огромное спасибо! – от-
ветил Джахан.

– Теперь, вы не просто бегуны, жители Инсулара, вы вои-
ны, борцы за свободу! – начал мотивировать Тогрул.

– Сегодня или никогда!

Наступаем и уничтожаем всё что нас хочет убить и уни-
чтожить!

Я один день проживу на свободе чем ещё несколько лет
буду торчать и гнить в этом Инсуларе!

– Да Тогрул мы с тобой!

– Он мне кого-то очень напоминает, но кого я не могу
вспомнить, – подумал Юнк.



 
 
 

– Нас уже двадцать пять человек , мы вместе будем со всех
сторон прикрывать друг-другу спины и мы обязательно по-
кинем Инсулар, – сказал Ахмед.

– Даа! Мы верим в тебя Ахмед.

– Всё бежим! – отдал команду Ахмед.

– Ааа, толпа кричит и бежит.

Звери находятся в двух часах от нас.

– Дроны приближаются к нам, – предупредил Ахмед.

Готовим щиты и копья!

– Атакуем! – сказал Алескяр.

– Ааа

– Чёрт, звери приближаются к нам. Волки осторожно! –
предупредил всех Юнк.

Волки порвали на части троих людей.



 
 
 

– Держим строй и бежим быстрее как можем, – сказал То-
грул.

– Бежим!!!

Волки уносят троих.

Львы начинают нападать на волков.

– Быстрее нам осталось всего лишь два километра чтобы
добраться до основных ворот, – проинформировал Джахан.

– Я останусь здесь с другими чтобы прикрыть вас, – сказал
Афган.

– Готовьтесь лучники по моему сигналу огненными стре-
лами пронзём этих зверей.

Дроны-убийцы убили шестерых людей!

– Дроны-убийцы уничтожены моим дроном. Прощай Аф-
ган! – сказал Джахан.

Ааааа

– Бежим не смотрим назад! – сказал Ахмед.



 
 
 

– Добрались до основных ворот, – сказал Джахан.

– Чего же ты ждёшь открывай, – крича сказал Алескяр.

– Требует код доступа, – ответил Джахан.

– Какой ещё код доступа? Чёрт за кого они нас держат
тут?! – сказал Ахмед.

-Джахан отойди, я попробую, – сказал Юнк.

– Я думаю что этот штрих код в моей левой руке и есть
код доступа.

Верификация пройдена успешно!

Открытие дверей!

– Мы спаслись! – сказал Джахан.

– Постойте! Постойте ребятки, – сказал и остановил Эд-
гар, ребят.

– Ваше место в Инсуларе.



 
 
 

– Я не дам вам уйти. Ты Юнк всё испортил. После твоего
появления мы потеряли столько людей.

– Эдгар не стоит этого делать, – предупредил Алескяр.

– Просто успокойся! – сказал Ахмед.

Эдгар выстреливает в Юнка и попадает Алескяру прикры-
вающему Юнка.

– Ублюдок не прощу! – сердито сказал Юнк.

Юнк вонзает Эдгара копьём.

У Эдгара с рта течёт кровь и он падает наземь.

– Нет! Алескяр не умирай! – кричит Юнк.

– Юнк спасибо, что ты дал нам эту надежду в котором, мы
все так нуждались всё это время, – выразил свою благодар-
ность Алескяр и умирает.

Юнк, спуская слёзы, закрывает руками глаза Алескяра.

– Уходим! – сказал Тогрул.



 
 
 

– Мы из отряда Эво следуйте за нами, – сказали Наёмни-
ки.

– Вы прошли испытание.

– Что ещё за испытание, что ты говоришь, – раздражённо
отвечает Ахмед.

– Я тебя убью!

– Лучше не стоит, ты ещё в добавок раненый. И вас оста-
лось уж не слишком много, всего лишь десять человек!  –
предупредила Аро.

– Мы элита, уж уверяю я вас, вам с нами не справиться
ещё при таком состоянии. Многие из вас устали и ранены.

Следуйте за мной к вертолёту! Мы вас всех сканируем на
наличие зетавируса.

– Приём! Это отряд Эво. Первое испытание пройдено, –
доложила Аро.

Объект 501 (Юнк) оказался сто процентным устойчивым
к Зетавирусу.



 
 
 

Его кровь синтезирует антитела и антивирусы против зе-
тавируса.

Сканирование других прошло успешно на семьдесят пять
процентов. У нас пока, что нет причин их ликвидировать
имея такие показатели!

– Запускайте второй этап испытания, но перед этим дайте
им вкус иллюзии, – ответил Гаддархан.

– Принято, ваш приказ будет выполнено! – сказала Аро и
выключила рацию.

Глава 11. Организация 16

Наши жизни не имеют значения, важно лишь то что мы
оставим после.

В организации 16 неважно, кто ты такой, откуда пришёл,
какие у тебя цели, какое у тебя было прошлое.

Здесь важна только верность и преданность единой цели
организации 16

Все члены равны никто не имеет особых привилегий.
Любовь, ненависть, боль, страдание всё это уже неважно,

все эти чувства чужды для организации 16.
Мы словно камни терпящие всю тяжесть и невыносимость

этого мира.



 
 
 

Неважно какого ты пола, мы принимаем только особо ода-
рённых и уникальных в своём роде людей, каждый который
по-своему неповторим.

Пока ты в организации 16, ты работаешь на организацию
16, и никто не может связаться с тобой.

Вступая в организацию 16, ты уничтожаешь своё про-
шлое.

Неважно, что ты пережил члены 16 до конца верны 16 и
в любое время готовы отдать плоть и кровь несмотря ни на
что.

Мы действуем в тени тьмы, чтобы служить свету. Мы 16!
Между членами организации 16 не может быть никаких

отношений и связей в любое время, и в любом месте.
Членам организации 16 запрещается любить, быть мило-

сердным.
Секс, любовь и всякие близкие связи запрещены со стро-

гими наказаниями.
Миссия важнее всего, дружба единственное исключение

между членами организации 16, которое разрешается им для
достижения целей организации 16.

Организация 16 формируется с помощью двух корней.
Первый корень – это особая элита убийц, назначения-

ми которых являются самопожертвование для достижения
несмотря ни на что целей организации и разведыватель-
но-диверсионные операции.

Первый корень делится на две команды, состоящие из че-



 
 
 

тырёх членов, которые руководят группами, состоящими из
трёх членов, и отрядами, состоящими из двух членов.

В зависимости от целей организации 16 в первой коман-
де первого корня организации 16 создаются разведыватель-
но-диверсионные группы наёмных убийц.

В зависимости от определённых целей организации 16 со-
здаются специальные (особые) подразделения так называе-
мые отряд федаинов.

Кроме формальных членов организации 16 люди, фор-
мально не входящие в организацию 16 подчиняются, рабо-
тают и служат за определённую оплату.

Система организации 16 построен на том, что члены-на-
ёмники организации зарабатывая на различных операциях
вознаграждения отдают в общий бюджет организации 16 и
тем самым организация 16 финансирует свою непризнанную
никаким государством и международным сообществом не
законную армию.

Вторая команда первого корня тоже, как и первая коман-
да состоит из четырёх членов и основным назначением ко-
торых является самопожертвование несмотря ни на что ради
достижения целей и успешного выполнения миссий органи-
зации 16.

Их называют наёмные убийцы-камикадзе.
Не зря их называют самыми сильными и устрашающими

в организации 16 так как ради достижения целей организа-
ции 16 они готовы пойти на самые радикальные меры и ме-



 
 
 

тоды начиная от пыток и заканчивая самопожертвованием
для достижения цели.

Умрём, но унесём цель! Таков их лозунг.

Второй корень организации 16 это отряд наёмных иска-
телей основными назначениями которых являются поиски,
спасение, очистка, защита, охрана и уничтожение объектов
и целей.

Второй корень делится на четыре группы, состоящие из
двух членов.

Первая группа искатели основным назначением которых
являются поиски целей.

Вторая группа спасители и чистильщики основным назна-
чением их являются спасение целей, и очистка, то есть уни-
чтожение всего что могло раскрыть замешательство и уча-
стие организации 16.

Третья группа защита и охрана основным назначением
членов этой группы являлись полная защита и охрана объ-
ектов и целей организации 16.

Четвёртая группа уничтожители основным назначением
членов этой группы является взрыв и полное уничтожение
объектов и целей.

Вся структура организации 16 бывает едина и взаимодей-
ствует друг с другом в зависимости от целей организации 16.

Корни так и его подразделения не едины и функциониру-
ют отдельно или как единый механизм в зависимости от сло-



 
 
 

жившихся обстоятельств и целей организации 16.
Поэтому все члены организации 16, которые не взаимо-

действовали друг с другом не бывают в курсе друг о друге
из-за такой структуры организации 16.

Благодаря такой сложной и противоречивой структуре
анонимность членов организации 16 сохранялось дольше
чем возможно было.

Даже если как-то они смогли взаимодействовать друг с
другом по кодексу организации 16, они не имели права го-
ворить друг другу имена и это правило касалось только тех,
кто состоял в разных корнях, командах, группах и наконец
в отрядах.

Даже если был бы составлен список всех членов организа-
ции 16 с настоящими именами членов, то и это было беспо-
лезным списком мёртвых душ так как никто из них не живёт
дольше в своей профессиональной карьере.

Организация 16 быстро находит всем замену даже своему
лидеру.

Вот поэтому уничтожить организацию задача трудная.
Сколько анонимных и неизвестных подчинённых и по-

следователей организации 16 неизвестны, но их довольно
большое количество чтобы начать против себя нескончае-
мую войну.

Переход от второго корня к первому корню самый тяжкий
и невыносимый процесс.



 
 
 

Четыре победивших наёмников из второго корня при от-
сутствии нужного количества свободных мест в первом кор-
не должны убить друг друга.

Таким образом сохраняется баланс восполнения органи-
зации 16.

Запрещено отказаться от сражения между своими това-
рищами и остаться опять во втором корне это противоречит
кодексу чести и принципам организации 16.

Только лидер считается 16-м, и никто из члена не может
нести бремя 16, если этот титул не дано предшественником.

Члены первого корня пренебрегая усталостью, опасностя-
ми и пытками радостно отдаёт жизнь, когда требует лидер
16.

Когда указывается цель члены первого корня отправля-
ются исполнять данную цел, не останавливаемые ни рассто-
янием, ни опасностью.

Найдя цель которого искали, члены двух корней поджи-
дали благоприятной минуты чтобы захватить, достигнуть,
убить или уничтожить цель.

Вы скажете, как же Организация 16 приобретал подобную
преданность своих членов?

Людям с трагической судьбой Организация 16 представ-
лял возможность им увидеть рай этого мира, если они до-
стигнут единой цели организации 16.

Один день увиденного рая равнялось целой вечности.
Члены организации 16 стремились к такому миру и за это



 
 
 

легко отдавали жизнь без единой капли страха.
Повиновение членов организации 16 не прекращалось да-

же со смертью их лидера.
Обесценивание жизни будущих кандидатов на роль наём-

ного убийцы и самоубийцы, облегчало совершение самопо-
жертвования, и это всё было вызвано либо стремлением из-
бавиться от одиночества, ощущаемого человеком, физиче-
ски или морально потерявшего всех близких, либо клеймо
позора.

Отсутствие прочных социальных связей, подверженность
внешнему влиянию, полная изоляция от внешних социаль-
ных контактов были главными факторами, которое давало
организации 16 управлять такими людьми как ему задума-
ется и захочется.

Но большинство из людей добровольно или с помощью
шантажа присоединялись организации 16.

Организация 16 сломила волю многих, уничтожив близ-
ких людей многих будущих кандидатов.

Организация 16 служило убежищем для преступников и
людей дело, которых только до этого дошло.

Здесь были все слои людей, которые в следующем пово-
роте жизни ломались.

Потерял цель вступай в организацию 16, и ты найдёшь
свою цель и предназначение.

Мне помнится, как лидер организации 16 так устрашил
лидера одного террористов.



 
 
 

Когда террористы хотели вести свои счёты и убили всю
семью Гаддархана перед ним.

Гаддархан хладнокровно смотря на это удивил террори-
стов и их главу.

А через несколько минут Гаддархан сказал и это всё? Всё
что вы можете? Ахахахахах.

И вдруг двое подчинённых Гаддархана пронзили себя
кинжалом в сердце и упали возле ног кровожадного, испу-
ганного террориста.

Гаддархан сказал, скажи им слово, и по моему знаку все
они таким образом падут наземь.

Террористы были небывало устрашены такой преданно-
стью членов организации 16.

Никто из смертных не хотел связаться с такой опасной ор-
ганизацией.

Где бы ты не был не важно кто ты, они найдут и убьют
тебя, если ты их цель.

В одном из убежищ организации 16 находится лабиринт
из длинных коридоров и там находится тысячи двести пять-
десят шестой дверь.

Это не просто дверь – это врата смерти, а точнее ада.
В этой двери слышались вечные стоны уже давно умерших

пленников и врагов организации.
Здесь тебя ломали, разбивали на тысячи осколков потом

собирали и опять разбивали, стирали и воссоздав в своей
идеальной структуре и форме пускали на свободу.



 
 
 

А тебе не хотелось уходить из этого ада как будто твоё
сознание отключили, как только ты вошёл в эту проклятую
комнату.

Твоё сердце, душа, воля были прикованы стальной цепью
с тяжестью тонны.

Твою волю сломили, ты сейчас безвольное, бессознатель-
ное самоубийца, машина убийца.

Самые не покоряемые покорялись именно в этой комнате.
Позднее встретившись с альянсом самоубийц, Организа-

ция 16 полностью уничтожила их.
И переняв их веру для своих целей был создан тёмный

корень, члены которой убивали, взрывали себя без всякого
на то смысла так как в них всё человеческое было полностью
и всецело уничтожено до неузнаваемости.

Тёмный корень в темноте открывал глаза в этой кровавой
комнате тысячи двести пятьдесят шесть.

Была такая история из новобранцев во втором корне ока-
зались двое влюблённых и это вызвало негодование всех чле-
нов.

В итоге им пришлось сразиться лицом к лицу, друг с дру-
гом.

Отказ от сражения означало отказ от преданности орга-
низации 16, полное предательство.

И двое влюблённых одновременно пронзили друг друга
мечом.

И до самой смерти они ни разу не соприкоснулись руками,



 
 
 

у обеих не выпадал капли слёз, но в глазах всё было видно,
они жалели, что даже в момент смерти не смогут в последний
раз прощаться, обняв и потрогав друг-друга руками.

Преданность, веру они не поменяли на любовь.
Позже такие случаи не повторялись только в одном слу-

чае возлюбленные перестали любить друг друга полностью,
уничтожив в своих сердцах любовь.

Отсутствие любви и пощады делало организацию 16 силь-
ным и непобедимым.

С началом руководства Гаддархана, Организация 16, ни
разу не проиграло и одну войну.

За всё время существования организации 16 были убиты
больше пяти тысяч людей, уничтожены сорок два организа-
ций организаций, пять религиозных сект и два сильнейших
альянса неофашистских террористов.

И все эти убийства были совершены либо заказами, либо
служило целям организации 16.

Организация 16 была единственной организацией, кото-
рую не прикрывало ни одна страна.

С каждой новой территорией входящий в поле влияния
организации 16 сторонников становилось всё больше и боль-
ше.

Организация 16 за всё время своего существования толь-
ко в первый и в последний раз столкнулся серьёзной угрозой
полного распада и исчезновения после ухода лидера органи-
зации Алова.



 
 
 

Благодаря появлению Гаддархана всё миновало.
В комнате тысячи сто одиннадцать стирались личности и

воспоминания членов организации 16, который был создан
после прихода вновь к власти Гаддархана.

По сей день ни один из вступивших в организацию 16 так
и не приобрели счастье может они расплачиваются за всё со-
деянное? Кто знает? И это уже неважно.

Что оставалось для меня тайной то это я не узнаю никогда,
истинную цель организации 16 во времена лидерства Исти-
глалшаха.

Все, кто знали это уже мертвы, но мне остаётся продол-
жать историю.

Гаддархан отбирал в свои боевые группы физически силь-
ных молодых людей. Предпочтение отдавалось сиротам, по-
скольку от кандидатов требовалось навсегда порвать с се-
мьей. После вступления в секту его жизнь всецело принад-
лежала целям и интересам организации 16.

Кандидаты очень много времени проводили в ежеднев-
ных изнурительных тренировках. Будущий 16-смертник был
обязан прекрасно владеть всеми видами оружия: метко стре-
лять из снайперской винтовки всех видов, метать ножи, сра-
жаться голыми руками, владеть различными видами оружия.

Он должен был превосходно разбираться в различных
ядах. Кандидатов школы убийц заставляли по много часов и
в зной, и в лютую стужу сидеть на корточках или неподвиж-
но стоять, прижавшись спиной к каменной стене, чтобы вы-



 
 
 

работать у будущего «носителя возмездия» терпение и силу
воли. Каждого 16-смертника готовили для «работы» в строго
определённом регионе. В программу его обучения входило
также изучение языка того государства, в котором его могли
задействовать

Организация, созданная Гаддарханом, имела строгое
иерархическое построение. В самом низу находились рядо-
вые члены – «федаины» – исполнители смертных пригово-
ров. Они действовали в слепом повиновении и, если умудря-
лись выжить несколько лет, повышались до следующего зва-
ния.

Знаете, почему наёмные убийцы организации 16 исполь-
зуют чаще всего меч, а не пистолет?

Пистолет это слишком быстро не успеваешь насладиться
получить удовольствие и знаете в этот самый последний мо-
мент появляется истинная сущность человека.

Лидер организации 16 Гаддархан это очень хорошо знал.
И чтобы сохранить в членах организации 16 жестокость,

беспощадность и внедрить в голову убийства людей как
обычное повседневное явление и привычку заставлял их ча-
ще сражаться и убивать врагов только и с помощью мечей, а
в крайних ситуациях, когда ситуация безвыходно из-за чис-
ленности врагов или жизнь наёмника, когда был в опасности
можно было использовать пистолеты и другие виды оружия.

Часть 1. История Тьмы, создание элиты Эво



 
 
 

Они стирают, уничтожают, они разрушители всего, их не
остановить.

– Алов убил меня, но я выжил и вернул титул 16, лидера
организации 16, – сказал Гаддархан.

– Теперь вы лидер. Я отказываюсь от лидерства, – согла-
сился Искандер.

– У нас большие планы и для их претворения в жизнь нам
надо собрать элитных бойцов и наёмных убийц, – сказал Гад-
дархан.

– Это займёт довольно много времени, но мы всё же будем
в поисках, – ответил Искандер.

–  Значит, остальные тоже покинули организацию 16,  –
сказал Гаддархан.

– Они были сторонниками Алова, ещё лучше наша орга-
низация очищена от чужого влияния, – сделал вывод Искан-
дер.

– Из старых членов только Дельман у нас, который даже
Алову неизвестен!

– Это очень хорошие новости, но у нас уйдут годы чтобы
восстановить организацию 16, – предвидел Гаддархан.

– У нас есть два хороших кандидата! – предложил Искан-
дер.

– Первого звать Хамелеон, а второго Джус.
– Отлично теперь осталось их приманить сюда, – ответил

Гаддархан.



 
 
 

– Не беспокойтесь это в моей части, – уверял Искандер.

– Хамелеон я знаю, что ты здесь, – сказал Искандер.
– Кто ты? И откуда ты знаешь моё имя? – спросил Хаме-

леон.
– Меня зовут Искандер и это не важно, – ответил Искан-

дер.
– Не знать тебя уж довольно трудно учитывая твой авто-

ритет среди повстанцев.
– Зачем я тебе нужен? – спросил Хамелеон.
– Я хочу, чтобы ты присоединился к организации 16, –

ответил Искандер.
– И что это за организация? – спросил Хамелеон.
– Эта организация готовит особых элитных наёмников, –

ответил Искандер.
– Нет, я не стану присоединиться к вам, я люблю убивать

один, – не согласился с предложением Хамелеон.
– Ты там тоже будешь свободен и один будешь убивать

только определённых целей, – ответил Искандер.
– Я в любом случае не хочу, – выразил незаинтересован-

ность Хамелеон.
– Скоро на твою голову поставят высокую ставку, и все

будут охотиться на тебя, и ты лишишься права убивать, –
предупредил Искандер.

– Ты станешь нормальным человеком.
– Я не хочу быть нормальным, – сказал Хамелеон.



 
 
 

– А если ты присоединишься к нам, ты можешь делать
всё что захочешь безнаказанно как в ни в чём не бывало, –
гарантировал Искандер.

– Организация 16 будет служить тебе прикрытием.
– Ахахахах, тогда я согласен! Я вступаю в организацию

16, – согласился Хамелеон.

– Осталась вторая и этот Джус, – про себя сказал Искан-
дер.

– Я же тогда сказала, что я даю тебе выбор либо убью,
либо исчезнешь из этого города, – сказала Джус.

– Прости, я больше не буду убивать людей!
– Когда я давала тебе выбор, надо было тогда и слушаться,

а теперь я разберусь с тобой, – ответила Джус.
– Нет, ааа! – кричит он. Джус беспощадно убивает.
– Ненавижу этот мир, не могу уже остановиться, – про се-

бя сказала Джус.
– Я же не была такой.
Я чувствую этот вкус силы в руках как же это увлекатель-

но не могу остановиться как же это прекрасно!
– Вот какая ты, когда убиваешь этих негодяев, – сказал

вдруг Искандер.
– Не уже ли это настоящая Джус?
– Кто ты? И откуда ты знаешь моё имя? – спросила Джус.
– Я наёмник из организации 16, наш лидер хотел бы уви-



 
 
 

деть в наших рядах такого бойца, – ответил Искандер.
– Эх и что же это мне даст? – спросила Джус.
– Ты же убила этого человека, а мы можем прикрывать

тебя, – ответил Искандер.
– Как тебя звать? – спросила Джус.
– Зови меня Искандер или 16 мне без разницы, – ответил

Искандер.
– Искандер, первая ошибка, он не был человеком, а пау-

ком преступной паутины, – сказала Джус.
– В его хищных лапах огромное количество нитей, и он

абсолютно точно знает, как они действуют.
–Каждая из них, все до одного!
– И вторая ошибка, мне никто не нужен! Я до сих пор ни

в ком не нуждался.
А как же месть твоей ненависти? – спросил Искандер.
– Нет, нет ты меня не понимаешь, – ответила Джус.
– Для меня ненависть – это такое чувство, когда ты пони-

маешь, что отвращение человеку делает тебя ещё возвышен-
ное.

– По всему телу, по всем сосудам кровь очень сильно и
дико переходит, греет, но не излучает тепла, а накапливается
и в конце концов убивает тебя из внутри расплавляя всё в
твоём сердце, а когда остывает оставляет после себя холод и
одну пустоту наполненное разочарованиями!

– Я понимаю какова ненависть и поэтому я здесь, – сказал
Искандер.



 
 
 

– В этом мире свету всегда сопутствует тьма и пока суще-
ствуют победители всегда будут и проигравшие.

Эта причина и следствие одно не отделима от другого, но
представь мир, в котором будут только победители, мир в
котором будет только спокойствие и только любовь.

Помоги нам, и ты узнаешь, как создать такой мир.
Одним словом, ты получишь укрытие и будешь безнака-

занно мстить негодяям.
– Я присоединюсь к организации 16, но буду убивать толь-

ко по своим методам, – подумав приняла предложение Джус.
– Как хочешь, самое главное служи нам, – ответил Искан-

дер.

– Теперь их трое для создания особой элиты Эво осталось
всего два кандидата, – доложил Искандер.

– Ещё человек по имени Торан собирает сведения, о на-
шей организации 16.

– Ну, значит встретимся! – ответил Гаддархан.

– Я не знал, что вы настолько храбры чтобы напасть на
меня и сильны чтобы одолеть моих подчинённых, – сказал
Торан.

–  Как я говорил, я очень любопытный человек и при-
соединится самый простой способ удовлетворить любопыт-
ство.

– Разве я недостаточно доказал свою силу!?



 
 
 

– Громкие слова учитывая то что я одолел тебя, – ответил
Искандер.

– Я ведь тебе поддавался, ты же это заметил? – задался
вопросом Торан.

– Такой уверенный, кх, – раздражённо сказала про себя
Искандер.

– Я вас не разочарую, увидите я вам очень пригожусь, га-
рантирую, – сказал Торан.

– Хм, ладно, – сказал Гаддархан.
–  Слушайте господин, вы же не собираетесь принять

его? – спросил Искандер.
– Он ведь только хочет украсть сведения о 16.
– Я этого не сделаю, мой интерес совершенно искренен, –

уверял Торан.
– Хорошо! – ответил Гаддархан.
– Мы приветствуем тебя в рядах 16.
– Почему вы позволили ему присоединиться ко второму

корню 16? – спросил Искандер.
– Таких как он лучше держать поближе себе, – ответил

Гаддархан.
– И ещё он понимает, что пока я рядом, он не сможет сде-

лать то что ему вздумается.
– Да я понимаю, – ответил Торан.
– Похоже я ничего не могу предпринимать, по крайней

мере сейчас, – подумал Торан.
– Я нашёл двух особо опасных кандидатов, те, которые



 
 
 

присоединились к нам это просто ничто перед этими дву-
мя, – сказал Гаддархан.

– Первого звать Аро, а второго Манве! Пока что тебе надо
убедить Манве.

– Ясно и стоит ли мне один ходить туда? – спросил Ис-
кандер.

– Хороший вопрос. Возьми собой Дельмана, Джуса и Ха-
мелеона, – ответил Гаддархан.

– Они понадобятся тебе.
– Значит, он настолько опасен, – сделал вывод Искандер.
– Я вступаю в путь!

– Организация 16? – спросил Манве.
– Прости, но меня это совершенно не касается.
– Я просто хочу сосредоточиться на своём искусстве.
– Что за искусство? – спросила Джус.
– Искусство убивать, – ответил Манве.
– И это ты называешь искусством, – презрительно сказала

Джус.
– Нет, тебе не понять этого, когда люди мертвы они за-

стывают в различных позах и движениях, а запечатлеть это
большое искусство, – ответил Манве.

– Убийцей искусства является само время!
Поэтому я предпочитаю запечатлеть в фото всё что, я со-

здаю.
Когда я убиваю людей они становятся ещё возвышенными



 
 
 

и это есть искусство.
Настоящее искусство – это убивать!
– Хватит я сам этим займусь, – резко сказал Хамелеон.
– Что хочешь драться? – спросил Манве.
– Да если, я одержу победу ты присоединишься к 16, –

предложил Хамелеон.
– Не стоит недооценивать меня и моё искусство, – ответил

Манве.
– Ты станешь отличным экспонатом!

Через пятнадцать минут спустя.

– Ублюдок ты чуть не убил меня, я думал ты слабак, как
и жертвы моего искусства, – признался Манве.

– Ты проиграл! – сказал Хамелеон.
– Уходим отряд Эво! – скомандовал Искандер.

– Давно мы все не собирались вместе, – сказал Хамелеон.
– Что за повод? – спросил Манве.
– Мы нашли последнего и пятого кандидата. Торан рас-

скажи им, – обратился Искандер.
–  Существует такая политическая организация Эйима-

лейт которая защищает интересы США за рубежом, – начал
свой рассказ Торан.

– Они готовят особо элитных бойцов и можно сказать им
нет равных!



 
 
 

Пять лет назад одного из агентов, которая известна под
именем Аро отправили в Северную Корею чтобы совершить
покушение на лидера Ким Чен Ына.

Но миссия Аро провалилась его поймали и отправили в
исправительно-трудовую колонию N15 под названием лагерь
Ёдок.

Этот лагерь поделён на две зоны: зону тотального контро-
ля и революционную зону.

Аро посадили в первую так как совершила преступление
против режима.

Аро никогда не выпустят на свободу!
То, что она американка не делает для неё каких-либо ис-

ключений.
Общая площадь Ёдока триста семьдесят квадратных ки-

лометров.
Лагерь окружён четырёхметровой изгородью из колючей

проволоки, по которой пущено электричество и смотровыми
вышками по всему периметру.

В охране тысячи автоматчиков с собаками и ручными гра-
натами.

Подъём в лагере в пять утра.
С шести до двенадцати работа в полях, потом час на обед,

с тринадцати до девятнадцать снова работа, ужин, затем по-
литическое перевоспитание.

Так как вы все иностранцы, вас не отправят в этот лагерь,
если вы не совершите преступление против режима.



 
 
 

У нас и на это времени нет, мы нападём на этот лагерь,
похитим Аро

и сбежим из Северной Кореи.
– Это верная смерть я на это не согласилась, когда присо-

единялась к 16, – воспротивилась Джус.
– Я согласен, я пойду, – решил Дельман.
– Неудивительно только такие психи как ты на это решать-

ся! – сказала Джус.
– Задание очень опасное, спасая её, мы и сами можем по-

гибнуть! – предвидел Хамелеон.
– А откуда уверенность в том, что она всё ещё жива? –

спросила Джус.
– Откуда такая уверенность?
– Вопрос которую я хотел услышать! – ответил Искандер.
–  Она особая, она уникальная чем мы вместе взятых,

она прирождённая машина убийца. «Она может сражаться
со сорока спецназами и другими элитными бойцами спец-
служб», – сказал Торан.

– А сколько заключённых там и можно ли использовать
их силу? – спросил Искандер.

–  Достоверной информации нет, но двадцать-тридцать
тысяч заключённых по не официальным сведениям, – отве-
тил Торан.

– Использовать это самое смешное слово они зомбирова-
ны пропагандистской машиной.

Их мозги тщательно промывают, стирают всё человече-



 
 
 

ское.
У них воли нет ещё бы силы имелось.
– Значит, туда мы отправим, ещё полностью не сформи-

рованный элитный отряд Эво, – сказал Гаддархан.
– Я знаю эти тюрьмы в Северной Корее концлагеря и нет

гарантий на успех миссии.
Мы отправляем вас на верную смерть, но Аро нам очень

нужна!
– Приказ лидера 16 есть приказ, – согласился Искандер.
– Задание крайне опасная.
– План захвата цели такова, – начал рассказывать Торан.
Отряд Эво проникает в Северную Корею в качестве тури-

стов.
За вами, за каждым вашим шагом будут следить, никакой

свободы передвижения.
Поэтому мы решили отправить после вас ваших клониро-

ванных двойников.
Эти клоны будут заметать следы и прикрывать ваше от-

сутствие в гостинице!
Вокруг этого лагеря много ловушек, проникнуть может

быть, будет как-то нелегко, но выйти живым представляется
возможным!

После двенадцати у них будет обед которая длится час.
Именно в это время вы захватите цель!
– Ясно задание будет выполнено! – ответили члены Эво.
– Вступайте в путь и помните поражение не допустимо! –



 
 
 

сказал Гаддархан.

– Вот какова значит граница с Северной Кореей, – сказала
Джус.

– Да уж сильное охраняемое, – ответил Хамелеон.
– Снимать без разрешения запрещено! – сделал предупре-

ждение Гид.
– Можно снимать видео только с разрешённых мест и объ-

ектов.
– Больше запретов чем дозволений, – сказал Манве.
– Да уж с этим не поспоришь! – согласилась Джус.
– Ким Чен Ын великий вождь корейского народа, – сказал

Гид.
– Опять пропаганда гида на ломанном русском языке, –

сказал Дельман.
– Слушать не хочется!
Через три часа спустя.
– И это международный отель Янггакдо? – спросил Джус.
– Международный как-то слишком противоречиво, аха-

хахах, – смеясь сказал Хамелеон.
– Проверяем полностью наш номер! – сказал Манве.
– Ясно, надо быть чрезмерно внимательным и осторож-

ным те люди, которые были на границе, я встретил их опять
рядом, – заметила Джус.

– Вот сзади телефона прослушивающее устройство, – об-
наружил Дельман.



 
 
 

– Любые виды связи не используем.
– Трудно будет без связи, – сказала Джус.
– За каждым нашим шагом следят и меня это уже доста-

ло, – сказал Манве.
– У двери ещё двое из спецслужбы.
– Нас отправили на этот остров чтобы все наши действия

были ограничены.
–  Мы должны покинуть этот остров незаметно, одна

ошибка и всё задание провалено!
– Мы покинем этот отель только ночью и с помощью, ка-

ната которая у нас есть, – дал знать Хамелеон.
– Дальше нам надо угнать лодку и покинуть Пхеньян!
– Завтра ночью покинем! – ответил Манве.
Самая сложная часть миссии начнётся!
Мы должны проникнуть в лагерь, который окружён че-

тырёхметровым забором с колючими проволоками, по кото-
рым пущена электричество и смотровые вышки по всему пе-
риметру и плюс тысячи солдат автоматчиков, вооружённых
ручными гранатами с обученными собаками.

И как будто всего этого мало, вся территория лагеря окру-
жена ловушками.

– А у нас шансов на незаметное присутствие минималь-
ны, – предположила Джус.

– И это меня тоже беспокоит больше всего, – выразил своё
беспокойство Хамелеон.



 
 
 

Два часа ночи.
Отель Янггакдо.
– Канат проведён, наши клоны появятся здесь, как только

мы покинем этот остров! – проинформировал Дельман.
– Всё спускаемся! – сказал Манве.
– Мы обязательно победим, – сказала Джус.
– Вот и обитель зла, – заметил Дельман.
– Ведь мы не пройдём через этот ад? – спросил Хамелеон.
– Это же абсолютно верная смерть!

– Пока что ждём и планируем проникновение, – уведомил
Джус.

– Видимо нет другого выбора кроме как копать туннель.
– И кто же сейчас сумасшедший? – спросил Дельман.
– Я не настолько сумасшедший чтобы напасть на тысячи

вооружённых охранников, – ответила Джус.
– Я согласен с Джусом это более безопасно чем в откры-

тую, – согласился Манве.
– Не зря мы лопатки взяли собой.
– И сколько метров в длину будем копать этот туннель? –

спросил Хамелеон.
– Я думаю тысячи девятьсот метров достаточно, – ответи-

ла Джус.

Два часа спустя.



 
 
 

– Овчарки будут лаять, когда мы проникнем, – предупре-
дила Джус.

– Надо одному из нас быть приманкой.
– Точнее пушечным мясом и это Дельман, – сказал Хаме-

леон.
– Я тоже согласен, – подтвердил Манве.
– С большой радостью, ахахахах, а то надоело сидеть здесь

с вами, убью их всех, – сказал Дельман.
– Всё я пошёл!
– Всего сто метров до цели остался, – проинформировала

Джус.
Когда начнётся нападение, мы выйдем из туннеля, – дал

знать Дельман.
–Овчарки лают!

– По моей команде, – сказала Джус.
Бомб, бомб
Звуки выстрелов.
– Там война, – сказал Манве.
– Ещё какая там война будет, – уверенно сказал Хамелеон.
– Не останавливаемся выходим теперь, – сказала Джус.
– Осторожно смотровые вышки, – заметил Манве.
– Если они нас заметят нам конец.
– Они сейчас отвлекутся на Дельмана, – сказала Джус.
– Заходим в лагерь.
– Я с Хамелеоном разберусь с этими пятью охранника-



 
 
 

ми, – сказал Манве.
Аааа, кричат охранник. Манве убивает их всех.
– Всё входим во внутрь, – скомандовала Джус.
– Ликвидируйте всех охранников!
Аааа, угх, укх.
– Аро, Аро!!! Где ты? – крича спрашивает Джус.
– Мы пришли забрать тебя!
– Я здесь в карцере поднимись на второй этаж, – крича

говорит Аро.
– Ааа! (кричит)
– Мы организация 16, и мы хотим тебя спасти, – говорит

Джус.
– Наконец-то! Я ждала этот день, – отвечает Аро.
– День, когда я выйду на свободу после стольких мучений

и пыток в этом лагере!
– Я убью их всех!
– Не будь глупой их очень много! – сказала Джус.
– Сейчас, я взорву дверь с гранатой, отойди назад!
– Ясно, быстрее пока они не узнали в чём дело, – ответила

Аро.
Бомб.
Дверь карцера уничтожена.
– Вот как выглядишь значит, – сказала Аро.
– Наоборот я должна была сказать всё это и плюс почему

ты стала лысой? – спросила Джус.
– Тюремная жизнь приходится меняться, – ответила Аро.



 
 
 

– Мы здесь не на подиуме, быстрее уходим, пока охран-
ники не пришли сюда, – поторопил Хамелеон.

– Дельман продержись ещё не много, – сказал Манве.
– По подземному туннелю спускаемся! – дала знать Джус.
– Элитные наёмники значит, – сказала Аро.
– А ты умна как нам говорил сам 16, – иронично ответила

Джус.
– А теперь я могу узнать, как тебя звать и всех остальных?

И кто вы такие, откуда вы? – спросила Аро.
– Что это за организация 16?
– Меня зови Джус, других Хамелеон, Дельман, – ответила

Джус.
Аро ты станешь пятым и этим элитный отряд Эво полно-

стью будет сформирована.
Ты нужна нам.
– Ясно, пока что, я ограничусь этими ответами, но, когда

доберёмся целыми и невредимыми, я хочу получить ответы
на все свои вопросы, – сказала Аро.

– Ясно, сейчас нам предстоит самая сложная часть мис-
сии, – дала знать Джус.

– Убить всех охранников? – спросила Аро.
– Нет! – ответила Джус.
– Сбежать из Северной Кореи? – спросила Аро.
– Нет! Дельмана надо остановить, – ответила Джус.
– Когда он начинает, он не знает, когда уже пора останав-



 
 
 

ливаться.
– Ясно, значит с психом имеем дело, – сказала Аро.
– У меня один вопрос, – обратилась Джус.
– Задавай, – ответила Аро.
– Как ты осталась такой оптимисткой? «Словно тебя не

пытали», – сказала Джус.
– Я же сильная, я умею то что другие не могут, – ответила

Аро.
– И что же это если не секрет? – спросила Джус.
– Подчинять боль своей воле, – ответила Аро.
– Мою волю невозможно сломить.
– Вот в чём твоя уникальность, – сказала вдруг Джус.
– Скажем это десять процентов из того что, ты узнала обо

мне, – дала знать Аро.
– Ну, всё бежим, – приказала Джус.
– Замечены объекты, ликвидировать, – сказали офицеры,

солдатам.
– Приём, Приём!
– Ахахахах, не получится. Я создал помехи в связи, – рез-

ко сказал Дельман.
– На прощанье гранату вам оставил, сделаете одно лишнее

движение взорвётесь.
(Бежит)
– Что он говорит? – спросили Офицеры.
Бомб!
– Я же сказал, не стоило этого делать. Даже не задело! –



 
 
 

сказал про себя Дельман.
– Эх глупые люди.

Сирена тревоги!

– Мало осталось, вблизи машины оставили, – проинфор-
мировала Джус.

– Бежим как можем, они пустили овчарок, – предупредил
Дельман.

– Быстрее заводи машину! – поторапливая сказал Манве.
– Сейчас, всё заработало, всё едем, – сказала Джус.
– Стреляют сзади.
– Миссия прошла успешно, – сказал Хамелеон.

Отель Янггакдо
– Что-то их не слышно проверь, – сказали Агенты.
Открывает дверь.
– Ой извините, мы побеспокоились из-за того, что вы не

выходите столько времени из номера, – сказали Агенты.
– Ничего бывает, мы спали.
– Какие глупые отмазки у них, – сказал Клон Джуса.
Конечно же в три час ночи все спят.

– Мы покидаем Северную Корею, – сказала Джус.
– Нам надо на высокой скорости перейти границу Север-

ной Кореи с Южной Кореей.



 
 
 

Готовьтесь!
– Они стреляют нам, чёрт! – сказала Аро.
– Дайте мне пистолет, я разберусь с хвостом.
– Сейчас, мы пройдем блокпост на высокой скорости, –

уведомила Джус.
– Ты больная точно, молодцом так держать, – сказал Дель-

ман.

– Нам пора спускаться! – сказала Аро.
– Через сто метров уже граница с Южной Кореей.
– Всё уходим!
– Мы уже пересекли, они не смогут пересечь границу так

как здесь юрисдикция Южной Кореи, – сказала Джус.

– Приветствую тебя Аро в рядах организации 16, – тор-
жественно сказал Гаддархан.

– Значит, вы лидер 16, – сказала Аро.
– У меня есть к вам вопросы.
– Задавай, – сказал Гаддархан.
– Какую цель мы преследуем? – спросила Аро.
– Мы хотим создать мир спокойствия и только мир в ко-

тором будет любовь, -ответил Гаддархан.
– Почему я вам так нужна? – спросила Аро.
–  Во-первых, ты должна сформировать элитный отряд

Эво, а во-вторых мне нужны такие элитные бойцы как ты
для достижения целей организации, – ответил Гаддархан.



 
 
 

– И к тому же у тебя сильная воля.
– Я обязательно постараюсь чтобы всё, что вы хотите во-

плотилась в жизнь, – пообещала Аро.

– Гаддархан у меня очень плохие новости, – сказал Ис-
кандер.

– И какие же? – спросил Гаддархан.
– Я был прав насчёт Торана, он предал нас и украл сведе-

ния о целях нашей организации 16, – ответил Искандер.
– Вот этого не стоило ему сделать, – сказал Гаддархан.
– Отряд Эво вам задание, уничтожить Торана.
– Ясно, ваш приказ будет выполнено! – ответили члены

Эво.

– Я думал, что сюда придёт Искандер. «Значит, 16 посла-
ли отряд Эво», – сказал Торан.

– Мы убьём тебя без всякого сожаления, предатель, – от-
ветила Аро.

– А думаешь сможете? – спросил Торан.
– А ты Джус?
– Мы ликвидируем тебя уничтожив на части! – ответила

Джус.
– Дельман, Хамелеон, Манве окружите Торана, чтобы он

не смог сбежать, – приказала Аро.
– У тебя нет шансов сбежать куда-либо, – предупредила

Джус.



 
 
 

– Ахахахах, вы слишком уж самоуверенные. «Я же не стал
бы всё делать, не предусмотрев последствия», – сказал То-
ран.

Торан свистнул и вышли толпа бойцов.
– Сейчас понимаете вы окружены, а не я!
– Их сорок бойцов, – сказала Джус.
– Разберёмся по быстрее! – ответила Аро.
– Нападают!
– Я же сказал, вы меня недооцениваете, – сказал Торан.
– Мне пора, мне некогда с вами терять время. У меня куда

более важные дела.
– Не уйдёшь! – крикнула Аро.
– Господин Торан, мы задержим их, – сказал один из сол-

дат.
– Ахахахах, вам не поймать меня, – сказал Торан отряду

Эво.
– Скользкий тип, – сказала Джус.
– Значит, у него много подчинённых.
– На этот раз мы дадим тебе выиграть это сражение, но не

войну! – сказала Аро.
– Передайте Гаддархану то, что организация Чёрная во-

рона восстановлена и моя месть будет очень жестоким, ни-
кого не оставлю в живых из 16! – пригрозил Торан.

– О чём он говорит? – спросила Аро.
– Мы должны доложить это Гаддархану, – ответила Джус.



 
 
 

–  В прошлом во времена Истиглалшаха существовала
сильная организация Чёрная ворона, – начал свой рассказ
Гаддархан.

Чтобы остановить гражданские войны по всему Ираку ко-
торые начались из-за них, мы уничтожили их.

– Они пытались создать своё государство внутри Ирака,
но мы не допустили этого!

Значит, он последний лидер Чёрной вороны, я думаю он
не обладает той силой, которая была бы для нас угрозой.

Всё это пустяки перед нашими целями.
У вас новое задание притянуть в организацию 16 послед-

него выжившего из клана Арсланшахов, Амира.
Его старший брат Юнк вырезал весь свой клан чтобы оста-

новить гражданскую войну в Азербайджане, а потом присо-
единился к нам.

– Теперь у нас отличный козырь в руках его младший брат
Амир.

– Вы хотите столкнуть двух братьев? – спросила Аро.
– Да чтобы лишить Алова близкого окружения, – ответил

Гаддархан.
– Я только так могу ослабить Алова, но пока что он не

является для нас угрозой.
Пока что!

– А мне сегодня заняться клонированием тел? – спросил
Дельман.



 
 
 

– Не только клонированием, – ответил Гаддархан.
–  Экспериментами над телами, моя самая любимая

часть? – спросил Дельман.
– Мы начнём разработку Зетавируса, – ответил Гаддар-

хан.
– Вот это уже интересно, тогда я прям сейчас отправлюсь

в лабораторию! – сказал Дельман.
– Никаких правил и ограничений все тела и клоны в твоей

юрисдикции, – дал волю Гаддархан.

-Доктор Дельман подопытный N65 попытался сбежать от-
сюда, – сказал один из докторов.

Дельман убивает доктора и говорит я не прощаю таких
ошибок.

– Ааааа, я не хочу этого!
– Ааа помогите!
– Обожаю эти звуки и крики дают вдохновение работать

ещё с большими усилиями, – сказал про себя Дельман.
– Что это за лаборатория? – спросила Аро.
Трупы, тела, кровь повсюду.
– Я же не в пустую называю Дельмана психом, – ответила

Джус.
–  Он занят экспериментами, которые заканчивается

неудачей.
– Он не человек! – удивлённо сказала Аро.



 
 
 

– Дельман разрабатывает Зетавирус, мы пришли сюда сле-
дить за опытами, а потом, мы будем заняты моделировани-
ем симуляций для создания сильных геномов, – рассказала
Джус.

– Теперь понятно почему мы здесь, – поняла Аро.
– Я больше не могу так, двадцать тел и двадцать неудач, –

сказал Дельман.
– Клоны слабы, они не годятся в качестве бойцов.
– Клоны выращиваются в сосудах? – спросила Аро.
– Как такое возможно?
– Скажем новейшие технологические достижения позво-

ляют делать нам такое, – сказала Джус.
– Откуда столько подопытных? – спросила Аро.
– Мы с хорошими не имеем дело, мы похищаем убийц,

маньяков преступников и старых членов разных организа-
ций, которых мы уничтожили за всё это время, – ответила
Джус.

– Но, когда тех самых людей не останется что тогда? –
спросила Аро.

– Я не думаю, что такое возможно, – ответила Джус.
– Ладно, идём, а то здесь плохих воспоминаний наберёшь

себе.
– Ааааа, помогите, я не хочу быть подопытной крысой!
– Вот эти технологии достижения нашей организации, –

сказала Джус.
– Наша задача создание сильных геномов моделировани-



 
 
 

ем для них симуляций.
Пока что не было тех, кто прошли симуляцию до конца.
– А как это всё работает? – спросила Аро.
–  Жертву симуляции, мы отправляем в небольшой сон

чтобы, он не понял, что он находится в нереальности, вонза-
ем этими игловыми проводниками по всему телу жертвы, –
рассказала Джус.

– Он переживает, действует, но не понимает, что, это всё
происходящее с ним всего лишь сон.

Смерть во сне, это смерть в реальности.
Суперкомпьютеры следят за нейронными связами и их ак-

тивностью во время этих испытаний в симуляции.
– Теперь всё ясно, могу уже приступить к делу, – ответила

Аро.
– И выходит, что все они слабые?
– Я ведь тебе не сказала, что перед тем как сюда попасть

подопытные проходят испытание в закрытых городах, – ска-
зала Джус.

– Одним из таких городов является закрытый город Ин-
сулар.

– Выходит, сильнейшие попадают сюда? – спросила Аро.
– Вот сейчас верно мыслишь, но этого недостаточно, пока

что мы продолжаем испытания, – ответила Джус.
– И какова конечная цель всех этих чудовищных экспери-

ментов? – спросила Аро.
– Создание вируса это всего лишь оболочка цели. Цели



 
 
 

нашей организации известны только двум его членам Гад-
дархану и Искандеру, – ответила Джус.

– Что за недоверие к нам? – спросила Аро.
– Вспомни Торана который предал нас, – ответила Джус.
– Понятно в целях безопасности, – сказала Аро.
– Те, кто смогут приручить себе этот Зетавирус, мы назо-

вём их зетасимбионтами, – проинформировала Джус.
– Пока, что Зетавирус на стадии разработки!
Эксперименты могут занять больше пяти, десяти лет та-

ким ходом.
– Так долго? – спросила Аро.
– Ну, я примерно сказала. До того времени, мы будем за-

няты выполнением других целей 16, – ответила Джус.

– Теперь члены 16 в сборе, – сказал Гаддархан.
– Мы с сегодняшнего дня приступаем к выполнению за-

дач, стоящих у нас впереди.
– Сегодня мы отправим Аро из отряда Эво и членов вто-

рого корня для уничтожения Иллюминатов, которые хотят
захватить власть в Ираке.

– Мы не допустим этого!
– Мы уничтожим их! – сказали члены Эво.
– И помните поражение абсолютно недопустимо! – сказал

Гаддархан.

Расправа над Иллюминатами



 
 
 

– Не желаете сказать последние слова перед смертью? –
спросил Джон.

– Наши жизни не имеют значения важно то, что надо до-
стичь, – ответила Аро.

– Значит, я убью вас, – сказал Джон.
– Давай попробуй, нам абсолютно плевать друг на друга, –

ответила Аро.
– Если ты не скажешь кому вы служите я убью всех твоих

друзей, – пригрозил Джон.
– Во-первых, мы не друзья друг-другу.
Во-вторых, убей уже нас наконец. Что кишка тонка?  –

спросила Аро.
– Я даю тебе пять минут по истечении времени, я убью

каждого из твоих друзей, – ответил Джон.
– Я думаю мне не надо ждать, – сказала Аро.
Аро убивает своих напарников.
Джон бьёт по лицу Аро.
– Что ты наделала? Ты псих, я же и так убил бы их.
– Теперь твой черёд, – ответила Аро.
– Ааа сдохни ублюдок!
– Не убивай меня! – просил Джон.

– Миссия выполнено успешно, – доложила Аро.
– Иллюминаты в Ираке уничтожены.
– Как и ожидалось от тебя, – сказал Гаддархан.
– Больше 16 не имеет серьёзных противников, все угрозы



 
 
 

ликвидированы. Теперь мы можем приступить к самой важ-
ной части нашей цели. Да осуществится план захвата мира!

– Мы уничтожим существующий мировой порядок!
– Как это будет реализована в жизнь? – спросил Хамелеон.
– Это возможно? – спросил Аро.
– В этом мире, я одно слово ненавижу и это невозможно,

конечно всё возможно в этом мире! – ответил Гаддархан.
– Вопрос хороший как реализовать значит.
Мы собираем армию и захватим множество стратегиче-

ских объектов, имеющих в своём арсенале самые новейшие
и мощные по последнему слову техники новейшие техноло-
гии в области оружия.

– Против всего мира? – спросила Аро.
– Ситуация в мире ухудшается скоро начнётся третья ми-

ровая война и мы подготовимся, – ответил Гаддархан.
– Начнём эпоху истребления государств.
Поднимем восстания народных масс во всей планете, но

как мы знаем наша власть над разгневанным народом не
может быть долгой поэтому чтобы держать их на крючке и
иметь козыри в руке, мы сейчас заняты разработкой Зетави-
руса.

– Значит, мы создадим всё же этот идеальный мир, – сде-
лала вывод Джус.

– Конечно, нам просто надо действовать по стратегии ней-
тральности пока что, – сказал Гаддархан.

– Отряд Эво больше не является наёмной, вы с этого мо-



 
 
 

мента фактические члены организации 16.
– Вы доказали свою преданность к 16.
– Я так ждала этого момента, – сказала Аро.
– Наконец-то! Теперь ясно почему вы поделились целями

организации с отрядом Эво, – поняла Джус.
– Во время схватки пятеро наших элитных бойцов из пер-

вого корня были уничтожены Тораном из группировки Чёр-
ная Ворона, – напомнил Гаддархан.

– Так как вакантных мест пять вы вполне приписываетесь
туда.

– Мы разберёмся с Тораном, – сказала Джус.
– Нет необходимости, это просто месть. «Я не хочу втяги-

ваться в войну с ним», – сказал Гаддархан.
– Это ослабит нас перед другими противниками.
– Но если я его лично встречу, то убью, – ответила Аро.
– А так в открытую вести войну у меня нет планов, – до-

ложил до сведения всех присутствующих Гаддархан.
– Выходит, что мы фактически реальные члены 16 отны-

не, – сказала Хамелеон.
– Кроме Дельмана, я его отстранил, чтобы он занялся раз-

работкой Зетавируса, – добавил Гаддархан.
– Я и так раньше состоял в тёмном корне для меня скукота

уже убивать, это простая привычка, а пытать вот это увлека-
тельно, – вдруг резко ответил Дельман.

– Вам пора узнать всю структуру организации 16, – сказал
Гаддархан.



 
 
 

– Члены первого корня обладают особыми привилегиями.
– Скоро узнаете всё.
– Интересно уже становится! – сказал про себя Манве.
– Система организации 16 такова, первый корень, которо-

го ещё называем тёмный корень делится на две команды, со-
стоящие из четырёх членов, – начал свой рассказ Гаддархан.

–  Вы будете руководить группами, состоящими из трёх
членов и отрядами, состоящими из двух членов, которые
формально являются членами 16.

Вы будете лидерами тех структур, которых вы создадите.
Вы будете в зависимости от заданий руководить группами

и отрядами, входящими в группу наёмников 16.
– А так вы по-прежнему как команда будете называться

отрядом Эво.
– Теперь всё ясно и что ещё мы должны знать, как бойцы

первого корня? – спросила Аро.
– Вы узнаете всё, что надо и нужно для членов тёмного

корня, – ответил Гаддархан.
– Отправьтесь в базу Картал.
Там вы найдёте все ответы на все свои вопросы.

– Мы приближаемся к базе Картал, – проинформировала
Аро.

–  Это же бойцовский лагерь для обучения,  – заметила
Джус.

– Всё становится ещё интереснее, – сказал про себя Ха-



 
 
 

мелеон.
– Тёмный корень, мы скоро узнаем кто они такие, – сказал

всем Манве.
– Они превосходят нас в силе и навыках в разы, – сказала

Аро.
– Стойте вы отряд Эво?
– Да это мы, – ответила Аро.
– Следуйте за мной.
– Как тебя звать? – спросила Аро.
– У нас нет настоящих имён, но можешь звать меня Сай.
– Я вам объясню, как устроена Организация 16, – сказал

Сай.
– А перед этим, вы должны умереть.
– Что ты имеешь ввиду? – спросила Аро.
– Я тебя убью!
– Хамелеон, Манве занимайте боевую позицию! – прика-

зала Джус.
– Да точно! – сказал Хамелеон.
– Я же сказал всё будет интересно, – сказал всем Манве.
– Это реакция нормально для новичков, – сказал Сай.
– Нет необходимости убить меня.
Чтобы вступить надо умереть один раз.
Мы вас лишим эмоций и чувств, которые у вас есть.
– Опустите оружия, – сказала Аро членам Эво.
– То есть мы должны лишиться то чего делает нас лично-

стью?



 
 
 

– Нет, то чего делает вас милосердными, слабыми, – от-
ветил Сай.

– Эту новую инъекцию разработал Организация 16 для
создания сильных, безжалостных бойцов.

– Вы станете как никогда сильными и умными.
Больше никакой боли, никаких страданий, страха и ин-

стинктов выживания!
– Мы как отряд Эво согласны на это, можете приступить

к делу, – сказала Аро.
– Сделайте инъекцию.
– Я знал, что ты поймёшь, – сказал Сай.
– Вижу твое слово приказ для других членов отряда Эво.
– Ааагх, умхгкааа, – кричит от ужасающей боли Аро.
– Больно!!!
(Ааагмк, другие кричат от боли)
– Боль в шее пройдёт через день. Тело ещё привыкает к

этой инъекции, – проинформировал заранее Сай.
– Следуйте за мной!
Здесь вы получите форму, оружия и маску организации

16.
Я познакомлю вас с другими членами Тёмного Корня, вам

придётся с ними сотрудничать от целей к целям.
– Значит, пора знакомиться, – решила Джус.
– Искандера вы знаете, те двое последние оставшиеся в

тёмном корне, а пятеро не смогли выжить при схватке с То-
раном, – сказал Сай.



 
 
 

– Меня зовут Кара
– А меня зовите Теоман.
– Вы новички и я буду считать себе обязанностью объяс-

нить многое, из того что не рассказал вам Сай.
– И что же? – спросила Аро.
– Знаете, почему никакая организация и спецслужба не

может ликвидировать 16? – спросил Теоман.
– И почему же? – спросила Джус.
– Организация 16 не имеет строго определённой структу-

ры с постоянными членами, – ответил Теоман.
– Многие приходят и уходят.
Убить лидера 16 не важно, не поможет. Организация 16

нельзя уничтожить, не уничтожив всех, кто в нём состоит.
Сильные заменяют слабых, структура одна, непостоянна,

а люди разные.
– Не будь так уверен в том, что мы так долго не продер-

жимся в тёмном корне, – сказала Аро.
– Мы отряд Эво не допустим, чтобы кто-то нас заменял.
– Я пойду, а вы двое объясните всё, – сказал Сай.

– Постарайтесь не довериться ко второму корню, многие
хотят попасть в тёмный корень, – предупредил Кара.

– Они готовы любой удобный момент убить вас.
– А это не нарушает правила 16? – спросила Джус.
– Правило теряет силу перед неоспоримым фактом, силь-



 
 
 

ные побеждают слабых, – ответил Кара.
– Пусть попытаются, мы им не по зубам! – сказала уве-

ренно Аро.
– Хочется верить в это, – ответил Кара.
–  Запомните после себя не оставляем следов,  – сказал

Теоман.
– Мы тьма, служащая свету.
Наша поражение – это поражение 16.
–Хватит нам тут лекции рассказывать. Чем же мы займём-

ся вот это меня интересует, – резко сказала Джус.
– Вы будете выполнять задания, отданные вам Гаддарха-

ном, – ответил Теоман.
И вы должны используя тьму в сердце Амира притянуть

к нам.
Он последний выживший из клана Арсланшахов, и он нам

очень понадобиться. Ходят слухи про то, что Алов пытает-
ся захватить власть в Азербайджане, а потом взять под кон-
троль весь Ближний Восток.

Юнк тоже с ним.
– А кто такой Алов и Юнк? – спросила Аро.
– Бывшие члены 16, предатели, которые предали идеалы

16, – ответил Теоман.
–  По словам обычный человек и что же он может сде-

лать? – спросила Аро.
– Когда-то он чуть не убил Гаддархана и не уничтожил

полностью организацию 16. Да сейчас он не представляет той



 
 
 

угрозы, но мы знаем, что он собирает своих единомышлен-
ников для претворения в жизнь каких-то намерений, – отве-
тил Теоман.

– То есть Амир будет козырем в наших руках, – заметила
Аро.

– Всё именно так, поэтому нам надо захватить в капкан
нашего озлобленного ненавистью и местью волчонка, – ска-
зал Кара.

– Сегодня начнём поиски Амира и приведём его сюда, –
сказала Джус.

– Я рад, что мы можем ладить, – признался Теоман.
– Приступайте к выполнению задания!
Это ваша первая миссия как членов тёмного корня 16.

– Где же он, чёрт опять я упустил из виду. «С детства как
бы я быстро не бежал он всегда был впереди», – сказал про
себя Амир.

– Я так и не смог догнать его.
– Мы потеряли опять его след, – сказал вдруг Йелман.
– Возможно, он уже давно покинул Афганистан.
– Мы обязательно найдём твоего старшего брата, – сказа-

ла Тюркай.
– Но зачем организации SA нужен Юнк?
– Мне плевать, у меня личные мотивы убить Юнка у них

свои, – ответил Амир.
– Я не доверяю организации SA.



 
 
 

Я предусмотрел многое в случае если они нас предадут.
– Я знала, что Амир не даст им использовать его как пеш-

ку как же он умён, – радуясь сказала про себя Тюркай.
– Приём, SA цель не найдена, – доложил Амир.
– Возвращайтесь на базу! – сказал Лидер SA.
– Тюркай возвращаемся на базу! – передал Йелман.
– Но перед тем как уйти, мы захватим цель.
– И что это за цель? – спросил Йелман.
– В Афганистане есть один из соратников Юнк Эфенди,

его зовут Парвиз, -ответил Амир.
– Мы должны узнать о перемещениях Юнка.
Мы как команда Ильдырым захватим, мы не обязаны слу-

шаться организации SA.
– Ясно, мы узнаём всё что надо, – сказала Тюркай.

– Значит это ты Парвиз, – сказал Амир.
– Да это я, – ответил Парвиз.
– Ты нам нужен, скажи где сейчас находиться Юнк Эфен-

ди? – спросил Амир.
– Ничего я вам не скажу! – ответил Парвиз.
– Йелман, убей его, – приказал Амир.
– Почему ты даже не попытался? – спросил Йелман.
– Этот человек, очень преданный врядли нам, удастся что-

либо узнать, – ответил Амир.
– Твой приказ будет выполнен, – сказал Йелман.
– Аааа, ублюдок я тебя не оставлю в живых! – крича сказал



 
 
 

Парвиз.
– У него граната, Амир, Тюркай ложитесь! – крикнул Йел-

ман.
Бомб…
– А, он, как я сказал, оказался крепким орешком! – сказал

Амир.
– Я сделал решение команде Ильдырым, организация SA

не нужна.
От них никакого толка нет.
Возвращаемся в Азербайджан скором мы выйдем на след

Юнка!

– Почему ты ослушался моего приказа, – спросил Лидер
SA.

– Это правда, что спецслужба Интигама и Совет Прави-
тельства в котором ты состоял приказали Юнку уничтожить
наш клан? – спросил Амир.

– Неважно, убьёшь меня придут другие и заменят, – отве-
тил Лидер SA.

– Повторяю, ещё раз это правда? – спросил Амир.
– Не верится, что он был способен на такое, – ответил Ли-

дер SA.
Чёртов Юнк всё разболтал.
– Значит это правда, – сказал Амир.
– Жизнь воинов – это постоянное самопожертвование, от-

казываясь от солнечного света, мы уходим во мрак и только



 
 
 

благодаря подобным жертвам, мы до сих пор жили в мире. –
Но тому, кто отрёкся от воли Юнка этого не понять, а значит
Юнк раскрыв тебе эту тайну предал нашу страну! – сказал с
презрением Лидер SA.

– Он нападает сзади! Три часа от тебя! – предупредила
Тюркай.

– Увернулся вовремя, – сказал про себя Амир.
– Тебе плевать на правду и на мотивы Юнка, тем самым

делая жертву клана Арсланшахов бессмысленной, – сказал
Лидер SA.

– Не тебе рассуждать о жертве клана Арсланшахов, – злоб-
но ответил Амир.

– Тебе далеко до умения Юнка сражаться, – сказал Лидер
SA.

– Отпусти Амира или я тебя убью, – пригрозила Тюркай
и получает удар ногой от Лидера SA.

– Зачем ты оставил в живых этого не доноса, – говорит
про себя Лидер SA.

– Юнк видишь во что он превратился, он твоя первая и
последняя ошибка.

– Не позволю тебе убить Амира, – крича наступает Йел-
ман.

– Получай сволоч!
– Сейчас я разберусь с Лидером SA, – говорит Амир.
Лидер SA берёт в заложники Тюркайа.



 
 
 

– Подумать только после всех действий убить меня, ты бе-
рёшь заложника, – с презрением сказал Амир.

– Я не могу умереть здесь ради будущего новых стран, –
отвечает Лидер SA.

– Тюркай не двигайся, – говорит Амир.
Амир стреляет пистолетом в Тюркайа, а потом в голову

Лидер SA.
– Что ты сделал? Амир! – говорит Йелман.
– Другого выбора не было. – Я выстрелил в неопасную для

его жизни в плечо, – сказал Амир.

Холодный ветер вдруг начал дуть из неоткуда взявшись.
– Я не прощу тебя за убийство Лидера SA», – сказал По-

лад.
– Имя мне Полад, защищайся!
– Я тебя тоже отправлю на тот свет, как и твоего лидера, –

ответил Амир.
– Ну и кто ты на самом деле? – спросила Мелиса обраща-

ясь Поладу.
– Сколько ещё ты нас предашь?
– Мелиса, – удивлённо сказал Амир.
– Этот голос Амира, – сказала Мелиса.
– Амир! – кричит Мурад подходя.
– Мурад, Минас с вами? – спрашивает Амир.
– Извини, но я не Минас, меня зовут Хилал.
Команда Минаса вернёт тебя к спецслужбе Интигама.



 
 
 

– Команда Минаса, – сказал холодно Амир.
– Значит, Полад моя замена. Ещё один неудачник присо-

единился к вам.
– Я хочу сохранить узы, связывающие вас троих, – сказал

Полад.
– Полад разве твоей секретной миссией, – хотела сказать

Мелиса.
– Да моей секретной миссией было убийство Амира, но

меня больше не волнуют приказы, – перебил и ответил По-
лад Мелисе.

– И я думаю, что Мурад поможет мне вспомнить, что зна-
чит чувствовать.

– Амир, они делают всё что бы эти связи и узы, связыва-
ющие вас, не были разорваны, – сказал Хилал.

– Да, да конечно, – сказал Амир.
– Вот почему я разорвал их.
Амир подходит к Мураду и говорит.
–  Помнится, мне ты мечтал стать теневым хранителем

этой страны.
Если у тебя есть время преследовать меня, то тратил бы

лучше его на, то чтобы стать хранителем, если это возможно
в этой стране.

Вот почему на этот раз по моей прихоти, ты расстанешься
жизнью.

– Какой из человека хранитель, если он не может спасти
даже своих друзей, – сказал Мурад.



 
 
 

– Как думаешь? Амир.
– Не позволю! – сказал Полад.
– Амир выбрасывает двоих наземь.
– Эти злобные глаза, парень опасен, – сказал Хилал.
Хилал прикрывает Мелису.
– А вот это было не правильное решение остановить мою

атаку, – сказал Амир и ранит ножом Хилала.
– Мурад, Мелиса я надеялся, что мне не придётся ранить

его у ваших глаз, – сказал с сожалением Хилал.
– Но пора стать серьёзнее.
Мы должны вернуть его в спецслужбу.
– Хватит вам уже, спецслужба Интигама уничтожил мой

клан, чтобы остановить гражданские войны, а теперь мой че-
рёд уничтожить членов грязной организации, – сказал Амир.

– О чём ты говоришь? – спрашивает Мурад.
– Ты о чём? – спросила Мелиса.
– Вы слепые, служите спецслужбе руки которого испачка-

ны кровью невинных людей, – ответил Амир.
– Я взорву гранатой вас всех!
– Постой Амир, у нас нет сил и времени на это, – сказал

и остановил Йелман.
– Я получил новые сведения о перемещениях Юнка.
И ещё не стоит их убивать, ты же представляешь, что из

себя представляет Юнк не так ли?
Вот почему мы хотим, чтобы спецслужба Интигама по-

могла нам устранить Юнка и его Партию ПВПА, а потом раз-



 
 
 

беремся и спецслужбой.
Если остальные партийцы ПВПА вмешаются тебе будет

сложнее осуществить твою месть так ведь.
Это возможность повысить твои шансы пусть даже на

один процент.
– Ясно, Йелман уходим! – сказал Амир.

– Я опять не смог остановить его! Падает наземь и спус-
кает слёзы. Я слабак, – говорит себе Мурад.

– А он крутой и тьмы у него достаточно, – сказала Аро.
– Что влюбилась? – спросил Хамелеон.
– Можно и, так сказать, – ответила Аро.
– Он беспощадный, целеустремлённый и плюс опасный, –

сказала Джус.
– Ненависть в его душе идеально подходит для членства в

нашу организацию 16, – сказал всем Манве.
– Выйти на его след было не так уж легко, – напомнил

Хамелеон.
– Они не смогут так далеко уйти вдвоём.
– Захватим их в лесу! – сказала Джус.
– Почему мы оставили Тюркайа там? – спросил Йелман.
–  Они помогут ей и ещё они хорошие чтобы убить ко-

го-то, – ответил с уверенностью Амир.
– Ты заметил или нет, но нас кто-то преследует, – уведо-

мил Йелман.



 
 
 

– Я заметил, направляемся в глубь леса и убьём кем бы не
были, – сказал Амир.

– Здесь остановимся, – дал знать Йелман.
– Их четверо, – заметил Амир.
– Мы отряд Эво!
– Кто вы такие? – спросил Амир.
– Меня зовут Аро, я приглашаю тебя присоединиться к

организации 16, – представившись предложила Аро.
– Какого толка мне от этого? «У меня есть дела по важ-

нее», – сказал Амир.
– Готовьтесь я вас убью!
Стреляет из пистолета.
Аро отражает мечом пули.
Йелман сзади хватает Джуса и ножом угрожает ей.
Джус локтю руки наносит удар по лицу Йелмана.
– Сдавайтесь, вы нам не ровня! Мы элитные бойцы! – пре-

дупреждает Манве.
– Недооценивай нас, – сказал Амир.
– Мы ничуть не отстаём от вас.
– И в чём же? – спрашивает Манве.
– Тот парень с лева наступил на мину, если он сделает

одно лишнее движение вы все здесь умрёте, – предупредил
Амир.

– Хамелеон не двигайся, – сказал Манве.
– Ублюдок специально заманил нас в это место.
– Здесь старый полигон тренировок спецслужбы страны, –



 
 
 

сказал Амир.
– Я знаю расположение каждой мины в этом лесу.
– Видимо удача не нашей стороне, – сказала Аро.
– Я поняла, первое знакомство вышло неудачно, у нас нет

намерения убить тебя, ты нам нужен и при том вас двое, а
нас четверо.

– Мы знаем, что ты последний выживший из клана Ар-
сланшахов и хочешь отомстить своему старшему брату Юн-
ку и мы поможем тебе в этом, – предложила Джус.

– То есть я наконец смогу отомстить. И что я должен вза-
мен? – спросил Амир.

– Просто присоединиться и выполнять контракты и цели
организации 16, -ответила Аро.

– Я согласен, Йелман тоже пойдёт со мной, – согласился
Амир.

– Мы не против! – согласилась Джус.
– Сейчас я обезврежу мину, не делай резких движений до

тех пор, – дал знать Амир.
– Я на грани от смерти был, – сказал Хамелеон.
– Амир видимо, мы тебя недооценивали, теперь ты состо-

ишь во втором корне нашей организации 16, – сказала Аро.
– А стоит ли им доверять? – спросил Йелман.
Пока, что будем играть в свои роли, а потом посмотрим, –

ответил Амир.

– Приём, ваш приказ выполнен, Амир уже член нашей ор-



 
 
 

ганизации, – доложила Аро.
– Очень хорошие новости, приведите его ко мне, – сказал

Гаддархан.
– Конец связи!
– Я предупреждаю, я никому не позволю никому играть

со мной в игры, – предупредил Амир.
– Здесь дела двойственны, – ответила Аро.
– Каждый ищет выгоду своим целям и интересам.
– Я дал знать тебе на будущее, – добавил Амир.
– Они всё ещё недооценивают тебя и думают, что смогут

использовать тебя как пешку, – сказал Йелман.
– Я в союзе с ними пока наши интересы совпадают, но

придёт время, и мы раскроем друг другу маски, под которы-
ми мы скрываем свои истинные натуры, – ответил Амир.

– Значит это ты Амир, – сказал Гаддархан.
– Да, я тот самый, – ответил Амир.
– Я рад видеть тебя в наших рядах, – сказал Гаддархан.
– Я здесь временно, и мы союзники, я не заинтересован в

членстве в организации 16, – поставил точку в отношениях
Амир.

– Я убью Юнка и покину организацию 16.
– А ты искренен и мне это по нраву, но до тех пор ты

будешь работать на нас, – сказал Гаддархан.

Часть 4. По следам ненависти и мести



 
 
 

– Юнк, я тебя отправлю на тот свет, – злобно сказал Амир.
– Я не могу простить тебе за всё это.
– Амир, мы не позволим тебе убить Юнка, наши планы

изменились, – сказала Аро.
– Что это значит? – спросил Йелман.
– Мы так не договаривались! – сказал Амир.
– Отойди и отпусти раненого Юнка, иначе мы убьём те-

бя, – пригрозила Аро.
– Юнк нам нужен для испытания в закрытом городе Ин-

сулар7.
– И потерять его это большой проигрыш для нас, – доба-

вила Джус.
– Я изначально вам не доверял и приготовился к этому

дню, – сказал Амир.
– Старший брат Юнк, ты тоже увидишь, какой я преду-

смотрительный.
– О чём ты? – спросила Аро.
Амир свистит и говорит выходите.
Элита второго корня.
– Этого не может быть! – сказала Джус.
– Ублюдок, он хочет расправиться с нами здесь и сейчас, –

сказал Манве.
– Их десять человек, и они сильны, как и мы, – сказал

Хамелеон.
– Ублюдок, я тебя убью, пытая в лаборатории Дельмана, –



 
 
 

сказала Аро.
– Сдавайтесь уже хватит сопротивляться. Они слушаются

только меня, – уверял Амир.
– Ты кажется не знаешь на что способен тёмный корень,

когда миссия важнее его жизни, – сказала Аро.
– Члены второго корня Гаддархан вам этого не простит,

вы совершаете измену его целям, – предупредила Джус.
– Не тебе говорить им о последствиях, – сказал Амир.
– Я же сказал им плевать на вас, они настроены только на

то чтобы убить вас.
– Аро и что же предпримем, учитывая сложившуюся си-

туацию? – спросила Джус.
–  Нападём одновременно по моей команде!  – ответила

Аро.
– Я знал, что этим вас не остановить и поэтому я пришёл

сюда со своим союзником, – сказал Амир.
– Давно не виделись ведь так Джус, Манве, Хамелеон и

наконец Аро, – сказал Торан.
– Предатель, тебя я убью первым, – сказала Аро.
– Окружите их, мои солдаты, – приказал Торан.
– Их теперь стало пятьдесят человек, – заметила Джус.
– Мы явно не справимся, они сильны и вооружены до зу-

бов.
– Не делай выводы пока не попробуешь, – ответила Аро.
– Нападаем, вперёд! – сказал Манве.
– Смерть предателям, – сказал Хамелеон.



 
 
 

– Аааа.
Аро убивает выстрелом из пистолета двух, с близкого рас-

стояния вонзает двух длинной катаной.
Сзади, впереди получает удары ногой от противников.
Один из солдат ножом повреждает глаз Аро.
– Ааа, чёрт возьми не вижу! – сказала Аро.
– Два часа, трое, – предупредила Джус.
– Их слишком много, – сказал Манве.
– Подмогу надо вызвать, – сказал Хамелеон.
– Нет не получится, у нас нет времени их ждать и ещё это

на руку второму корню, – добавил Манве.
– Мы не сможем доказать Гаддархану что члены второго

корня против нас сражались.
– Почему ты так рассуждаешь? – спросил Хамелеон.
– Мы не знаем, во-первых, их имена и лица, может это

провокация со стороны Амира, – ответил Манве.
– Значит в любом случае мы должны надеется только на

свою силу? – спросил Хамелеон.
– Верно! – подтвердил Манве.
– Они все нападают на Аро. Они знают, что она главная в

отряде и в тоже время самая сильная, – заметила Джус.
– Защищаем Аро!
Манве блокирует удары, направленные на Аро.
Хамелеон поднимает Аро и уносит на плечах в сторону

Манве.
– Отпусти меня, я ещё не сдался! – говорит Аро.



 
 
 

– Сейчас не время упрямства. Ты ели-ели стоишь на но-
гах, я не могу допустить твоей смерти, – убеждает Хамелеон.

Манве уносит раненого Юнка на плечах.
– Я задержу их отразив их атаки, а потом догоню вас, –

сказала Джус.
– Не дайте им уйти! – приказал Амир.
– Амир, мы знаем, что это провокация. Это не члены вто-

рого корня! – сказала Джус.
– Я же знаю фанатическую преданность члены 16, и ты

думаешь я бы доверился им, – сказал Амир.
– Торан прикажи своим людям убить её! Я знаю, что она

ещё самая то, – обратился Амир.
– Пусть твои дружки уйдут вместе с моим раненым братом

на этот раз, но мы тебе не дадим уйти! – сказал Амир.
Джус убивает трёх солдат!
– Захватить цель! – приказывает Амир.
– Не ужели это конец, – сказала себе Джус.
– Я ранена и не смогу уйти дальше отсюда.
Я Джус клянусь своим именем не оставлю вас в живых.
– Наконец-то ты стала серьёзнее, но этого недостаточно, –

сказал Амир.
– Бросьте ручные гранаты и уничтожьте её!
– Я должна бежать всей силой, – сказала себе Джус.
Бомб, бомб, бомб.
Камни раздавили Джуса.
– Цель захвачена! – сказали Солдаты.



 
 
 

– Значит всё-таки выжила, я заберу её с собой. Уничтожу
её все воспоминания, а потом внедрю в организацию 16, –
рассказал свой план Амир.

– Я поддерживаю тебя, враг моего врага мой друг, – сказал
Торан.

– И я буду сотрудничать с тобой несмотря ни на что.
– Мы оба понимаем какую опасность и угрозу несёт Ор-

ганизация 16, – сказал Амир.
– Это девушка нам очень понадобиться! – добавил Торан.
–  Мы устроим им такой сценарий вряд ли они забудут

это! – сказал Амир.

– Значит, вы смогли захватить Юнка, – сказал Гаддархан.
– Потеря Джуса незначительна, найдём замену.
– Но, она, – хотела сказать Аро.
– Никаких, но, она выполнила то, что считалась её дол-

гом, – перебив Аро, сказал Гаддархан.
– Позвольте мне вернуть её, – просила Аро.
– Ладно, потеря каждого бойца нам не выгодно поэтому

после выполнения миссий можешь вернуть Джуса, – согла-
сился Гаддархан.

Глава 12
.
Дни минувшие



 
 
 

Часть 1. Эпоха истребления

Когда война начался уже ничего не важно, остаётся только
одно воевать!

– Мир уже в наших руках, скоро мы Организация 16 пол-
ностью овладеем этим миром, – торжественно сказал Гад-
дархан.

– Аро, мы многих членов потеряли. Нам надо найти новых
людей.

Мы приступаем к самой важной части, да начнётся эпоха
истребления государств!

– Заразите Зетавирусом всю планету.
– У нас есть антитела и антивирусы, но вирус может стать

очень опасной, оно мутирует, – предупредил Дельман.
– Вы уверены, что стоит это сделать?
– И что ты посоветуешь? – спросил Гаддархан.
– Это очень рискованно распространить вирус не имея па-

нацеи, – ответил Дельман.
– Я думаю, мы должны с начала завершить испытания в

закрытых городах в том числе мы уже отправили Юнк Эфен-
ди в Инсулар.

Мы стёрли ему память и все воспоминания, он ничего не
помнит и не знает ничего кроме имени.

– Кто бы мог подумать, что Юнк будет нашим подопыт-
ным, – с иронией сказал Гаддархан.



 
 
 

– Ладно, я согласен с твоим мнением. Я даю тебе все пол-
номочия!

– Это то что мне нужно! – согласился Дельман.
– Скоро мы сотрём с лица планеты все страны, – сказал

Гаддархан.

– Господин есть новости, – вдруг сказал Манве.
– Докладывай! – сказал Гаддархан.
– Восстания в странах обрели более жёсткий характер, –

начал свой доклад Манве.
– Жизнь в самых крупных городах мира в Токио, Нью-

Йорке, Пекине, Москве и в других городах полностью оста-
новилась.

Правительства и все режимы не могут найти выход из сло-
жившейся ситуации.

Скоро страны без нашего вмешательства сами распадутся.
Все сферы жизни социальные, политические и экономи-

ческие парализованы.
Возможность образования каких-либо коалиций против

нас исключается, они заняты внутренними проблемами и это
невозможно из-за тяжких последствий войны и внутренних
беспорядков в странах.

– Это очень хорошие новости, – ответил Гаддархан.
– И ещё тело Алова не найдена, его нет, как будто он ис-

чез, – сказал Манве.
– О чём ты? – спросил Гаддархан.



 
 
 

– После столкновения с Искандером, он получил глубокие
раны, но его тело всё ещё не нашли, – ответил Манве.

– Как такое возможно? – спросил Гаддархан.
– Я так хотел лично увидеть труп Алова.
– Алов такой раной не смог бы так далеко уйти от места

сражения, возможно и даже не исключается, что он мёртв, –
предположил Манве.

– Больше он не является для нас угрозой в любом слу-
чае, – сказал Гаддархан.

Инсургенты

– Тебя зовут Алов, ты тот, кто возглавлял войну против
организации 16, – сказала Тюркан.

– Я ничего не помню, – сказал Алов (клон).
– Сейчас тот мир, которую мы знаем на грани исчезнове-

ния, и ты нам очень нужен, – сказала Джанан.
– Ты должен убедить повстанцев, что мы сможем бороться

против организации 16, – дал знать Ариф.
– Я много чего не помню, но постараюсь вспомнить всё и

помочь вам, – сказал Алов (клон).
– Мы подготовим тебя к выступлению перед повстанца-

ми, – сказала Тюркан.
– Мы смогли найти много повстанцев, – добавила Джанан.
– Надо их обучить навыкам сражения.
–  Это займёт слишком много времени,  – предположил



 
 
 

Ариф.
– Мы ещё не собираемся выступить против 16, – сказала

Джанан.
– Все, кого мы знали мертвы, многие пожертвовали сво-

ими жизнями, чтобы мы остались наследниками воли огня
для будущих поколений! – сказала Тюркан.

– Я никак не могу проиграть!
– И сколько повстанцев среди нас? – спросила Тюркан.
– Двадцать человек, можно сказать они понимают сложив-

шуюся ситуацию, – ответила Джанан.
– Я думаю собрать всех не получится, мы ещё никак не

готовы чтобы выйти против 16, – заметил Ариф.
– И мне интересно кем были эти повстанцы до всех этих

событий?
– Некоторые из них бывшие бойцы спецслужбы Интига-

ма, а один из них из организации SA, – проинформировала
Джанан.

– Ты о чём думал? Они же наши враги, – сказал Ариф и
воспротивился.

– Как мы можем им доверять?
– Были врагами. Сейчас у нас общий враг. Если хотим бо-

роться то придётся довериться, – сказала Джанан.
Алов (клон) не готов выступить с речью. А повстанцы

ждут его, – сказала Тюркан.
Я выступлю перед повстанцами, мне есть, что сказать, –

сказала Джанан.



 
 
 

– Так и быть, но надо получить их доверие, – уверял Тюр-
кан.

– Повстанцы нас не так уж и много нам надо объединиться
и забыть все прошлые обиды и вражду, – начал свою речь
Джанан.

– Мир которую мы знаем вот-вот исчезнет.
– Мы последний очаг сопротивления. После нас вряд ли

будут те кто пойдут против 16.
– И как же мы можем бороться с 16? Мы очень слабы, –

сказали из толпы.
– Да, мы слабы, я потерял всех, кого я знал в этой войне, –

сказала Джанан.
– Мы люди эпохи истребления. Если мы проиграем не бу-

дет никакого будущего.
Те, кто бояться терять свои жизни пусть покинут нас. А

те кто хотят бороться за всеобщее будущее то вперёд.
– Да точно, ты права Джанан, – согласились повстанцы.

– Вы ведь Джанан не так ли? – спросил Мурад.
– Да, я та самая, – подтвердила Джанан.
– Я бывший член спецслужбы, – сказал Мурад.
– Я должен кое-что вам сказать.
– И что же ты хочешь сказать? – спросила Джанан.
– Я знаю Торана и могу создать контакт с ним чтобы они

примкнули с нами в союз, – предложил Мурад.



 
 
 

– Ты серьёзно? – спросила Джанан.
– Как ты это сделаешь?
– Но есть одна проблема. Я должен остановить своего луч-

шего друга Амира, – ответил Мурад.
– Он так ослеплён ненавистью убить своего брата Юнка,

что примкнул сначала к спецслужбе, а потом к организации
SA, после убив лидера SA присоединился к организации 16.

– Не может быть младший брат Юнка жив, – удивлённо
сказал Джанан.

– И как брат Юнка связан с Тораном?
– Они находятся в союзе. У них общая цель уничтожить

16 из внутри, – сказал Мурад.
– Это же хорошие сведения, мы должны встретиться с ни-

ми, – сказала Джанан.
– Меня зовут Полад боюсь, что это будет как-то рискован-

но, – сказал Полад.
– Эм, Мелиса расскажи про Амир.
Амир ослеплён ненавистью убить брата, – сказала Мели-

са.
– Он чуть не убил свою напарницу Тюркайа чтобы убить

взявшего её в заложники лидера SA.
– И как известно Амир взял в плен одного из членов 16.
– То есть Амир преграда на пути к союзу, – сделала вывод

Джанан.
– Если он смог взять в плен одного из 16, это говорит о

серьёзной силе их союза.



 
 
 

– Сколько вас людей из спецслужбы?
– Я, Полад, Хилал, Мелиса, Манас вообщем нас пятеро, –

сказал Мурад.
– Вы отправитесь со мной к Торану, – сказала Джанан.
– Есть, я хочу вновь встретится с Амиром! – сказал Му-

рад.

– Что случилось? – спросила Тюркан.
– Судьба улыбнулась нам, – ответила Джанан.
Отправляюсь с предложением союза к Торану.
– В одиночку? – спросил Тюркан.
С бойцами из спецслужбы, – ответил Джанан.
– А разве им можно доверять? Я им не доверяю. Может

это очередной трюк чтобы убрать тебя? – спросила Тюркан.
– Нам стоит доверять, мы не те что ранее, – убеждал По-

лад.
–  Мой напарник Мурад хочет вернуть Амира которого

считает самым близким человеком.
Мы преследуем такие намерения как убить вас.
Мы хотим спасти этот мир.
– Ладно, но я за вами буду следить! – согласилась Тюркан.

– Почему она такая? – спросил Полад.
– Когда люди теряют близкого становятся другими, – от-

ветила Джанан.
– Она потеряла любимого? – спросил Полад.



 
 
 

– Можно и так сказать, она не успела полностью признать-
ся в своих чувствах, – ответила Джанан.

– Как жаль, поверь мне Мураду тоже так больно, как и
Тюркану, – сказал Полад.

Часть 2. Чёрная Ворона

– Господин шестеро людей пришли встретиться с вами.
– Разве я знаю их? – спросил Торан.
– Кто же они такие? – спросил Амир.
– Разрешите им прийти сюда, – дал согласие Торан.
– А что, если они окажутся наёмниками 16? – спросил

Амир.
– Не беспокойся, я знаю, что Гаддархану не свойственны

такие дешёвые трюки и даже если такое будет им не спра-
виться с нами в нашей же логове, – ответил Торан.

– Теперь, я много чего начинаю понимать и даже действия
Юнка, – ответил Амир.

– Войдите, – сказал Торан.
– Меня зовут Джанан, я из организации Чёрная Пламя.
– Оу, кого вижу Мурад, Мелиса и это парнишка из SA, –

сказал Амир.
– Амир! – крикнул Мурад.
– Он здесь значит, – сказала Мелиса.
– Амир ты с ними знаком? – спросил Торан.
– Старые друзья скажем, – ответил Амир.



 
 
 

Зачем сюда пришли? – спросил Торан.
– Я пришла сюда предложить вам союз против 16, – отве-

тила Джанан.
– А вот как, – сказал Торан.

– Йелман, что тебе известно о ней? – спросил Амир.
– Она бывшая наёмница 16, служила вместе с Аловом и

твоим братом Юнк в тёмном корне, – сказал Йелман.
– Ты бывший член 16, – сказал Торан.
– И ты пришла сюда с предложением.
Я не прощу любого члена организации 16.
Убить их!
– Постой, она бывший член 16, и это значит, что теперь у

нас с ней общие интересы, – объяснил Амир.
Если ты враг моего врага то ты мой друг не так ли, – по-

думал Торан.
– Ладно, Джанан, я принимаю твоё решение, но помни од-

но мы союзники до тех пор, пока наши интересы совпадают!
– Теперь у меня есть вопрос к тебе Амир, – сказала Джа-

нан.
– Задавай, – ответил Амир.
– Что ты сделаешь с Юнком? – спросила Джанан.
– За это время много чего случилось, я изменился и толь-

ко я буду решать убить или оставить в живых,  – ответил
Амир.

– Люди насколько, я знаю не меняются, они просто играют



 
 
 

в нужное время нужную роль, – сказала Джанан.
– Ну, Мурад, Мелиса простите меня, я рад что вы со мной

теперь, – сказал вдруг Амир.
– Когда вернётесь от моего имени передайте извинения

Тюркайу.
– Ты не преследуешь что-то другое? – спросила Мелиса.
– Просто дайте мне время. Мне надо понять свою нена-

висть, определиться кто я в конечном итоге свет или тьма, –
ответил Амир.

– Я рад, что ты помогаешь Джанану, – сказал Мурад.
– Мы пока, что союзники на словах ведь, – ответил Амир.
– А где этот легендарный Алов? – спросил Торан.
– После битвы с организацией 16 получил глубокие раны

и потерял память, – сказала Джанан.
– Ясненько, кто бы мог подумать, что Аловом такое слу-

чится, – сказал Торан.
–  И как вы планируете уничтожить организацию 16?  –

спросила Джанан.
– У нас есть один козырь в руках, но мы пока, что хотим

выиграть ещё время, – ответил Амир.

– Дорогая Джус подойди-ка сюда, – обратился Торан.
– Слушаюсь господин, – сказала Джус.
– Это же наёмник из элитного отряда Эво, – удивлённо

сказала Джанан.
– Я убью её!



 
 
 

– Остановись Джанан, теперь она неопасна, – предупре-
дил Амир.

– Говоришь не опасна, она убила близких для меня лю-
дей, – сказала с ненавистью Джанан.

– Джус поклонись передо мной, – приказал Амир.
– Слушаюсь хозяин, – сказала Джус и поклонилась.
– Почему она слушается тебя, – спросила Джанан.
– Как ты довёл её до такого состояния?
– Сперва я давал ей приказы, простые приказы, ответил и

начал свой рассказ Амир.

– Я приказываю тебе завязать шнурки, – приказал Амир.
– Я не собираюсь слушать твои приказы, – ответила Джус.
– Я приказываю тебе, – повторил Амир.
–  Я не собираюсь слушать твои приказы,  – повторила

Джус.

– Каждый раз, когда она не выполняла мои приказы, мои
люди пытали её.

– Я убивал все знакомых для неё людей.
– Если не будешь слушать мои приказы, я каждый день

буду тебя пытать и убивать всех, кого ты знаешь, – пригрозил
Амир.

– В конце концов она забыла кто она такая.
Я сотру твою память, твою преступную жизнь.
Она потеряла память и начала выполнять мои приказы.



 
 
 

– Жестоко, но хорошо досталась ей, – сказала Джанан.
– Также мы узнали, что в её теле есть особая инъекция

убивающая все чувства и ощущения,  – проинформировал
Амир.

– В наше время такого не было в организации 16, – сказала
Джанан.

– Значит, они создают жестоких, беспощадных, хладно-
кровных убийц.

–  Джанан, мы пока что союзники на словах, мы вновь
встретимся, – предложил Амир.

– Пока, что дождитесь до второго собрания которая со-
стоится пятнадцатого июля 2034 года тогда и встретимся мы
с тобой.

И я хочу увидеть достойного союзника с большой боевой
мощью.

Значит через три года, не могу возражать выхода нет, –
согласилась Джанан.

– До скорой встречи!
– До скорой! – сказал Амир.

Переворот власти в Организации 16

Меня зовут Карахан, я ваш истинный лидер.
– Тот, кто руководит вами это самозванец, прикрываю-

щийся именем Гаддархана.



 
 
 

– Наёмники второго корня о чём он говорит?
– Пора свергнуть самозванца! Я истинный наследник тро-

на лидера 16.
– Мой отец Истиглалшах основатель организации 16! –

рассказал Карахан.
– Смерть самозванцу!

– Какой-то самозванец поднял бунт у нас в базе, – уведо-
мила Аро.

– Как такое возможно? – спросил Гаддархан.
– Они двигаются в нашу сторону, – сказала Аро.
– Манве, Хамелеон, Дельман защитить Гаддархана.

– Окружите мои воины их всех, – приказал Карахан.
– Наёмники первого корня слушайтесь меня, а то наказа-

ние будет жестокой, – пригрозил Гаддархан.
– Они не будут слушаться тебя, – сказал Карахан.
– Кто ты такой? – спросил Гаддархан.
– Сын Истиглалшаха истинный лидер организации 16, –

ответил Карахан.
– Я убью тебя!
–Наёмники первого корня опустите оружия и переходите

в нашу сторону!
Мы верны только господину Гаддархану! – сказала Аро.
– Значит тогда я вас тоже с ним отправлю на тот свет, –

пригрозил Карахан.



 
 
 

– Как ты убедил членов второго корня 16? – спросил Гад-
дархан.

–  Давай, я начну историю с начала перед тем как тебя
убить. Так как ты умрёшь, я могу рассказать всё, – сказал
Карахан и начал свой рассказ.

– Чтобы сражение шли ещё большей силой я позволил Ин-
тигаму найти труп Гаддархана, вдобавок я подсказал ему ис-
пользовать труп Гаддархана, как рычаг воздействия и заста-
вил Гылынджа который скрывался под именем Гаддархана
сотрудничать с Интигамом.

Если члены организации и сторонники узнали, что это
фальшивка и его зовут на самом деле не Гаддархан, а Гы-
лындж тогда его авторитету пришёл бы конец и он не смог
бы так далеко зайти.

Мой отец создал организацию 16 и вскоре Гаддархан за-
хватил власть и убил моего отца Истиглалшаха.

И мне пришлось всё начать с начала, однако судьба мне
была благосклонно.

Ты представить не сможешь сколько времени я на это по-
тратил, но Гаддархан не был глупцом он понял, что, если он
проиграет в битве с Аловым и Алов его убьёт власть возьму
в руки я Карахан.

И так в игру вошёл Гылындж под именем Гаддархан.
Захватить власть было невозможно память и все воспоми-

нания членов организации 16 уничтожались или стирались
до искажения истины фальшивкой под именем Гаддархан.



 
 
 

Я не стал ждать поддержку из внутри организации 16.
И я ждал и ждал удобного случая чтобы вступить в игру.
Манипулируя тобою из тени, я создал Объединённый

Альянс Наёмников.
И с помощью этого Альянса я уничтожил сперва органи-

зацию Алов, а потом развязал войну всему миру.
И теперь я бог этой планеты меня уже никто не остановит.
Прими мою благодарность за то, что всё сделал за меня

Гылындж.

– Что прикажете? – спросила Аро.
– Чтобы получить моё полное доверие, убей Гылынджа.
– Вы не можете меня убить, я ваш лидер, – сказал Гы-

лындж.
– Почему они предали меня и перешли на твою сторону?
– Они с самого начала не были на твоей стороне, – ответил

Карахан.
– Те, кого ты принимал в организацию 16 были избраны

мною, только оставалось играть с тобой так как будто это
были твои решения.

Ты потерял многих наёмников и каждый раз смертью од-
ного я внедрял своих подчинённых в организацию.

– Чёрт я тебя убью ублюдок! Будь ты проклят! – сказал
Гылындж.

– Слушайтесь меня отряд Эво.
– Они не станут слушаться тебя, – повторил Карахан.



 
 
 

«По жизни мы люди не раз будем менять маски и притво-
ряться теми, кем мы не являемся. Но мы люди не должны
забывать, что смена облика не меняет нашу сущность»

Ты проиграл прими поражение и умри достойно.
– Я не позволю тебе просто так меня убить! – упрямо ска-

зал Гылындж.
–  Честь, личность того, кому мы служим значимо для

нас, – сказала Аро.
Аро двадцать пятью ножевыми ударами убивает Гылын-

джа.

Примечание

1Расулзаде, Мамед Эмин азербайджанский государствен-
ный, политический и общественный деятель журналист
и драматург, председатель Национального Совета Азер-
байджана в 1918 году, член азербайджанской эмиграции.
Был членом социал-демократической организации «Гум-
мет», большевиком (1905—1906) и лидером партии «Му-
сават». Его высказывание «Bir kərə yüksələn bayraq bir
daha enməz!» ("Единожды вознесенному знамени вовек не
пасть!") стало лозунгом национального движения в Азербай-
джане в ХХ веке.

2 IST-14,5 Истиглал – 14,5 мм крупнокалиберная снайпер-
ская винтовка, разработанная по традиционной схеме под
14,5 х 114 мм патрон на заводе Телемеханика в г. Ширван



 
 
 

Министерства оборонной промышленности Азербайджана.
Винтовка «Истиглал» выпускается с 2008 года и продолжа-
ет совершенствоваться. Наименование «Истиглал» означает
самостоятельность, независимость или суверенитет.

3 Организация SA – (Organization Separate Azerbaijan)
– сепаратистическая организация, созданная вражескими
странами, с использованием национальных меньшинств,
проживающих на территории Азербайджана для расчлене-
ния и создания на территории Азербайджана множество
мелких марионеточных, зависимых государственных, сепа-
ратистических образований.

4 Объединённый Альянс Наёмников – это объединённый
альянс, созданный между Организацией 16 и Режимом Зуль-
мята против Алова лидера националистического движения
за освобождения от режима Зульмята.

Состоит из наёмников Организации 16 и спецназцев ре-
жима Зульмята.

5 Организация Алов – организация, созданная на базе
ПВПА (Партия Вечное Пламя Азербайджана) для борьбы с
диктаторским режимом Зульмята и с организацией 16 пре-
следующие амбициозные цели в захвате всего мира.

6 Отряд Эво – элитная группировка подчиняющаяся Ор-
ганизация 16 и выполняющая самые опасные цели Органи-
зации 16.

7 Инсулар закрытые, изолированные города или горо-



 
 
 

да-государства, созданные Организацией 16 для испытания
Зетавируса.
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